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1. Зміст та основні цілі документа державного планування, його 

зв’язок з іншими документами державного планування 
Генеральний план села Стадниця – містобудівна документація, яка 

призначена для обґрунтування довгострокової стратегії планування, забудови 

та іншого використання території населеного пункту і визначає основні 

принципи і напрямки планувальної організації та функціонального 

призначення території, формування системи громадського обслуговування 

населення, організації вулично-дорожньої мережі, інженерного обладнання, 

інженерної підготовки і благоустрою, цивільного захисту території та 

населення від небезпечних природних і техногенних процесів, охорони 

навколишнього природного середовища, охорони та збереження культурної 

спадщини та традиційного характеру середовища населеного пункту. 
Замовник генерального плану – Департамент архітектури та 

містобудування Вінницької міської ради(рішення № 273 від 26.02.2021 р., 6 

сесії 8 скликання ВМР). 
Розробник генерального плану – ТОВ «НВК «Світязь». 
Розроблення генерального плану населеного пункту здійснювалось: 
- згідно вимог нормативно-правових актів України у сфері містобудування 

та архітектури, що визначені ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального 

плану населеного пункту», ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова 

територій», ДСТУ Б Б.1.1.-17 2013 «Умовні позначення графічних документів 

містобудівної документації»; 
 - нормативно-правових актів, які регламентують діяльність органів 

виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, 

організацій, щодо розроблення, збереження, та тиражування містобудівної 

документації. 
При розробленні  розділу генерального плану використано матеріали: 
- схема планування території Вінницької області (розробник - 

Український науково-дослідний інститут проектування міст «Діпромісто», м. 

Київ) затверджена рішенням сесії Вінницької обласної ради у 2013 р.; 
- схема планування території Вінницького району (що затверджена 

рішенням сесії  Вінницької районної ради 7 скликання № 681 від 20.09.2018 

р.); 
- матеріали «Проект планування забудови та благоустрою села Стадниця 

Вінницького району Вінницької області», розроблений Управлінням в 

справах сільського та колгоспного будівництва при РМ УРСР 

«ОБЛСІЛЬПРОЕКТ» у 1949 році. 
- технічна документація по нормативній грошовій оцінці земель с. Стадниця 

на території Стадницької сільської ради Вінницького р-ну Вінницької обл., 

розробленої  ДП «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут 

землеустрою» у 2012 р.; 
- публічної кадастрової карти України; 
- Основні засади (стратегія) державної екологічної політики України на 

період до 2030 року щодо повного поступового припинення скидання у водні 
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об’єкти неочищених та недостатньо очищених стічних вод і забезпечення 

відповідності ступеня очищення стічних вод установленим нормативам та 

стандартам, а також запобігання забрудненню підземних вод; 
- Національна стратегія управління відходами в Україні до 2030 року; 
- Стратегія збалансованого регіонального розвитку Вінницької області до 

2027 року щодо збереження та раціонального використання водних ресурсів, а 

саме: відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та 
санітарного стану річок; будівництво і реконструкція очисних споруд та систем 

водовідведення щодо стимулювання розвитку інфраструктури управління 

відходами; 
- Регіональний план управління відходами Вінницької області на період до 

2030 року. 
 

2. Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я 

населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо документ державного 

планування не буде затверджено (за адміністративними даними, 

статистичною інформацією та результатами досліджень) 
Село Стадниця, Вінницької міської територіальної громади Вінницького 

району Вінницької області розташоване в північно-східній частині 

Вінницького району  на північний-схід від обласного центру м. Вінниці. Село 

входить в приміську зону міста Вінниця. 
Площа території села Стадниця в адміністративних межах (згідно матеріалів 

нормативної грошової оцінки земель с. Стадниця  на території Стадницької 

сільської ради  Вінницького р-ну Вінницької обл., розробленої ДП 

«Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» у 2012 

р.) становить 419,90 га. Кількість населення станом на 01.01. 2021 р. – 1397 
жителя. 

Головна особливість економічно-транспортно-географічного положення 

полягає в тому, що село Стадниця розташоване на відстані 10 км від м. 

Вінниці та 18 км до смт Турбів. 
Село поділено на дві окремі частини - Велику Стадницю та Малу 

Стадницю, проте юридично це не закріплено. Село розташоване у 

лісостеповій зоні центральної частини північної лісостепової області 

Придніпровської височини. Середня висота над рівнем моря складає 280 та 

250 метрів. Рельєф території села рівнинний. Схили поверхні не більше 1-2°. 

Село розподіляє неглибока балка з короткими схилами подекуди до 7°. 

Підґрунтові води залягають, як правило, на глибині понад 3 метри, а в 

понижених місцях - до 2 метрів. Територія безпечна щодо затоплення 

поверхневими водами. Небезпечні геологічні процеси відсутні. 
Село Стадниця розташоване в межах долин двох приток річки Без назви 

(лівої притоки р. Десна, лівої притоки р. Південний Буг), в яку вони впадають 

за північною межею села. Згідно ст. 79 Водного кодексу України (В К У ) 

річка Без Назви та її притоки належать до малих річок.  
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На схід від села Стадниця знаходяться відкриті меліоративні канали, які 

виконують функції збору та відведення дренажних вод. Смуга відведення 

вздовж каналів становить 1 метр від початку укосу з обох сторін і 

експлуатаційної дороги шириною 5 метрів з однієї сторони каналу. Смуги 

відведення є природоохоронною територією з режимом обмеженої 

господарської діяльності (ст.91 Водного кодексу України, ДБН В.2.4-1-99). 
Ґрунтові води залягають на глибині 2,0 м до 12 м. 
В геоструктурному плані село розташоване на південно-західній окраїні 

Українського кристалічного масиву (щита), складеного архей-
протерозойськими метаморфічними та магматичними породами, вік яких 

сягає 1,5 - 3,5 мільярда років.   
В геоморфологічному відношенні населений пункт розміщений в межах 

північно-західної частини південного Побужжя, в основі якого лежить 

український кришталевий щит Подільської височини (максимальна висота на 

території с. Стадниця – 285,00 м над рівнем моря). Рельєф району носить 

водно-ерозійний характер. Ґрунти переважно темно-сірі та сірі опідзолені, 

важко- та середньо суглинкові. 
В гідрогеологічному відношенні населений пункт розташований в межах 

області тріщинних вод      Українського щита, який охоплює територію 

Житомирської, Вінницької, Кіровоградської, східну частину Хмельницької, 

південні частини Київської і Дніпропетровської, південно-західну частину 

Черкаської, північні окраїни Одеської і Миколаївської, а також північно-
східну частину Запорізької областей. 

Глибина залягання водоносного горизонту коливається в межах від  2,0 
до 12,0 м. Води в основному напірні.  

За фізико-географічним районуванням країни населений пункт 
розташований в  лісостеповій зоні (Cередньобузький лісостеп). За 

архітектурно-будівельним кліматичним районуванням України − у Північно-
західному кліматичному районі, в лісостеповій недостатньо зволоженій 
теплій зоні. Клімат помірно-континентальний з вологою нестійкою зимою і 

теплим літом. Характеристика кліматичних умов, основних метеорологічних 

показників, необхідних для обґрунтування й прийняття планувальних рішень 

наведена за даними багаторічних спостережень по метеостанції “Вінниця”, 

що знаходиться в аналогічних природно-кліматичних умовах.  
Згідно ДСТУ-Н Б В.1.1-27:2010 «Будівельна кліматологія» територія с. 

Стадниця знаходиться в північно-західному районі (район І), згідно 

архітектурно-будівельного кліматичного районуванню території України, 

клімат помірно-континентальний зі сніжною зимою і помірним літом. 
Таблиця 1. 

Клімати

чний 

район, 

підрайо

н 

Температура повітря, С 
Кількість 

опадів за рік, 

мм 

Відносна 

вологість у 

липні, % 

Швидкість 

вітру у січні, 

м/с 

середня за Абсолютна 

січень липень 
міні-
мальна 

макси-
мальна 
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Середня температура повітря січня - мінус 5-8°С. 
Середня температура повітря липня – плюс 18-20°С. 
Нормативна глибина промерзання ґрунтів – 0,9 м. 
Сейсмічність району - до 6 балів. 
Кількість опадів за рік складає 550-700 мм. 
Снігове навантаження – 136 кг. 
Річна сума сонячної радіації – 933 ккал/см². 
Середньорічна кількість опадів складає 460-520 мм.  
Середня швидкість вітру в січні – 3,0-4,0 м/сек. 
Середня швидкість вітру в липні – 3,0-4,0 м/сек. 
Переважний напрям вітру протягом року: 

- в січні - західний; 
- в липні – північно-західний, західний. 

Середньорічна швидкість вітру складає 3,2-3,5 м/сек., максимальна може 

досягати 21-27 м/сек. 
Сніговий покрив встановлюється в третій декаді листопада та сходить в 

третій декаді березня. Середньодекадна висота снігового покриву 

коливається у межах 2-24 см.  
Середня за рік відносна вологість повітря становить 79%. 

Інженерно-геологічні процеси та явища. 
В сучасних умовах на території не спостерігається активних 

несприятливих інженерно-геологічних процесів: зсуви відсутні, поверхневі 

ерозійні процеси не спостерігаються. 
Атмосферне повітря. 
Вінницька область характеризується, в цілому, як порівняно 

благополучний регіон із значно меншим, ніж в промислових областях, рівнем 

забруднення атмосферного повітря. 
За даними статистичної звітності протягом 2019 року в довкілля 

Вінницької області усіма джерелами викинуто 164,9 тис. т забруднюючих 

речовин. Від стаціонарних джерел забруднення потрапило майже 99,7 тис. т. 
Крім того, високий відсоток у розподілі викидів до загального обсягу 

припадає на Тульчинський (4,5%), Тростянецький (3,7%) райони та місто 

Вінницю (2,9%). 
Найвища щільність викидів забруднюючих речовин у розрахунку на 

квадратний кілометр припадає на місто Ладижин – 3349 т, а також на міста 

Вінницю (42 т), Жмеринку (17 т), Хмільник (9,4 т), Козятин (7,0 т) та на 

Тростянецький і Тульчинський райони по 4,0 т. 
Основними забруднювачами повітря в області залишались підприємства 

енергетичної промисловості, сільського господарства, переробної 

промисловості та транспортні підприємства. Викиди речовин, що належать 

до парникових газів, склали 45,8 тис. т, зокрема метан – 9,2 тис. т (9,5% у 

загальному обсягу викидів забруднюючих речовин), оксид азоту – 0,1 т 

(0,1%). Крім того, обсяг викидів діоксиду вуглецю склали 5,3 млн. т. 

І 
Від -5 
до -8 

Від 18 

до 20 
Від -37 
до -40 

Від 37 

до 40 
Від 550 до 700 

Від 65 
до 75 

Від 3 до 4 
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Екологічна ситуація на території села Стадниця за період 2019 – 2022 
років залишалась відносно стабільною. 

На території с. Стадниця відсутні підприємства які мають потужні 

джерела забруднення.   
Значний вплив на екологічну ситуацію села Стадниця має міський 

полігон побутових відходів, який знаходиться на схід від населеного пункту. 
З експлуатацією полігона пов’язано 6 джерел викидів забруднюючих 

речовин у повітряний простір при максимальній кількості працюючих на 

його території машин і механізмів: дихальні клапани резервуарів зберігання 

дизельного палива; димар опалювальної печі, що працює на деревині; 

пиловидалення під час проїзду автомобілів територію полігона; викиди 

працюючих двигунів транспорту при запуску та прогріванні, маневруванні на 

території полігона; викиди пилу під час вивантаження (вантаження) твердих 

відходів; викиди пилу в процесі формування поверхні полігона й статичному 

зберіганні відходів. 
Міський полігон побутових відходів, розташований за межами с. 

Стадниця Вінницького району Вінницької області, експлуатується з 1982 

року. На сьогоднішній день тіло полігону має площу 16 га За орієнтовними 

даними протягом цього періоду складовано понад 13 млн. м³ відходів, дві 

третини з яких не ущільнена. Щоденно на полігон завозиться близько 1600 м³ 

відходів. З жовтня 2005 року балансоутримувачем міського полігону 

побутових відходів є комунальне унітарне підприємство «ЕкоВін». Зараз тіло 

полігона - це кар’єр зі сміттям глибиною від 15 до 18 м, дно якого має 

природну гідроізоляцію - шар глини глибиною 10 м. Звалище розділено на 6 

карт, по периметру яких знаходяться дренажні канави для збору фільтрату до 

відстійників (2 шт). Окремих майданчиків для розміщення різних видів 

відходів не зроблено. Пошарове складування відходів здійснюється частково, 

за наявності будівельних відходів і дорожнього змету. Дезбар’єри для 

запобігання виносу забруднювачів транспортними засобами за територію 

звалища відсутні. Звалище експлуатується без дотримання необхідної 

технології, відсутня пошарова ізоляція заповнених карт. Полігон обладнано 

системою контролю щодо в'їзду та виїзду автомобілів на полігон.  

На території полігону здійснюється контроль за впливом на 

навколишнє природне середовище: досліджуються та беруться проби ґрунтів, 

води, повітря. Проводиться постійна технологічна пересилка ґрунтом тіла 

полігону, здійснюється дератизація, дезинсекція та дезінфекція території 

полігону, проводиться відкачка фільтрату, проводиться видалення 

полігонного газу з тіла полігону. З метою зменшення шкідливого впливу 

полігону на атмосферне повітря було запроваджено технології збору біогазу 

на полігоні. На сьогоднішній день пробурено та облаштовано 12 свердловин 

по відбору газу, прокладено колектори по відкачці газу загальною довжиною 

близько 1,3 км та встановлено газозбірну станцію зі станцією по збору 

конденсату. Відкачка газу становить близько 320 м³ на годину. На даний час 

у рамках виконання програми Кіотського протоколу встановлено факельну 
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установку по спалюванню полігонного газу. Факельна установка слугує для 

згорання газу, який містить метан, при температурі 1000⁰ С. 

Високотемпературний факел оснащений всім необхідним для автоматичної 

роботи обладнання. При спалюванні в факелі відбувається зменшення викиду 

парникових газів в атмосферу з перерахунку на вуглекислий газ в межах 21 

разу . З екологічного погляду даний проект має чимало переваг: 
 - Шкідливий газ метан у результаті спалювання переходить у 

вуглекислий газ. Це сприяє поліпшенню клімату.  
-  Зменшення ризику самозагорання ТПВ. Завдяки спалюванню 

метану на полігоні зменшується розповсюдження задимленості та чадних 

газів в населених пунктах, наближених до полігону.  
- Отруйні супутні гази на полігоні, спалюються у 

високотемпературному факелі. Це позитивно впливає на стан довкілля.  
На території полігону встановлено генератор з утилізації газу та 

вироблення електроенергії, потужністю 300-600 кВт/год. Встановлення 

генератора дозволило зменшувати викид забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря і отримувати електроенергію для потреб міста.  
Після впровадження даних заходів вплив полігону на навколишнє 

природнє середовище і здоров‘я населення  зменшився. 
Водні ресурси. 
Водні ресурси Вінницької області складаються із об’ємів поверхневих і 

підземних вод. Поверхневі води області зосереджені у водних об’єктах - 
річках, водосховищах, ставках, каналах тощо. 

Гідрографічна мережа Вінницької області представлена річковими 

системами Південного Бугу, Дністра і Дніпра. 
Всього територією області протікає 3,6 тисячі річок, загальною 

протяжністю 11,8 тис. км. Пересічна густота річкової мережі становить 0,45 

км/км². 
У 2018 році у водні об`єкти Вінницької області скинуто 65,55 млн м 3 

стічних вод, у тому числі  
- 28,17 млн м3 – від комунального господарства;  
- 31,71 млн м3 – сільського господарства;  
- 4,731 млн м3 -промисловості,  
- 0,939 млн м3 – інші. 

У 2018 році у водні об`єкти Вінницької області скинуто 65,55млн м 3 

стічних вод, у тому числі  
- 0,988 млн м3 – забруднених;  
- 36,43 млн м3 - нормативно-чистих без очистки;  
- 27,69 млн м3 – нормативно очищених,  
- 0,448 млн м3 –некатегорованих. 

Основним джерелом забруднених стічних вод є комунальне 

господарство, на яке припадає 99 % від загального обсягу таких скидів, 

промисловість – 1%. 
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Підприємства комунального господарства скинули забруднених стоків – 
0,982 млн.м³, промисловості – 0,006 млн. м³. 

Найбільшими водоспоживачами є КП «Вінницяоблводоканал» м. 
Вінниця, яке використовує 21% від загального використання, ПАТ «ДТЕК 

«Західенерго» ВП Ладижинська ТЕС м. Ладижин - 15%, філія 

«Птахокомплекс» ТОВ «Вінницька птахофабрика» с. Оляниця 

Тростянецького району - 4%. 
Разом із забрудненими водами у водойми області в 2018 році надійшло 

0,051 тис. т азоту амонійного; 0,161 тис. т БСК5; 0,096 тис. т завислих 

речовин; 0,499 тис. т нітратів; 0,042 тис. т нітритів; 1,328 тис. т сульфатів; 

10,72 тис. т. сухого залишку; 3,507 тис. т хлоридів; 0,312 тис. т ХСК; 0,167 т 

алюмінію; 1,006 т заліза; 0,229 т нафтопродуктів, 0,730 т СПАР; 0,082 т 

цинку; 42,54 т фосфатів. 
Джерелом водопостачання села Стадниця є дві артезіанські 

свердловини, які можуть працювати поодинці так і разом. На даний час одна 

свердловина зарезервована, але планується запускатись у роботу. Працюють 

вони на башту Рожновського. в якій здійснюється аерація поданої води по 

принципу «Фонтану». Перед подачею в село вода проходить очищення від 

трьохвалентного заліза в фільтрах станції знезалізнення. Споживання води 

здійснюється безпосередньо з мережі, та через водорозбірні колонки. Обсяг 

спожитої води за 2020 р. - 40,13 тис.мЗ, а загальна протяжність водопроводу 

18,64 км. 
В селі відсутня централізована каналізація. Окремі приватні 

домоволодіння і юридичні особи каналізуються на вигрібні ями з подальшим 

вивезенням. 
В межах села Стадниця розташовано дев’ять ставків, загальна площа 

водного дзеркала яких становить 8,7589 га. За межами населеного пункту 

знаходиться три ставка площею від 0,46 до 2,78 га. В межах нормативних 

прибережних захисних смуг водойм має місце розташування 29 будинків, 
магазини, млин, будівля кондитерського цеху та ведеться городництво. 

Крутизна схилів у межах 1-7º. 
Частина прибережних територій села має незначне заболочення 

поросле вологолюбивою рослинністю загальною площею 4,4883 га. 
Відсутність організованого відведення дощових та талих вод, очисних 

споруд на випусках стоку не відповідають сучасним екологічним нормам та 

вимогам. 
Земельні ресурси. 
Земельний фонд Вінницької області складає 2649,2 тис. га. До основних 

земельних угідь, від стану яких в значній мірі залежить економічна ситуація 

в області, відносяться землі сільськогосподарського призначення, лісового та 

природно - заповідного фонду. Найвищий ступінь освоєння 

сільськогосподарських угідь в Бершадському (81%), Козятинському (86%), 

Липовецькому (88%), Оратівському (84%), Теплицькому (87%), 
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Погребищенському(83%), Тиврівському (80%), Хмільницькому (82%) та 

Чернівецькому (84%) районах. 
Одним із основних критеріїв оцінки екологічного стану 

сільськогосподарських угідь є рівень родючості ґрунтів, як основа 

функціонування цієї категорії земель. Важливим показником рівня родючості 

ґрунтів є вміст гумусу. 
Найбільш поширеними ґрунтами в області є опідзолені ґрунти 

(приблизно 1318,6 тис. га), з яких 351,2 тис. га чорноземи опідзолені. Орні 

землі становлять 82%. Середній вміст гумусу в ясно - сірих та сірих 

опідзолених ґрунтах – 1,85%, темно - сірих опідзолених – 2,77% і чорноземах 

опідзолених – 3,39%. 
Середній вміст гумусу - 4,01%. 36,3 тис. га припадає на інші типи 

чорноземних ґрунтів. На площі 14,8 тис. га поширені дерново - 
слабопідзолисті ґрунти , середній вміст гумусу яких становить 0,90%. 

Решта типів ґрунтів поширені переважно на незначних площах і 

становлять 115,3 тис. га. Середній вміст гумусу в ґрунтах області – 2,94%. 
Найвищий вміст його мають ґрунти Липовецького (3,99%), Хмільницького 

(3,87%), Калинівського (3,65%), Козятинського (3,87%) районів, найнижчий 

– у Барському (1,86%), Жмеринському (1,94%), Тиврівському (1,92%) і 

Муровано-Куриловецькому (1,97%) районах. У області водною ерозією 

пошкоджено 851,1 тис. га, з них 743,8 тис. га сільськогосподарських угідь. 
Найбільший відсоток еродованих земель в Барському, 

Крижопільському, Томашпільському, Муровано-Куриловецькому, 

Чечельницькому і Шаргородському районах (60 – 67%), найменший - у 

Липовецькому, Калинівському і Вінницькому районах (9 – 14%). Виникнення 

і розвиток ерозійних процесів пов’язано з багатьма причинами. 
Однією із них є нераціональне використання землі, якому сприяє: 
- інтенсивне розорювання схилових земель (більше 30) і вирощування на 

них просапних культур (особливо цукрових буряків); 
- відсутність комплексів в проведенні протиерозійних заходів; 
- перенасичення просапними культурами структури посівних площ. 

Відповідно нормативів для оцінки ерозійної небезпеки: розораність території 

області – 65%, сільськогосподарських угідь – 86%, розораність схилів > 20 – 
80%, співвідношення ріллі до стабільних земельних угідь (сіножаті, 

пасовища, ліси, болото) – 2,7, - клас ерозійної небезпеки в області – сильний і 

катастрофічний. 
Основними забруднювачами земельних ресурсів в області є: ВАТ «ВЛЗ» 

м. Вінниця; ВАТ «Деревообробний завод» м. Вінниця; вагонне депо м. 

Жмеринка; ТОВ «Люстдорф» м. Іллінці; ТОВ «Агрофірма «Джулинка» 

Бершадського району. В пробах ґрунтів вищевказаних підприємств вміст 

забруднюючих речовин перевищував ГДК по міді, свинцю, цинку, кобальту, 

нікелю, хрому. 
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Переважаючими ґрунтоутворюючими породами в селі є леси та 

лесовидні суглинки, підстилаючими породами іноді є піски. В балочній 

мережі ґрунтотворять сучасні алювіально-делювіальні відклади. 
Інженерне обладнання 

Теплопостачання централізоване та деякі житлові та виробничо-складські 

будівлі обладнані власними індивідуальними твердопаливними котлами.  
Газопостачання с. Стадниця здійснюється АТ «ВІННИЦЯГАЗ» від ГРС 

«Східна». 
Електропостачання с. Стадниця здійснюється від ПЛ-10 кВ Ф-93 ПС 

110/10 кВ «Східна» довжиною 7,586 км, ПЛ-10 кВ Ф-8 ПС 110/10 «Оленівка» 

довжиною 0,5 км, 13 ТП-10/0,4 кВ, що знаходиться на балансі CO «Вінницькі 

ЦЕМ» AT «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО». 
Площа виробничої та складської території в межах населеного пункту 

складає 5,8112 га. 
В межах населеного пункту розташовані 2 об’єкти комунального 

господарства: недіюче кладовище площею 1,0710 га(СЗЗ 100 м) та діюче 

кладовище площею 2,0616 га (СЗЗ 300 м). 
Надра. 
Розташування області на стику двох геологічних структур 

(Українського кристалічного масиву та східної окраїни Подільської плити) 

обумовили знаходження широкої гами корисних копалин в її межах. 
В області нараховується 487 родовищ з 19 видів корисних копалин. 
Найбільше господарське значення мають родовища мінеральної 

сировини для будівельних матеріалів: цегельно-черепичної (172 родовище), 

каменю будівельного (96), каменю пиляного (28), вапняку для випалювання 

вапна (10), підземних питних вод (50 ділянок ), мінеральних столових та 

лікувальних вод (відповідно 11 та 8 ділянок), первинного каоліну(4 

родовища) та інших. 
За інформацією з офіційного сайту Державної служби геології та надр 

України (www.geo.gov.ua), на території Вінницької області знаходиться 369 

родовищ неметалічних (твердих) корисних копалин, 84 з яких розробляються 

підприємствами, відповідно до діючих спеціальних дозволів на користування 

надрами. 
Не використовуються поки-що корисні копалини Бахтинського 

родовища флюориту, Іванівського та Слобідського родовища гранатів. 
До найбільш древніх порід кристалічного фундаменту - гранітів, 

гнейсів та близьких до них утворень, приурочені родовища і проявлення 

заліза (Петриківське), апатиту (Троповське), гранату (Слобідське, Іванівське), 

флогопіту (Лукашівське); будівельних матеріалів: облицювального каменю, 

сировини для виробництва щебеню; а також проявлення жильного флюориту, 

міді, рідкісних та радіоактивних елементів, польовошпатової сировини та 

іншого. 
З ними пов'язана радонова мінералізація відомих лікувальних вод 

Хмільника, Немирова та специфіка складу значної частини родовищ 
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столових і питних вод. Це найбільш перспективний, як за різноманітністю 

мінералізації, так і за масштабами поширення, комплекс гірських порід щодо 

виявлення нових родовищ рудної і нерудної сировини. Разом з цим, у зв'язку 

з найбільш глибоким заляганням під товщею більш молодих відкладів та 

практично необмеженою потужністю, він є найменш вивченим. 
В наступному за віком комплексі пізньопротерозойських відкладів - 

пісковиків, глинистих сланців та вулканічних лав і туфів зосереджені 

родовища флюориту (Бахтинське), мінеральних вод (Бронницьке, 

Садковецьке), будівельних матеріалів: пісковиків для різноманітних виробів 

та щебеню (Ямпільське, Озаринецьке); проявлення міді, цинку, фосфоритів. 
З мезозойським комплексом кор звітрювання кристалічних порід 

пов'язані унікальні за запасами та якістю сировини родовища первинних 

каолінів (Глуховецьке, Великогадоминецьке), а з процесами їх 

перевідкладення - проявлення бокситів (Великокісницьке). 
В товщі відкладів крейдового віку зосереджені знизу догори: 

родовища фосфоритів (Бернашівське, Жванське); крейдоподібних вапняків і 

опок для випилювання стінових блоків (Немійське, Іванковецьке), фосфатної 

крейди та крейди для вапнування грунтів (Бахтинське, Гальжбіївське), 

високоякісного трепелу (Могилів-Подільське, Шлишковецке). В цих же 

відкладах формується знаменита вода "Регіна". 
Палеогенові відклади містять пласти бурого вугілля (Бруслинівське, 

Оратівське, Філіопільське родовища). 
З неогеновим періодом пов'язано утворення значних покладів різного 

типу вапняків, які використовуються для розпилювання на стінові блоки 

(родовища Джуринської, Горячківської групи, Стінянське, Дмитрашківське 

та інші), виготовлення вапна, в цукровій промисловості (Ізраїлівске, Рівське, 

Студенівське); будівельного каменю та щебеню (Джугастрянське, Одаївське); 

вторинних каолінів (Паланківське). Окремі верстви неогенових глин – якісна 

сировина для виготовлення будівельної кераміки (Вендичанське родовище). 
Піски використовуються для будівельних цілей (Тиврівське 

родовище). До вапняків та пісків, що їх підстеляють, приурочені родовища 

якісних столових та питних вод (води "Шумилівська", "Барчанка", 

"Княжна"). 
До найбільш молодих - четвертинних відкладів приурочені родовища 

торфу (Згарське, Войтівецьке, Рівське) численні родовища цегельної 

сировини - суглинків - (Південно-Вінницьке, Северинівське, Гайсинське, 

Погребищенське), будівельних пісків (Вендичанське, Ладижинське), гравію 

(Цекинівське). 
На території генерального плану відсутні розвідані родовища  

корисних копалин. 
Флора і фауна, ланшафт. 

Для комплексного вирішення питань збереження ландшафтного та 

біологічного різноманіття в області прийнято Регіональну екологічну 
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бюджетну програму на 2019-2023 роки (затверджена рішенням сесії обласної 

Ради 37 сесія 7 скликання від 05.03.2019 р №752). 
Сучасний стан біологічного різноманіття Вінницької області 

визначається сукупністю природних та антропогенних чинників. Вінницька 

область – стародавній східноподільський лісостеповий край на південному 

заході країни. Більша частина області приурочена до східних відрогів 

Волино-Подільської височини, значно менша частина території розташована 

на західних околицях Придніпровської височини. Рельєф Вінниччини досить 

однорідний: її територія – це хвиляста рівнина, що найбільш припіднята на 

північному заході, а понижена – на півдні біля Дністра. Вся територія області 

густо посічена щільною мережею річкових долин, ярів та балок, особливо на 

південному заході. Найбільші річки області – Дністер, Південний Буг, 

Мурафа та деякі інші. Значне поширення мають широколистяні ліси але 

якщо в минулому вони щільно вкривали практично всю територію області, то 

тепер від них залишились тільки окремі масиви. Однак, і зараз практично 

всю центральну частину Вінниччини в геоботанічному районуванні 

відносять до широколистянолісової області. 
Однак, за останні два століття ландшафти Вінницької області зазнали 

докорінних змін. В їх структурі переважають аграрні та селитебно-
промислові (ландшафти населених пунктів), площа лісів зменшилася з 70 % 

до 12,8 % території. У природному стані залишилися натуральні ділянки б 

вздовж річок, деякі неосушені болота, торфовища, різнорідні морфологічно й 

літологічно вершини горбів, карстові форми рельєфу (на півдні області), 

форми рельєфу з виходами на поверхню глин, вапняків, крейди, гіпсу, 

пісковиків, гранітів, де фрагментарно збереглась лісова, степова, лучна і 

водно-болотна рослинність, площі яких становлять до 5 % від площі 

території області. Станом на 01 січня 2020 року в області налічується 427 

об’єктів природно-заповідного фонду (43 загальнодержавного значення, з 

них 1національний природний парк та 384 місцевого значення, з них 4 

регіональних ландшафтних парки), загальною площею 60094,3 га, що складає 

2,27 % від площі області. 
Вінницька область лежить у межах лісостепової зони. Рослинність 

області характерна для лісостепу. Лісистість території складає 14,2%. Ліси 

Вінниччини належать до типу середньоєвропейських лісів. Основу лісової 

рослинності становить граб, а до звичайних тутешніх дерев належать: дуб, 

ясен, липа, клен, явір, берест, осика, тополя, дика груша, дика яблуня, 

черемха, черешня та інші. 
У різноманітних природних комплексах на території області 

зустрічається близько 1200 видів рослин. Практично всі вони приурочені до 

певних умов зростання, які виділяються на Східному Поділлі: по всій області 

поширені лісові та прибережно-водні види. Лучні та болотні види більш 

характерні для півночі Вінниччини, а степові – для півдня. Розсіяно по всій 

території Східного Поділля зустрічаються види вапнякових та гранітних 

відслонень. Надзвичайно багато в області заносних видів рослин, котрі 
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ростуть переважно в місцях, де природний рослинний покрив порушений або 

зник взагалі. 
З понад тисячі видів рослин Вінниччини близько 200 є рідкісними – 

такими, що зустрічаються лише в окремих місцевостях, урочищах або 

скорочують свій ареал. 
У флорі області є декілька ендеміків (волошка савранська, волошка 

Бессера, зіновать Блоцького, козильці великі) та реліктові види (хвощ 

великий, клопогін смердючий, бруслина мала, чистець вузьколистий, 

медунка м’якенька, в’язіль стрункий), а також лікарські рослини (конвалія 

травнева, липа серцелиста, первоцвіт весняний, звіробій, валеріана лікарська, 

наперстянка велико квіткова, лепех звичайна). 
Однак, на фоні досить великою біорізноманіття, звичайно властивого 

лісостепу, все ж таки необхідно підкреслити певну тенденцію до збідненості 

фауни наземних хребетних області, що викликано напівізольованістю 

внаслідок сильної фрагментації природних територій. 
Всього в області налічується близько 420 видів тварин, у т.ч. риб – 30, 

земноводних – 11, плазунів – 8, птахів – 300, ссавців – 70. 
На підставі аналізу розподілення головним чином хребетних тварин за 

біотопами можливе виділення наступних фауністичних комплексів. 
Лісовий, до якого входять тварини, що мешкають в лісах різного типу. 

Серед ссавців тут домінують полівка руда, миша жовтогорла, кріт 

європейський, землерийка звичайна, куниця лісова; серед птахів — зяблик, 
вівчарик-ковалик, велика синиця, дрозди чорний та співочий, дятли строкаті 

великий та середній, сова сіра; земноводні представлені ропухою сірою. 

Чагарниковий фауністичний комплекс охоплює тварин, що заселюють 

чагарники по балках та узліссях. 
До Червоної книги України занесені деякі види кажанів, тхір степовий, 

кутора мала, з птахів – журавель сірий, балабан, сапсан; з плазунів – гадюка 

степова, полоз лісовий. З 60-х рр. в області розвились лосі, завезено 

плямистих оленів, акліматизовано зубра, лань, бобра, ондатру, американську 

норку, розселено фазанів. 
Зелена зона села являє собою неперервну систему озеленених територій, 

що створює комплексну зелену зону в поєднанні із поза сільськими 

озелененими територіями. Площа озелененої території в межах населеного 

пункту складає 20,2248 га. 
За функціональним зонуванням, відповідно до існуючих містобудівних 

обмежень, комплексна зелена зона поділяється на: 
- озеленені території обмеженого використання (зелені насадження 

на територіях житлових кварталів, навчальних та інших закладів та установ); 
- озеленені території природоохоронного характеру (ПЗС); 
- озеленені території спеціального призначення, що включають 

зелені насадження в СЗЗ виробничих, складських і комунальних (кладовище) 

об’єктів та вулично-дорожньої мережі. 
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Території зелених насаджень загального користування (парки, сквери) 

відсутні. 
Території громадської забудови, виробничого і складського призначення, 

ПЗС,  вулично-дорожня мережа озеленена деревами листяних порід. 
Згідно з містобудівними нормативами для чисельності населення 1397 

чоловік, при нормі 13 м2/чол., як для сільського населеного пункту, площа 

озеленених територій загального користування (парків, садів, скверів, 

бульварів) повинна становити 1,8161 га, що менше існуючої. 
На території Вінницької міської територіальної громади неподалік від с. 

Стадниця знаходиться загально-зоологічний заказник загальнодержавного 

значення "Буго-Деснянський"  (об‘єкт Смарагдової мережі UA0000163 Buho-
Desnianskyi) охоронна зона якого складає 50 м, в даній охоронній зоні  

знаходиться 0,5940 га північної частини села. Відповідно до схеми екомережі 

області, затвердженої рішенням 10 сесії 6 скликання Вінницької обласної 

ради «Про затвердження регіональної екологічної мережі Вінницької 

області» від 14.02.2012 р. №282 основна частина території с. Стадниця – це 

300,5910 га, входить до Галицько - Слобожанського субширотного 

національного екокоридору, ще 117,2934 га північних територій населеного 

пункту знаходиться у буферній зоні та 2,0594 га території у Національному 

природньому ядрі. 
Території та об'єкти природно-заповідного фонду, території, 

зарезервовані з метою наступного заповідання, території Смарагдової 

мережі, водно-болотні угіддя міжнародного значення, біосферні резервати 

програм програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера», об'єкти всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО» відсутні в населеному пункті. Водно-болотні угіддя 

міжнародного значення, біосферні резервати програм програми ЮНЕСКО 

«Людина і біосфера», об'єкти всесвітньої спадщини ЮНЕСКО» не межують з 

населеним пунктом. 
До пам’яток архітектури, культурної спадщини на території села 

Стадниця віднесено об’єкт історії «Пам’ятник 120 воїнам односельчанам, 

загиблим на фронтах ІІ СВ». Генпланом села визначені межі території 

пам’ятки загальною площею 0,0632 га. 

Стан навколишнього середовища на території проектування 

характеризується як задовільний. 
Демографічні показники та аналіз захворюваності дитячого та 

дорослого населення Вінницької області за 2018 рік. 
В умовах проведення соціально-економічних реформ, несприятливої 

демографічної ситуації, погіршення стану здоров’я як дитячого так і 

дорослого населення, перед Держпродспоживслужбою та всіма 

зацікавленими структурами стоять невідкладні проблеми, що вимагають 

наукового обґрунтування і вирішення їх на сучасному рівні. Впродовж 

останніх десятиріч спостерігається зменшення населення, тобто його 

депопуляція. 
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У 2017 році населення Вінницької області становило 1 583 272 осіб, з 

них чоловіків - 731 813 (46%). Людей працездатного віку 952 619 осіб. Дітей 

віком від 0 до 14 років – 246 739. 
У 2017 році народилося 14 142 дитини, це на 1 174 дитини менше, ніж 

у 2016 році. Найбільше дітей народилося у м. Вінниця - 3 711 та Вінницькому 

районі - 814 дітей. Найменше дітей народилося у Оратівському та 

Піщанському районах, 137 та 150 відповідно. 
Померло у 2017 році 24 066 осіб, що на 551 людину менше ніж у 2016 

році. Найбільше померло людей у м. Вінниця - 3 639, Вінницькому та 

Козятинському районах, 1151 та 1149 відповідно. 
Природній приріст населення вже багато років є від’ємним, у 2017 році 

він становив - 6,27 (2016р -5,83). 
За даними українських вчених з року в рік здоров’я дітей погіршується. 
Більше половини дошкільнят мають хронічну патологію — у 60,5% із 

них діагностують хвороби органів дихання (переважно хронічні тонзиліти, 

аденоїдити), у 57% — зміни опорно-рухової системи, у 36% — серцево-
судинні відхилення, 11% мають ендокринні порушення, а 10% — порушення 

нервової системи. На ожиріння (різного ступеня) страждає приблизно 39% 

дошкільнят. 
У Вінницькій області продовжують зберігатися високі показники 

загальної та первинної захворюваності дітей. 
Загальна захворюваність дітей віком від 0 до 14 років в 2017 році 

становила – 18 977 ‰ (2016р.- 19 993 ‰). 
На першому місці, традиційно знаходиться м. Ладижин, показник 

загальної захворюваності у 2017 році сягнув – 28 407 ‰ ( 2016- 30 687 ‰), 

Гайсинський р-н – 23 093 ‰ ( 2016р. - 24 759 ‰). Найнижчі рівні 

захворюваності реєструються у Барському районі – 14 983 ‰ (2016р.– 17 100 
‰), Оратівському районі - 14 945 ‰, Липовецькому районі – 15 564 ‰. 

Низька захворюваність сільських дітей, що має місце в деяких районах, 

не відображає дійсного стану їх здоров’я. Це може свідчити про низьку 

соціальну свідомість батьків; недостатній матеріальний стан сімей, які 

проживають у сільській місцевості; обмежений доступ значної частини 

населення села до медичної допомоги. 
У структурі поширеності захворювань дітей від 0 до 14 років, по 

Вінницькій області на першому місці знаходяться хвороби органів дихання – 
11 675 ‰ (2016- 11 066 ‰); друге місце займають – хвороби кістково-
м`язової системи – 1241 ‰ (2016р.- 1241‰), третє місце хвороби ока та 

придаткового апарату – 1004 (2016 - 1050 ‰), четверте місце – хвороби 

ендокринної системи – 801 (2016р.- 879 ‰); п’яте місце – хвороби крові – 
781‰ (2016-849 ‰). 

Звертає увагу виникнення у дітей в віці 7 – 17 років захворювань, які 

завжди були притаманні дорослій людині – остеохондрози, артеріальні 

гіпертензії, ранні прояви атеросклерозу, хронічні гепатити. 
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Впродовж 2017 року, поступово зростали у дітей хвороби шлунку та 

12-палої кишки з 2 ‰ до 2,3 ‰, хронічні гепатити з 0,8 ‰ до 1,1 ‰, 

жовчокам'яна хвороба з 1,8 ‰ до 1,9 ‰, цукровий діабет 10,0 ‰ до 11,8 ‰. 
У 4% дітей віком до 14 років у 2017 році вперше було діагностовано 

хвороби органів травлення та хвороби ока та придаткового апарату. 
У 2% дітей вперше були діагностовані новоутворення. 
Зниження гостроти зору у дітей за період навчання (з дошкільного віку 

до 8 класу) зростає у 6 разів (з 1,2% до 7%), це пов’язано з інтенсивністю 
навчання, перевтомою органів зору, недостатнім рівнем освітлення та 

неконтрольованим використанням комп’ютерної техніки та мобільних 

телефонів. 
У 4 % дітей 6–річного віку реєструються дефекти мови, але завдяки 

роботі логопедів та знаходженням у шкільному середовищу до 9 класу цей 

показник знижується у 20 разів. 
Якщо сколіози у дошкільнят реєструються лише у 0,1% то за 11 років 

навчання вони зростають майже у 50 разів і становлять 5%. Порушення 

осанки збільшується у 11 разів. Це також пов’язано з інтенсивністю 

навчального процесу, тривалим сидінням за партою, яка не відповідає 

анатомо-фізіологічним особливостям дитини, недостатнім руховим режимом 

школярів, як у школі так і у домашніх умовах. 
Загальна захворюваність підлітків (15-17 років включно) 

залишається на високих цифрах і становить 23 020 ‰ (2016р.-23 503 ‰). 
Зростають показники новоутворень у підліткового населення області, 

за рік цей показник зріс на 32 ‰ і становить 303 ‰,  виріс показник 

захворювання на цукровий діабет та супутню патологію з 24,3 ‰ до 28,0 ‰. 

Враховуючи велике навантаження у навчальних закладах, неконтрольований 

час використання різноманітних гаджетів та мобільних телефонів, показник 

міопії (короткозорість) зріс за один рік з 683 ‰ до 692 ‰. Зросли хвороби 

системи кровообігу з 711 ‰ до 726 ‰. Відсутність дієвого контролю за 

якістю харчування підлітків призвела до зростання показників 

функціональних розладів шлунку з 152 ‰ до 175 ‰. 
Загальна захворюваність дорослих (18 років та старші) також 

залишається на високих цифрах і становить 19 648 ‰. 
За 2017 рік значно зріс показник новоутворень з 568 ‰ до 596 ‰, 

зросли хвороби крові та кровотворних органів з 299 ‰ до 307 ‰, хвороби 

ендокринної системи, розлади харчування, порушення обміну речовин 

зросли з 1711 ‰ до 1722 ‰, у т. ч. всі види цукрового діабету. Внаслідок 

неправильного харчування, використання в їжу великої кількості харчових 

добавок і малорухливого способу життя, поступово зростають показники 

ожиріння дорослого населення області і у 2017 році цей показник становив 

533 ‰, проти 531 ‰  у 2016 році. 
Таким чином, можна зазначити, що стан здоров’я дітей та дорослих, 

демографічна ситуація в області залишається напруженою і носить нестійкий 

характер. 
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Тому, враховуючи наявність незадовільних факторів навколишнього 

середовища та їх вплив на організм, можливе погіршення стану здоров’я 

населення, але при умові запобігання шкідливого впливу таких факторів 

показники захворюваності будуть стабілізуватися. 
Узагальнена інформація про захворювання, зареєстровані у хворих, які 

підписали декларацію з лікарями амбулаторій, розташованих на території с. 

Стадниця за 2021-2022 роки 

Найменування класів і 

окремих хвороб 

2021 5 міс. 2022 

0-14 
Нас. 

задекларов. 
520 

15-17 
Нас. 

задекларов. 
97 

Дорослі  
(18 років і 

старші) 
Нас. 

задекларов. 
2467 

0-14 
Нас. 

задекларов. 
523 

15-17 
Нас. 

задекларов. 
98 

Дорослі  
(18 років і 

старші) 
Нас. 

задекларов. 
2490 

Абс. 
дані 

на 10 
Тис. 

Абс. 
дані 

на 10 
Тис. 

Абс. 
дані 

на 10 
Тис. 

Абс. 
дані 

на 10 
Тис. 

Абс. 
дані 

на 10 
Тис. 

Абс. 
дані 

на 10 
Тис. 

Усі хвороби 
125 

2403,
8 

42 
4329,

9 
896 

3631,
9 

69 
1319,

3 
30 

3061,
2 

109
7 

4405,
6 

Інфекційні та паразитичні 1 19,2 0 0 0 0 1 19,1 0 0 1 4,0 

Новоутворювання 3 57,7 0 0 17 68,9 0 0 0 0 21 84,3 
Хвороби крові , 

кровотворних органів та 

окремі порушення із 

залученням імунного 

механізму (анемії 

залізодефіцитні) 

4 76,9 1 103,1 3 12,2 1 19,1 0 0 6 24,1 

Хвороби ендокринної 

системи, розладу 

харчування , порушення 

обміну речовин у тому числі: 

9 173,1 4 412,4 81 328,3 3 57,4 0 0 133 534,1 

Хвороби нервової системи 3 57,7 5 515,5 53 214,8 5 95,6 3 306,1 66 265,1 
Хвороби ока та 

придаткового апарату 7 134,6 6 618,6 29 117,6 10 191,2 5 510,2 53 212,9 

Хвороби вуха та 

соскоподібного відростка 1 19,2 0 0 2 8,1 0 0 1 102,0 6 24,1 

Хвороби системи кровообігу 
1 19,2 4 412,4 328 

1329,
6 

1 19,1 6 612,2 437 
1755,

0 
Хвороби органів дихання у 

тому числі: 61 
1173,

1 
2 206,2 162 656,7 30 573,6 4 408,2 109 437,8 

- алергічний реніт 0 0 0 0 2 8,1 0 0 0 0 2 8,0 
- бронхіт хронічний 0 0 0 0 6 24,3 0 0 0 0 5 20,1 
- бронхіальна астма 1 19,2 0 0 3 12,2 0 0 0 0 8 32,1 
Хвороби органів травлення 3 57,7 5 515,5 136 551,3 2 38,2 0 0 144 578,3 
Хвороби шкіри та 

підшкірної клітковини 1 19,2  0 1 4,1 0 0 0 0 2 8,0 

Хвороби кістково-м’язової 
системи та сполучної 

тканини 
16 307,7 12 

1237,
1 

40 162,1 10 191,2 10 
1020,

4 56 224,9 

Хвороби сечостатевої 

системи 5 96,2 1 103,1 23 93,2 0 0 1 102,0 50 200,8 

Уроджені аномалії (вади 

розвитку) 9 173,1 2 206,2 1 4,1 6 114,7 0 0 2 8,0 

в т.ч. вроджені аномалії 

системи кровообігу 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
Загальна захворюваність дітей віком від 0 до 14 років в 2021 році 

становила – 2403,8  на 10тис. (5 міс. 2022 рік – 1319,3). 
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У структурі поширеності захворювань дітей від 0 до 14 років на 

першому місці знаходяться хвороби органів дихання – зареєстровано  
61173,1на 10 тис. (5 міс. 2022р. – 573,); друге місце займають – кістково – 
м’язової системи –307,7на 10 тис. (2021р.- 191,2), третє місце ендокринної 

системи –173,1на 10 тис.  (5 міс. 2022р. – 57,4. 
Звертає увагу виникнення у дітей в віці 10 – 14 років захворювань, які 

завжди були притаманні дорослій людині – остеохондрози, артеріальні 

гіпертензії, ранні прояви атеросклерозу, запальні і об’ємні процеси статевих 

органів у дівчаток. 
Високою залишається динаміка показників патологічної ураженості 

дітей. 
Лише за рік по навчання у школах, з шести до семирічного віку, 

зниження гостроти зору збільшується, порушення осанки, сколіози. 
Зниження гостроти зору у дітей населеного пункту за період навчання (з 

дошкільного віку до 8 класу) зростає, це пов’язано з інтенсивністю навчання, 

перевтомою органів зору, недостатнім рівнем освітлення. 
Загальна захворюваність підлітків (15-17 років включно) показник у 

2021 році становив 4329,9 на 10 тис. випадків захворюваності (за 5 міс. 2022 
р. – 3061,2). 

На першому місці знаходяться хвороби кістково – м’язової системи -
1020,4 на 10 тис. (5 міс. 2022 р. – 1237,1), збільшуються показники 

захворювань органів ока та придаткового апарату у підліткового населення – 
191,2 на 10 тис. (5 міс. 2022 р. – 618,6), , збільшилась захворюваність систем 

кровообігу – 412,4 на 10 тис. (5 міс. 2022 р. – 612,2), зменшилась 

захворюваність  органів травлення та нервової системи. 
Загальна захворюваність дорослих (18 років та старші) в залишається 

на високих показниках 3631,9 випадків на 10 тис. (5 місяців 2022 р. – 4405,6). 
За 2022 рік значно зріс показник хвороби ендокринної системи з 328,3 на 

10 тис. до 534,1,  збільшилась захворюваність хвороби систем кровообігу з 

1329,6 на 10 тис. до 1755, що складає 40% від загальної кількості 

захворюваності,  хвороби травлення залишаються  на високому рівні – 5 міс. 

2022р. – 578,3 на 10 тис., 2021 р. – 551,3. Внаслідок неправильного 

харчування, використання в їжу великої кількості харчових добавок і 

малорухливого способу життя, поступово зростають показники ожиріння 

дорослого населення. 
Відомості про існуючий стан об’єктів, що мають вплив на навколишнє 

природне середовище. 
Сучасний стан (перелік) виробничих, складських підприємств, що мають 

вплив на територію села Стадниця наведено в таблиці 2.1 
Таблиця 2.1 

№ 

за 

ГП 

Найменування об’єкта Примітка 

 Нормат

ивні 

обмеже

Докумен

т 
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ння, м 

8.1.1 Свиноферма до 100 голів за межами 
діюча СЗЗ — 

150 м 

ДСП 

173-96 

8.1.2 
Об'єкт IV класу шкідливості. 

Виробництво кормів для 

годівництва тварин 
за межами 

діючий 
СЗЗ — 

100 м 

ДСП 

173-96 

8.1.3 
Об'єкт V класу шкідливості.Склад 

сільськогосподарської продукції за межами 
не діючий СЗЗ — 

50 м 

ДСП 

173-96 

8.2 Об'єкт V класу шкідливості. МТФ за межами 
діючий СЗЗ — 

50 м 

ДСП 

173-96 

8.3 
Об'єкт V класу шкідливості. 

Кондитерський цех "Сладоград" в межах 
діючий СЗЗ — 

50 м 

ДСП 

173-96 

8.4 
Об'єкт V класу шкідливості. 

Цегельний завод за межами 
діючий СЗЗ — 

50 м 

ДСП 

173-96 

8.5 
Об'єкт IV класу шкідливості. 

Пилорама ТОВ"ЕГО" в межах 
не діючий СЗЗ — 

100 м 

ДСП 

173-96 

8.6 
Об'єкт IV класу шкідливості. 
Територія колишнього дерево- 
обробника 

 в межах - за 

межами 

не діючий 
СЗЗ — 
100 м 

ДСП 

173-96 

8.7 
Об'єкт IV класу шкідливості. 
Територія колишнього дерево- 
обробника 

за межами 

не діючий 
СЗЗ — 
100 м 

ДСП 

173-96 

8.8 Об'єкт IV класу шкідливості. Млин в межах 
не діючий СЗЗ — 

100 м 
ДСП 

173-96 

8.9 
Об'єкт IV класу шкідливості. 
Територія тракторної бригади за межами 

не діючий СЗЗ — 
100 м 

ДСП 

173-96 

8.9.1 
Об'єкт IV класу шкідливості. 
Фінський будинок - лісопильня (на 

тер. тракт. бриг.) 
за межами 

не діючий 
СЗЗ — 
100 м 

ДСП 

173-96 

8.9.2 
Об'єкт IV класу шкідливості. АЗС 

(на території тракторної бригади) за межами 
не діючий СЗЗ — 

100 м 
ДСП 

173-96 

8.10 
Об'єкт V класу шкідливості. 

Столярний цех в межах  
діючий СЗЗ — 

50 м 
ДСП 

173-96 

8.11 

Гаражі та підприємства з ремонту, 

технічного обслуговування та 

зберігання сільськогосподарських 

машин і автомобілів при числі 

двигунів до 100 одиниць 

в межах 

не діючий 

СЗЗ — 
50 м 

ДСП 

173-96 
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Перелік об’єктів комунального господарства, інженерних об’єктів та 

мереж що мають вплив на територію села Стадниця наведено в таблиці 2.2. 
Таблиця 2.2 

Назва об’єкту 
Нормативна 

СЗЗ/ОЗ, (м) 
Документ 

Кладовища  300/- ДСП 173-96 (додаток №4) 
Трансформаторні 

підстанції 
-/10 ДБН Б.2.2-12:2019 

ЛЕП напругою 10 кВ 10 ДБН Б.2.2-12:2019 

Газорозподільний пункт 10 
НПАОП 

0.00-1.76-15 
Газопроводи 

високого,середнього і 

низького тиску 
10/4/2 НПАОП 0.00-1.76-15 

Об'єкт IІ класу шкідливості. 

Полігон твердих побутових 

відходів (за межами населеного 

пункту) 

500 ДСП 173-96 

Водозабірна свердловина 30 ДБН Б.2.2-12:2019 

В СЗЗ кладовища потрапили 22 житлових будинки та школа, у СЗЗ 

дороги Р-33 потрапили 13 житлових будинки в т. ч:  9 з них знаходяться у 

СЗЗ полігону твердих побутових відходів та 2 житлових будинки знаходяться 

в СЗЗ станції технічного обслуговування автомобілів. В охоронні зони ЛЕП 

10 кВ та трансформаторної підстанції потрапили 8 житлових будинки. 
В охоронну зону загальнозоологічного заказника загальнодержавного 

значення "Буго-Деснянський" потрапили 6 житлових будинків та приміщення 

лісництва. 
В нормативну ПЗС водних об’єктів, в межах населеного пункту, 

потрапляють 43 об’єктів житлової забудови, 2 гостьових будинки бази 

відпочинку «На Яру», 3 магазина та будівля кондитерського цеху, ведеться 

городництво, розорювання земель, що заборонено Водним кодексом України. 

При ухилі рельєфу більше 3 градусів ПЗС збільшена у 2 рази. 
Якщо генеральний план не буде затверджений, то змін в поточному 

стані довкілля не відбудеться. 

9.1 

Об'єкт V класу шкідливості. 
Недіюча будівля колишнього Хім. 

Складу.  (реконструкція зі зміною 

призначення за пропозицією 

раніше розробленої містобудівної 

документації «ДПТ для розміщення 

масиву індивідуальної житлової 

забудови «Добрий» в с. Стадниця 

за межами 

не діючий 

СЗЗ — 
50 м 

ДСП 

173-96 
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3. Характеристика стану довкілля, умов життєдіяльності 

населення та стану його здоров’я на територіях, які ймовірно 

зазнають впливу (за адміністративними даними, статистичною 

інформацією та результатами досліджень) 
Генеральний план розробляється з урахуванням природо-кліматичних 

умов, існуючого рельєфу території, за гідрогеологічними умовами, по фізико-
геологічних процесах, особливостей прилеглої території, аналізу та оцінкою 

сучасного стану використання території населеного пункту та комплексної 

містобудівної оцінки території населеного пункту. 
Вплив на навколишнє природне середовище, у тому числі на здоров’я 

населення, при зміні меж населеного пункту щодо не введення території 

сільськогосподарського підприємства в порівнянні із існуючим станом, не 

зміниться і не погіршиться. 
Табл. 3.1. Проектні об’єкти, які пропонується розмістити в проектних 

межах населеного пункту    

№ 

за 

ГП 
Найменування об’єкта Примітка 

Нормативні 

обмеження, м 

Нормативний 

документ 

Нормативні планувальні обмеження для виробничих,  

виробничо-складських об’єктів, с/г підприємств 

8.1.4 
Об'єкт ІV класу шкідливості. 

Вівцеферма до 100 голів  проєктна СЗЗ — 75 м ДСП 173-96 

8.1.5 
Об'єкт ІV класу шкідливості. Склад 

с/г продукції проєктний СЗЗ — 100 м ДСП 173-96 

8.2.1 

Територія різнопрофільного 

підприємства, що має 

використовуватись як для об'єктів 

ІV класу шкідливості  

проєктна СЗЗ до 100 м ДСП 173-96 

8.2.2 

Територія різнопрофільного 

підприємства, що має 

використовуватись як для об'єктів 

IV класу шкідливості 

проєктна СЗЗ до 100 м ДСП 173-96 

8.6 Об'єкт IV класу шкідливості 
проєктний СЗЗ до 100 м ДСП 173-96 

8.7 
Об'єкт V класу шкідливості. 

Овочесховище 
проєктний СЗЗ до 50 м ДСП 173-96 

8.8 
Об'єкт IV класу шкідливості.  

Свиноферма до 75 голів проєктна СЗЗ — 100 м ДСП 173-96 

8.9 Об'єкт V класу шкідливості 
проєктний СЗЗ — 50 м ДСП 173-96 

8.11.1 Об'єкт ІV класу шкідливості. проєктний СЗЗ до 100м ДСП 173-96 
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Водопостачання. 

 Генеральним планом водопостачання села Стадниця на довгостроковий 

період передбачено: 
- проєктної садибної забудови від шахтних або трубчастих колодязів та 

запроєктованої системи водопостачання від існуючих артезіанських 

свердловин та мережі водопостачання; 
- проєктованих виробничих об’єктів від існуючої артезіанської свердловини, 

яка розташована в межах проєктної території виробничого призначення та 

від автономних об’єктів водозабору. 
Господарсько-питне водопостачання передбачається централізованим 

водопроводом, що має забезпечити надійний санітарний контроль за якістю, 

а також за раціональним використанням питної води. Централізованим 

водопроводом намічається охопити все населення села. 
Каналізування. 
Для ділянок існуючої і проєктної забудови с. Стадниця (садибної, 

громадської та виробничої) на першу чергу передбачається використання 

локальних очисних споруд за погодженням із санепідемслужбою. Малі 

очисні споруди можуть бути влаштовані на кілька домоволодінь за згодою 

землекористувачів, що сприятиме більш ефективному використанню землі. 

Очисні споруди складаються  з септиків, або локальних очисних споруд 

біологічного очищення. 
Для каналізування проєктної садибної та багатоквартирної забудови, 

громадських, комунальних і виробничих об’єктів (районів новобудов) 

пропонується здійснити будівництво централізованих мереж каналізації з 

Розведення та відгодівля с/г 

тварин 

8.11.2 
Об'єкт ІV класу шкідливості. Склад 

кормів та с/г продукції проєктний СЗЗ до 100м ДСП 173-96 

8.13 Об'єкт III / IV класу шкідливості 
проєктний СЗЗ до 200м ДСП 173-96 

Нормативні планувальні обмеження, для об’єктів комунального 
призначення, об’єктів зовнішнього транспорту, інженерних об’єктів і мереж 

7.5 Каналізаційна насосна станція проєктна СЗЗ — 15 м 
ДСП 173-96, 

ДБН Б.2.2-12:2019 

7.6 
Малі очисні споруди  

"Biotal - 100" 
проєктні СЗЗ — 35 м 

Технічна 

документація  ПП 

«Укрбіотал-
проєкт» 

7.7 Трансформаторні підстанції проєктна ОЗ — 10 м 
ДБН 

Б.2.2-12:2019 

11.1 
Станція технічного 

обслуговування автомобілів 
проєктна СЗЗ — 15 м ДСП 173-96 



25 
 

відведенням нечистот на проєктні очисні споруди шляхом будівництва КНС. 

Проєктом пропонується розміщення очисних споруд "Biotal 2ВТ В-1500" з 

СЗЗ – 150 м, які запроєктовані на сході за межами с. Стадниця, на території 

орієнтовною                    площею 2,29 га між кадастровими ділянками № 

0520687300:03:002:0091, №0520687300:03:002:0112, № 

0520687300:03:002:0046, № 0520687300:03:002:0047,                             № 

0520687300:03:002:0051 та № 0520687300:03:002:0109. 
Також згідно раніше розробленої містобудівної документації «ДПТ 

для розміщення масиву індивідуальної житлової забудови «Добрий» в с. 

Стадниця (розробник ТДВ «НВК «Світязь» у 2018р.) ділянки масиву 

проєктної садибної житлової забудови передбачається забезпечити 

централізованою господарсько-побутовою каналізацією з локальними 

проєктними очисними спорудами «BIOTAL-100». Очищені води 

передбачається відвести до безіменної малої річки (а саме в ставок Яр), що 

протікає через с.Стадниця. 
Відведення поверхневих вод. 

Відповідно до вимог п. 12.4; 12.5 ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і 

забудова територій», ДБН В.2.5-75:2013 відведення дощових і талих вод у 

селі з території благоустрою і вулично-дорожньої мережі здійснюватиметься 

поверхневим методом по кюветах вулиць із влаштуванням перепускних труб 

в понижені місця рельєфу. Скидання поверхневих вод в водні об’єкти слід 

здійснювати черес систему очистки «Біоплато», або інші види очисних 

споруд поверхневих стоків.  
Проєктом генерального плану с. Стадниця передбачене спорудження 10 

систем очистки «Біоплато» в межах  села та 3 за межами населеного пункту. 
Перепускні водовідвідні лотки пропонується прокладати закритого типу. 

Теплопостачання.  
Опалення та гаряче водопостачання існуючого та проєктного житлового 

фонду села, існуючих та проєктних об’єктів громадського та виробничого 

призначення передбачено від автономних побутових теплогенераторів, які 

використовують природний газ та інші альтернативні види палива. 
Електропостачання. 
Електропостачання існуючих об’єктів села генеральним планом 

передбачається без змін. 
В охоронну зону повітряних ліній 10кВ потрапляють житлові будинки, 

на таких ділянках проектом Генерального плану пропонується кабелювання. 
Інженерний захист території. 
Інженерна підготовка територій здійснюється з метою створення 

оптимальних санітарно-гігієнічних і мікрокліматичних умов в населеному 

пункті, підготовки території під будівництво і реконструкцію, в т.ч.  вуличної 

мережі, що безпосередньо пов’язано з організацією поверхневого стоку 

дощових і талих стічних вод.  
Схема інженерної підготовки території села Стадниця розроблена на 

основі генерального плану села. Передбачається максимальне збереження 
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існуючого рельєфу місцевості з урахуванням інженерних та архітектурно-
планувальних вимог. 

При розробці схеми інженерної підготовки території за основу прийнято 

відмітки існуючого рельєфу і відмітки існуючих доріг з твердим покриттям. 

Схемою передбачається:  
- забезпечення організованого відведення поверхневих стічних вод;  
- забезпечення та дотримання нормативних поздовжніх ухилів на 

вулицях, проїздах і тротуарах, які впливають на швидкість руху 

поверхневого стоку води і виключають ерозію ґрунтів; 
- максимальне збереження природного стану ґрунтів і збереження 

деревних насаджень;  
- створення безпечних умов руху транспорту, пішоходів, маломобільних 

груп населення;  
- забезпечення відстаней видимості в плані. 
- на територіях, що потрапляють у зону заболоченості здійснення 
біотехнічного оздоровлення при забезпеченні дренажних робіт, з 

видаленням рослинності та підсипка понижених територій. 
- передбачається ліквідація незаконно влаштованих водних об‘єктів (3 
копанки), в зв‘язку з цим площа водних об‘єктів зменшиться на 0,097 га. 
Відведення поверхневих стічних вод забезпечено шляхом комплексного 

вирішення питань організації рельєфу і влаштування відкритої системи 

водовідведення. Для пропуску дощових і талих вод під полотном вуличної 

мережі передбачається встановлення водопропускних труб. Відведення 

дощових та талих вод з вулиць і проїздів передбачається відкритого типу по 

кюветах та лотках з випуском у відкриті водойми при дотриманні 

нормативних вимог очищення за допомогою систем типу «Біоплато» з 

улаштуванням пристроїв захисту проти заболочення,  освоєння заболочених 

територій. 
Можливий вплив на довкілля при виконанні підготовчих і будівельних 

робіт. Вплив на атмосферне повітря при будівництві запроектованих об'єктів 

здійснюватиметься за рахунок проведення земляних, зварювальних та інших 

робіт. 
В процесі реалізації проектних рішень в атмосферне повітря в 

основному надходитимуть речовини у вигляді пилу, діоксиду сірки, оксидів 

азоту, оксиду вуглецю та ін. За рахунок роботи двигунів автотранспортних 

засобів задіяних в будівництві, в атмосферне повітря надходитимуть 

забруднюючі речовини: оксиди азоту, оксид вуглецю, діоксид сірки, 

сірководень, сажа. 
В межах населеного пункту розташовані об’єкти виробничого, 

виробничо-технічного обслуговування та складського призначення. 

Джерелами забруднення атмосфери є підприємства сільськогосподарські 

підприємства, підприємства по переробці та зберіганню 

сільськогосподарської продукції, що здійснюють організовані та 
неорганізовані викиди.  
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Забруднюючі речовини, що викидаються в навколишнє середовище під 

час роботи існуючих підприємств є пил, зерновий пил, викиди від ДВЗ 

автотранспорту, метали та їх сполуки, речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок, сполуки азоту та оксид вуглецю. 
Джерелами забруднення під час проведення будівельно-монтажних 

робіт можуть бути: 
– вихлопні гази двигунів внутрішнього згорання будівельної техніки, 

обладнання та автотранспортних засобів; 
– розпилення сипких будівельних матеріалів (цементу, вапняку, піску 

тощо); 
– поводження з побутовими та будівельними відходами; 
– зварювальні роботи; 
– шум та вібрація від будівельної техніки. 
Можливий вплив майбутнього будівництва на навколишнє середовище 

зумовлений викидами та скидами забруднюючих речовин, шумовим, 

вібраційним, тепловим та радіаційним забрудненням, випромінюванням та 

іншими факторами впливу. 
 Ризиками для забруднення підземних вод на території можуть бути 

пов’язані з порушенням санітарних вимог щодо обладнання та будівництва 

вигрібних ям, відсутності очисних споруд, внесення мінеральних добрив, 

наявності гноєсховищ, що дозволяють дотримуватись нормативів щодо 

розміщення водозабірних об’єктів та об’єктів каналізування. 
Негативних впливів на водне середовище, порушення гідродинамічного 

режиму, виснаження поверхневих та підземних водних ресурсів не 

відбуватиметься. 
Негативні наслідки планованої діяльності на мікроклімат, а також вплив 

фізичних факторів впливу на найближчу житлову зону не планується. Зміни 

мікроклімату, що безпосередньо пов’язані з відсутністю активних 

масштабних впливів планової діяльності (значних виділень теплоти, вологи, 

тощо) не відбудеться. 
Негативні ендогенні та екзогенні процеси, явища природного та 

техногенного походження (тектонічні, сейсмічні, зсувні, селеві, зміни 

напруженого стану і властивостей масивів порід, деформації земної поверхні) 

не передбачаються. 
Негативного впливу на стан здоров’я чи захворюваність, а також 

погіршення умов життєдіяльності місцевого населення не передбачається. 
Розміщення об’єктів проектування на вказаній території не пошкодять 

існуючого ландшафту, так як будуть витримані всі вимоги нормативних 

документів, пов’язаних з плануванням та забудовою населених пунктів. 
Згідно з Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996 

р №173 «Про затвердження Державних санітарних правил планування та 

забудови населених пунктів» для промислових підприємств та інших 

об’єктів, що є джерелами шкідливого впливу на навколишнє середовище, в 

залежності від виду діяльності, встановлюється нормативна санітарно 
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захисна зона на підставі санітарної класифікації. 
Ареали проживання рідкісних тварин, місця зростання рідкісних рослин 

в межах проектування відсутні. Значних і незворотних змін в екосистемі 

дослідженої території в результаті будівництва об’єктів планової діяльності 

не прогнозується. 
Зі включенням у межі населеного пункту додаткових територій у 

Галицько - Слобожанський субширотний національний екокоридор буде 

входити 470,2667 га земель, 167,4968 га знаходиться у буферній зоні та 

5,5335 га території у Національному природньому ядрі. Також в 50 м 

охоронній зоні загальнодержавного «Буго-Деснянського» загально-

зоологічного заказника, буде знаходитись 4,2029 га північної частини села. 
4. Екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я 

населення, які стосуються документа державного планування, 

зокрема щодо територій з природоохоронним статусом (за 

адміністративними даними, статистичною інформацією та 

результатами досліджень) 
Екологічні проблеми населеного пункту: 

− відсутність системи санітарного очищення населеного пункту; 
− знаходження поряд з населеним пунктом полігону твердих побутових 

відходів м. Вінниці; 
− незабезпечення в повному обсязі централізованим водопостачанням 

населення ; 
− незабезпечення централізованим водовідведенням населення ; 
− відсутність заходів щодо відведення дощових і талих вод скиданням у 

водні об’єкти, через систему очистки; 
− низький рівень благоустрою периферійної вуличної мережі; 
− розташування об’єктів житлової забудови в межах СЗЗ кладовища, 

виробничих підприємств, охоронних зонах ЛЕП 10 кВ, прибережних 

захисних смугах водних об’єктів; 
− забруднення водних об’єктів органічними сполуками (побутовими 

стоками); 
− недотримання режимів використання прибережних захисних смуг 

водних об’єктів (відсутня проектна документація про встановлення 
меж водоохоронних зон та прибережно-захисних  смуг  та винесення їх 

в натуру). 
Оцінка за видами та кількістю очікуваних ризиків впливу (відходів, 

викидів (скидів), забруднення води, повітря, ґрунту та надр, шумового, 

вібраційного, світлового, теплового та радіаційного забруднення), в 

результаті виконання підготовчих і будівельних робіт та провадження 

планованої діяльності наведено у таблиці 4.1 
Таблиця 4.1 

Відходи Планований збір побутових відходів 

забезпечить регулярне очищення території 

населеного пункту, ліквідацію 
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несанкціонованих місць накопичень 

побутових відходів забезпечить захист 

ґрунту, поверхневих вод та атмосферного 

повітря. Санітарне очищення в межах 

населеного пункту здійснюється КУП 

«ЕкоВін», відходи зібрані з території с. 

Стадниця, утилізують на полігоні 

побутових відходів. 
Враховуючи незначні обсяги утворення 
ТПВ будівництво сміттєсортувальної 

станції на території населеного пункту є 

недоцільним. Відповідно до Регіонального 

плану управління відходами Вінницької 

області на період до 2030 року захоронення 

побутових відходів повинно здійснюватися 

на регіональному полігоні. 
Вплив не значний. 

Поверхневі і підземні води В межах села Стадниця розташовано 

дев’ять ставків, загальна площа водного 

дзеркала яких становить 8,7589 га. За 

межами населеного пункту знаходиться три 

ставка площею від 0,46 до 2,78 га. В межах 

нормативних прибережних захисних смуг 

водойм має місце розташування 29 
будинків, магазини, млин, будівля 

кондитерського цеху та ведеться 

городництво. Крутизна схилів у межах 1-7º. 
Джерелами забруднення водних об’єктів є 

поверхневий стік дощових і талих вод, який 

формується на території садибної забудови, 

виробничих територіях, в межах вулиць і 

проїздів. Все поверхневе забруднення 

зливається у водостоки за рахунок 

незадовільного утримання територій 

прибережних захисних смуг. Забруднення 

підземного горизонту на території садибної 

забудови може бути пов’язане з 

порушенням санітарних вимог щодо 

обладнання та будівництва вигрібних ям, 

надвірних вбиралень, гноєсховищ, внесення 

мінеральних добрив тощо. Вплив 

незначний. 
Грунт та надра Виникнення небезпечних інженерно-

геологічних процесів і явищ та інших 

чинників, які негативно впливають на стан 

ґрунтів – не прогнозуються. Спеціальні 

роботи по геохімічній зйомці ґрунтів не 

виконувались. 
Негативний вплив на ґрунти на території 

спричиняють виробничі об’єкти, територія 

яких безпосередньо знаходиться в межах 

населеного пункту або граничать з ним та 
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вулична мережа. 
Забруднені ґрунти є вторинним джерелом 

забруднення підземних вод, атмосферного 

повітря, через незадовільний стан дорожніх 

покриттів, недостатня кількість зелених 

насаджень в т.ч. і насаджень 

спецпризначення. Вплив не значний 
Атмосферне повітря Виконання заходів щодо благоустрою 

вулично-дорожньої мережі та озеленення 

території компенсує незадовільний вплив 

на повітря від викиду забруднюючих 

речовин. 
Населений пункт має сприятливі умови 

розсіювання промислових викидів. Значні 

джерела викидів в атмосферне повітря на 

території населеного пункту відсутні. 

Основну частку у забруднення 

атмосферного повітря вносить транспорт. 
Існуючі об’єкти, що здійснюють викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря від стаціонарних джерел, не можуть 

істотно впливати на здоров’я населення. 
Традиційно до викидів підприємств  
зараховують викиди теплогенераторів; 

вентиляційних систем та автотранспорт 

підприємств. Вплив не значний 
Акустичний вплив Джерелами акустичного та вібраційного 

навантаження є транспорт. Решта джерел 

шумового забруднення, такі як виробничі 

підприємства, трансформаторні підстанції 

мають локальний вплив, що як правило, не 

виходить за межі санітарно-захисної зони 

або охоронної зони об’єктів. 
Захист від шуму, вібрації та загазованості 

житлових територій забезпечується за 

рахунок створення зелених насаджень 

вздовж вулиць, посадкою зелених 

насаджень спеціального призначення в 

санітарно-захисних зонах виробничих та 

комунальних об’єктів. Вплив не значний 
Світлове та теплове забруднення Вплив світлового та теплового забруднення 

не передбачається. 
Електромагнітне забруднення Джерелами електромагнітного 

випромінювання на території                   

населеного пункту є трансформаторні 

підстанції різного типу, напругою 10 кВ, що 

знаходяться в різних його частинах.  Вплив 

незначний 
Радіаційний стан с. Стадниця не входить в перелік територій, 

забруднених в результаті аварії на ЧАЕС. 

Радіаційний фон у 2014-2018 роках був у 

межах норми; Дозиметричний паспорт не 
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розроблявся, радіаційне обстеження не 

проводилось. Система планувальних 

обмежень, з огляду на наявність радіації - 
відсутня. 

Флора і фауна Реліктові та ендемічні види рослин та 

рослини, що знаходяться під охороною 

(Червона книга) відсутні. Неподалік від с. 

Стадниця знаходиться загально-
зоологічний заказник загальнодержавного 

значення "Буго-Деснянський" (об’єкт 

Смарагдової мережі UA0000163 Buho-
Desnianskyi) охоронна зона якого складає 50 

м, в даній охоронній зоні  знаходиться 

0,5940 га північної частини села, після 

включення додаткових територій - 4,2029 
га. Відповідно до схеми екомережі області, 

затвердженої рішенням 10 сесії 6 скликання 

Вінницької обласної ради «Про 

затвердження регіональної екологічної 

мережі Вінницької області» від 14.02.2012 

р. №282 основна частина території с. 

Стадниця – це 300,5910 га, входить до 

Галицько - Слобожанського субширотного 

національного екокоридору, ще 117,2934 га 
північних територій населеного пункту 

знаходиться у буферній зоні та 2,0594 га 

території у Національному природньому 

ядрі. Зі включенням у межі населеного 

пункту додаткових територій у Галицько - 
Слобожанський субширотний національний 

екокоридор буде входити 470,2667 га 

земель, 167,4968 га знаходиться у буферній 

зоні та 5,5335 га території у Національному 

природньому ядрі 
Природоохоронні території, в межах міста, 
представлені,  прибережними захисними 

смугами водних об’єктів. Території в межах 

прибережних захисних смуг ставків і 

струмків, підтоплені ґрунтовими та 

поверхневими водами прилеглих територій 

з лучною рослинністю. Посилений ріст 

рослинності викликає значне надходження 

органічної речовини під час відмирання 

рослин (вторинне забруднення водойми). 
Вплив не передбачається 

Геологічне середовище Вплив не передбачається. 

Кліматичні фактори Ризик відсутній. Викиди парникових газів у 

високих концентраціях та 

високотемпературні джерела викидів 

відсутні. 
Технологічні ризики (аварії, що Відсутні. 
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можуть впливати на довкілля та на 

здоров’я населення) 
Природоохоронні території, в межах населеного пункту, представлені в 

основному збереженою (але не встановленою) прибережною захисною 

смугою водних об’єктів.  
Об’єкти планової діяльності не впливатимуть на екологічну ситуацію 

населеного пункту та не посилюватимуть вже наявні екологічні проблеми 

даного регіону. 
Озеленення території села пропонується удосконалити за рахунок: 
- визначення та озеленення прибережних захисних смуг ставків та 

струмків площею 17,0802 га; 
- створенням територій зелених насаджень загального 

користування площею                8,7373 га (в т. ч: сквера площею 1,0016 га та 

території рекреаційного призначення площею 0,7270 га); 
На даній території можливе широке застосування прийомів 

ландшафтної архітектури і дизайну, великого асортименту дерев, кущів, 

квітів, газонних трав, притаманної для природної зони лісостепу. На цих 

територіях пропонується розмістити зони відпочинку населення.  
Згідно з містобудівними нормативами для проєктної численності 

населення  6,860 тис. чол. при нормі для лісостепової зони 13 м2/чол. площа 

території зелених насаджень загального користування повинна становити 

8,9180 га. Проєктом, на розрахунковий період,  площа зелених насаджень 

загального користуванням буде становити 25,8175 га. 
Озеленення формується за рахунок таких територій: 

-  існуючих ділянок зелених насаджень загального та обмеженого 

користування, територій зелених насаджень спецпризначення (в т. ч. в межах 

прибережних захисних смуг водойм), озеленених ділянок вулиць, 

громадських об’єктів та приватних садиб; 
-  нових ділянок зелених насаджень загального користування , ділянок 

рекреаційного призначення, які передбачені для влаштування парків та 

скверів,  для відпочинку мешканців, розміщення спортивних та дитячих 

майданчиків. 
Передбачається влаштування: 
- нових паркових (рекреаційних) територій та скверів; 
-  ділянок зелених насаджень обмеженого користування в існуючих 

кварталах садибної забудови; 
-  нових ділянок зелених насаджень спеціального призначення в межах 

прибережних захисних смуг водойм, санітарно-захисних смуг, а також 

озеленення вулиць.  
Для покращення санітарно-гігієнічного стану виробничих об’єктів та 

території в СЗЗ виробничих, комунально-складських об’єктів передбачається 

створення озеленених територій зелених насаджень спеціального 

призначення, площа яких складатиме 32,9027 га. Також, в проєктних межах 



33 
 

села, є ділянка з трав’яною рослинністю (пасовища) загальною площею 

4,9864 га. 
Загальна площа озеленених територій складатиме 63,7066 га. 

Генеральним планом пропонується влаштування рекреаційних зон для 

відпочинку довкола існуючих водойм. 
Ландшафтно-рекреаційна зона формується відповідно до вимог Водного 

кодексу України (ст.85) щодо користування землями водного фонду та 

розвитку рекреаційної інфраструктури (культурно-оздоровчих, рекреаційних, 

спортивних об’єктів). 
Рішення генерального плану населеного пункту щодо розміщення 

проектних об’єктів розроблено згідно Закону України «Про охорону 

навколишнього природного середовища», а саме: Статті 3 «Основні 

принципи охорони навколишнього природного середовища». 
5. Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із 

запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, 

встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що 

стосуються документа державного планування, а також шляхи 

врахування таких зобов’язань під час підготовки документа 

державного планування; 
Зобов’язання органу місцевого самоврядування (на основі 

повноважень органів місцевого самоврядування згідно чинного 

законодавства): 
- заборона введення в дію підприємств, споруд та інших об'єктів, 

на яких не забезпечено в повному обсязі додержання всіх екологічних вимог і 

виконання заходів, передбачених у проектах на будівництво та 

реконструкцію (розширення та технічне переоснащення); 
– раціональне використання територій населеного пункту відповідно до 

позицій генерального плану; 
– розроблення місцевих програм охорони довкілля, участь у підготовці 

загальнодержавних і регіональних програм охорони довкілля; 
– організація робіт із визначення територій і об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення та інших територій, що підлягають 

особливій охороні; внесення пропозицій до відповідних державних органів 

про оголошення природних та інших об’єктів, що мають екологічну, 

історичну, культурну або наукову цінність; 
- розроблення місцевої схеми формування екологічної мережі. 
Документом державного планування – генеральним планом населеного 

пункту визначено органу місцевого самоврядування безумовно 

дотримуватись пропозицій генерального плану щодо забудови та іншого 

використання територій. В складі містобудівної документації опрацьовано 

склад і перелік озеленених територій, щодо яких можливо здійснити 

проведення науково-пошукових робіт по створенню територій природно-
заповідного фонду. 

Шумозахисні зобов’язання: 
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– забезпечення нормативного санітарно-гігієнічного стану прилеглих 

територій до головної сільської вулиці, що в межах села приймає транзитні 

потоки; 
– використання сучасного низько-шумного технологічного обладнання; 
– застосування звукоізолюючих стін і перегородок в приміщеннях, в 

яких розміщене обладнання, що є джерелами шуму та вібрацій; 
Зобов’язання щодо забезпечення належного поводження з 

відходами: 
− місця тимчасового зберігання відходів повинні відповідати вимогам 

ДСан-ПіН 2.2.7.029-99; 
− збирання, зберігання, транспортування та утилізація відходів повинні 

здійснюватись з дотриманням норм екологічної безпеки та Закону 

України «Про управління відходами». 
− вжиття заходів для стимулювання суб'єктів господарювання, які 

здійснюють діяльність у сфері поводження з відходами; 
− здійснення контролю за раціональним використанням та безпечним 

поводженням з відходами на своїй території; 
− ліквідацію несанкціонованих і неконтрольованих звалищ відходів; 
− сприяння роз'ясненню законодавства про відходи серед населення, 

створення необхідних умов для стимулювання залучення населення до 

збирання і заготівлі окремих видів відходів як вторинної сировини; 
− розроблення та затвердження плану управління відходами населеного 

пункту; 
− впровадження роздільного збору, сортування, утилізації, 

компостування відходів та інших заходів з метою зменшення об’ємів 

вивезення і захоронення відходів; 
− відповідно до «Національної стратегії управління відходами в Україні 

до 2030 року» схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 8 листопада 2017 р. № 820-р. необхідно запровадити компостування 

органічної складової побутових відходів у приватних 

домогосподарствах; 
− забезпечення договірних зобов’язань щодо розміщення побутових 

відходів на об’єктах відповідно до Регіонального плану управління 

відходами; 
− здійснення контролю за додержанням юридичними та фізичними 

особами вимог у сфері поводження з виробничими відходами; 
З метою уникнення можливого потрапляння відходів в навколишнє 

середовище передбачено забезпечення повного збирання, належного 

зберігання та недопущення знищення і псування відходів. В обов’язки особи, 

яку буде призначено відповідальною у сфері поводження з відходами на 

підприємстві буде входити моніторинг місць зберігання відходів та ведення 

первинного поточного обліку кількості, типу і складу відходів, що 

утворюються, збираються, зберігаються та передаються на утилізацію. 
Зобов’язання щодо охорони водних ресурсів: 
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– виготовлення проектної документації щодо встановлення 

прибережних захисних смуг водойм та водоохоронних зон, 

дотримання нормативних вимог і режимів використання територій в їх 

межах; 
– будівництво мережі водовідведення та очисних споруд господарсько-

побутової каналізації для обслуговування усіх будівель в межах 
населеного пункту; 

– здійснювати контроль за якістю і кількістю скинутих у водні об’єкти 

зворотних вод і забруднюючих речовин; 
– здійснювати невідкладні роботи, пов’язані з ліквідацією наслідків 

аварій, що можуть погіршити якість води; 
– здійснювати спеціальне водокористування лише за наявності дозволу; 
– посилення державного нагляду та контролю за дотриманням 

водоохоронного режиму у зонах санітарної охорони свердловини; розробка 

спеціалізованих проектів; 
− заборона в межах прибережно-захисних смуг розорювання 

земель (крім підготовки ґрунти для залуження і заліснення), а також 

садівництво та городництво; зберігання та застосування пестицидів і добрив; 

влаштування літніх таборів для худоби; будівництво будь-яких споруд (крім 

гідротехнічних, гідрометричних та лінійних), у тому числі баз відпочинку, 

дач, гаражів та стоянок автомобілів; миття та обслуговування транспортних 

засобів і техніки; влаштування звалищ сміття, гноєсховищ, накопичувачів 

рідких і твердих відходів виробництва, кладовищ, скотомогильників, полів 

фільтрації тощо; 
− з метою охорони водності забороняється змінювати рельєф 

басейну річки, руйнувати русла пересихаючих річок, струмки та водотоки,  
розорювати заплавні землі та застосовувати на них засоби хімізації, надавати 

земельні ділянки у заплавах річок під будь-яке будівництво (крім 

гідротехнічних, гідрометричних та лінійних споруд), а також для садівництва 

та городництва, зменшувати природний рослинний покрив і лісистість 

басейну річки, випрямляти русла річок та поглиблювати їх дно нижче 

природного рівня або перекривати їх без улаштування водостоків, перепусків 

чи акведуків, здійснювати інші роботи, що можуть негативно впливати чи 

впливають на водність річки і якість води в ній; 
З метою раціонального використання і охорони вод та відтворення 

водних ресурсів впровадження водозберігаючих технологій, а також 

здійснення передбачених Водним кодексом України водоохоронних заходів 

на підприємствах, в установах і організаціях, розташованих в басейнах річок. 
Заходи щодо контролю за скидами забруднюючих речовин у водний 

об’єкт повинні забезпечити виконання вимог, передбачених Водним 

Кодексом України та галузевими нормативними документами. 
Зобов’язання юридичних і фізичних осіб, що здійснюватимуть свою 

діяльність на території населеного пункту в проектних межах: 
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– отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря від стаціонарних джерел для всіх об’єктів, що розташовані в 

проектних межах населеного пункту; 
– контроль обсягів викидів, у тому числі утримання (масової 

концентрації) і кількості викидів (масової витрати) забруднюючих речовин 

джерел для всіх об’єктів, що розташовані в проектних межах населеного 

пункту; 
– порівняння кількості викидів і вмісту забруднюючих речовин з 

нормативами гранично допустимих викидів і технологічними нормативами 

джерел для всіх об’єктів, що розташовані в проектних межах населеного 

пункту; 
– порівняння кількості вмісту та викидів забруднюючих речовин з 

нормативами гранично допустимих викидів; 
– здійснення постійного моніторингу за джерелами викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря; 
В охоронних зонах не допускається будівництво промислових та інших 

об'єктів, розвиток господарської діяльності, яка може призвести до 

негативного впливу на території та об'єкти природно-заповідного фонду 
Зовнішній контроль за дотриманням нормативів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферу здійснюється відповідними державними 

контролюючими органами. Контроль викидів забруднюючих речовин в 

атмосферу передбачає: 
– заходи щодо контролю за викидами забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря повинні забезпечити виконання вимог, передбачених 

Законом України «Про охорону атмосферного повітря», галузевими 

нормативними документами; 
– впровадження сучасного обладнання та прогресивних планувальних 

рішень, що веде до зниження енергозатрат, а також забруднення атмосфери; 
– застосування нових технологій та обладнання, у тому числі очисного 

устаткування для існуючих та проектних виробничих об’єктів; 
– інтенсивне озеленення та упорядкування санітарно – захисних смуг 

між джерелами викиду та житловою забудовою; 
– перенесення джерел шкідливого впливу, які межують з житловою 

забудовою, в глибину виробничих майданчиків. 
 

6. Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, 

коротко-, середньо- та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років 

відповідно, а за необхідності - 50-100 років), постійних і 

тимчасових, позитивних і негативних наслідків; 
Наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення - це будь – 

які ймовірні наслідки для фауни, флори, біорізноманіття, ґрунту, клімату, 

надр, повітря, води, ландшафтних комплексів, природних територій та 

об’єктів, безпеки життєдіяльності населення та його здоров’я, взаємодія усіх 
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цих факторів передбачає негативні наслідки для довкілля, у тому числі для 

здоров’я населення. 
За походженням екологічний вплив може бути первинним, тобто 

пов’язаним з впливом безпосередньо на екосистему (забруднення 

атмосферного повітря при будівництві та експлуатації стаціонарних 

зерноочисних пунктів) та вторинними, тобто є наслідком первинних змін в 

екосистемі (вплив на здоров’я населення внаслідок забруднення атмосфери). 

Також можливий комбінований вплив, що характеризується біологічною 

дією забруднювачів, продуктів їхньої трансформації та продуктів їхнього 

перетворення. 
Небезпека комбінованого та вторинного забруднення в навколишнє 

середовище полягає в наступному: з не токсичних та мало токсичних 

речовин можуть утворюватись високо токсичні, відповідно до 

токсикологічної класифікації їх поділяють на групи (наприклад, діоксид 

вуглецю відноситься до речовин переважно загальної токсичної дії та 

викликає гострі порушення енергетичного обміну, у разі потрапляння в 

організм людини смертельних доз з’являється гостра серцево – судинна 

недостатність та зупинка дихання). 
Під кумулятивним впливом розуміється сукупність впливів від 

реалізації планованої діяльності та інших, що існують або плануються в 

найближчому майбутньому видів антропогенної діяльності, які можуть 

призвести до значних негативних або позитивних впливів на навколишнє 

середовище. Кумулятивні ефекти можуть виникати з незначних за своїми 

окремими діями факторів, які впливають одночасно протягом тривалого 

періоду часу поступово накопичуючись, підсумовуючись можуть викликати 

значні наслідки. Акумуляція впливів відбувається в тому випадку, коли 

антропогенний вплив або інші фізичні або хімічні впливи на екосистему 

протягом часу перевершують її можливість їх асиміляції або трансформації. 
На території міста великі підприємства – забруднювачі відсутні. При 

дотриманні та виконанні всіх передбачених комплексних захисних і 

охоронних заходів, що відповідають діючим нормативним вимогам, 

можливість виникнення кумулятивного впливу, який супроводжуються 

негативними екологічними наслідками не передбачається. 
Змін клімату та мікроклімату в результаті планової діяльності не 

передбачається, оскільки в результаті експлуатації об’єктів відсутні значні 

виділення парникових газів та теплоти. 
Оцінка викидів парникових газів від земельного покриття наведена в 

таблиці: 

Категорія земель 

Коефіціент 

тон CO2 

екв на 1 га 

Стан А 

площа 

на 2022 

рік, га 

Викиди ПГ 

у 2022 

році 

Стан Б 

площа 

на 2042 

рік, га 

Викиди 

ПГ у 

2042році 

Щорічна 

різниця 

викидів ПГ 

тон CO2 

екв 
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1. Лісові площі FO -4,78 0 0 0 0 0 

2. Оброблені  землі 

CR 
1,18 260,9458 307,916044 89,9531 106,145 -201,771386 

3. Пасовища GR -0,03 60,1241 -9,7704 63,7066 -1,9112 7,859202 

4. Водно-болотні 

угіддя WE 
  12,0327   11,9815   0 

4.а  постійні води 

(ставки, озера, 

болота) WE1 

0 12,0327 0 11,9815 0 0 

4.б  землі  з 

видобутком торфу  

WE2 

21,53 0 0 0 0 0 

5. Поселення SE 0 293,2798 0 477,6558 0 0 

6. Інші землі OT 0 16,9146 0 0 0 0 

Разом   643,297 200,856 643,297 104,233 -193,912184 

 
Таким чином Генеральний план в напрямку землекористування 

адміністративно-територіальну одиницю зменшує віикиди парнакових газів з 

200,856 тон до 104,233 .  
Синергічні наслідки – це сумарний ефект, який полягає у тому, що при 

взаємодії двох або більше факторів їхня дія суттєво переважає ефект кожного 

окремого компонента. Такі наслідки на території міста відсутні. 
Коротко- та середньострокові наслідки (1, 3-5, 10-15 років) наразі 

відсутні. 
Середньострокові (3-5 років) наслідки. 
За умови реалізації першочергових заходів передбачається 

впровадження проектних заходів та як наслідок поступове зменшення 

негативного впливу на довкілля та здоров’я населення за рахунок  

упорядкування санітарно-захисних зон між джерелами забруднення та 

житловою забудовою, заборони на спалення побутових відходів на території 

житлової забудови та реконструкції існуючих автомобільних доріг, що 

дозволить зменшення шкідливих викидів від автотранспорту, 

розповсюдження шкідливих речовин та бридких запахів. 
Тимчасовими наслідками впливу на довкілля та здоров’я людини є 

локальний вплив на довкілля та здоров’я людини, що стосується робіт із 

прокладання інженерних мереж та будівництвом об’єктів каналізаційних та 

водопровідних систем, автомобільних доріг, нового житлового будівництва 

та інших об’єктів інфраструктури. 
Постійні наслідки для довкілля від існуючих і проектних об’єктів: 
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– викиди в атмосферу забруднюючих речовин, викиди від 

автотранспорту; 
– скиди нормативно очищеної води у водний об’єкт після очисних 

споруд. 
Значного негативного впливу під час планової діяльності на довкілля та 

здоров’я населення не передбачається. 
7. Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення 

та пом’якшення негативних наслідків виконання документа 

державного планування; 
Для забезпечення нормативного стану навколишнього середовища та 

обмеження негативного впливу на довкілля передбачено комплекс заходів, 

що включає: 
Ресурсозберігаючі заходи: 
– дотримання містобудівних рішень проекту генерального плану 

населеного пункту щодо раціонального використання територій населеного 

пункту; 
– дотримання параметрів планувальних обмежень, визначених 

санітарними нормами та екологічним законодавством для забезпечення 

діяльності існуючих та щодо будівництва нових виробничих, виробничо-
складських, сільськогосподарських підприємств, об’єктів інженерної 

інфраструктури та обслуговування транспорту. 
Захисні та планувальні заходи: 
– забезпечення виконання заходів, щодо охорони ґрунту, атмосферного 

повітря та водного басейну; 
– перенесення джерел шкідливого впливу, які межують з житловою 

забудовою, в глибину виробничих майданчиків; 
– захист від шуму та загазованості житлових територій за рахунок 

створення зелених насаджень вздовж вулиць; 
– здійснення постійного моніторингу за джерелами викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря; 
– проведення реконструкції об’єктів шляхом впровадження новітніх 

енергоефективних технологій з енергозбереження; 
– інтенсивне озеленення та упорядкування санітарно-захисних зон (між 

джерелами викиду та житловою забудовою); 
– озеленення території населеного пункту; 
– дотримання нормативних вимог щодо режиму використання територій 

в СЗЗ; 
– дотримання нормативних вимог і режимів використання територій 

ПЗС водних об’єктів; 
– дотримання підприємствами – водокористувачами встановлених у 

дозволах на спеціальне водокористування лімітів забору та використання 

води, лімітів скидання та нормативів гранично допустимого скидання 

забруднюючих речовин у поверхневі водні об’єкти; 
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– організація очищення зливових стоків з території підприємств та 

господарсько – побутових стоків на очисних спорудах; 
– збір побутових та виробничих відходів в герметичні контейнери, з 

наступним вивезенням їх на полігон ТПВ або на утилізацію (відповідно до їх 

класу небезпеки), згідно з укладеними договорами; ліквідація 

несанкціонованих звалищ побутових відходів; 
– відведення дощових і талих вод утворенням раціональних профілів 

схилів загальним вертикальним плануванням з наданням оптимальної 

нормативної крутизни схилів; 
– покращення дорожнього покриття вуличної мережі; 
– розширення зелених смуг вздовж головної вулиці , по якій 

здійснюється транзит вантажного транспорту, зниження ступеню пилового 

забруднення ландшафту; 
– розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж прибережної захисної смуги водних об’єктів в натурі (на 

місцевості) на території населеного пункту; (винесення житлового фонду з 

ПЗС, дотримання обмежень господарської діяльності в межах ПЗС); 
– встановлення зони санітарної охорони біля водозабірних свердловин; 
– будівництво системи централізованого водопостачання на проектних 

територіях житлової та громадської забудови; 
– будівництво очисних споруд  побутової каналізації; 
- ліквідація незаконно споруджених водних об‘єктів (копанок); 
– встановлення та організація санітарно-захисних зон виробничих, 

складських і комунальних об’єктів. 

– проведення геохімічного обстеження території села; 
– запровадження системи роздільного збору, сортування, утилізації, 

подрібнення, польового компостування відходів зеленого господарства і 

інших заходів з метою зменшення об'ємів вивезення і захоронення відходів; 
– формування СЗЗ (озеленення спеціального призначення, благоустрій) 

виробничих, складських об’єктів та кладовища; 
– забезпечення інженерного захисту території із проведення 

протиерозійних заходів, рекультивації ґрунтів, та із інженерної підготовки 

щодо забезпечення нормативних ухилів на вулично-дорожній мережі. 
Відновлювальні заходи. 
– поліпшення стану і збереження існуючих, а також створення нових 

зелених насаджень у межах міста (сквер, сквер-набережна, зелені насадження 

обмеженого та спеціального використання, зелені насадження вздовж вулиць 

і доріг, тощо); 
– формування локальних місць рекреаційного використання 

(дендропарку, лісопарку) із їхнім благоустроєм та ландшафтною 

організацією (дендрологічний склад, малі архітектурні форми); 
- для територій населеного пункту, що потрапляють у зону 

заболоченості, за вимогами нормативних актів, необхідно здійснити 

біотехнічне оздоровлення при забезпеченні дренажних робіт 
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(розчистка русла водного об’єкту) з видалення рослинності та 

підсипка понижених територій; 
– організація відведення дощових і талих вод з випуском у відкриті 

водойми при дотриманні нормативних вимог очищення стічних вод.  
Компенсаційні заходи. 
Під час експлуатації існуючих та проектованих об’єктів обов’язкова 

сплата компенсаційних стягнень (екологічний податок) за викиди 

забруднюючих речовин, за вивіз та утилізацію виробничих та побутових 

відходів, плату за спеціальне водокористування. 
Охоронні заходи. 
Охоронні заходи, передбачають проведення багаторічного (постійного) 

моніторингу навколишнього природного середовища в зоні існуючих та 

проектованих об‘єктів з узагальненням результатів та подальшим 

впровадженням заходів по обмеженню негативного впливу господарської 

діяльності на довкілля. 
Заходи, які необхідно реалізувати для покращення санітарно-

гігієнічне благополуччя населення села: 
– проведення забудови згідно з функціональним зонуванням; 
– встановлення та організація, шляхом розробки проектів облаштування 

СЗЗ, у тому числі, за рахунок повного часткового використання 

внутрішнього простору виробничих територій; 
– дотримання нормативних вимог щодо режиму використання територій 

в СЗЗ; 
– дотримання нормативних вимог і режимів використання територій 

ПЗС водних об’єктів; 
– дотримання нормативних параметрів поперечних профілів при 

створенні вулично-дорожньої мережі селища; 
– 100 % охоплення населеного пункту планово-подвірною системою 

санітарного очищення; 
– озеленення території. 
Заходи щодо охорони атмосферного повітря: 
- застосування нових технологій та обладнання, у тому числі очисного 

устаткування, для існуючого та проектного виробничих об’єктів, що 

дозволить зменшити шкідливий вплив на оточуюче середовище; 
– перенесення джерел шкідливого впливу, які межують з житловою 

забудовою, в глибину виробничих майданчиків; 
– інтенсивне озеленення та упорядкування санітарно-захисних зон (між 

джерелами викиду та житловою забудовою); 
– озеленення території селища; 
– захист від шуму та загазованості житлових територій за рахунок 

створення зелених насаджень вздовж вулиць. 
З метою забезпечення нормативної якості повітря рекомендується: 
 – проведення реконструкції об’єктів шляхом впровадження новітніх 

енергоефективних технологій з енергозбереження; 
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– покращення дорожнього покриття селищної вуличної мережі; 
– розроблення проектів скверу, набережних тощо; 
– здійснення постійного моніторингу за джерелами викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
Заходи щодо охорони водного басейну: 
– розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж прибережної захисної смуги водних об’єктів в натурі (на 

місцевості) на території населеного пункту; (винесення житлового фонду з 

ПЗС, дотримання обмежень господарської діяльності в межах ПЗС); 
- розроблення проектів водоохоронних зон; 
– встановлення зони санітарної охорони біля водозабірних свердловин, 

посилення державного нагляду та контролю за дотриманням водоохоронного 

режиму у зонах санітарної охорони свердловини; розробка спеціалізованих 

проектів; 
– будівництво системи централізованого водопостачання села на 

проектних територіях житлової та громадської забудови; 
– будівництво системи централізованого каналізування села; 
– встановлення та організація санітарно-захисних зон виробничих, 

складських і комунальних об’єктів. 
В ПЗС водних об’єктів, в межах населеного пункту ведеться 

городництво, розорювання земель, що заборонено Водним кодексом України. 
Заходи щодо охорони ґрунтів: 
– проведення геохімічного обстеження території міста; 
– 100% охоплення міської території планово-подвірною санітарною 

очисткою, реалізація програми роздільного збору побутових відходів, що 

дозволить зменшити на 30-50% обсяг вивозу твердих побутових відходів; 
– першочергове 100% охоплення житлових будинків, що знаходяться у 

300-метровій СЗЗ кладовищ централізованими мережами водопостачання та 

каналізування або відселенням жителів з СЗЗ кладовища на території нової 

забудови; 
– покращення дорожнього покриття сільської вуличної мережі. 
Ландшафтно-планувальні заходи: 
Формування планувальної структури селища з урахуванням 

особливостей ландшафту: 
– поліпшення стану і збереження існуючих, а також створення нових 

зелених насаджень у межах села (сквер,парк, зелені насадження загального та 

спеціального використання,  зелені насадження вздовж вулиць і доріг, тощо); 
– проведення інвентаризації системи сільських зелених насаджень; 
– формування локальних місць рекреаційного використання із їхнім 

благоустроєм та ландшафтною організацією (дендрологічний склад, малі 

архітектурні форми); 
– залучення громадськості до відтворення зелених зон ; 
– формування СЗЗ (озеленення спеціального призначення, благоустрій) 

виробничих, складських об’єктів та кладовища; 
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– формування охоронних зон навколо об’єктів інженерного призначення 

та інженерних мереж; 
– формування зон санітарної охорони навколо водозабірних об’єктів; 
– формування вулично-дорожньої мережі з червоними лініями та 

лініями регулювання забудови. 
8. Обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що 

розглядалися, опис способу, в який здійснювалася стратегічна 

екологічна оцінка, у тому числі будь-які ускладнення 

(недостатність інформації та технічних засобів під час 

здійснення такої оцінки); 
У контексті стратегічної екологічної оцінки містобудівної документації 

«Генеральний план села Стадниця, Вінницького району Вінницької області» 

були прийняті наступні перспективи для вивчення наявних альтернатив та їх 

впливу на навколишнє середовище. 
1. Порівняння проекту «Проект планування забудови та благоустрою 

села Стадниця Вінницького району Вінницької області», розроблений 

Управлінням в справах сільського та колгоспного будівництва при РМ УРСР 

«ОБЛСІЛЬПРОЕКТ» у 1949 році та розробленим "Генеральний план с. 

Стадниця, Вінницького району Вінницької області" ; 
2. Варіант "Генеральний план с. Стадниця, Вінницького району 

Вінницької області" без включення додаткових площ. 
3. Варіант "Генеральний план с. Стадниця, Вінницького району 

Вінницької області" з об‘єднанням двох окремих частин села (Велика 

Стадниця та Мала Стадниця) та включення додаткових площ. 
4. "Варіант нульової альтернативи»" 
1. Порівняння проекту «Генеральний план с. Стадниця, Вінницького 

району Вінницької області» з «Проектом планування забудови та 

благоустрою села Стадниця Вінницького району Вінницької області», 

розроблений Управлінням в справах сільського та колгоспного будівництва 

при РМ УРСР «ОБЛСІЛЬПРОЕКТ» у 1949 році. 
Площа села на час розроблення генплану 1949 р. становила 323,02 га, а 

проєктною пропозицією збільшилася до 326,77 га. 
Цим проєктом передбачалось спорудження: 

- адміністративно культурного центру, який включав в себе – загально 

сільський парк з вхідною групою, представленою клубом з чайною та 

будинком для приїжджих, зі стадіоном та майданчиками для занять спортом і 

відпочинку; житлові будинки службовців; пошту; сільраду;будинок 

побутового обслуговування; лазню; сільмаг; медамбулаторію; пологовий 

будинок; дитячі ясла; дитсадок; школу; їдальню; будинок с. г. культури.  
- виробничо-господарських центрів, які сформувались біля 

в’їздів/виїздів з населеного пункту – на північній околиці села птахоферма 

колгоспу та тваринницькі ферми; на заході населеного пункту виробництво 

цегли та центральна садиба колгоспу; на південно-західній околиці села 
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парники, огородньо-садова бригада та нове кладовище (що знаходиться на 

орієнтовній відстані 50 м від проєктної межі населеного пункту).  
- нових об’єктів житлового фонду та перенесення існуючих житлових 

садиб. 
- нової транспортної інфраструктури вулично-дорожньої мережі, так і 

закриття та упорядкування існуючих вулиць чи проїздів.  
Містобудівною документацією опрацьовані території за їх 

призначенням (сельбищна, виробнича, транспортна, інженерної 

інфраструктури, озеленення, комунальна) та визначені пропозиції щодо їх 

розвитку.  
На сьогоднішній день загальна площа с. Стадниця  становить 419,90га 

(згідно матеріалів нормативної грошової оцінки земель сільського населеного 

пункту 2012р.) у зв’язку з цим можемо констатувати факт збільшення площі 

села на 93,13га від проєктної пропозиції, що свідчить про самочинний 

розвиток населеного пункту без урахування містобудівної документації. 
На території с. Стадниця в той час розташовувались 533двора, сільрада, 

школа, контора колгоспу, лікарня, сільмаг, клуб, млин, зерносховище, 

церква, пологовий будинок, дитячі ясла, центральна садиба колгоспу та 

садиби тваринницьких ферм. 
  Проєктом «Проект планування забудови та благоустрою села Стадниця 

Вінницького району Вінницької області» передбачався розвиток 

інфраструктури села за рахунок вдосконалення та розбудови об’єктів 

адміністративного, культурно-побутового, освітнього, медичного 

обслуговування, виробничого призначення. Об’єми розвитку визначені з 

урахуванням існуючих на той час норм для об’єктів громадського 

призначення сільських населених пунктів, перспективної кількості 

населення, розвитку господарства. 
За роки реалізації генерального плану території с. Стадниця відбулись 

зміни у розвитку забудови населеного пункту. Наміри будівництва загально 

сільського парку зі вхідною групою, представленою клубом з чайною та 

будинком для приїжджих, з стадіоном та майданчиками для занять спортом і 

відпочинку практично не здійснені, з даних проєктних пропозицій 

реалізований тільки клуб та спортивні майданчики при цьому фактична 

площа території парку орієнтовно становить 33% від проєктної. Реалізація 

пропозицій генерального плану щодо будівництва пошти,сільради,будинку 

побутового обслуговування та сільмагу здійснені. Також на півдні села 

відбулося будівництво бази відпочинку «На Яру» та формування нової бази 

на південному-заході села. Проводилось в основному будівництво 

одноповерхових приватних житлових будинків та розбудова виробничо-
господарських підприємств, тваринницьких ферм втому числі за проєктними 

межами села, що не було передбачено генеральним планом. 
  Будівництво інших об’єктів громадського та деяких об’єктів 

виробничого призначення не здійснювалось. Не мав реалізації генеральний 

план щодо будівництва ряду об’єктів громадського та побутового 
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обслуговування (лазні; медамбулаторії; пологового будинку; дитячих ясел; 

дитсадка; школи; їдальні; будинку с. г. культури). Також вулично-дорожня 

мережа не зазнала жодних змін по закриттю та упорядкуванню існуючих 

вулиць та проїздів згідно проєктних пропозицій.  
Проєктом для створення сприятливих санітарно-гігієнічних, культурно-

побутових і господарських умов села передбачались такі заходи: 
- Утворення адміністративно-культурного центру села на місці 

розміщення існуючих будівель: сільради/млина, клубу, зерносховища та 

трьох житлових будинків колгоспників. На ньому запроєктувати: сільраду, 

клуб, пошту, чайну,сільмаг, медамбулаторію.  
Інші сільські та громадські установи: школу розмістити за ставом від 

адмінцентру, для чого необхідно знести 5 будинків колгоспників; роддом - на 

місці існуючих дитяслів; дитясліта дитсадок - за парком від саду колгоспу.  
- Створення парку культури та відпочинку між колгоспним садом і 

вулицею, що іде від  
центру до існуючого сільмагу. В ньому планується зелене будівництво, 

окремі майданчики для гри та розваг, літні кіоски бесідки та такі культурні і 

фізкультурні заклади: стадіон, музична раковина, танцмайданчик. 
-  Господарсько-виробничий/центральний/двір колгоспу ім. Молотова 

та склади площею 
13,0 га залишити на місці, вирівнявши/спрямивши границю його. 

-  Провести виправлення вулиць, де необхідно згідно умовам 

проведення планувальних 
заходів - приведення планування села в систему.  

-  Прокласти нові вулиці та проїзди від господарського центру до ферм 

шириною 10 м і в інших частинах села.  
- Впорядкувати головну вулицю, спрямити, привести до ширини 20 

метрів, профілювати, забудувати новими житловими будинками.  
- Провести озеленення вулиць, громадських дільниць, та колгоспного 

центру. Озеленення вулиць проєктувати липою, каштаном, березою, кленом 

американським та фруктовими деревами. 
- Ставки, що розміщені біля кооперативу і коло млинів - капітально 

ремонтувати.  
- Існуючі греблі закріпити бутовим камінням. 
- Провести очищання всіх ставків.  
- Обсадити ставки декоративними деревами шириною зеленої смуги 50 

м. 
- Осушити заболоченість в місцях, де є заболоченість на території села. 
- Для поліпшення санітарного стану села треба спорудити гноєсховища 

громадського господарства. На громадських дільницях і колгоспних дворах 

побудувати вбиральні. На садибах колгоспників спорудити компостні ями та 

вбиральні. 
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- Оселити колгоспників урочища «Мала Стадничка», що розміщенні в 

колгоспному масиві. Необхідно виселити в село. Садиби відвести  в селі за 

рахунок планування звуження садиб по вулицях. 
На сьогоднішній день значні рішення генплану не реалізовано. Вулично-

дорожня мережа, що існувала до розробки генерального плану (1949 р.) 

залишилась без суттєвих змін. Територія, яка передбачалась під влаштування 

парку, не впорядкована та її більша частина знаходиться в приватній 

власності (городи, розміщення житлових садиб). Населений пункт на той час 

мав усі можливості, щоб розвиватися в соціально-економічному та 

виробничому напрямку, який забезпечувався географічним розташуванням та 

розміщенням на його території тогочасного передового колгоспу. З часом 

економічна нестабільність призвела до тривалого невикористання більшої 

частини об’єктів - це все призвело до руйнування частини будівель та 

споруд, в т. ч. і виробничих. Основним економічним потенціалом  для села є 

збереження територій виробничого призначення та сільськогосподарського 

призначання, що межують із територією населеного пункту, також сприяє 

високому економічному потенціалу с. Стадниці те, що неподалік 

розташовується обласне м. Вінниця та смт Турбів. 
2 Варіант "Генеральний план с. Стадниця, Вінницького району 

Вінницької області" без включення додаткових площ. Для визначення 

придатних територій для житлової та громадської забудови, як основного 

містоформуючого елементу, у проекті генерального плану був проведений 

аналіз ситуації, що склалася в існуючих межах. Потреба населеного пункту в 

територіях для садибної забудови складає 111,4598  га згідно розрахунків. 

Даний варіант генплану не дозволяє забезпечити населення житлом та 

сталому розвитку села.  
3 Варіант "Генеральний план с. Стадниця, Вінницького району Вінницької 

області" з об’єднання  двох окремих частин села (Велику Стадницю та Малу 

Стадницю) за допомогою продовження будівництва головної сільської 

вулиці (вул. Вишнева) з включенням її у межі населеного пункту, що в свою 

чергу забезпечить єдину адміністративну структуру. 
Розширення території села надасть можливість збільшити потенційні 

можливості для його економічного та демографічного розвитку, організації 

дозвілля його мешканців. 
4. У "Варіанті нульової альтернативи" розглядалася ситуація 

гіпотетичного сценарію, за яким не розробляється і не затверджується проект 

"Генеральний план с. Стадниця, Вінницького району Вінницької області", а 

чинний «Проект планування забудови та благоустрою села Стадниця 

Вінницького району Вінницької області», розроблений Управлінням в 

справах сільського та колгоспного будівництва при РМ УРСР 

«ОБЛСІЛЬПРОЕКТ» у 1949 році не впроваджується, не враховуючи рішень, 

що вже фактично реалізовані. Цей сценарій можна розуміти як продовження 

поточних (часто несприятливих) екологічних тенденцій. Отже, за 

результатами аналізу визначено, що в рамках сценарію "нульової 
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альтернативи" подальший сталий розвиток є неможливим, і ця альтернатива 

призводить до погіршення екологічної ситуації в населеному пункті, 

неефективного використання земельних ресурсів, хаотичного будівництва, 
неможливість розширення села. Використання старого генерального плану 

не дозволяє здійснювати розвиток населеного пункту. 
На основі аналізу та порівняння наявних перспектив розвитку 

населеного пункту були прийнятий 3 Варіант "Генеральний план с. 

Стадниця, Вінницького району Вінницької області" з об‘єднанням двох 

окремих частин села (Велика Стадниця та Мала Стадниця) та включенням 

додаткових площ, що в більшій мірі відповідають встановленим цілям 

екологічної політики на місцевому та регіональному рівні та в більшій мірі 

сприяють досягненню сприятливого в санітарно-гігієнічному відношенні 

середовища та підвищують комфортність проживання населення. 
Основним критерієм під час проведення стратегічної екологічної оцінки 

проекту містобудівної документації є її відповідність державним 

будівельним нормам, санітарним нормам і правилам, законодавству у сфері 

охорони навколишнього природного середовища. 
Основні методи під час стратегічної екологічної оцінки: 
1) аналіз проекту містобудівної документації з точки зору існуючої 

екологічної ситуації, а саме: 
- аналіз в регіональному плані природних умов території, яка межує з 

ділянкою розміщення планової діяльності, включаючи характеристику 

поверхневих водних систем, ландшафтів (рельєф, ґрунти, рослинність та ін.), 

гідрогеологічні особливості території та інших компонентів природного 

середовища; 
- розгляд природних ресурсів з обмеженим режимом їх використання, в 

тому числі водоспоживання та водовідведення, забруднення атмосферного 

середовища; 
- оцінка о можливих змін в природних та антропогенних екосистемах; 
- аналіз склад ґрунтів, рівні залягання підземних вод, особливості 

гідрогеологічних умов. 
2) консультації з громадськістю щодо екологічних цілей; 
3) розгляд способи ліквідації наслідків; 
4) ознайомлення з можливими наслідками здійснення запланованої 

діяльності осіб, які приймають рішення; 
5) отримання зауваження і пропозиції до проекту містобудівної 

документації; 
6) проведення громадського обговорення у процесі розробки проекту 

містобудівної документації. 
В ході проведення СЕО проведено оцінку факторів ризику та 

потенційного впливу на стан довкілля, враховано екологічні завдання 

локального рівня в інтересах ефективного та стабільного соціально – 
економічного розвитку населеного пункту та підвищення якості життя 

населення. 
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При підготовці Звіту стратегічної екологічної оцінки були виявлені 

наступні труднощі: 
– відсутність на момент виконання Звіту нормативно методичного 

забезпечення та стандартів щодо підготовки; 
– відсутність у відкритому доступі даних щодо здоров’я населення на 

відповідній території; 
– відсутність у відкритому доступі даних щодо обсягу впливу на стан 

довкілля діючих промислових об’єктів; 
– відсутність методик, що дозволяють здійснювати довгострокові 

прогнози впливу об’єктів на довкілля. 
– обмеженість обсягу місцевого бюджету для здійснення замовлень на 

проведення наукових досліджень території. 
9. Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків 

виконання документа державного планування для довкілля, у 

тому числі для здоров’я населення; 
В основі моніторингової оцінки лежить система кількісних та якісних 

індикаторів, що характеризують повноту та ефективність реалізованих 

рішень та який вплив це справляє на систему управління. 
Екологічний моніторинг довкілля є сучасною формою реалізації 

процесів екологічної діяльності, що забезпечує регулярну оцінку та 

прогнозування стану середовища та умов функціонування екосистеми для 

прийняття управлінських рішень щодо екологічної безпеки, збереження 

природного середовища та раціонального природокористування. 
Таким чином моніторинг впливу на довкілля є обов’язковою умовою 

при здійсненні планової діяльності: 
Заходи для органу місцевого самоврядування 
Проведення моніторингу виконання пропозицій генерального плану 

населеного пункту; 
- щодо забудови території громадського призначення та забезпечення 

населення закладами і установами громадського призначення, 
щорічно; 

- щодо розвитку інженерної та транспортної інфраструктури із 

будівництвом централізованого водопостачання, централізованого 

каналізування, очисних споруд поверхневих стоків, реконструкція 

діючих та будівництво нових очисних споруд, реконструкції 

дорожнього покриття при дотриманні параметрів поперечного 

профілю вулично-дорожньої мережі, щорічно; 
- щодо дотримання пропозицій документа державного планування по 

розвитку виробничих, виробничо-складських об‘єктів підприємств у 

тому числі щодо їх перепрофілювання, щорічно; 
- щодо дотримання параметрів містобудівних обмежень при забудові 

території ( ПЗС, СЗЗ, зон санітарної охорони об‘єктів водозабору), 
щорічно, к-сть порушень; 
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- щодо стану здоров’я населення населеного пункту, що дозволить 

виявити недоліки і порушення, які негативно впливають на 

комфортність проживання населення, обґрунтувати і визначити 

заходи по їх усуненню, щорічно, кількість випадків захворюваності 

дитячого та дорослого населення на хвороби органів дихання, 

кількість випадків/рік. 
Кількісні та якісні показники, одиниці їх вимірювання та 

цільові значення показників для запобігання, зменшення та 

пом‘якшення негативних наслідків виконання ДДП для довкілля 

та здоров‘я населення 
№ Показник Одиниця 

виміру 
2022 рік 2042 рік періодичність 

1.  площа створення зелених насаджень 

загального користування 
га - 25,8175 1 раз на рік 

2.  вулично-дорожня мережа км 25,8620 57,9236 1 раз на рік 

3.  Сумарний відпуск води  тис.м3/добу 0,1099 2,2562 1 раз на рік 

4.  Очисні споруди дощової каналізації шт 0 13 1 раз на рік 

5.  кількість домогосподарств, 

підключених до централізованої 

системи водовідведення 

% від 

загальної 

кількості 

0 100 1 раз на рік 

6.  частка встановлених прибережних 

захисних смуг водотоків та водойм з 

винесенням їх меж в натуру та 

ландшафтним благоустроєм 

% від 

загального 

обсягу  

0 100 1 раз на рік 

7.  Розвиток каналізаційної мережі км 0 17,6704 1 раз на рік 

8.  Розвиток водопровідної мережі км 18,64 41,0447 1 раз на рік 

 
Кількісні та якісні показники, одиниці їх вимірювання та цільові 

значення наслідків виконання ДДП для довкілля та здоров‘я населення 
 

№ показник Одиниця 

виміру 
2022 рік 2042 рік періодич

ність 

Середньострокові наслідки 

1 забезпеченість 

промислово-виробничих 

підприємств проектами 

організації санітарно-
захисної зони та ступінь 

їх реалізації 

одиниць 0 із загальної 

кількості 

зареєстров

аних 

підприємст

в 

1 раз на 

рік 

2 заборона на спалення 

побутових відходів на 

території житлової 

забудови 

К-сть 

виявлених 

фактів 

- 0 1 раз на 

рік 

Постійні наслідки 
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1 Викиди в атмосферу 

забруднюючих речовин 

на магістральних 

вулицях від 

автотранспорту 

К-сть 

перевищень 

ГДВ по 

речовинам пил, 

діоксид сірки, 

діоксид азоту, 

оксид вуглецю, 

оксид азоту 

- - 1 раз на 

рік 

2 Скиди нормативно 

очищеної води у водний 

об‘єкт після ОСК 

К-сть 

перевищень 

ГДК по 

речовинам БСК, 

ХСК, азот 

амонійний, 

залізо загальне, 

нітрити, 

марганець 

- - 1 раз на 

рік 

Відбір проб та проведення аналізів викидів та скидів проводити лише 

акредитованою лабораторію. 
Заходи для юридичних та фізичних осіб, здійснюючих свою виробничу 

діяльність на території населеного пункту: 
– щорічне проведення контролю якості повітря, об‘єктів що здійснюють 

викиди,  на межі санітарно – захисної зони та найближчих житлових забудов, 

на договірній основі акредитованою лабораторією; 
– контроль за дотримання допустимих рівнів і тривалості дії шуму; 
– щорічне проведення контролю якості стічних вод після очисних 

споруд. 
Якщо при здійсненні моніторингу виявлено не передбачені звітом про 

стратегічну екологічну оцінку негативні наслідки виконання документа 

державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, 

необхідно вжити заходи для їх усунення, а також порушити питання про 

зупинення дії документу державного планування у частині, яка призвела до 

таких наслідків, та/або прийняти рішення про внесення змін до документу 

державного планування з метою їх усунення. Після чого зініціювати 
здійснення стратегічної екологічної оцінки документу державного 

планування до якого внесено зміни. 
10. Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у 

тому числі для здоров’я населення (за наявності); 
Даний розділ не розглядається, адже територіально населений пункт 

розташований на значній відстані від межі сусідніх держав. 
11. Резюме нетехнічного характеру інформації, передбаченої 

пунктами 1-10 цієї частини, розраховане на широку аудиторію. 
Документ державного планування - генеральний план с.  Стадниця – 

містобудівна документація, яка призначена для обґрунтування 

довгострокової стратегії планування, забудови та іншого використання 

території населеного пункту і визначає основні принципи і напрямки 

планувальної організації та функціонального призначення території, 
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формування системи громадського обслуговування населення, організації 

вулично-дорожньої мережі, інженерного обладнання, інженерної підготовки і 

благоустрою, цивільного захисту території та населення від небезпечних 

природних і техногенних процесів, охорони навколишнього природного 

середовища. 
Замовник генерального плану – Департамент архітектури та 

містобудування Вінницької міської ради(рішення № 273 від 26.02.2021 р., 6 

сесії 8 скликання ВМР). 
Розробник генерального плану – ТОВ «НВК «Світязь». 
Розроблення генерального плану населеного пункту здійснювалось: 
– згідно вимог нормативно-правових актів України у сфері 

містобудування та архітектури, що визначені ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та 

зміст генерального плану населеного пункту», ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування 

та забудова територій», ДСТУ Б Б.1.1.-17 2013 «Умовні позначення графічних 

документів містобудівної документації»; 
– нормативно-правових актів, які регламентують діяльність органів 

виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, 

організацій, щодо розроблення, збереження та тиражування містобудівної 

документації. 
На основі аналізу виконаного в Звіті про стратегічну екологічну оцінку, 

з метою сприяння покращення екологічного стану довкілля та пом’якшення 

виявлених потенційних негативних наслідків для навколишнього природного 

середовища, що впливають на здоров’я населення, надано прогноз впливу на 

оточуюче середовище, виходячи із особливостей планової діяльності з 

урахуванням природних, соціальних та техногенних умов. 
Реалізація проекту документа державного планування "Генеральний 

план села Стадниця" надасть можливість для запобігання та зменшення 

негативних наслідків на довкілля. 
В зазначені містобудівній документації запропоновані наступні заходи 

виконання яких є невід’ємною складовою створення сприятливого 

екологічного середовища: 
– з розвитку транспортної інфраструктури; 
– з розвитку інженерної інфраструктури; 
– з розвитку заходів інженерної підготовки та захисту території; 
– з розвитку промислового комплексу; 
– заходів з охорони навколишнього природного середовища. 
Передбачається організований збір, відведення, очищення дощових та 

талих вод з території благоустрою і вулично-дорожньої мережі, що 

здійснюватиметься поверхневим методом та кюветами уздовж вулиць і доріг 

із влаштуванням перепускних труб та лотків з відведенням до очисних 

споруд. 
Транскордонний вплив від планової діяльності на довкілля відсутній. 
Площа с. Стадниця – 419,90 га. Кількість населення станом на 01.01 

2021 року −1397 осіб. 



52 
 

До складу промислово-виробничої зони входять об’єкти матеріального 

виробництва, комунального господарства, виробничої інфраструктури, 

об’єкти невиробничої сфери, які обслуговують матеріальне і нематеріальне 

виробництво. 
Джерелом водопостачання села Стадниця є дві артезіанські 

свердловини, які можуть працювати поодинці так і разом. На даний час одна 

свердловина зарезервована, але планується запускатись у роботу. Працюють 

вони на башту Рожновського. в якій здійснюється аерація поданої води по 

принципу «Фонтану». Перед подачею в село вода проходить очищення від 

трьохвалентного заліза в фільтрах станції знезалізнення. Споживання води 

здійснюється безпосередньо з мережі, та через водорозбірні колонки. 
Каналізування. 
В селі відсутня централізована каналізація. Окремі приватні 

домоволодіння і юридичні особи каналізуються на вигрібні ями з подальшим 

вивезенням.  
Для каналізування проєктної садибної та багатоквартирної забудови, 

громадських, комунальних і виробничих об’єктів (районів новобудов) 

пропонується здійснити будівництво централізованих мереж каналізації з 

відведенням нечистот на проєктні очисні споруди шляхом будівництва КНС. 

Проєктом пропонується розміщення очисних споруд "Biotal 2ВТ В-1500" з 

СЗЗ – 150 м, які запроєктовані на сході за межами с. Стадниця, на території 

орієнтовною                    площею 2,29 га між кадастровими ділянками № 

0520687300:03:002:0091, №0520687300:03:002:0112, № 

0520687300:03:002:0046, № 0520687300:03:002:0047,                             № 

0520687300:03:002:0051 та № 0520687300:03:002:0109. 
Також згідно раніше розробленої містобудівної документації «ДПТ 

для розміщення масиву індивідуальної житлової забудови «Добрий» в с. 

Стадниця (розробник ТДВ «НВК «Світязь» у 2018р.) ділянки масиву 

проєктної садибної житлової забудови передбачається забезпечити 

централізованою господарсько-побутовою каналізацією з локальними 

проєктними очисними спорудами «BIOTAL-100». Очищені води 

передбачається відвести до безіменної малої річки (а саме в ставок Яр), що 

протікає через с.Стадниця. 
Озеленення території села пропонується удосконалити за рахунок: 
- визначення та озеленення прибережних захисних смуг ставків та 

струмків площею 17,0802 га; 
- створенням територій зелених насаджень загального 

користування площею                8,7373 га (в т. ч: сквера площею 1,0016 га та 

території рекреаційного призначення площею 0,7270 га); 
На даній території можливе широке застосування прийомів 

ландшафтної архітектури і дизайну, великого асортименту дерев, кущів, 

квітів, газонних трав, притаманної для природної зони лісостепу. На цих 

територіях пропонується розмістити зони відпочинку населення.  
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Згідно з містобудівними нормативами для проєктної численності 

населення  6,860 тис. чол. при нормі для лісостепової зони 13 м2/чол. площа 

території зелених насаджень загального користування повинна становити 

8,9180 га. Проєктом, на розрахунковий період,  площа зелених насаджень 

загального користуванням буде становити 25,8175 га. 
Для покращення санітарно-гігієнічного стану виробничих об’єктів та 

території в СЗЗ виробничих, комунально-складських об’єктів передбачається 

створення озеленених територій зелених насаджень спеціального 

призначення, площа яких складатиме 32,9027 га. Також, в проєктних межах 

села, є ділянка з трав’яною рослинністю (пасовища) загальною площею 

4,9864 га. 
Загальна площа озеленених територій складатиме 63,7066 га. 
Опалення та гаряче водопостачання існуючого та проектного житлового 

фонду, існуючих та проектних громадських об’єктів і об’єктів виробничого 

призначення передбачено від автономних побутових теплогенераторів. 
Газопостачання існуючих об’єктів села генеральним планом 

передбачається без змін. 
Електропостачання проектних об’єктів населеного пункту передбачено 

від існуючих мереж, потужність та кількість трансформаторних підстанцій 

для задоволення потреб споживачів буде здійснено на подальших стадіях 

проектування відповідно до технічних умов відповідних служб. 
Зі включенням у межі населеного пункту додаткових територій у 

Галицько - Слобожанський субширотний національний екокоридор буде 

входити 470,2667 га земель, 167,4968 га знаходиться у буферній зоні та 

5,5335 га території у Національному природньому ядрі. Також в 50 м 

охоронній зоні загальнодержавного «Буго-Деснянського» загально-
зоологічного заказника, буде знаходитись 4,2029 га північної частини села. 

Негативного впливу на повітряне, водне, геологічне середовища, ґрунти, 

рослинний та тваринний світ, заповідні об’єкти, кліматичні і мікрокліматичні 

умови району, техногенне та соціальне середовища під час реалізації 

проектованих об’єктів не передбачається. 
Необхідно здійснювати постійний моніторинг за станом атмосферного 

повітря, а також контроль за дотриманням допустимих рівнів і тривалості дії 

шуму із залученням на договірній основі акредитованої лабораторії 

відповідних установ. 



 
ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 
Від 26.02.2021 № 273          6 сесія 8 скликання  

           м. Вінниця 
 
 
Про розроблення «Генерального плану 
та Плану зонування с. Стадниця» 
 
          

Керуючись ст. 26, п.1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст. 17, 18, ч.3 ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», Постановою КМУ від 25 травня 2011 р. N 555 «Про затвердження 

Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських 

інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому 

рівні», з метою забезпечення населених пунктів Вінницької міської 

територіальної громади містобудівною документацією, міська рада   
 

ВИРІШИЛА: 
 
1.   Розробити «Генеральний план та План зонування с. Стадниця». 
2. Визначити Департамент архітектури та містобудування замовником розробки 

містобудівної документації «Генерального плану та Плану зонування с. 

Стадниця». 
3. Доручити Департаменту у справах ЗМІ та зв’язку оприлюднити дане рішення 

в засобах масової інформації протягом двох тижнів з дня його прийняття.  
4. Департаменту правової політики та якості, Департаменту інформаційних 

технологій, Департаменту у справах ЗМІ спільно з Департаментом архітектури 
та містобудування забезпечити проведення громадських слухань щодо 

врахування громадських інтересів під час розроблення містобудівної 

документації: «Проекту внесення змін до плану зонування м. Вінниця», 

відповідно до механізму передбаченого  Постановою КМУ від 25 травня 2011 р. 

N 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо 

врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної  
документації на місцевому рівні». 
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони 

природи (Іващук А. Я.). 
 
 
 
Міський голова                                                                                     С. Моргунов  



 
Департамент архітектури та містобудування  
Самойленко Юрій Сергійович 
Начальник відділу просторового розвитку 

 
 
 



Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	05.06.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	05-06-6774-24

Замовник:

Департамент	архітектури	та	містобудування	Вінницької	міської	ради

1.	Назва	документа	державного	планування:

Стратегічна	екологічна	оцінка	Генерального	плану	с.	Стадниця	Вінницької	міської
територіальної	громади	Вінницької	області

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Документація	державного	планування	‒	Генеральний	план	с.	Стадниця	є
документацією	з	просторового	планування	на	місцевому	рівні.	Генеральний	план
населеного	пункту	є	містобудівною	документацією	місцевого	рівня,	яка	призначена	для
обґрунтування	довгострокової	стратегії	планування,	забудови	та	іншого	використання
території,	на	якій	реалізуються	повноваження	Вінницької	міської	ради.	Генеральний
план	визначає	основні	принципи	і	напрямки	планувальної	організації	та
функціонального	призначення	території,	формування	системи	громадського
обслуговування	населення,	організації	інженерно-транспортної	інфраструктури,
інженерної	підготовки	і	благоустрою,	захисту	території	від	небезпечних	природних	і
техногенних	процесів,	охорони	навколишнього	природного	середовища,	охорони	та
збереження	культурної	спадщини.	Завданнями	проекту	генерального	плану	населеного
пункту	є:	-	обґрунтування	майбутніх	потреб	і	визначення	переважних	напрямів
використання	територій;	-	урахування	державних,	громадських	і	приватних	інтересів
під	час	планування,	забудови	та	іншого	використання	територій	з	дотриманням	вимог
містобудівного,	санітарного,	екологічного,	природоохоронного,	протипожежного	та
іншого	законодавства;	-	обґрунтування	та	визначення	територій	для	містобудівних
потреб;	-	забезпечення	раціонального	розселення	та	визначення	напрямів	сталого
розвитку	населеного	пункту;	-	визначення	територій,	що	мають	особливу	екологічну,
рекреаційно-оздоровчу,	наукову,	естетичну,	історико-культурну	цінність,	встановлення
передбачених	законодавством	обмежень	на	їх	планування,	забудову	та	інше
використання;	-	розроблення	містобудівних	заходів	щодо	охорони	довкілля	та
раціонального	використання	природних	ресурсів;	-	розроблення	заходів	щодо	пожежної
та	техногенної	безпеки.	Під	час	проектування	генерального	плану	враховано
містобудівну	документацію	вищого	рівня:	-	Схеми	планування	території	Вінницької
області,	затвердженої	рішенням	18	сесії	Вінницької	обласної	ради	6	скликання	№	58	від
08.11.2013	р.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для



реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Генеральним	планом	с.	Стадниця	в	проектних	межах	населеного	пункту
передбачається	збереження	діяльності	виробничих	і	сільськогосподарських
підприємств,	інженерних	об’єктів,	об’єктів	обслуговування	транспорту	та	об’єктів
комунального	господарства,	розміщення	нових	виробничих	і	сільськогосподарських
підприємств:	Кладовище	традиційного	поховання	існ.	Малі	очисні	споруди	"Biotal-300"
проект.	Очисні	споруди	"Biotal-1500"	проект.	Свиноферма	до	100	голів	з	СЗЗ-150м	існ.
Об'єкт	ІV	класу	шкідливості.	Виробництво	кормів	для	тварин	існ.	Об'єкт	V	класу
шкідливості.	Склад	сільськогосподарської	продукції	існ.	Об'єкт	ІV	класу	шкідливості.
Вівцеферма	до	100	голів	з	СЗЗ-75м	проект.	Об'єкт	ІV	класу	шкідливості.	Склад
сільськогосподарської	продукції	проект.	Об'єкт	ІІІ	класу	шкідливості.	Бойня	для	забою
свиней	та	овець	потужністю	до	5	тварин	за	добу	проект.	Територія	різнопрофільного
підприємства,	що	має	використовуватись	як	для	об'єктів	ІV	класу	шкідливості	(СЗЗ	до
100м)	проект.	Територія	різнопрофільного	підприємства,	що	має	використовуватись	як
для	об'єктів	III	/	IV	класу	шкідливості	(СЗЗ	до	200м).	проект.	Об'єкт	V	класу
шкідливості.	Кондитерський	цех	"Сладоград"	існ.	Об'єкт	V	класу	шкідливості.
Цегельний	завод	існ.	Об'єкт	IV	класу	шкідливості.	Пилорама	ТОВ	"ЕГО"	існ.	Об'єкт	IV
класу	шкідливості.	проект.	Об'єкт	IV	класу	шкідливості.	Свиноферма	до	75	голів	з
СЗЗ-100м	проект.	Об'єкт	V	класу	шкідливості.	проект.	Об'єкт	V	класу	шкідливості.
Столярний	цех	існ.	Об'єкт	III	/	IV	класу	шкідливості	(СЗЗ	до	200м).	проект.	Об'єкт	ІV
класу	шкідливості.	Розведення	та	відгодівля	с/г	тварин	проект.	Станція	технічного
обслуговування	автомобілів	проект.	Об’єкти	планованої	діяльності	щодо	видів
діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	і	підлягають	оцінці
впливу	на	довкілля	відповідно	до	ст.	3	Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля":
відсутні.	Село	Стадниця	Вінницької	міської	територіальної	громади	Вінницької	області
розташоване	на	відстані	10	км	на	північний	захід	від	обласного	центру	м.	Вінниці.	За
проектом	генерального	плану	населеного	пункту	площа	території	в	проектних	межах
складатиме	643,2970	га.	Генеральним	планом	передбачається:	-	розвиток	садибної
житлової	забудови;	-	розвиток	вулично-дорожньої	мережі	із	приведенням	параметрів
поперечних	профілів	до	нормативних	показників	та	благоустроєм;	-	розвиток
озеленених	територій	загального	користування	та	озеленених	територій	спеціального
призначення	в	СЗЗ	об’єктів,	що	її	створюють;	-	розвиток	інженерної	інфраструктури	із
будівництвом	інженерних	мереж,	КНС,	об’єктів	очистки	поверхневих	вод;	-	розвиток
об’єктів	виробничо-складського	призначення;	-	забезпечення	санітарного	очищення
території	населеного	пункту	із	створенням	місць	видалення	відходів;	-	забезпечення
протипожежної	безпеки	із	створенням	пірсів	біля	водних	об’єктів	для	забору	води	для
протипожежних	потреб;	-	забезпечення	інженерного	захисту	території	із	проведенням
протиерозійних	заходів,	рекультивації	ґрунтів,	та	з	інженерної	підготовки	щодо
забезпечення	нормативних	ухилів	на	вулично-дорожній	мережі;	-	забезпечення
дотримання	вимог	щодо	забудови	та	іншого	використання	територій	із	встановленням
нормативних	параметрів	обмежень,	визначених	санітарними	нормами,	екологічним
законодавством,	нормативно-правовими	актами	щодо	створення	зон	охорони
інженерних	мереж	і	об’єктів.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	Для	довкілля,	у	тому	числі	для	населення	1.	Пропозицій	проекту	генерального	плану
населеного	пункту	щодо	розміщення	об’єктів	планованої	діяльності,	що	підлягають
оцінці	впливу	на	довкілля.	В	ході	здійснення	СЕО	мають	бути	оцінені	ймовірні	наслідки
реалізації	документа	державного	планування	–	генерального	плану	населеного	пункту
щодо	розміщення	об’єктів	планованої	діяльності	на:	-	ґрунти;	-	атмосферне	повітря;	-
водні	ресурси;	-	стан	флори,	фауни,	біорізноманіття;	-	кліматичні	фактори;	-	стан
здоров’я	населення.	2.	Пропозицій	проекту	генерального	плану	населеного	пункту



щодо	розвитку	території	та	розміщення	об’єктів	планованої	діяльності:	Пропозиції
генерального	плану	та	їх	наслідки:	Забудова	та	інше	використання	території	у
відповідності	до	пропозицій	генерального	плану	населеного	пункту	щодо	встановлення
містобудівних	та	інших	обмежень	-	забезпечення	санітарного	благополуччя	населення
населеного	пункту,	охорона	водних	об’єктів	та	об’єктів	водозабору.	Нормативне
взаєморозміщення	різних	видів	забудови	-	дотримання	нормативних	рівнів	акустичного
режиму,	мікрокліматичних	умов	(інсоляція,	тепловий	режим	тощо);	Приведення
параметрів	червоних	ліній	вулично-дорожньої	мережі	до	нормативних	показників	-
дотримання	щодо	розміщення	об’єктів	житлової	і	громадської	забудови	в	межах
параметрів	нормативного	акустичного	режиму.	Благоустрій	вулично-дорожньої	мережі
-	забезпечення	санітарного	благополуччя	населення,	зниження	рівня	забруднення
повітря.	Будівництво	каналізаційної	мережі	-	зниження	рівня	забруднення	ґрунтів	та
водних	об’єктів.	Будівництво	централізованого	водопостачання	-	забезпечення
санітарного	благополуччя	населення.	Збереження	існуючих	та	створення	нових
озеленених	територій	загального	користування	-	забезпечення	санітарного
благополуччя	населення,	збереження	ландшафтів,	природного	середовища.
Озеленення	території	в	СЗЗ	у	відповідності	до	показників	нормативних	актів	-
забезпечення	санітарного	благополуччя	населення.	Забезпечення	інженерного	захисту
та	інженерної	підготовки	території	-	забезпечення	санітарного	благополуччя
населення,	збереження	ґрунтового	покриву,	ландшафтів,	охорона	повітря	(у	тому	числі
при	дотриманні	нормативних	показників	поздовжніх	ухилів	вулично-дорожньої
мережі).	Створення	місць	видалення	відходів	у	тому	числі	небезпечних,	забезпечення
їх	утилізації	-	звільнення	села	від	несанкціонованих	сміттєзвалищ,	санітарне
благополуччя	населення	села.	Збереження	діяльності	існуючих	виробничого-
складського	призначення	-	створення	робочих	місць.	б)	Для	територій	з
природоохоронним	статусом	На	території	населеного	пункту	відсутні	території	з
природоохоронним	статусом.	в)	Транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення	Транскордонний	плив	відсутній.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Не	передбачається.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Основною	метою	прогнозу	є	оцінка	можливої	реакції	навколишнього	природного
середовища	на	прямий	чи	опосередкований	вплив	людини,	вирішення	задач
раціонального	природокористування	у	відповідності	з	очікуваним	станом	природного
середовища.	Для	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	будуть	використовуватись
логічні	і	формалізовані	методи	прогнозування.	Для	підготовки	звіту	СЕО
передбачається:	а)	здійснити	дослідження	даних	стану	довкілля	з	врахуванням
результатів	діяльності	існуючих	об’єктів	виробничого,	виробничо-складського
призначення,	сільськогосподарських	підприємств,	об’єктів	інженерної	інфраструктури
та	обслуговування	транспорту,	які	пропонуються	до	розташування	в	межах	проектної
території	населеного	пункту;	дослідити	та	проаналізувати	сучасний	(поточний)	стан
довкілля	та	динаміку	трансформації	довкілля	з	метою	оцінювання	майбутніх	наслідків
реалізації	генерального	плану	населеного	пункту.	б)	використовувати:	-	інформацію
про	стан	довкілля	від	органів	виконавчої	влади	та	органів	місцевого	самоврядування;	-
статистичну	інформацію;	-	дані	моніторингу	стану	довкілля;	-	іншу	доступну
інформацію.	Основним	критерієм	під	час	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки
проекту	містобудівної	документації	є	відповідність	державним	будівельним	нормам,
санітарним	нормам	і	правилам	України,	законодавству	у	сфері	охорони	навколишнього
природного	середовища.	Звітом	зі	стратегічної	екологічної	оцінки	визначити
доцільність	і	прийнятність	планової	діяльності	і	обґрунтування	економічних,	технічних,
організаційних,	санітарних,	державно-правових	та	інших	заходів	щодо	забезпечення
безпеки	навколишнього	середовища.	В	ході	СЕО	провести	оцінку	факторів	ризику	і
потенційного	впливу	на	стан	довкілля,	врахувати	екологічні	завдання	місцевого	рівня	в



інтересах	ефективного	і	стабільного	соціально	–	економічного	розвитку	району	та
підвищення	якості	життя	населення.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

-	дотримання	містобудівних	рішень	проекту	генерального	плану	населеного	пункту
щодо	раціонального	використання	територій	населеного	пункту;	-	дотримання
параметрів	планувальних	обмежень,	визначених	санітарними	нормами	та	екологічним
законодавством	для	забезпечення	діяльності	існуючих	та	щодо	будівництва	нових
виробничих,	виробничо-складських,	сільськогосподарських	підприємств,	об’єктів
інженерної	інфраструктури	та	обслуговування	транспорту;	-	упорядкування	територій	в
межах	1-го	поясу	зон	санітарної	охорони	підземних	джерел	водопостачання;	-
визначення	і	упорядкування	територій	прибережних	захисних	смуг	водних	об’єктів,
розроблення,	затвердження	та	винесення	натуру	меж	земель	водного	фонду,
встановленням	заборони	щодо	провадження	господарської	діяльності	в	межах	ПЗС;	-
будівництво	централізованої	системи	водопостачання;	-	будівництво	сучасної	системи
централізованого	водовідведення	та	підключення	всього	існуючого	і	проектного
житлового	фонду	та	інших	об’єктів	водоспоживання	до	централізованої	системи
водовідведення;	-	виконання	комплексу	заходів	з	інженерної	підготовки	та	інженерного
захисту	при	освоєнні	територій,	що	зазнають	впливу	несприятливих	природних
процесів:	регулювання	поверхневого	стоку,	протиерозійні	заходи,	благоустрій	водойм;	-
дотримання	вимог	щодо	санітарного	очищення	території,	забезпечення	100%
охопленням	селищної	території	планово-подвірною	санітарною	очисткою,	розвиток
системи	роздільного	збору	сміття,	ліквідація	несанкціонованих	звалищ	побутових
відходів;	-	захист	від	шуму,	вібрації	та	загазованості	житлових	територій	за	рахунок
створення	зелених	насаджень	вздовж	доріг,	вулиць,	посадка	зелених	насаджень
спеціального	призначення	в	санітарно-захисних	зонах	виробничих	та	комунальних
об’єктів;	-	забезпечення	санітарно-гігієнічного	стану	прилеглих	територій	до	вуличної
мережі	дотриманням	санітарно-гігієнічної	відстані	до	об’єктів	житлової	забудови	та
дотримання	параметрів	поперечних	профілів	в	межах	червоних	ліній;	-	забезпечення
на	сельбищній	території	акустичного	режиму	шляхом	застосування	містобудівних	та
будівельно-акустичних	засобів	захисту	від	шуму;	-	забезпечення	протирадіаційного
стану	із	здійсненням	моніторингу	та	оформленням	дозиметричного	паспорта;	-
поліпшення	стану	і	збереження	існуючих,	а	також	створення	нових	зелених	насаджень
у	межах	села	(сквери,	парки	інші	озеленені	території	загального	використання	та
спеціальні	озеленені	території	в	СЗЗ);	-	організація	екологічної	мережі	за	рахунок
зелених	насаджень	загального	користування,	гідрографічних	систем,	їх	прибережних
захисних	смуг	тощо,	як	джерел	відновлення	і	збереження	екологічного	балансу.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

1)	зміст	та	основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування;	2)	характеристику	поточного	стану	довкілля,	у
тому	числі	здоров’я	населення,	та	прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо	документ
державного	планування	не	буде	затверджено	(за	адміністративними	даними,
статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);	3)	характеристику	стану
довкілля,	умов	життєдіяльності	населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які
ймовірно	зазнають	впливу	(за	адміністративними	даними,	статистичною	інформацією
та	результатами	досліджень);	4)	екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на
здоров’я	населення,	які	стосуються	документа	державного	планування	(за
адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);
5)	зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у	тому	числі	пов’язані	із	запобіганням
негативному	впливу	на	здоров’я	населення,	встановлені	на	міжнародному,	державному
та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа	державного	планування,	а	також	шляхи
врахування	таких	зобов’язань	під	час	підготовки	документа	державного	планування;	6)
опис	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення,	у	тому	числі



вторинних,	кумулятивних,	синергічних,	коротко-,	середньо-	та	довгострокових	(1,	3-5	та
10-15	років	відповідно,	а	за	необхідності	-	50-100	років),	постійних	і	тимчасових,
позитивних	і	негативних	наслідків;	7)	заходи,	що	передбачається	вжити	для
запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа
державного	планування;	8)	обґрунтування	вибору	виправданих	альтернатив,	що
розглядалися,	опис	способу,	в	який	здійснювалася	стратегічна	екологічна	оцінка,	у
тому	числі	будь-які	ускладнення	(недостатність	інформації	та	технічних	засобів	під	час
здійснення	такої	оцінки);	9)	заходи,	передбачені	для	здійснення	моніторингу	наслідків
виконання	документа	державного	планування	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я
населення;	10)	опис	ймовірних	транскордонних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі
для	здоров’я	населення	(за	наявності);	11)	резюме	нетехнічного	характеру	інформації,
передбаченої	пунктами	1-10	цієї	частини,	розраховане	на	широку	аудиторію.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Вінницька	міська	рада.	Юридична	адреса:	21100,	м.	Вінниця,	вул.	Соборна,	59	тел.
(0432)	59-53-63,	факс	(0432)	59-51.	Контактний	email	(сайту)	e-mail:	vinrada@vmr.gov.ua
,	контактна	особа	–	Ситник	Ольга	Георгіївна,	e-mail:	grinyuk@vmr.gov.ua	.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Сайт	Вінницької	міської	ради
https://www.vmr.gov.ua/Contents/ContentItems/4jgb1bep9ejmvwm0ss6nt8dkx4#1	від
06.06.2024

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Департамент	архітектури	та	містобудування	Вінницької	міської	ради/Самойленко	Юрій
Сергійович
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/О. Об, № О? -f6~O-37' О У Вінницька міська рада
Департамент архітектури та 
містобудування
вул. Сковороди Григорія,38 
м. Вінниця

Щодо надання зауважень та пропозицій на
Заяву про визначення обсягу стратегічної 
екологічної оцінки проекту документа 
державного планування, зареєстровану 
в Єдиному реєстрі CEO за № 05-06-6774-24 
від 05.06.2024 року

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної 
військової адміністрації (далі - Управління), відповідно до п. 1 ст. 8 Закону 
України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі - CEO), опрацювавши 
зареєстровану від 05 червня 2024 року за № 05-06-6774-24 в Єдиному 
реєстрі CEO Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 
щодо проекту «Генеральний план с. Стадниця Вінницької міської 
територіальної громади Вінницької області», надає зауваження та пропозиції.

Звіт про стратегічну екологічну оцінку з урахуванням змісту і рівня 
деталізації документа державного планування повинен містити наступну 
інформацію:

- зміст та основні цілі документа державного планування, його зв'язок з 
іншими документами державного планування;

- характеристику поточного стану довкілля у тому числі здоров'я 
населення, та прогнозовані зміни цього стану, якщо документ державного 
планування не буде затверджено (за адміністративними даними, 
статистичною інформацією та результатами досліджень).

mailto:uprter@vin.gov.ua


У даному розділі необхідно надати дані про сучасний та прогнозований 
стан довкілля (повітряний та водний простори, ґрунти, ґрунтові води) на 
території населеного пункту з урахуванням впливу прилеглих територій;

- інформацію про результати досліджень даних стану довкілля з 
врахуванням результатів діяльності діючих об’єктів, які знаходяться на 
території даного населеного пункту; дослідити та проаналізувати динаміку 
трансформації довкілля з метою оцінювання майбутніх наслідків реалізації 
документа державного планування);

- екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, 
які стосуються документа державного планування, зокрема щодо територій з 
природоохоронним статусом (за адміністративними даними, статистичною 
інформацією та результатами досліджень). Надати інформацію про основні 
наявні проблеми населеного пункту, які погіршують стан довкілля, можуть 
спричиняти негативний вплив на здоров'я населення або бути причиною 
надзвичайних ситуацій; про усі існуючі та проектовані об'єкти та їх 
можливий вплив на довкілля (орієнтовні обсяги викидів забруднюючих 
речовин у атмосферне повітря; забір води з природних джерел та 
водовідведення; обсяги утворення відходів); у зв’язку із схваленням 
Регіонального плану управління відходами Вінницької області на період до 
2030 року (відповідно до розпорядження Голови обласної державної 
адміністрації від 28.12.2020 року № 827), надати інформацію щодо 
впровадження роздільного збору побутових відходів;

- зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із 
запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на 
міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються документа 
державного планування, а також шляхи врахування таких зобов’язань під час 
підготовки документа державного планування;

- опис наслідків для довкілля, у тому числі для населення, у тому числі 
вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та 
довгострокових (1,3-5 та 10-15років відповідно, а за необхідності - 50- 
ІООроків), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків;

- заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та 
пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного 
планування;

- обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, опис 
способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у тому числі 
будь-які ускладнення (недостатність інформації та технічних засобів під час 
здійснення такої оцінки);

- заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання 
документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я 
населення;

- опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі 
для здоров’я населення (за наявності);

- резюме нетехнічного характеру розраховане на широку аудиторію.



Документ державного планування необхідно розробити відповідно до 
вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», норм 
Земельного та Водного кодексів України, Закону України «Про управління 
відходами», природоохоронного законодавства.

Просимо звернути Вашу увагу на те, що Європейським парламентом 
28 листопада 2019 року ухвалено «Резолюцію про надзвичайну кліматичну та 
екологічну ситуацію». Цей документ виводить запобігання зміні клімату, 
пом’якшення її наслідків та адаптацію до неї на щабель одного з ключових 
стратегічних пріоритетів політики Європейського Союзу, а отже має 
розглядатися як один з найважливіших пунктів процесу європейської 
інтеграції України.

Виходячи з вище викладеного, рекомендуємо Звіт про CEO розширити 
інформацією щодо практичних заходів, спрямованих на вирішення завдань 
кліматичної адаптації, розвитку природно-заповідної справи та посилення 
екологічної безпеки територій і населення (наприклад, енергомодернізація 
будівель, збільшення площ озеленення та проведення благоустрою території 
населеного пункту, перехід на альтернативні види палива, благоустрій та 
відновлення водних об’єктів, запровадження сортування відходів, дотримання 
режиму використання територій прибережних захисних смуг, тощо).

В.о. начальника
управління розвитку територій 
та інфраструктури 
Вінницької ОВА Владислав ВАЛЕНДЮК

Лариса Риб’єва (0432) 43-74-08
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Â³òàºìî êàòîëèê³â ç Ð³çäâîì Õðèñòîâèì!

ï’ÿòíèöÿ

×àñòèíó ïðîäóêò³â, ÿê³ âõîäÿòü
äî íàáîð³â, ïðèäáàëè  øâåé-
öàðñüê³ ïàðòíåðè â óêðà¿íñüêèõ
âèðîáíèê³â ³ ïåðåäàëè ó ðàìêàõ
ãóìàí³òàðíî¿ ì³ñ³¿, ùå ÷àñòèíó
âçÿòî ç ìàòåð³àëüíîãî ðåçåðâó
Â³ííèöüêî¿ ì³ñüêî¿ òåðèòîð³àëü-
íî¿ ãðîìàäè.

«Ïðîäóêòîâ³ íàáîðè ï³äãîòó-
þòü äëÿ áëèçüêî 11 òèñÿ÷ ì³ñöå-
âèõ æèòåë³â. Ñôîðìóºìî ¿õ çà ï³ä-
òðèìêè Øâåéöàð³¿. Êîëè ìîæíà
áóäå îòðèìàòè äîïîìîãó, êîæíî-
ìó ïîâ³äîìëÿòü ³íäèâ³äóàëüíî –
òåëåôîíîì. Ïðîäîâæèìî ï³äòðè-
ìóâàòè ëþäåé ç ãàðÿ÷èõ òî÷îê,
ÿêèõ ïðèõèñòèëà íàøà ãðîìàäà.
Ìîæëèâîñò³ ãðîìàäè íå áåç-
ìåæí³, ³ ìè âäÿ÷í³ íàøèì ì³æíà-
ðîäíèì ïàðòíåðàì òà áëàãîä³é-
íèì îðãàí³çàö³ÿì çà äîïîìîãó
ëþäÿì. Ðàçîì  ìè ñèëüí³ø³», –
íàïèñàâ ãîëîâà Â³ííèöüêî¿ ãðî-
ìàäè Ñåðã³é Ìîðãóíîâ.

Ïðîäóêòîâ³ íàáîðè îòðèìàþòü
íåïðàöþþ÷³ ïåíñ³îíåðè, ðîçì³ð
âèïëàò ÿêèõ íå ïåðåâèùóº 2100
ãðí, ³ íåïðàöþþ÷³ îñîáè, ÿê³ ïå-
ðåáóâàþòü íà îáë³êó â óïðàâë³í-
íÿõ ñîö³àëüíîãî çàõèñòó íàñåëåí-
íÿ ³ îòðèìóþòü äåðæàâíó ñîö³à-
ëüíó äîïîìîãó, îñîáè, ÿê³ íå
ìàþòü ïðàâà íà ïåíñ³þ, òà îñîáè
ç ³íâàë³äí³ñòþ ²² òà ²²² ãðóïè, ðîç-
ì³ð äåðæàâíî¿ ñîö³àëüíî¿ äîïî-
ìîãè ÿêèõ íå ïåðåâèùóº 2100
ãðí.

Ïàêóíêè ç íàéíåîáõ³äí³øèìè
ïðîäóêòàìè ðîçäàäóòü òàêîæ íå-
ïðàöþþ÷èì îñîáàì ç ³íâàë³äí³ñ-
òþ ç äèòèíñòâà, ÿê³ º îäåðæóâà-
÷àìè äåðæàâíî¿ ñîö³àëüíî¿ äîïî-
ìîãè, îñîáàì ç ³íâàë³äí³ñòþ ç
äèòèíñòâà ²² òà ²²² ãðóïè â ðîçì³ð³,
ùî íå ïåðåâèùóº 2100 ãðí. Êð³ì
òîãî, ïðîäóêòîâ³ íàáîðè îòðèìà-
þòü ëþäè, ÿê³ äîãëÿäàþòü òÿæêî-
õâîðèõ ä³òåé ³ îòðèìóþòü äîïî-
ìîãó â³äïîâ³äíî äî ðîçä³ëó V-Á
Çàêîíó Óêðà¿íè «Ïðî äåðæàâíó
äîïîìîãó ñ³ì’ÿì ç ä³òüìè», íå-
ïðàöþþ÷³ îñîáè, ÿê³ äîñÿãëè ïå-
íñ³éíîãî â³êó, àëå íå íàáóëè ïðà-
âà íà ïåíñ³þ, ³ ëþäè, ÿê³ îïèíè-
ëèñÿ â ñêëàäíèõ æèòòºâèõ îáñòà-
âèíàõ.

Íàãàäàºìî, ùî íàïðèê³íö³ òðà-
âíÿ 7000 ïðîäîâîëü÷èõ íàáîð³â
ó ðàìêàõ Øâåéöàðñüêî¿ ãóìàí³òà-
ðíî¿ ì³ñ³¿ âèäàëè îäèíîêèì ïåí-
ñ³îíåðàì, ëþäÿì ç ³íâàë³äí³ñòþ ³
ðîäèíàì, ó ÿêèõ ñêëàäíà æèòòº-
âà ñèòóàö³ÿ. 13 òèñÿ÷ ïàêóíê³â ç
íàéíåîáõ³äí³øèìè ïðîäóêòàìè
îòðèìàëè ³ ïåðåñåëåíö³, ÿêèõ
ïðèõèñòèëà Â³ííèöÿ. Êð³ì òîãî,
ïðîäóêòè, ïðèäáàí³ çà ï³äòðèì-
êè Øâåéöàð³¿, ïåðåäàëè ó ìàé-
æå âñ³ ãðîìàäè Â³ííè÷÷èíè.

Îêñàíà ÌÀÊÀÐÎÂÀ

Äîïîìîãà òèì,
õòî â ñêðóò³
11 òèñÿ÷ â³ííè÷àí ³ 5 òèñÿ÷
ïåðåñåëåíö³â îòðèìàþòü
ïàêóíêè ç íàéíåîáõ³äí³øè-
ìè ïðîäóêòàìè. Ïðî öå ó
ñîöìåðåæàõ ïîâ³äîìèâ
â³ííèöüêèé ì³ñüêèé ãîëîâà
Ñåðã³é Ìîðãóíîâ.

Ó ñóáîòó, 2 ëèïíÿ, â³äáóäåòü-
ñÿ òîëîêà ïîáëèçó ìàëî¿ ð³÷êè
Äüîãòÿíåöü. Öÿ òåðèòîð³ÿ äóæå
ð³çíîìàí³òíà, îñîáëèâî ö³êàâîþ
º ëóêà ì³æ âóëèöåþ Êåëåöüêîþ
òà Õìåëüíèöüêèì øîñå. Âò³ì, ¿é
çàãðîæóº ïîøèðåííÿ ³íâàç³éíèõ
ðîñëèí: êëåíà ÿñåíåëèñòîãî,
äèêîãî âèíîãðàäó, çëèíêè îäíî-
ð³÷íî¿, çîëîòóøíèêà êàíàäñüêî-
ãî òà ³íøèõ. Ôàõ³âö³ «²íñòèòóòó
ðîçâèòêó ì³ñò» ïðîïîíóþòü â³í-
íè÷àíàì äîëó÷èòèñÿ äî çíèùåí-
íÿ öèõ øê³äëèâèõ ðîñëèí ïîáëè-

çó Äüîãòÿíöÿ. Çá³ð â³äáóäåòüñÿ
á³ëÿ áóäèíêó çà àäðåñîþ âóë.
Àìîñîâà, 100.

– Ö³º¿ ñóáîòè ìè ãóðòîì ñïðî-
áóºìî ïðèïèíèòè ³íâàç³þ çîëî-
òóøíèêà – àãðåñèâíî¿ ðîñëèíè,
ÿêà ç ÷àñîì ìîæå ïîâí³ñòþ âèò³-
ñíèòè âñþ ³íøó ôëîðó ëóêè. Çà-
ïðîøóºìî äîëó÷èòèñ äî öûýú
ñïðàâè â³ííè÷àí, ÿê³ íåáàéäóæ³
äî ïðèðîäíèõ ïðîñòîð³â ì³ñòà!
À ï³ñëÿ ñï³ëüíî¿ ðîáîòè, çà ÷àñ-
òóâàííÿì ìè ïîãîâîðèìî ïðî
ì³ñüê³ ëóêè, á³îð³çíîìàí³òòÿ òà

Òîëîêà íà äüîãòÿíåöüê³é ëóö³
Â³ííè÷àí çàïðîøóþòü äîëó÷èòèñÿ äî áîðîòüáè ç³ øê³äëèâèìè
ðîñëèíàìè ïîáëèçó ìàëî¿ ð³÷êè

³íâàç³éí³ çàãðîçè», – óàæå åêñ-
ïåðòêà ç åêîëîã³¿ òà îçåëåíåííÿ
ÊÏ «²íñòèòóò ðîçâèòêó ì³ñò» Ëþ-
áîâ Êîëîñîâà.

Ôàõ³âö³ ÊÏ «²íñòèòóò ðîçâèòêó
ì³ñò» ðàäÿòü â³ííè÷àíàì òà âñ³ì,
õòî áàæàº äîëó÷èòèñÿ äî òîëî-
êè, âäÿãíóòè çðó÷íèé îäÿã. Òàêîæ
íåîáõ³äíî âçÿòè ç ñîáîþ ëîïà-
òè, ñîíöåçàõèñí³ îêóëÿðè òà çà-
ñ³á â³ä êîìàõ.

Ì³ñöå ³ ÷àñ çóñòð³÷³ – ïîáëèçó
áóäèíêó çà àäðåñîþ ì. Â³ííèöÿ,
âóë. Àìîñîâà, 100 îá 11:00.

Ïëàòôîðìà ñòâîðåíà äëÿ ï³ä-
òðèìêè êðåàòèâíîãî á³çíåñó ³
ñòèìóëþâàííÿ åêîíîì³÷íî¿ àê-
òèâíîñò³ â ãðîìàä³, à òàêîæ ç
ìåòîþ ï³äñèëåííÿ òóðèñòè÷íî¿
ïðèâàáëèâîñò³ òà ³äåíòèô³êàö³¿
Â³ííèö³ â Óêðà¿í³ é çà êîðäî-
íîì.

– Îô³ñ òóðèçìó Â³ííèö³ ç
òðàâíÿ ïî÷àâ àêòèâíî ïðîñóâà-
òè ð³çíîìàí³òí³ ïðîäóêòè, ³ ñüî-
ãîäí³øíÿ ïîä³ÿ – öå ïðèêëàä
òîãî, ÿê ìîæíà îá’ºäíàòè é ï³ä-
òðèìàòè ëîêàëüíèõ ì³ñöåâèõ
âèðîáíèê³â àâòåíòè÷íî¿ â³ííè-
öüêî¿ ïðîäóêö³¿. Ñïîä³âàþñÿ,
ùî ³ç ïîÿâîþ áðåíäó BYVI âï³-
çíàâàí³ñòü íàøîãî Ì³ñòà ³äåé
áóäå ùå á³ëüøîþ. À ÿê ò³ëüêè
â Óêðà¿í³ çàê³í÷àòüñÿ àêòèâí³
áîéîâ³ ä³¿, âïåâíåíèé, ùî äî
íàøî¿ êðà¿íè áóäå äóæå âåëèêà
óâàãà òóðèñò³â ç óñüîãî ñâ³òó, áî
Óêðà¿íà ïîêàçàëà, íàñê³ëüêè
âîíà àìá³òíà, ì³öíà é âîëåëþ-
áíà, – ðîçïîâ³äàº  çàñòóïíèê
â³ííèöüêîãî ì³ñüêîãî ãîëîâè

ÏÎÄÀÐÓÍÊÈ Ç ÃÎÑÒÈÍÍÎ¯ Â²ÍÍÈÖ²

Ó Â³ííèö³ ç’ÿâèëàñÿ ïëàòôîðìà õåíäìåéä-ïîäàðóíê³â BYVI
(«byvinnytsia»). ¯¿ ñòâîðèëè Îô³ñ òóðèçìó Â³ííèö³ ³ 25
ìàéñòð³â. Â³ííèöüêèé áðåíä BYVI îô³ö³éíî ïðåçåíòóâàëè
29 ÷åðâíÿ íà ªâðîïåéñüê³é ïëîù³.

Àíäð³é Î÷åðåòíèé.
Äëÿ òóðèñò³â BYVI – öå ìî-

æëèâ³ñòü ïðèäáàòè óí³êàëüíèé
ñïîãàä ïðî íàøå ì³ñòî, à äëÿ
â³ííè÷àí – ³äåíòèô³êóâàòè ñåáå
ÿê æèòåë³â ãðîìàäè ç íåïîâòîð-
íèì êîëîðèòîì.

– Óñ³, õòî ïðè¿æäàº äî Â³í-
íèö³, â³äçíà÷àþòü ¿¿ äóøåâí³ñòü,
êîìôîðò ³ çàòèøîê. Â³ííèöÿ –
ì³ñòî òàëàíîâèòèõ ìàéñòð³â, ÿñ-
êðàâèõ, õàðèçìàòè÷íèõ îñîáèñ-
òîñòåé, ³ ñàìå öå ñòàëî ïî-
øòîâõîì äëÿ ñòâîðåííÿ áðåíäó
BYVI, ÿêèé îá’ºäíàâ óæå 25 ìàé-
ñòð³â, àëå öå ëèøå ïî÷àòîê. Ìè
çàïðîøóºìî äî ñï³âïðàö³ âñ³õ â³í-
íè÷àí ³ ïåðåñåëåíö³â, ÿê³ õî÷óòü
³ ìîæóòü ñòâîðþâàòè óí³êàëüí³
â³ííèöüê³ ïîäàðóíêè ç äóøåþ, –
êàæå äèðåêòîðêà Îô³ñó òóðèçìó
Â³ííèö³ Òåòÿíà Ìàºâñüêà.

– Êîæåí ìàéñòåð, êîæíà
òâîð÷à ëþäèíà âì³º ïðàöþâàòè
ðóêàìè, àëå ÷àñòî íå âì³º ñåáå
ïðåçåíòóâàòè. Áðåíä BYVI äàñòü
çìîãó íàøèì ìàéñòðàì çàÿâè-

òè ïðî ñåáå òà ñâîþ òâîð÷³ñòü
– öå äóæå âàæëèâî, - ï³äêðåñ-
ëèëà çàñíîâíèöÿ ãðîìàäñüêî¿
îðãàí³çàö³¿ «Åêîòâîð÷³ñòü»
Ëåñÿ Ç³àíóðîâà.

Äî ìîìåíòó â³äêðèòòÿ Òóðè-
ñòè÷íîãî õàáó ïëàòôîðìà BYVI
ôóíêö³îíóâàòèìå ÿê îíëàéí-
ìàãàçèí â Instagram çà íàçâîþ
«byvinnytsia» (https://cutt.ly/
OKFY2oW), à òàêîæ íà ñòîð³íö³
Îô³ñó òóðèçìó Â³ííèö³ ó
Facebook (https://cutt.ly/
rKGwM8c). Óæå çàðàç òàì ìîæ-
íà çàìîâèòè áðîøêó-ìîòàíêó,
áîéîâîãî ãóñàêà, â’ÿçàíó ³ãðàø-
êó â îáðàç³ ôðîíòìåíà ãóðòó
«Êàëóø» òà áàãàòî ³íøèõ âèðî-
á³â â³ííèöüêèõ ìàéñòð³â.

ßÊ ÇÀÌÎÂÈÒÈ?
Çàìîâèòè â³ííèöüêèé ñóâåí³ð

ìîæíà áåçïîñåðåäíüî íà ³íñòàã-
ðàì-ñòîð³íö³ BYVI. Éîãî äîñòà-
âëÿòü «Íîâîþ ïîøòîþ» ÷è «Óêð-
ïîøòîþ» íà óìîâàõ ïåðåäîïëàòè
çàìîâëåííÿ. Â³ííè÷àíè ³ ãîñò³
ì³ñòà ìîæóòü çàáðàòè ïðèäáàíèé
âèð³á çà àäðåñîþ âóë. Ñîáîðíà,
89 ùîñåðåäè òà ùîï’ÿòíèö³ î
12:00-14:00 òà 16:00-18:00 ãîä.

ßÊ ÄÎËÓ×ÈÒÈÑß ÌÀÉÑ-
ÒÐÀÌ?

Îõî÷³ äîëó÷èòèñÿ äî íîâîãî
áðåíäó ìîæóòü çâåðòàòèñÿ çà òå-
ëåôîíîì +380 96-775-67-95 ³ ïè-
ñàòè íà ³íñòàãðàì-ñòîð³íêó
«byvinnytsia». Âèðîáè, ÿê³ ìîæ-
íà ïðîäàâàòè ÷åðåç íîâîñòâîðå-
íó ïëàòôîðìó, ìîæóòü áóòè íàé-
ð³çíîìàí³òí³ø³: âèøèâêà, êåðà-
ì³êà, âèðîáè ç ïîë³ìåðíî¿ ãëè-
íè, äåðåâà, á³ñåðó, íàòóðàëüíî-
ãî êàìåíþ, òåêñòèëüí³ ³ãðàøêè,
îäÿã òîùî.

Îëüãà ÃÓÑÀÊ



ÎÔ²Ö²ÉÍÎ2 1 ëèïíÿ
2022 ðîêó¹ 28

Â²ÍÍÈÖÜÊÀ Ì²ÑÜÊÀ ÐÀÄÀ
Ð²ØÅÍÍß â³ä 24.06.2022 ¹ 1085
23 ñåñ³ÿ 8 ñêëèêàííÿ ì. Â³ííèöÿ

Ïðî âíåñåííÿ çì³í äî ð³øåííÿ ì³ñüêî¿
ðàäè â³ä 25.06.2021 ðîêó ¹ 469

«Ïðî âñòàíîâëåííÿ ì³ñöåâèõ ïîäàòê³â ³ çáîð³â íà
òåðèòîð³¿ Â³ííèöüêî¿ ì³ñüêî¿ òåðèòîð³àëüíî¿ ãðîìàäè

òà çàòâåðäæåííÿ Ïîðÿäê³â ¿õ ñïðàâëÿííÿ»

Â³äïîâ³äíî äî ïóíêòó 4.5 ñòàòò³ 4, ïóíêòó 284.1 ñòàòò³ 284
Ïîäàòêîâîãî êîäåêñó Óêðà¿íè, âðàõîâóþ÷è ïîñòàíîâó Êàá³íåòó
Ì³í³ñòð³â Óêðà¿íè â³ä 28.07.2021 ðîêó ¹ 821 «Ïðî âíåñåííÿ
çì³í äî äåÿêèõ àêò³â Êàá³íåòó Ì³í³ñòð³â Óêðà¿íè» òà  êåðóþ÷èñü
ïóíêòîì 28 ÷àñòèíè 1 ñòàòò³ 26, ÷àñòèíîþ 1 ñòàòò³ 59 Çàêîíó
Óêðà¿íè «Ïðî ì³ñöåâå ñàìîâðÿäóâàííÿ â Óêðà¿í³»,  ì³ñüêà ðàäà

ÂÈÐ²ØÈËÀ:
1. Âíåñòè çì³íè äî ð³øåííÿ ì³ñüêî¿ ðàäè â³ä 25.06.2021 ðîêó

¹ 469 «Ïðî âñòàíîâëåííÿ ì³ñöåâèõ ïîäàòê³â ³ çáîð³â íà òåðèòîð³¿
Â³ííèöüêî¿ ì³ñüêî¿ òåðèòîð³àëüíî¿ ãðîìàäè òà çàòâåðäæåííÿ
Ïîðÿäê³â ¿õ ñïðàâëÿííÿ», à ñàìå:

1.1.ïóíêò 2 òåêñòó ð³øåííÿ äîïîâíèòè ï³äïóíêòîì 2.11
«Ñòàâêè îðåíäíî¿ ïëàòè çà çåìëþ (äîäàòîê 11)».

1.2. ó ïóíêò³ 10 äîäàòêó 2 ñëîâîñïîëó÷åííÿ «òà  â³äïîâ³äíî
äî ð³øåííÿ ì³ñüêî¿ ðàäè â³ä 27.12.2011 ðîêó ¹612 «Ïðî
âñòàíîâëåííÿ â ì.Â³ííèö³ ðîçì³ð³â îðåíäíî¿ ïëàòè òà ïëàòè çà
âñòàíîâëåííÿ çåìåëüíèõ ñåðâ³òóò³â çà  çåìåëüí³ ä³ëÿíêè, ÿê³
ïåðåáóâàþòü ó äåðæàâí³é òà êîìóíàëüí³é âëàñíîñò³» (ç³ çì³íàìè)»
çàì³íèòè íà ñëîâîñïîëó÷åííÿ «çà ñòàâêàìè çã³äíî ç äîäàòêîì
11 äî äàíîãî ð³øåííÿ».

1.3. òàáëèöþ ó àáçàö³ 3 äîäàòê³â 7,8 òà10 âèêëàñòè â íîâ³é
ðåäàêö³¿:

1.4. äîäàòîê 9 «Ñòàâêè çåìåëüíîãî ïîäàòêó»  ð³øåííÿ
âèêëàñòè â íîâ³é ðåäàêö³¿ çã³äíî ç äîäàòêîì 1 äî äàíîãî ð³øåííÿ;

1.5. â òàáëèö³ äîäàòêó 10 «Ïåðåë³ê ï³ëüã äëÿ ô³çè÷íèõ òà
þðèäè÷íèõ îñ³á, íàäàíèõ â³äïîâ³äíî äî ïóíêòó 284.1 ñòàòò³ 284
Ïîäàòêîâîãî êîäåêñó Óêðà¿íè, ³ç ñïëàòè çåìåëüíîãî ïîäàòêó»
ðîçä³ë «Þðèäè÷í³ îñîáè» äîïîâíèòè ïóíêòîì 9 íàñòóïíîãî çì³ñòó:

1.6. â ïóíêò³ 1 ó ñòîâï÷èêó «Ö³ëüîâå ïðèçíà÷åííÿ çåìåëüíèõ
ä³ëÿíîê*» ðîçä³ëó «Þðèäè÷í³ îñîáè» äîäàòêó 10 «Ïåðåë³ê ï³ëüã
äëÿ ô³çè÷íèõ òà þðèäè÷íèõ îñ³á, íàäàíèõ â³äïîâ³äíî äî ïóíêòó
284.1 ñòàòò³ 284 Ïîäàòêîâîãî êîäåêñó Óêðà¿íè» ñëîâî «Çåìë³»
çàì³íèòè íà ñëîâîñïîëó÷åííÿ «Çåìåëüí³ ä³ëÿíêè»;

1.7.äîïîâíèòè ð³øåííÿ äîäàòêîì 11 «Ñòàâêè îðåíäíî¿ ïëàòè
çà çåìëþ» çã³äíî ç äîäàòêîì 2 äî äàíîãî ð³øåííÿ.

Äåïàðòàìåíòó ó ñïðàâàõ çàñîá³â ìàñîâî¿ ³íôîðìàö³¿ òà
çâ’ÿçê³â ç ãðîìàäñüê³ñòþ  îïóáë³êóâàòè äàíå ð³øåííÿ â çàñîáàõ
ìàñîâî¿ ³íôîðìàö³¿.

2. Äàíå ð³øåííÿ âñòóïàº â ä³þ ç äíÿ éîãî îïðèëþäíåííÿ òà
çàñòîñîâóºòüñÿ ç 01.01.2023 ðîêó.

3. Êîíòðîëü çà âèêîíàííÿì äàíîãî ð³øåííÿ ïîêëàñòè íà
ïîñò³éíó êîì³ñ³þ ì³ñüêî¿ ðàäè ç ïèòàíü ïëàíóâàííÿ, ô³íàíñ³â,
áþäæåòó òà ñîö³àëüíî-åêîíîì³÷íîãî ðîçâèòêó (Ñ. ßðîâà).

Ì³ñüêèé ãîëîâà  Ñåðã³é ÌÎÐÃÓÍÎÂ

      Äîäàòîê 1 äî ð³øåííÿ ì³ñüêî¿ ðàäè
â³ä 24.06.2022 ¹ 1085

Ñòàâêè çåìåëüíîãî ïîäàòêó
Ñòàâêè âñòàíîâëþþòüñÿ íà 2023 ð³ê òà íàñòóïí³ ðîêè òà

ââîäÿòüñÿ â ä³þ ç 01.01.2023 ðîêó.
Ä³ÿ äàíîãî ð³øåííÿ ïîøèðþºòüñÿ íà òåðèòîð³þ Â³ííèöüêî¿

ì³ñüêî¿ òåðèòîð³àëüíî ¿ðîìàäè.



ÎÔ²Ö²ÉÍÎ 31 ëèïíÿ
2022 ðîêó ¹ 28

1 Ïðèì³òêà: Çåìëåêîðèñòóâà÷³, çåìåëüí³ ä³ëÿíêè ÿêèõ
ïåðåáóâàþòü ó ïîñò³éíîìó êîðèñòóâàíí³ (êð³ì ñóá'ºêò³â
ãîñïîäàðþâàííÿ äåðæàâíî¿ òà êîìóíàëüíî¿ ôîðìè âëàñíîñò³),
ìàþòü ïðàâî îôîðìèòè çåìëåêîðèñòóâàííÿ çåìåëüíèìè
ä³ëÿíêàìè â³äïîâ³äíî äî âèìîã ÷èííîãî çàêîíîäàâñòâà, à ñàìå:

 øëÿõîì âèêóïó çåìåëüíèõ ä³ëÿíîê àáî
 øëÿõîì óêëàäàííÿ äîãîâîðó îðåíäè çåìåëüíèõ ä³ëÿíîê.

Ì³ñüêèé ãîëîâà Ñåðã³é ÌÎÐÃÓÍÎÂ

Äîäàòîê 2 äî ð³øåííÿ ì³ñüêî¿ ðàäè
  â³ä 24.06.2022 ¹ 1085

Ñòàâêè îðåíäíî¿ ïëàòè çà çåìëþ
Ñòàâêè âñòàíîâëþþòüñÿ íà 2023 ð³ê òà íàñòóïí³ ðîêè

òà ââîäÿòüñÿ â ä³þ ç 01.01.2023 ðîêó.
Ä³ÿ äàíîãî ð³øåííÿ ïîøèðþºòüñÿ íà òåðèòîð³þ

Â³ííèöüêî¿ ì³ñüêî¿ òåðèòîð³àëüíî¿ ãðîìàäè



ÎÔ²Ö²ÉÍÎ
1 ëèïíÿ

2022 ðîêó4 ¹  28



ÎÔ²Ö²ÉÍÎ 51 ëèïíÿ
2022 ðîêó ¹ 28

Â²ÍÍÈÖÜÊÀ Ì²ÑÜÊÀ ÐÀÄÀ
Ð²ØÅÍÍß â³ä 24.06.2022 ¹ 1120
23 ñåñ³ÿ 8 ñêëèêàííÿ ì. Â³ííèöÿ

Ïðî çàòâåðäæåííÿ ì³ñòîáóä³âíî¿ äîêóìåíòàö³¿ – äåòàëüíèõ ïëàí³â òåðèòîð³¿

Ðîçãëÿíóâøè «Äåòàëüíèé ïëàí òåðèòîð³¿ âçäîâæ âóë. Þçâèíñüêî¿ ì³æ  Áàðñüêèì øîñå òà âóë.
À. Øåïòèöüêîãî» (ðîçðîáíèê  ÌÊÏ «ÂÌÖÌ³À» ó 2021ð.),«Ïðîåêò âíåñåííÿ çì³í äî äåòàëüíîãî
ïëàíó òåðèòîð³¿ êâàðòàëó îáìåæåíîãî Ñàáàð³âñüêèì øîñå, øîñå íà ñ. Øêóðèíö³, ïðîåêòíîþ
îá’¿çíîþ äîðîãîþ» (ðîçðîáíèê ÒÎÂ «Ïðîñòîðîâå ïëàíóâàííÿ» ó 2022ð.)âðàõîâóþ÷è â³äïîâ³äí³
ïðîòîêîëè ãðîìàäñüêèõ ñëóõàíü, òà â³äïîâ³äíî äî ñò.19 Çàêîíó Óêðà¿íè «Ïðî ðåãóëþâàííÿ
ì³ñòîáóä³âíî¿ ä³ÿëüíîñò³», Ïîñòàíîâè Êàá³íåòó Ì³í³ñòð³â Óêðà¿íè «Ïðî çàòâåðäæåííÿ Ïîðÿäêó
ïðîâåäåííÿ ãðîìàäñüêèõ ñëóõàíü ùîäî âðàõóâàííÿ ãðîìàäñüêèõ ³íòåðåñ³â ï³ä ÷àñ ðîçðîáëåííÿ
ïðîåêò³â ì³ñòîáóä³âíî¿ äîêóìåíòàö³¿ íà ì³ñöåâîìó ð³âí³» â³ä 25.05.2011ð. ¹555, Íàêàçó Ì³í³ñòåðñòâà
ðåã³îíàëüíîãî ðîçâèòêó, áóä³âíèöòâà òà æèòëîâî-êîìóíàëüíîãî ãîñïîäàðñòâà Óêðà¿íè «Ïðî

Ì³ñüêèé ãîëîâà Ñåðã³é ÌÎÐÃÓÍÎÂ

çàòâåðäæåííÿ ïîðÿäêó ðîçðîáëåííÿ ì³ñòîáóä³âíî¿ äîêóìåíòàö³¿» â³ä 16.11.2011ð. ¹290, êåðóþ÷èñü
÷.1 ñò. 59 Çàêîíó Óêðà¿íè «Ïðî ì³ñöåâå ñàìîâðÿäóâàííÿ â Óêðà¿í³», ì³ñüêà ðàäà

ÂÈÐ²ØÈËÀ:
1. Çàòâåðäèòè ì³ñòîáóä³âíó äîêóìåíòàö³þ:
1.1 «Äåòàëüíèé ïëàí òåðèòîð³¿ âçäîâæ âóë. Þçâèíñüêî¿ ì³æ  Áàðñüêèì øîñå òà âóë.

À. Øåïòèöüêîãî»;
1.2   «Ïðîåêò âíåñåííÿ çì³í äî äåòàëüíîãî ïëàíó òåðèòîð³¿ êâàðòàëó îáìåæåíîãî Ñàáàð³âñüêèì

øîñå, øîñå íà ñ. Øêóðèíö³, ïðîåêòíîþ îá’¿çíîþ äîðîãîþ».
2. Äåïàðòàìåíòó ó ñïðàâàõ ÇÌ² òà çâ’ÿçê³â ç ãðîìàäñüê³ñòþ ì³ñüêî¿ ðàäè îïðèëþäíèòè äàíå

ð³øåííÿ â çàñîáàõ ìàñîâî¿ ³íôîðìàö³¿ ïðîòÿãîì äåñÿòè äí³â ç äíÿ éîãî ïðèéíÿòòÿ.
3. Êîíòðîëü çà âèêîíàííÿì öüîãî ð³øåííÿ ïîêëàñòè íà ïîñò³éíó êîì³ñ³þ ì³ñüêî¿ ðàäè ç ïèòàíü

ì³ñòîáóäóâàííÿ, áóä³âíèöòâà, çåìåëüíèõ â³äíîñèí òà îõîðîíè ïðèðîäè (À. ²âàùóê).

Ì³ñüêèé ãîëîâà Ñåðã³é ÌÎÐÃÓÍÎÂ

Â²ÍÍÈÖÜÊÀ Ì²ÑÜÊÀ ÐÀÄÀ
ÂÈÊÎÍÀÂ×ÈÉ ÊÎÌ²ÒÅÒ

Ð²ØÅÍÍß
â³ä 23.06.2022 ð. ¹ 1273

ì. Â³ííèöÿ

Ïðî çàòâåðäæåííÿ ãðàô³êó òà ïîðÿäêó ïðîâåäåííÿ
îñîáèñòîãî ïðèéîìó ãðîìàäÿí êåð³âíèöòâîì

ì³ñüêî¿ ðàäè òà êåð³âíèêàìè âèêîíàâ÷èõ îðãàí³â
ì³ñüêî¿ ðàäè

 Ç ìåòîþ îïòèì³çàö³¿ îðãàí³çàö³¿ ïðèéîìó ãðîìàäÿí
êåð³âíèöòâîì ì³ñüêî¿ ðàäè, êåð³âíèêàìè âèêîíàâ÷èõ îð-
ãàí³â ì³ñüêî¿ ðàäè òà ó çâ’ÿçêó ³ç êàäðîâèìè çì³íàìè, â³ä-
ïîâ³äíî äî ñòàòò³ 22 Çàêîíó Óêðà¿íè «Ïðî çâåðíåííÿ ãðî-
ìàäÿí», Óêàçó Ïðåçèäåíòà Óêðà¿íè â³ä 07.02.2008ð. ¹109/
2008 «Ïðî ïåðøî÷åðãîâ³ çàõîäè ùîäî çàáåçïå÷åííÿ ðå-
àë³çàö³¿ òà ãàðàíòóâàííÿ êîíñòèòóö³éíîãî ïðàâà íà çâåð-
íåííÿ äî îðãàí³â äåðæàâíî¿ âëàäè òà îðãàí³â ì³ñöåâîãî
ñàìîâðÿäóâàííÿ», âðàõîâóþ÷è êàðàíòèí, âñòàíîâëåíèé
ïîñòàíîâîþ Êàá³íåòó Ì³í³ñòð³â Óêðà¿íè â³ä 09.12.2020 ð.
¹1236 «Ïðî âñòàíîâëåííÿ êàðàíòèíó òà çàïðîâàäæåííÿ
îáìåæóâàëüíèõ ïðîòèåï³äåì³÷íèõ çàõîä³â ç ìåòîþ çàïî-

á³ãàííÿ ïîøèðåííþ íà òåðèòîð³¿ Óêðà¿íè ãîñòðî¿ ðåñï³ðà-
òîðíî¿ õâîðîáè COVID-19, ñïðè÷èíåíî¿ êîðîíàâ³ðóñîì
SARS-CoV-2», ç³ çì³íàìè, âðàõîâóþ÷è çàïðîâàäæåííÿ íà
òåðèòîð³¿ Óêðà¿íè âîºííîãî ñòàíó, â³äïîâ³äíî äî Çàêîíó
Óêðà¿íè «Ïðî ïðàâîâèé ðåæèì âîºííîãî ñòàíó, Óêàçó Ïðå-
çèäåíòà Óêðà¿íè «Ïðî ââåäåííÿ âîºííîãî ñòàíó â Óêðà¿í³»
â³ä 24.02.2022 ¹ 64/2022, ³ç çì³íàìè, âíåñåíèìè çã³äíî
ç Óêàçàìè Ïðåçèäåíòà Óêðà¿íè «Ïðî ïðîäîâæåííÿ ñòðîêó
ä³¿ âîºííîãî ñòàíó â Óêðà¿í³» â³ä 14.03.2022ð. ¹133/2022,
18.04.2022 ð. ¹ 259/2022, çàòâåðäæåíèìè çàêîíàìè Óêðà-
¿íè â³ä 24.02.2022 ð. ¹ 2102-IX, â³ä 15.03.2022 ð. ¹
2119-IX, â³ä 21.04.2022 ðîêó ¹ 2212-IX, â³ä 22.05.2022
ð. ¹ 2263-IX, êåðóþ÷èñü ÷.1 ñò. 52, ÷.6 ñò.59 Çàêîíó Óêðà-
¿íè «Ïðî ì³ñöåâå ñàìîâðÿäóâàííÿ â Óêðà¿í³»,âèêîíàâ÷èé
êîì³òåò ì³ñüêî¿ ðàäè

      ÂÈÐ²ØÈÂ:

1. Çàòâåðäèòè ãðàô³ê îñîáèñòîãî ïðèéîìó ãðîìàäÿí
êåð³âíèöòâîì ì³ñüêî¿ ðàäè òà êåð³âíèêàìè âèêîíàâ÷èõ
îðãàí³â ì³ñüêî¿ ðàäè (äîäàòîê 1).

2. Çàòâåðäèòè ïîðÿäîê ïðîâåäåííÿ îñîáèñòèõ ïðè-
éîì³â êåð³âíèöòâîì ì³ñüêî¿ ðàäè òà êåð³âíèêàìè âèêî-
íàâ÷èõ îðãàí³â (äîäàòîê 2).

3. Äåïàðòàìåíòó ó ñïðàâàõ çàñîá³â ìàñîâî¿ ³íôîðìàö³¿
òà çâ’ÿçê³â ç ãðîìàäñüê³ñòþ ì³ñüêî¿ ðàäè îïóáë³êóâàòè
ãðàô³ê òà ïîðÿäîê ïðîâåäåííÿ îñîáèñòîãî ïðèéîìó ãðî-
ìàäÿí êåð³âíèöòâîì ì³ñüêî¿ ðàäè òà êåð³âíèêàìè âèêî-
íàâ÷èõ îðãàí³â ì³ñüêî¿ ðàäè ó çàñîáàõ ìàñîâî¿ ³íôîðìàö³¿.

4. Ââàæàòè òàêèìè, ùî âòðàòèëè ÷èíí³ñòü, ð³øåííÿ
âèêîíàâ÷îãî êîì³òåòó ì³ñüêî¿ ðàäè â³ä 01.07.2021 ð.
¹ 1606 «Ïðî çàòâåðäæåííÿ ãðàô³êó òà ïîðÿäêó ïðîâå-
äåííÿ îñîáèñòîãî ïðèéîìó ãðîìàäÿí êåð³âíèöòâîì ì³-
ñüêî¿ ðàäè òà êåð³âíèêàìè âèêîíàâ÷èõ îðãàí³â ì³ñüêî¿
ðàäè», â³ä 18.11.2021 ð. ¹ 2816 «Ïðî ïðèçóïèíåííÿ
ïðîâåäåííÿ îñîáèñòîãî ïðèéîìó ãðîìàäÿí êåð³âíèöò-
âîì ì³ñüêî¿ ðàäè, êåð³âíèêàìè âèêîíàâ÷èõ îðãàí³â ì³ñü-
êî¿ ðàäè òà ðîçãëÿäó ñêàðã ÷è çàÿâ çà ó÷àñòþ ãðîìàäÿí»,
â³ä 05.05.2022 ð. ¹ 895 «Ïðî ïðèçóïèíåííÿ ïðîâå-
äåííÿ îñîáèñòîãî ïðèéîìó ãðîìàäÿí êåð³âíèöòâîì ì³-
ñüêî¿ ðàäè, êåð³âíèêàìè âèêîíàâ÷èõ îðãàí³â ì³ñüêî¿ ðàäè
òà ðîçãëÿäó ñêàðã ÷è çàÿâ çà ó÷àñòþ ãðîìàäÿí».

5. Êîíòðîëü çà âèêîíàííÿì öüîãî ð³øåííÿ ïîêëàñòè íà â.
î. êåðóþ÷îãî ñïðàâàìè âèêîíêîìó Ñ. ×îðíîëóöüêîãî.

Ñåêðåòàð ì³ñüêî¿ ðàäè
Ïàâëî ßÁËÎÍÑÜÊÈÉ

11

Âòðà÷åíèé ïàñïîðò ñåð³¿ ÀÂ ¹ 134859, âèäà-
íèé Íåìèð³âñüêèì ÐÂ ÓÌÂÑ Óêðà¿íè ó Â³ííèöüê³é
îáëàñò³ 2 ñåðïíÿ 2000 ðîêó íà ³ì’ÿ Áîãîìîëîâà
Â³êòîð³ÿ Âàëåð³¿âíà, ââàæàòè íåä³éñíèì.

 Äåðæàâí³ íîìåðí³ çíàêè íà ñ³ëüñüêîãîñïîäàðñüêó òåõí³êó, ÿêà çàðåºñòðîâàíà çà ÑÒÎÂ «Ïåðåìîãà» (ñ. Ë³ñîâà Ëèñ³¿âêà Êàëèí³âñüêîãî ðàéîíó Â³ííèöüêî¿
îáëàñò³,  (êîä ªÄÐÏÎÓ 03732318), à ñàìå: ÂÀ7100, ÂÀ7099, ÂÀ7098, ÂÀ7097, ÂÀ7096, ÂÀ7095, ÂÀ7094, ÂÀ7093, ÂÀ7092, ÂÀ7091, ÂÀ7090, ÂÀ7089,
ÂÅ00866, ÂÀ7088, ÂÀ7051, ÂÅ00857, 21478ÂÅ, 21477ÂÅ, 21475ÂÅ, 21473ÂÅ, 21472ÂÅ, 21471ÂÅ, 21470ÂÅ, 21469ÂÅ, 21468ÂÅ, 7652ÓÇ, 3728ÓÀ,
7655ÓÇ, 6906ÓÀ, 7648ÓÇ, 7657ÓÇ, 6928ÓÀ, 3493ÂÀ, 7649ÓÇ, 6908ÓÀ, 7642ÓÇ, 6874ÓÇ, 7645ÓÇ – ââàæàòè âòðà÷åíèìè òà íåä³éñíèìè.



Ì²É Ä²Ì – ÌÎß ÔÎÐÒÅÖß 1 ëèïíÿ
2022 ðîêó6 ¹  28

ÁÎÐÃÈ ÌÅØÊÀÍÖ²Â ÇÐÎÑËÈ
Îëåêñàíäð Ëóáà çâåðíóâ óâàãó, ùî ï³ñëÿ çàïðîâà-

äæåííÿ âîºííîãî ñòàíó ñï³ââëàñíèêè áàãàòîïîâåðõ³âîê
ñòàëè ³ñòîòíî ìåíøå ïëàòèòè çà ïîñëóãè ç óïðàâë³ííÿ
áóäèíêîì, ÿê³ íàäàº óïðàâëÿþ÷à êîìïàí³ÿ. Ùîì³ñÿöÿ
íå ðîçðàõîâóþòüñÿ çà íàäàí³ ïîñëóãè 8 – 10 % ñï³ââëà-
ñíèê³â.

–  Äî 24 ëþòîãî, îêð³ì çë³ñíèõ áîðæíèê³â, ðåøòà
ëþäåé ñïëà÷óâàëè. Íèí³øí³ áîðãè, çðîçóì³ëî, ïîâ’ÿ-
çàí³ ³ç âîºííèì ñòàíîì ó êðà¿í³, âè¿çäîì áàãàòüîõ â³í-
íè÷àí çà êîðäîí, âòðàòîþ ðîáîòè. Ó â³éñüêîâèé ÷àñ ìè
íå ìîæåìî âïëèâàòè íà ìåøêàíö³â æîäíèìè ñàíêö³ÿ-
ìè (íàðàõîâóâàòè ïåíþ, ïîäàâàòè äî ñóäó). Âîäíî÷àñ
çàìîâëåíü íà âèêîíàííÿ ðîá³ò ïðàö³âíèêàì íàøî¿
óïðàâëÿþ÷î¿ êîìïàí³¿ íå áðàêóº. Ó ïåðø³ äâà ì³ñÿö³
ï³ñëÿ âòîðãíåííÿ ðîñ³éñüêèõ â³éñüê çàÿâîê ìàéæå íå
áóëî. À òåïåð ðîáîòè íàâ³òü á³ëüøå, í³æ áóëî äî â³éíè!
Íàïåâíî, â³ííè÷àíè äóìàþòü ïðî ï³ñëÿâîºííå æèòòÿ,
ïðî áëàãîóñòð³é ñï³ëüíîãî æèòëà. Ñï³ââëàñíèêè áóäèí-
ê³â ïî÷àëè àêòèâí³øå çàêóïîâóâàòè ìàòåð³àëè, à íàø³
ïðàö³âíèêè ëèøå  âèêîíóþòü çàìîâëåí³ ðîáîòè, – ðîç-
ïîâ³â Îëåêñàíäð Ëóáà.

Â³í ïîâ³äîìèâ, ùî íàðàç³ ìåøêàíö³ çàìîâëÿþòü ðå-
ìîíòè äàõ³â ³ âíóòí³øíüîáóäèíêîâèõ ³íæåíåðíèõ ìå-
ðåæ â ïëàí³ ï³äãîòîâêè äî îïàëþâàëüíîãî ñåçîíó.

– Ñï³ëüíî ³ç ïðàö³âíèêàìè ÊÏ ÂÌÐ «Â³ííèöÿì³-
ñüêòåïëîåíåðãî»  ìè íàìàãàºìîñÿ óñóíóòè âñ³ íåäîë³-
êè ïåðåä îïàëþâàëüíèì ñåçîíîì. Çàì³íþºìî òðóáè, çà-
ï³ðíó àðìàòóðó òîùî. Ìåøêàíö³ âèçíà÷àþòü ïð³îðè-
òåò ðîá³ò, âíîñÿòü çì³íè â êîøòîðèñè òà âèìîãè ÿêîñò³
ïî áóäèíêàõ, ùî º íåâ³ä’ºìíîþ ÷àñòèíîþ äîãîâîðó íà
óïðàâë³ííÿ áàãàòîïîâåðõ³âêàìè, – íàãîëîñèâ Îëåê-
ñàíäð Ëóáà.

Ðàí³øå íà çàãàëüíèõ çáîðàõ ñï³ââëàñíèêè áóäèíê³â
ïîãîäæóâàëè âàðò³ñòü ïîñëóã ç óïðàâë³ííÿ áàãàòîïîâå-
ðõ³âêàìè òà íàäàâàëè ïîâíîâàæåííÿ óïîâíîâàæåíèì
îñîáàì íà ï³äïèñàííÿ äîäàòêîâèõ óãîä äî äîãîâîð³â
íà ï³äíÿòòÿ òàðèôó ùîðîêó íå á³ëüøå, í³æ íà 15 %.
ßêùî æ ó ìåøêàíö³â º áàæàííÿ ï³äíÿòè âàðò³ñòü íà
á³ëüøèé â³äñîòîê, òî öå â³äáóâàºòüñÿ ëèøå ï³ñëÿ ïðî-
âåäåííÿ çáîð³â ³ ç³áðàííÿ 75 % ï³äïèñ³â ñï³ââëàñíèê³â
áóäèíê³â.

ÏÎÇÈÒÈÂÍ² ÇÌ²ÍÈ
ÂÈÄÍÎ ÍÅÎÇÁÐÎªÍÈÌ ÎÊÎÌ
Ðàçîì ³ç ïðåäñòàâíèêàìè ÌÊÏ «Óïðàâëÿþ÷à êîì-

ïàí³ÿ «Êè¿âñüêà» êîðåñïîíäåíò «Â³ííèöüêî¿ ãàçåòè»
îãëÿíóâ íèçêó îá’ºêò³â, äå îñòàíí³ì ì³ñÿöÿìè â³äáóâà-
ëèñÿ ðîáîòè ³ç áëàãîóñòðîþ ïðèáóäèíêîâî¿ òåðèòîð³¿ ³
ðåìîíòó ó áàãàòîïîâåðõ³âêàõ. À òàêîæ ïîö³êàâèâñÿ äó-
ìêàìè ìåøêàíö³â ³ç öüîãî ïðèâîäó.

Ó áàãàòîïîâåðõ³âö³ ïî âóë. Ðºï³íà, 18 çà îñòàíí³é
ð³ê óïðàâëÿþ÷à êîìïàí³ÿ âèêîíàëà áàãàòî âàæëèâî¿
ðîáîòè. Ïðèì³ðîì, çðîáèëà ðåìîíò ïîêð³âë³ ïëîùåþ
360 êâ. ì íàä îäíèì ³ç ï³ä’¿çä³â. Ïîôàðáóâàëà ãàçîâó
òðóáó, ÿêà éäå ïî âñüîìó ïåðèìåòðó áóäèíêó.

– Â îäíîìó ³ç ï³ä’¿çä³â áóäèíêó ïî âóë. Ðºï³íà, 18
ìè çðîáèëè ðåìîíò ñõîä³â, ïîêëàëè òàì ïëèòêó. Ïëà-
íóºìî àíàëîã³÷íó ðîáîòó ³ â ³íøîìó ï³ä’¿çä³. Â ï³äâàë³
áóäèíêó çà ïðîãðàìîþ ì³ñüêî¿ ðàäè (30 % êîøò³â ìå-
øêàíö³â íà 70 % ³ç ì³ñüêîãî áþäæåòó) çì³íèëè ìå-
ðåæ³ êàíàë³çàö³¿ ³ õîëîäíîãî âîäîïîñòà÷àííÿ. Çðîáè-
ëè ðåìîíò åëåâàòîðíèõ âóçë³â ³ ñèñòåìè öåíòðàëüíîãî
îïàëåííÿ. Ìåøêàíö³ ïîãîäèëè â³äïîâ³äíèé òàðèô íà
óïðàâë³ííÿ áóäèíêîì, òîìó âñòèãàþòü íàêîïè÷óâàòè
êîøòè íà áóäü-ÿê³ ðîáîòè, – ïîâ³äîìèâ Îëåêñàíäð
Ëóáà.

Àëëà Ãîðî º óïîâíîâàæåíîþ îñîáîþ ó áóäèíêó ¹ 18
íà âóë. Ðºï³íà âæå 2,5 ðîêè. Çà öåé ÷àñ ïîçèòèâí³ çì³íè
ìîæíà ïîáà÷èòè íåîçáðîºíèì îêîì.

– Íà ïî÷àòêó 2020 ðîêó, êîëè ÿ ëèøå ïðèñòóïèëà
äî âèêîíàííÿ ïîâíîâàæåíü, çàãàëüíèé áîðã ïî áóäèí-
êó çà ðàí³øå íàäàí³ ïîñëóãè ñÿãàâ 150 òèñÿ÷ ãðèâåíü.
Çàðàç ìè ïîãàñèëè âñþ çàáîðãîâàí³ñòü ³ âæå ìàºìî íà-
êîïè÷åííÿ. Òåïåð ïðàãíåìî çà ö³ êîøòè çðîáèòè êàï-
ðåìîíò åëåêòðîìåðåæ íàøîãî áóäèíêó, – ä³ëèòüñÿ ïëà-
íàìè Àëëà Ãîðî.

Çà ¿¿ ñëîâàìè, ³ç óïðàâëÿþ÷î¿ êîìïàí³ºþ íåìàº æî-
äíèõ ïðîáëåì, áî òàì â³äãóêóþòüñÿ íà áóäü-ÿêå ïðî-
õàííÿ ìåøêàíö³â.

ÌÊÏ «Óïðàâëÿþ÷à êîìïàí³ÿ «Êè¿âñüêà» îòðèìóº
á³ëüøå çàìîâëåíü, í³æ äî ââåäåííÿ âîºííîãî ñòàíó

Ì³ñüêå êîìóíàëüíå ï³äïðèºìñòâî «Óïðàâëÿþ÷à êîìïàí³ÿ «Êè¿âñüêà» îáñëóãîâóº çíà÷íó
òåðèòîð³þ, ÿêà ïî÷èíàºòüñÿ â³ä ñó÷àñíîãî êâàðòàëó íà âóë. Êè¿âñüê³é, 29 (ÆÊ «Íàáåðåæíèé
êâàðòàë») ³ çàê³í÷óºòüñÿ ó ñìò. Äåñíà. Öå çàãàëîì 123 áóäèíêè íà âóëèöÿõ Êè¿âñüê³é, Ñòàí³-
ñëàâñüêîãî, ïðîâóëêó 1-ìó Êè¿âñüêîìó, Íå÷óÿ-Ëåâèöüêîãî, Æóêîâñüêîãî, Ðºï³íà, Ãîíòè,
Àéâàçîâñüêîãî, Ñàêñàãàíñüêîãî, ×àéêîâñüêîãî, Ãðîìîâà, Òàëàë³õ³íà, Ñåðã³ÿ Çóë³íñüêîãî ³
Ãàãàð³íà (ó Äåñí³).
Íà÷àëüíèê ÌÊÏ «Óïðàâëÿþ÷à êîìïàí³ÿ «Êè¿âñüêà» Ñåðã³é Áðàñëàâñüêèé ïðèçâàíèé íà
â³éñüêîâó ñëóæáó ç ïåðøèõ äí³â âîºííîãî ñòàíó. Íèí³ éîãî îáîâ’ÿçêè âèêîíóº Îëåêñàíäð
Ëóáà. Â³í ïîä³ëèâñÿ ³ç ÷èòà÷àìè «Â³ííèöüêî¿ ãàçåòè» îñîáëèâîñòÿìè ðîáîòè ó âîºííèé ÷àñ.

– Çà îñòàíí³ ðîêè íàì çðîáèëè äâà êàï³òàëüí³ ðå-
ìîíòè – õîëîäíîãî âîäîïîñòà÷àííÿ ³ êàíàë³çàö³¿. Íà
90 % çì³íèëè ñèñòåìó öåíòðàë³çîâàíîãî îïàëåííÿ áó-
äèíêó. Òîð³ê ïåðåêðèëè äàõ íàä îäíèì ³ç ï³ä’¿çä³â (ïå-
ðåä öèì ìè ç³áðàëè êîøòè íà ìàòåð³àëè). Â³äðåìîíòó-
âàëè îãîëîâêè âåíòèëÿö³éíèõ û äèìîâèõ êàíàë³â, –
äîäàëà Àëëà Ãîðî.

ÏÎÄÁÀËÈ ÏÐÎ Ä²ÒÅÉ
Á³ëÿ áóäèíêó ¹ 49 íà âóë. Ñåðã³ÿ Çóë³íñüêîãî ïðà-

ö³âíèêè óïðàâëÿþ÷î¿ êîìïàí³¿ íàâåëè ëàä íà äèòÿ÷îìó
ìàéäàí÷èêó.

– Â öüîìó ðîö³ éîãî ïîôàðáóâàëè, â³äðåìîíòóâàëè
ãîéäàëêó. Ïîðó÷ ïîêîñèëè òðàâó. Òîìó íà íàø äèòÿ÷èé
ìàéäàí÷èê çàëþáêè õîäÿòü ä³òè ³ç íàâêîëèøí³õ áóäèí-
ê³â, áî â³í ó ãàðíîìó ñòàí³, – ñêàçàëà ñòàðøà ïî áóäè-
íêó ¹ 49 íà âóë. Ñåðã³ÿ Çóë³íñüêîãî Êàòåðèíà Óäîäåí-
êî.

Òàêîæ ó öüîìó áóäèíêó ïðåäñòàâíèêè óïðàâëÿþ÷î¿
êîìïàí³¿ çàì³íèëè ñèñòåìó õîëîäíîãî âîäîïîñòà÷àííÿ
³ êàíàë³çàö³¿.

– Çðîáëåíî íà ñîâ³ñòü, ïðåòåíç³é ó íàñ íåìàº. Ñï³â-
ïðàöåþ ³ç óïðàâëÿþ÷îþ êîìïàí³ºþ çàäîâîëåí³. Äàë³ ïëà-
íóºìî çàìîâèòè ðåìîíò äàõó áóäèíêó çà ì³ñüêîþ ïðî-
ãðàìîþ ñïûâôûíàíñóâàííÿ, – äîäàëà Êàòåðèíà Óäî-
äåíêî.

ÒÅÐÌ²ÍÎÂÀ ÇÀÌ²ÍÀ ÌÅÐÅÆ – ×ÀÑÒÊÎÂÎ
ÇÀ ÐÀÕÓÍÎÊ ÌÀÉÁÓÒÍ²Õ ÏËÀÒÅÆ²Â
Ó áóäèíêó ¹ 11 íà âóë. Ñàêñàãàíñüêîãî óïðàâëÿþ÷à

êîìïàí³ÿ çàì³íèëà ìåðåæ³ õîëîäíîãî âîäîïîñòà÷àííÿ,
êàíàë³çàö³¿ ³ âèïóñê³â êàíàë³çàö³éíèõ ìåðåæ äî êîëî-
äÿç³â ÊÏ «Â³ííèöÿâîäîêàíàë». Öå áóëî çðîáëåíî çà
ðàõóíîê íàêîïè÷åíèõ êîøò³â ïî äîãîâîðó ç óïðàâë³ííÿ
(ï³ñëÿ ïîãîäæåííÿ ³ç ñï³ââëàñíèêàìè ï³äíÿòòÿ âàðòîñò³
ïîñëóã).

Îïåðàòèâíî, ïðîòÿãîì äâîõ äí³â, ìè âèêîíàëè çàì³-
íó âñ³õ ÷îòèðüîõ âèïóñê³â êàíàë³çàö³éíèõ ìåðåæ äî êî-
ëîäÿç³â ç ïîäàëüøèì àñôàëüòóâàííÿì ïðèáóäèíêîâî¿
òåðèòîð³¿ íà ì³ñöÿõ ðîçêîïîê, – ðîçïîâ³â ìàéñòåð óïðàâ-
ëÿþ÷î¿ êîìïàí³¿ «Êè¿âñüêà» Äìèòðî Òêà÷.

Ó ï³äâàë³ áóäèíêó ¹ 17 íà âóë. Áîãäàíà Ñòóïêè ìàé-
ñòðè óïðàâëÿþ÷î¿ êîìïàí³¿ «Êè¿âñüêà» çàì³íèëè ìå-
ðåæ³ ãàðÿ÷îãî ³ õîëîäíîãî âîäîïîñòà÷àííÿ. Êîøò³â íà
öå ó ìåøêàíö³â áðàêóâàëî, òîìó ÷àñòèíà âèòðàò áóëà
ïîãàøåíà çà ðàõóíîê íàêîïè÷åííÿ çà òàðèôîì, à ðåø-
òó âêëþ÷èëè äî âèòðàò  ìàéáóòí³õ ïåð³îä³â (â³äïîâ³äíî
äî êàïðåìîíò³â âîäîïîñòà÷àííÿ). Ïðî öå ïîâ³äîìèâ
Äìèòðî Òêà÷.

Öåé áóäèíîê ïîòðåáóâàâ íåãàéíîãî ðåìîíòó âîäî-
ïîñòà÷àííÿ. Ìè ï³øëè íàçóñòð³÷ ìåøêàíöÿì, áî ñèòó-
àö³ÿ ñêëàäàëàñÿ êðèòè÷íà, áóëî áàãàòî ïðîðèâ³â òðóáî-
ïðîâîäó. Íåð³äêî âè¿çäèëà àâàð³éíà ñëóæáà. Ó òàêèõ
âåëèêèõ îáñÿãàõ îïëàòà ðåìîíòíèõ ðîá³ò çà ðàõóíîê
ïëàòåæ³â ïî òàðèôó ó ìàéáóòí³ ïåð³îäè áóëà çðîáëåíà
âïåðøå. Àëå òåïåð áóäå ìåíøå âèòðà÷àòèñÿ êîøò³â ï³ä
÷àñ àâàð³éíîãî îáñëóãîâóâàííÿ ìåðåæ ó öüîìó áóäèí-
êó, – ïîÿñíèâ Äìèòðî Òêà÷.

Ìèõàéëî ÁÀÐÑÜÊÈÉ,
ôîòî àâòîðà

Îëåêñàíäð Ëóáà (ë³âîðó÷) ³ Äìèòðî Òêà÷

Íà äèòÿ÷îìó ìàéäàí÷èêó á³ëÿ áóäèíêó ¹ 49
ïî âóë. Ñåðã³ÿ Çóë³íñüêîãî



Ì²É Ä²Ì – ÌÎß ÔÎÐÒÅÖß 71 ëèïíÿ
2022 ðîêó ¹ 28

Ðîìàí ÔÓÐÌÀÍ:

«…À ÑËÀÂÓ Í²ÊÎËÈ ØÓÊÀÒÈ. ÇÀÕÎ×Å – ÑÀÌÀ ÇÍÀÉÄÅ»

– Ðîìàíå Ñåðã³éîâè÷ó,
ùî, íà âàøó äóìêó, ïîòð³á-
íî, ùîá òàêèé ðåéòèíã ³ ïî-
çèòèâíà äèíàì³êà ðîçâèòêó
ãàëóç³ çáåð³ãàëèñÿ, ùîá ëþäè
áóëè çàäîâîëåíèìè ïîñëó-
ãàìè é ïîçèòèâíî îö³íþâà-
ëè ñòàðàííÿ ïðàö³âíèê³â äå-
ïàðòàìåíòó çîêðåìà é ãàëóç³
çàãàëîì?

– Ëþáèòåëü ïîõèçóâà-
òèñÿ, ìîæå, é â³äïîâ³â áè
ñëîâàìè ïîåòà: «íå çà ïëà-
òó, íå çà ñëàâó»… Âñå ðî-
áèòüñÿ çà ïëàòó, ò³ëüêè
ïëàòà ð³çíà, à ñëàâó í³êî-
ëè øóêàòè. Çàõî÷å – ñàìà
çíàéäå.

Â ìèíóë³ ðîêè – ðîêè
ìèðíîãî ÷àñó – íàâ³òü ó
ïåð³îä ïàíäåì³¿ âåëèñÿ
ðîáîòè â ðàéîíàõ áàãàòî-
êâàðòèðíî¿ æèòëîâî¿ çàáó-
äîâè. Öå ïëàíîâ³ êàï³-
òàëüí³ ðåìîíòè ïîêð³âåëü,
³íæåíåðíèõ ìåðåæ, ë³ô-
ò³â. Öå é çàõîäè åíåðãîç-
áåðåæåííÿ – çàì³íà â³êîí
íà ìåòàëîïëàñòèêîâ³, ³
ðåìîíò ñòèê³â ïàíåëåé ó
æèòëîâèõ áóäèíêàõ ïàíå-
ëüíî¿ çàáóäîâè…

– Âàø äåïàðòàìåíò ðîç-
ãîðíóâ ñåðéîçíó ä³ÿëüí³ñòü
ó íàïðÿìêó áëàãîóñòðîþ.
Ðîçêàæ³òü ïðî öå äåòàëüí³-
øå.

– Ïåðåäóñ³ì, íàñê³-
ëüêè ÿ çíàþ, â³ííè÷àíè
ñõâàëüíî ñòàâëÿòüñÿ äî
íàøèõ ñòàðàíü, ïîâ’ÿçà-
íèõ ñàìå ³ç áëàãîóñòðîºì.
Çîêðåìà áóëî ³ º áàãàòî
â³äãóê³â ïðî ðåìîíòè ïðè-
áóäèíêîâèõ òåðèòîð³é. Ö³
ðîáîòè âêëþ÷àþòü ö³ëèé
êîìïëåêñ çàõîä³â. Îñü äè-
â³òüñÿ: íàïðèêëàä, ðîáîòè
íà ïðèáóäèíêîâ³é òåðè-
òîð³¿ ïî÷èíàºìî ³ç çàì³íè
çîâí³øí³õ ìåðåæ òåïëî-
ïîñòà÷àííÿ, âîäîïîñòà-
÷àííÿ é âîäîâ³äâåäåííÿ,
ÿê³ ñóòòºâî çíîñèëèñÿ àáî
æ ïîøêîäæåí³. Áåç òàêî¿
çàì³íè ïðî ìîäåðí³çàö³þ
äâîðó ãîä³ é ãîâîðèòè.
Àäæå ÷èìàëà ê³ëüê³ñòü
àâàð³éíèõ çàÿâîê ³ ðîçêî-
ïîê çà 2–3 ðîêè âíàñë³äîê
ðóéíóâàíü ïðèçâîäèòü äâ³ð
äî ïëà÷åâíîãî ñòàíó.
Òîìó, çâ³ñíî, ïðàâèëüíî

Â³äêðèëèñÿ íîâ³, äîñòàòíüî ïåðåêîíëèâ³ ìîæ-
ëèâîñò³ äëÿ ïðèâåäåííÿ äî ëàäó ïðèáóäèíêî-
âèõ òåðèòîð³é ó ì³ñò³ – áëàãîóñòðîþ, ðåìîíòó.
Öå ïèòàííÿ çàâæäè áóëî àêòóàëüíèì, ïåâíîþ
ì³ðîþ – ëàêìóñîâèì ïàï³ðöåì ñòàâëåííÿ
ãðîìàäè äî âëàäè. Â ö³é öàðèí³ äð³áíèöü íå
áóâàº. Ïðè öüîìó ìîæíà ñì³ëèâî ñòâåðäæóâà-
òè, ùî ¿¿ ðåéòèíã çðîñòàº. ² ñïîñòåð³ãàºìî
çäîðîâå, íîðìàëüíå é âèâàæåíå ñòàâëåííÿ
ëþäåé äî òîãî, ùî ðîáèòüñÿ íà ïðèáóäèíêîâèõ
òåðèòîð³ÿõ áàãàòîïîâåðõîâî¿ çàáóäîâè, çîêðå-
ìà ó äâîðàõ áàãàòîïîâåðõ³âîê. Ì³é êîëåãà ç
ñóñ³äíüî¿ îáëàñò³ öå íàçâàâ ôåíîìåíàëüíèì.
À ÿ ïðè ïåðø³é íàãîä³ ñòàâ ðîçïèòóâàòè äèðåê-
òîðà äåïàðòàìåíòó æèòëîâîãî ãîñïîäàðñòâà
Â³ííèöüêî¿ ì³ñüêî¿ ðàäè Ðîìàíà Ôóðìàíà:

ñïî÷àòêó çàì³íèòè ï³ä-
çåìí³ ìåðåæ³, ùîá íå íà-
ðàæàòèñÿ íà íåâäîâîëåí-
íÿ ëþäåé ÷åðåç ðîçêîïêè
ó äâîðàõ ï³ä ÷àñ ðîá³ò.

– Òåïåð òàêèõ ðîá³ò ïðî-
âîäèòüñÿ ìåíøå?

– Òàê. Ó ëþòîìó-áå-
ðåçí³ ìè ïîâí³ñòþ çóïèíè-
ëèñÿ ç ðîáîòàìè â öüîìó
ïðîöåñ³. Ïðè÷îìó, áåç
áóäü-ÿêîãî óÿâëåííÿ, ùî
áóäå äàë³, ÿê ìàºìî ïðà-
öþâàòè. Öå áóâ øîê íå
ò³ëüêè äëÿ âñ³õ ãàëóçåé
ì³ñòà, à é äëÿ äåðæàâè â
ö³ëîìó.

Íèí³ äîâåëîñÿ ïåðå-
ãëÿíóòè ïð³îðèòåòè, îá’-
ºêòèâíî çâàæèòè, ùî ìè
ðåàëüíî ìîæåìî ðîáèòè,
íå âèïóñêàþ÷è ç ïîëÿ çîðó
ïèòàíü áåçïå÷íîñò³ ³ äëÿ
ãîðîäÿí, ³ äëÿ ïåðåñåëåí-
ö³â.

Íàðàç³, íåçâàæàþ÷è íà
òàêèé íåïðîñòèé ïåð³îä,
ìè ââàæàºìî çà íåîáõ³äíå
ìàêñèìàëüíî â³äíîâèòè
ðîáîòè, ïðèíàéìí³ â ìå-
æàõ ô³íàíñîâîãî ðåñóðñó,
ÿêèé ìè íèí³ ìîæåìî çà-
ëó÷èòè. ² öå, âðàõóéòå,
òîä³, êîëè ëåâîâà ÷àñòèíà
âèäàòê³â ³äå íà îáîðîíó
äåðæàâè.

Ì³æ òèì, íåäàâíî íà
îñòàíí³é ñåñ³¿ ì³ñüêî¿
ðàäè äåïàðòàìåíòó ì³ñü-
êîãî ãîñïîäàðñòâà áóâ âè-
ä³ëåíèé ïåâíèé ô³íàíñî-
âèé ðåñóðñ äëÿ çàì³íè çî-
âí³øí³õ ìåðåæ òåïëîïî-
ñòà÷àííÿ é âîäîïîñòà÷àí-
íÿ íà ïðèáóäèíêîâèõ òå-
ðèòîð³ÿõ, ÿê³ ïëàíóºìî â
öüîìó ðîö³ â³äíîâèòè êà-
ï³òàëüíî. Õî÷ó íàãàäàòè,
ùî â íàñ ó ïëàí³ çàëèøè-
ëîñÿ 12 ïðèáóäèíêîâèõ
òåðèòîð³é, äå ìàþòü áóòè
ïðîâåäåí³ êîìïëåêñí³ ðå-
ìîíòè.

– Õòî ¿õ ô³íàíñóâàòè-
ìå?

– Ïðèáëèçíî íà 90
â³äñîòê³â òåðèòîð³¿ ö³ ðî-
áîòè âèêîíóâàòèìóòüñÿ íà
óìîâàõ ñï³âô³íàíñóâàííÿ.
Ôîðìàò ³ âèìîãè çáåðåã-
ëèñÿ: ðåìîíòè ïðî¿æäæî¿
÷àñòèíè, òðîòóàðó é âèìî-
ùåííÿ íàâêîëî áóäèíêó

çðîáëÿòü çà ðàõóíîê áþ-
äæåòó òåðèòîð³àëüíî¿ ãðî-
ìàäè, ðåøòà ðîá³ò, ïîâ’ÿ-
çàíèõ ³ç ïàðêîâêàìè, çîíà-
ìè â³äïî÷èíêó, äèòÿ÷èìè
ìàéäàí÷èêàìè òîùî âè-
êîíóâàòèìóòüñÿ íà óìîâàõ
ñï³âô³íàíñóâàííÿ. Ôîð-
ìàò éîãî íå çì³íèâñÿ:
30õ70.

Íà æàëü, ó íàñ ö³ ðîáî-
òè ñóòòºâî çàòÿãóþòüñÿ. À
âîíè – ñåçîíí³, ìàþòü
áóòè âèêîíàí³ â íîðìàëü-
íèõ ïîãîäíèõ óìîâàõ îð³º-
íòîâàíî â ñåðïí³-âåðåñí³.
Öå ìàêñèìàëüíèé ÷àñ äëÿ
öèõ ðîá³ò. Çâ³ñíî, âñå çà-
ëåæàòèìå â³ä ïîãîäíèõ
óìîâ ³ â³ä ïîäàëüøî¿ ñèòó-
àö³¿ â êðàúí³. ×åðåç öå ìè
íå ìîæåìî äîñòàòíüî ÷³ò-
êî ñïëàíóâàòè ñâî¿ ä³¿. Íå
çíàºìî, ÷îãî î÷³êóâàòè.
Àëå, çâ³ñíî, çàâäàííÿ, ùî
ñòîÿòü ïåðåä íàìè, íàìà-
ãàòèìåìîñÿ âèêîíóâàòè ç
ãàðíèìè ðåçóëüòàòàìè.

– À ùî ñòîñóºòüñÿ êà-
ï³òàëüíèõ ðåìîíò³â æèòëî-
âîãî ôîíäó?

– Òàêîæ áóâ ïåð³îä,
êîëè ìè ðåàëüíî çóïèíè-
ëèñÿ é æîäíèõ ðîá³ò íå
âèêîíóâàëè. Òåïåð ïðàã-
íåìî é òóò â³äíîâèòè àê-
òèâí³ñòü. Íàâ³òü ïîïðè
ñóòòºâ³ ñêëàäíîù³, çîêðå-
ìà é ³ç ô³íàíñóâàííÿì
öèõ ðîá³ò.

Ì³æ òèì îäíîçíà÷íî
õî÷ó âñ³õ çàñïîêî¿òè: ïðî-
ãðàìà êàï³òàëüíîãî ðåìî-
íòó áàãàòîêâàðòèðíèõ æè-
òëîâèõ áóäèíê³â ïðîäîâ-
æóº ïðàöþâàòè. Ïð³îðèòå-
òîì ó í³é º ï³äòðèìêà áó-
äèíê³â, äå ñòâîðåí³ ÎÑÁÁ.
Îá’ºäíàííÿ ñï³ââëàñíèê³â
áàãàòîêâàðòèðíèõ áóäèí-
ê³â îáèðàþòü òó ÷è ³íøó
ðîáîòó ÿê ïåðøèé êàï³òà-
ëüíèé ðåìîíò ³ ìàþòü ñóò-
òºâó áþäæåòíó ï³äòðèìêó.

– Ïîä³ë³òüñÿ, áóäü ëàñ-
êà, é ³íøèìè ïëàíàìè íà
íàñòóïíèé ïåð³îä.

– Ó öüîìó ðîö³ ìàº-
ìî ñåðéîçí³ çàâäàííÿ â
ïëîùèí³ êàï³òàëüíèõ ðå-
ìîíò³â. Öÿ òåìà áóëà é çà-
ëèøàºòüñÿ àêòóàëüíîþ.
Íàéá³ëüø âèòðåáóâàí³
ðîáîòè – ðåìîíò ïîêð³-
âåëü – ÿê øàòðîâèõ, òàê ³
ì’ÿêèõ (ðóáåðîéäíèõ). À
òàêîæ ðîáîòè ç ³íæåíåð-
íèìè ìåðåæàìè â ï³äâàëàõ
áàãàòîêâàðòèðíèõ æèòëî-
âèõ áóäèíê³â: åëåìåíòàìè
ñèñòåì îïàëåííÿ, ãàðÿ÷î-
ãî âîäîïîñòà÷àííÿ, õîëî-
äíîãî âîäîïîñòà÷àííÿ.

– Ùå îäíå ç àêòóàëü-
íèõ ïèòàíü ïîâ’ÿçàíå ç íà-
âåäåííÿì ëàäó â ï³äâàëàõ
áàãàòîêâàðòèðíèõ æèòëîâèõ
áóäèíê³â, ÿê³ ìîæóòü ó áà-
ãàòüîõ âèïàäêàõ ï³ä ÷àñ ïî-
â³òðÿíî¿ òðèâîãè âèêîðèñòî-
âóâàòèñÿ ÿê óêðèòòÿ…

– Çàêëèêàºìî ïåðåäó-
ñ³ì óïðàâë³íñüê³ êîìïàí³¿
ñï³ëüíî ç³ ñï³ââëàñíèêàìè
áàãàòîêâàðòèðíèõ áóäèí-
ê³â, ïîçàÿê ñàìå âîíè âè-
çíà÷àþòü ïëàíè ðîá³ò, êî-
øòîðèñ áóäèíêó ³ ïð³îðè-
òåòè â ðîáîòàõ, íàâåñòè
ëàä ó ï³äâàëàõ, î÷èñòèòè ¿õ
â³ä ñì³òòÿ, ïîáóòîâèõ â³ä-
õîä³â, çàëèøê³â áóä³âåëü-
íèõ ìàòåð³àë³â, ÿê³ ðîêà-
ìè íàêîïè÷óâàëèñÿ òàì.

Äðóãå çàâäàííÿ –
ñòâîðèòè áîäàé ì³í³-
ìàëüí³ óìîâè êîìôîðò-
íîñò³ ï³ä ÷àñ òèì÷àñîâî-
ãî ïåðåáóâàííÿ ìåøêàí-
ö³â ó öèõ ïðèì³ùåííÿõ.
Õî÷ó íàãàäàòè ïðî òå, ùî
ïðè ïîâ³òðÿí³é òðèâîç³
íå ïîòð³áíî íåõòóâàòè
áåçïåêîþ, à âæèâàòè çà-
õîä³â áåçïåêè, çàéìàòè
íàéáëèæ÷å óêðèòòÿ, ùîá
íå íàðàæàòè ñåáå íà íå-
áåçïåêó. Ìè æ áà÷èìî,
ñê³ëüêè ãèíå íåâèííèõ
ëþäåé! Öå íåð³äêî º íàñ-
ë³äêîì íåõòóâàíü ïðàâèë
áåçïåêè. Çâàæàéòå íà òå,
ùî â òàêèõ ñèòóàö³ÿõ
íåìàº äð³áíèöü! Ìè ìà-
ºìî áóòè ïèëüíèìè, æèòè
â ºäíîñò³, ÿêó âæå ïîêà-
çàëè âñüîìó ñâ³òîâ³.

– Ïîâåðí³ìîñÿ äî ìè-
ðíèõ ïèòàíü. Áóäèíêè é
ïðèáóäèíêîâ³ òåðèòîð³¿ îá-
ñëóãîâóþòü ð³çí³ óïðàâ-
ë³íñüê³ êîìïàí³¿. Ó êîãîñü
òåðèòîð³ÿ á³ëüøà, â êîãîñü
ìåíøà, äåñü òåðèòîð³ÿ çðó-
÷í³øà, à äåñü – íàâïàêè.
Íåð³äêî äëÿ òîãî,ùîá òàì
íàâåñòè ëàä, âèòðà÷àºòüñÿ
íåîäíàêîâèé ðåñóðñ çóñèëü
³ êîøò³â…

– Êîëè ìè ãîâîðèìî
ïðî ðåàë³çàö³þ çàõîä³â ðå-
ìîíòó ÷è êîìôîðòíîñò³,
ðîçòàøóâàííÿ êîìïàí³¿ òà
¿¿ êë³ºíò³â íå º ïðèíöèïî-
âèì. Êë³ºíò ìîæå áóòè ³ ç

öåíòðó ì³ñòà, ³ ç «Âèøå-
íüêè», ³ ç ì³êðîðàéîíó
«Ïîä³ëëÿ» – áàéäóæå. Äëÿ
íàñ ì³ñòî – íåïîä³ëüíå.
Àëå çàêëèêàþ â÷èòèñÿ
îäèí â îäíîãî. Çâåðòàþ
óâàãó íà òå, ùî ì³êðîðà-
éîíè, íàïðèêëàä, «Òÿæè-
ë³â» ÷è «Êè¿âñüêà» äëÿ íàñ
– ºäèíå ö³ëå. Â ïîïåðåäí³é
ïåð³îä ìè ïîêàçàëè ñóòòº-
âå ï³äâèùåííÿ êîìôîðò-
íîñò³ òà çðó÷íîñò³ äëÿ ãðî-
ìàäÿí. Ñàìå â öèõ ì³êðî-
ðàéîíàõ áóäè óñï³øíî ðå-
àë³çîâàí³ ñï³ëüíî ç³ Øâåé-
öàðñüêîþ êîíôåäåðàö³ºþ
ïðîºêòè – çà ¿¿ ï³äòðèìêè
áóëè ðåêîíñòðóéîâàí³ òå-
ïëîâ³ ìåðåæ³, îáëàøòîâàí³
òåïëîâ³ ïóíêòè. Â ï³äñóì-
êó öüîãî áóëà ïðèä³ëåíà
çíà÷íà óâàãà â³äíîâëåííþ
áëàãîóñòðîþ. Ìè çà êîø-
òè ì³ñüêîãî áþäæåòó ñâî-
ãî ÷àñó ñóòòºâî ïðîô³íàí-
ñóâàëè ñàìå ö³ ðîáîòè. Òàì
áóëè îáëàøòîâàí³ ïàðêî-
ì³ñöÿ äëÿ àâòîìîá³ë³â,
òðîòóàðè, äîð³æêè – ùîá
íå áóëî äèñêîìôîðòó í³
ï³øîõîäàì, í³ âîä³ÿì àâ-
òîòðàíñïîðòó. Â³äíîâèëè
çåëåíó çîíó.

– Ì³æ òèì ùå çàëèøà-
þòüñÿ íåâðåãóëüîâàí³ ïè-
òàííÿ?

– Ñóòòºâî ïîòðåáóº
óâàãè ì³êðîðàéîí «Âèøå-
íüêà». Îñîáëèâî âóëèö³
600-ð³÷÷ÿ, Àíäð³ÿ Ïåðâî-
çâàííîãî, ïðîñïåêò
Þíîñò³, Âàùóêà. Ò³ äâî-
ðè, äå çðóéíîâàíå àáî ïî-
øêîäæåíå àñôàëüòîáåòîí-
íå ïîêðèòòÿ íà ïðèáóäèí-
êîâèõ òåðèòîð³ÿõ. Öå ïè-
òàííÿ ïîòð³áíî âèð³øóâà-
òè â êîìïëåêñ³ – ³ç çàì³-
íîþ çîâí³øí³õ ìåðåæ, ÿê³
ñòàëè íåïðèäàòíèìè, ³
ùîðîêó òàì òðàïëÿþòüñÿ
ïîðèâè ìàã³ñòðàëåé ãàðÿ-
÷îãî âîäîïîñòà÷àííÿ, òå-
ïëîâèõ ìåðåæ â îïàëþâà-
ëüíèé ïåð³îä – ñàìå òîä³,
êîëè êîíöåíòðóþòüñÿ óâà-
ãà é çóñèëëÿ íà çàõîäàõ ï³ä-
ãîòîâêè äî îñ³ííüî-çèìî-
âîãî ïåð³îäó.

Êð³ì ðåãëàìåíòíèõ
ïëàí³â, íàãàäàþ, ïëàíóºìî
çàì³íèòè çîâí³øí³ ìåðåæ³
âîäî- é òåïëîïîñòà÷àííÿ
íà äâàíàäöÿòüîõ ïðèáóäè-
íêîâèõ òåðèòîð³ÿõ.

Äî ðå÷³, ï³äõ³ä ðîáîòè
ç³ ñï³ââëàñíèêàìè é ïåðåä-
áà÷àº ñï³ëüíó òóðáîòó ç âè-
ãîòîâëåííÿ ò³º¿ æ ïðîºêò-
íî-êîøòîðèñíî¿ äîêóìåí-
òàö³¿ íà ò³ äâàíàäöÿòü ïðè-

áóäèíêîâèõ òåðèòîð³é, ÿê³
âêëþ÷åí³ äî ïëàíó ðîá³ò.
Ìè âèõîäèìî ç³ ñòàíó ïðè-
áóäèíêîâî¿ òåðèòîð³¿, çî-
âí³øí³õ ìåðåæ, à îñíîâ-
íå – íàÿâíîñò³ ³í³ö³àòè-
âè é ãîòîâíîñò³ äî ñï³âô³-
íàíñóâàííÿ. Öå ìè ãîâî-
ðèìî ïðî îêðåìèé äâ³ð, äå
ïîñëóãàìè êîðèñòóþòüñÿ
ñï³ââëàñíèêè ñàìå öüîãî
áóäèíêó.

Äî ðå÷³, ñï³ëüíà ó÷àñòü
äîçâîëÿº ÷àñò³øå çóñòð³÷à-
òèñÿ ç ìåøêàíöÿìè, çíà-
òè ¿õí³ ïîòðåáè, ðåàãóâà-
òè íà ïåâí³ ïðîáëåìè. Ðà-
çîì îáãîâîðþºìî äåòàë³ –
ÿê ìàº âèãëÿäàòè òà ÷è
³íøà êîíñòðóêö³ÿ, ÿê
áóäå îáëàøòîâàíà çîíà
â³äïî÷èíêó, äèòÿ÷èé ìàé-
äàí÷èê… Ö³ åëåìåíòè âè-
íèêàþòü ó ïðîöåñ³ âèãî-
òîâëåííÿ ïðîºêòíî-êîø-
òîðèñíî¿ äîêóìåíòàö³¿. À
âæå íà åòàï³ ïî÷àòêó ðî-
á³ò ìåøêàíö³ íå ìàþòü
áàæàííÿ âíîñèòè êîðåê-
òèâè àáî â³ä ÷îãîñü â³äìî-
âëÿòèñÿ, áî äîêóìåíò ï³-
ñëÿ äèñêóñ³¿ òà îáãîâîðåíü
óæå çàòâåðäæåíèé.

– Õòî ³í³ö³àòèâí³øèé
òà àêòèâí³øèé – ìåøêàíö³
áóäèíê³â, äå ñòâîðåíå
ÎÑÁÁ, ÷è áóäèíê³â, ÿê³ îá-
ñëóãîâóþòü óïðàâëÿþ÷³ êîì-
ïàí³¿?

– Ïðèáëèçíî íà îä-
íîìó ð³âí³. ÎÑÁÁ ìàþòü
òðîõè á³ëüøå ìîæëèâîñ-
òåé ó ïëàí³ íàêîïè÷åííÿ
(àêóìóëþâàííÿ) êîøò³â
íà ðàõóíêàõ, ÿê³ íå ï³äëÿ-
ãàþòü îïîäàòêóâàííþ.
Óïðàâë³íñüêà êîìïàí³ÿ º
ïëàòíèêîì ïîäàòê³â, ³ ¿¿
çàâäàííÿ – ñïðèÿííÿ
ñï³ââëàñíèêàì â îòðè-
ìàíí³ ÿê³ñíèõ ïîñëóã, êî-
ìôîðòíèõ óìîâ ïðîæèâàí-
íÿ â áàãàòîêâàðòèðíîìó
áóäèíêó.

²íøå ïèòàííÿ – íà-
ñê³ëüêè ìè íèí³ ãîòîâ³
áþäæåòîì äîïîìîãòè
òîìó ÷è ³íøîìó áóäèíêó.
Íèí³ ÷åðåç âîºííèé ñòàí,
º ñóòòºâ³ ïðîáëåìè, ïî-
â’ÿçàí³ ÿê ³ç äîõîäàìè
áþäæåòó, òàê ³ ç âèäàòêà-
ìè. Òîìó íåîáõ³äíî êîí-
öåíòðóâàòè óâàãó íà ïð³î-
ðèòåòíèõ ðîáîòàõ ³ ìàê-
ñèìàëüíî äîñÿãàòè åêî-
íîì³¿ çàäëÿ çá³ëüøåííÿ
îáñÿã³â ðîá³ò, ÿê³ ðåàëü-
íî âèêîíàòè.

Ðîçìîâëÿâ
²âàí ÊÎÂÒÎÍÞÊ
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òà îö³íêó ¿¿ âïëèâó íà äîâê³ëëÿ

1. ²íôîðìàö³ÿ ïðî ñóá’ºêòà ãîñïîäàðþâàííÿ
Þðèäè÷íà àäðåñà : 22600, Â³ííèöüêà îáë. Â³ííèöüêèé ð-í,

(êîë.Îðàò³âñüêèé ð-í,) ñìò Îðàò³â, ïðîâ. Äðóæáè, 3, 043302-19-58
(ì³ñöåçíàõîäæåííÿ þðèäè÷íî¿ îñîáè àáî ì³ñöå ïðîâàäæåí-

íÿ ä³ÿëüíîñò³ ô³çè÷íî¿  êîíòàêòíèé íîìåð òåëåôîíó)
2. Ïëàíîâàíà ä³ÿëüí³ñòü, ¿¿ õàðàêòåðèñòèêà, òåõí³÷í³ àëü-

òåðíàòèâè*.
Ïëàíîâàíà ä³ÿëüí³ñòü, ¿¿ õàðàêòåðèñòèêà.
Îá’ºêòîì ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ º ïîâåðõíåâå çáåð³ãàííÿ

ïàëüíîãî ó äâîõ ðåçåðâóàðàõ îá’ºìîì 100 ì.êóá òà 10 ì.êóá.
íà çåìåëüí³é ä³ëÿíö³ ç êàäàñòðîâèì íîìåðîì 0523155000:
02:001:0209 çà àäðåñîþ  Â³ííèöüêà îáë., Â³ííèöüêèé ð-í, ñìò
Îðàò³â, âóë. Ãåðî¿â Ìàéäàíó, 3.

Òåõí³÷íà àëüòåðíàòèâà 1.
Íà òåðèòîð³¿ ä³þ÷îãî ï³äïðèºìñòâà ïåðåäáà÷àºòüñÿ çáåð³-

ãàííÿ ïàëüíîãî ó äâîõ ðåçåðâóàðàõ, îá’ºìîì 10 ì3 òà 100 ì3
(áåíçèí òà ÄÏ)   òà ïàëèâíî-ðîçäàâàëüíà êîëîíêà ïðîäóêòèâí³-
ñòþ 2,4 ì3/ãîä.Ðåæèì ðîáîòè ï³äïðèºìñòâà 300 äí³â íà ð³ê, ç
8:00 äî 17:00 ó 1 çì³íó.

Ï³äïðèºìñòâîì îòðèìàíî ë³öåíç³þ íà ïðàâî çáåð³ãàííÿ ïà-
ëüíîãî (ðåºñòðàö³éíèé íîìåð 02150414202000806, òåðì³í ä³¿
äî 02.03.2025 ðîêó).

Òåõí³÷íà àëüòåðíàòèâà 2.
Â ÿêîñò³ òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè ¹2 ðîçãëÿäàëàñü ³íøà çå-

ìåëüíà ä³ëÿíêà äëÿ ðîçì³ùåííÿ ðåçåðâóàð³â çáåð³ãàííÿ ïàëü-
íîãî, àëå áóëà â³äõèëåíà òàê ÿê òÿíå çà ñîáîþ çíà÷íî á³ëüø³
ô³íàíñîâ³ çàòðàòè, à ñàìå îôîðìëåííÿ, îðåíäà, òîùî. Òàêîæ
äàíà çåìåëüíà ä³ëÿíêà çíàõîäèòüñÿ íà âåëèê³é â³äñòàí³ â³ä ä³þ-
÷îãî ïðîììàéäàí÷èêà,  äå ðîçì³ùåíà ñ³ëüñüêîãîñïîäàðñüêà
òåõí³êà,  ùî ñóïðîâîäæóºòüñÿ äîäàòêîâèì âèêîðèñòàííÿì ïà-
ëüíîãî äëÿ äîçàïðàâêè.

Îòæå, òåõí³÷íà àëüòåðíàòèâà ¹1 º íàéá³ëüø åôåêòèâíîþ ç
òî÷êè çîðó ðàö³îíàëüíîãî ôóíêö³îíóâàííÿ, òîìó òåõí³÷íà àëüòå-
ðíàòèâà ¹2 íå ðîçãëÿäàºòüñÿ.

3. Ì³ñöå ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³, òåðèòî-
ð³àëüí³ àëüòåðíàòèâè.

Ì³ñöå ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³: òåðèòîð³àëüíà àëü-
òåðíàòèâà 1.

Óñ³ ïðîåêòí³ ð³øåííÿ ïëàíóºòüñÿ ðåàë³çîâóâàòè íà çåìåëü-
í³é ä³ëÿíö³, ùî ðîçòàøîâàíà çà àäðåñîþ  àäðåñîþ  Â³ííèöüêà
îáë., Â³ííèöüêèé ð-í, ñìò Îðàò³â, âóë. Ãåðî¿â Ìàéäàíó, 3, êàäà-
ñòðîâèé íîìåð 0523155000:02:001:0209. Ö³ëüîâå  ïðèçíà÷åííÿ
çåìåëüíî¿  ä³ëÿíêè – 11.04 Äëÿ ðîçì³ùåííÿ òà åêñïëóàòàö³¿
îñíîâíèõ, ï³äñîáíèõ ³ äîïîì³æíèõ áóä³âåëü òà ñïîðóä òåõí³÷íî¿
³íôðàñòðóêòóðè (âèðîáíèöòâà òà ðîçïîä³ëåííÿ ãàçó, ïîñòà÷àí-
íÿ ïàðè òà ãàðÿ÷î¿ âîäè, çáèðàííÿ, î÷èùåííÿ òà ðîçïîä³ëåííÿ
âîäè). Çåìåëüíà ä³ëÿíêà, íå ìàº í³ÿêèõ íåäîë³ê³â, ùî ìîæóòü
ïåðåøêîäæàòè ¿¿ åôåêòèâíîìó âèêîðèñòàííþ.

Ñàí³òàðíî–çàõèñíà çîíà âñòàíîâëþºòüñÿ â³äïîâ³äíî äî
«Äåðæàâíèõ ñàí³òàðíèõ ïðàâèë ïëàíóâàííÿ òà çàáóäîâè íàñå-
ëåíèõ ïóíêò³â» çàòâåðäæåíèõ íàêàçîì Ì³í³ñòåðñòâà îõîðîíè
çäîðîâ’ÿ Óêðà¿íè â³ä 19.06.1996 ð. â³ä ¹ 173, çàðåºñòðîâàíèõ
â Ì³í³ñòåðñòâ³ þñòèö³¿ Óêðà¿íè 24.07.1996 ð. çà ¹ 379/1404 òà
³ç çì³íàìè ³ äîïîâíåííÿìè, âíåñåíèìè íàêàçîì Ì³í³ñòåðñòâà
îõîðîíè çäîðîâ’ÿ Óêðà¿íè â³ä 2 ëèïíÿ 2007 ðîêó ¹362 òà ñòà-
íîâèòü 100 ì.

Ìàéäàí÷èê ìåæóº ç óñ³õ ñòîð³í ç ïðîìèñëîâîþ çîíîþ. Íàé-
áëèæ÷èé æèòëîâèé áóäèíîê íà â³äñòàí³ áëèçüêî 200 ì. â³ä ìåæ³
ï³äïðèºìñòâà.

Ä³ëÿíêà â ö³ëîìó â³äïîâ³äàº ì³ñòîáóä³âíèì âèìîãàì, çàáåç-
ïå÷óº äîòðèìàííÿ ñàí³òàðíèõ, ïîæåæíèõ, åêîëîã³÷íèõ  âèìîã
òà çíàõîäèòüñÿ çà ìåæàìè: î÷èñíèõ ñïîðóä òà çàë³çíè÷íèõ êî-
ë³é. Äî ³ñòîðèêî-êóëüòóðíèõ çîí, òàêîæ  íå â³äíîñèòüñÿ.

Ì³ñöå ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³: òåðèòîð³àëüíà àëü-
òåðíàòèâà 2.

Îñê³ëüêè òåðèòîð³àëüíà àëüòåðíàòèâà 1  º íàéá³ëüø åôåê-
òèâíîþ ç òî÷êè çîðó ðàö³îíàëüíîãî ôóíêö³îíóâàííÿ, òîìó òåõí³-
÷íà àëüòåðíàòèâà ¹2 íå ðîçãëÿäàºòüñÿ.

4. Ñîö³àëüíî-åêîíîì³÷íèé âïëèâ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³
Ìåòîþ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³  ÏÏÑÏ «Àãðîøëÿõáóä» º ïî-

âåðõíåâå çáåð³ãàííÿ ïàëüíîãî ó äâîõ ðåçåðâóàðàõ îá’ºìîì 100
ì.êóá òà 10 ì.êóá.  äëÿ çàïðàâêè âëàñíîãî àâòîòðàíñïîðòó òà
ñ³ëüñüêîãîñïîäàðñüêî¿ òåõí³êè ÿê³ñíèì ïàëüíèì; ñòâîðåííÿ íî-
âèõ ðîáî÷èõ ì³ñöü çà ðàõóíîê ïðàöåâëàøòóâàííÿ ì³ñöåâîãî íà-
ñåëåííÿ ³ç çàáåçïå÷åííÿì ñó÷àñíèõ óìîâ ïðàö³, íàïîâíåííÿ
ì³ñöåâîãî áþäæåòó ïîäàòêàìè.

5. Çàãàëüí³ òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè, ó òîìó ÷èñë³ ïà-
ðàìåòðè ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ (ïîòóæí³ñòü, äîâæèíà, ïëî-
ùà, îáñÿã âèðîáíèöòâà òîùî)

Äîñòàâêà ïàëüíîãî çä³éñíþâàòèìåòüñÿ àâòîòðàíñïîðòîì.
Ïðèéìàííÿ ïàëèâà ç àâòîöèñòåðíè â ðåçåðâóàð ïåðåäáà÷àºòü-
ñÿ ÷åðåç ãåðìåòè÷íèé çëèâíèé ïðèñòð³é (ì³ôòà, ô³ëüòð), ÿê³
çàïîá³ãàþòü ïîïàäàííþ ìåõàí³÷íèõ ñóì³øåé â ðåçåðâóàð. Çáå-
ð³ãàííÿ ïàëèâà ïåðåäáà÷åíî â 2 -õ íàçåìíèõ, ñòàëüíèõ, ãîðè-
çîíòàëüíèõ, öèë³íäðè÷íèõ, äâóõñò³ííèõ ðåçåðâóàðàõ.. Êîæåí
ðåçåðâóàð îáëàäíàíèé ïðèñòðîºì, ùî âèêëþ÷àº ìîæëèâ³ñòü
ïåðåïîâíåííÿ ºìíîñò³ ïðè ïðèéìàíí³ íàôòîïðîäóêò³â; ïðèéìà-
ëüíèìè êëàïàíàìè; âîãíåâèìè çàïîá³æíèêàìè íà âñ³õ ë³í³ÿõ;
çîíäîì êîíòðîëüíî-âèì³ðþâàëüíî¿ ñèñòåìè. Â³äïóñê ïàëèâà ç
ðåçåðâóàð³â çä³éñíþºòüñÿ ïàëèâî-ðîçäàâàëüíîþ êîëîíêîþ (äàë³
ÏÐÊ) äèçåëüíå ïàëüíå òà ñàìîïëèâîì – áåíçèí. ÏÐÊ  ðîçì³-
ùåíà ïîðÿä ç ðåçåðâóàðàìè ï³ä íàêðèòòÿì òà ìàº ïðèñòðî¿
êîíòðîëþ âèòîêó ïàëèâà (ñèñòåìà çàõèñòó ãðóíòîâèõ âîä).

Ð³÷íà ïîòóæí³ñòü çáåð³ãàííÿ ÄÏ– 100 ì3/ð³ê; áåíçèíó -
10 ì3/ð³ê.

Ê³ëüê³ñòü ïðàöþþ÷îãî ïåðñîíàëó íà ï³äïðèºìñòâ³ –25 ÷îë.
Ðåæèì ðîáîòè 300 äí³â íà ð³ê 08:00-17:00.

²íæåíåðíå çàáåçïå÷åííÿ îá’ºêòó: âîäîïîñòà÷àííÿ  äëÿ ãîñ-
ïîäàðñüêî-ïèòíèõ ïîòðåá – çã³äíî äîçâîëó íà ñïåö³àëüíå âîäî-
êîðèñòóâàííÿ ¹336/ÂÍ/49ä-20 â³ä 22.12. 2020 ðîêó. ßê³ñòü âîäè
â³äïîâ³äàº âèìîãàì ÄÑàíÏ³í 2.2.4-171-10. Ñêèä ãîñïîäàðñü-
êî-ïîáóòîâèõ ñòîê³â ïåðåäáà÷åíî â³äïîâ³äíî ó âèãð³á òà âèâî-
çÿòüñÿ çã³äíî äîãîâîðó. Åëåêòðîïîñòà÷àííÿ – â³ä ³ñíóþ÷èõ ËÅÏ.

Íà ï³äïðèºìñòâ³ íàÿâíî 2 ïîæåæíèõ ùèòà.
6. Åêîëîã³÷í³ òà ³íø³ îáìåæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³

çà àëüòåðíàòèâàìè:
ùîäî òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 1
Åêîëîã³÷í³ îáìåæåííÿ:
- ïðè åêñïëóàòàö³¿ îá’ºêòà äîòðèìóâàòèñü íîðìàòèâ³â ÷èí-

íîãî ïðèðîäîîõîðîííîãî çàêîíîäàâñòâà;
- âèêèäè   â³ä  ñòàö³îíàðíèõ   äæåðåë   ïîâèíí³  çä³éñíþâà-

òèñü   çà   íàÿâíîñò³  äîçâîëó  íà âèêèäè çàáðóäíþþ÷èõ ðå÷î-
âèí â àòìîñôåðíå ïîâ³òðÿ ³ íå ïåðåâèùóâàòè ãðàíè÷íîäîïóñ-
òèìèõ íîðìàòèâ³â;

- â³äõîäè, ùî óòâîðþâàòèìóòüñÿ, ïîâèíí³ ïåðåäàâàòèñü ³íøèì
ï³äïðèºìñòâàì, ÿê³ ìàþòü â³äïîâ³äíó ë³öåíç³þ, çã³äíî ïîïåðåäíüî
çàêëþ÷åíèõ äîãîâîð³â ç ìåòîþ ¿õ ïîäàëüøîãî çáåð³ãàííÿ, îáðîá-
ëåííÿ, óòèë³çàö³¿, çíåøêîäæåííÿ, çàõîðîíåííÿ, âèäàëåííÿ.

- âèêîíàííÿ âèìîã ùîäî ðàö³îíàëüíîãî âèêîðèñòàííÿ ïðè-
ðîäíèõ ðåñóðñ³â

- ðàä³àö³éíèé êîíòðîëü âõ³äíî¿ ñèðîâèíè.
 Ñàí³òàðíî-ã³ã³ºí³÷í³ îáìåæåííÿ:
- åêñïëóàòàö³þ îá’ºêòà çä³éñíþâàòè çã³äíî ç ÷èííèìè ñàí³-

òàðíèìè íîðìàìè òà ïðàâèëàìè;
- äîòðèìàííÿ  âèìîã îðãàí³çàö³¿  ñàí³òàðíî-çàõèñíî¿  çîíè,

â³äïîâ³äíî  äî âèìîã  Äåðæàâíèõ  ñàí³òàðíèõ ïðàâèë ïëàíó-
âàííÿ òà çàáóäîâè íàñåëåíèõ ïóíêò³â (ÄÑÏ 173-96);

- ð³âåíü àêóñòè÷íîãî çàáðóäíåííÿ íå ïîâèíåí ïåðåâèùóâà-
òè íîðìàòèâ³â øóìîâîãî çàáðóäíåííÿ  òà â³áðàö³¿ íà ìåæ³ ÑÇÇ.

- çàáåçïå÷åííÿ ñàí³òàðíî-ã³ã³ºí³÷íèõ ïîòðåá ïðàöþþ÷îãî ïå-
ðñîíàëó

 ²íø³ îáìåæåííÿ: äîòðèìàííÿ ïðàâèë ïîæåæíî¿ áåçïåêè
Çàìîâíèê áåðå íà ñåáå çîáîâ’ÿçàííÿ âèêîíóâàòè âñ³ óìîâè

ùîäî åêñïëóàòàö³¿ îá’ºêòó ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³, à òàêîæ ðå-
ñóðñîçáåð³ãàþ÷³, îõîðîíí³ çàõèñí³ òà ³íø³ çàõîäè ùîäî óìîâ
áåçïå÷íî¿ åêñïëóàòàö³¿ îáëàäíàííÿ, äîòðèìàííÿ âèìîã ïðèðî-
äîîõîðîííîãî òà ñàí³òàðíîãî çàêîíîäàâñòâà. Ïðè öüîìó âïëèâ
íà íàâêîëèøíº ñåðåäîâèùå ì³í³ìàëüíèé ³ äîäàòêîâèõ åêîëîã³-
÷íèõ îáìåæåíü íå ïîòðåáóº.

ùîäî òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 2 Åêîëîã³÷í³ îáìåæåííÿ
- òàê³, ÿê ó òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 1.

ùîäî òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 1 Äîòðèìàííÿ ñàí³òàð-
íî-çàõèñíî¿ çîíè; ³íø³ îáìåæåííÿ: äîòðèìàííÿ ïðîòèïîæåæíèõ
ðîçðèâ³â ì³æ ñïîðóäàìè, áóä³âëÿìè, ðåçåðâóàðàìè, ìåæàìè
«÷åðâîíèõ ë³í³é».

ùîäî òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 2 Â äàíîìó âèïàäêó
íå ðîçãëÿäàºòüñÿ, òàê ÿê  ó òåðèòîð³àëüí³é  àëüòåðíàòèâ³ ¹ 1
âðàõîâàí³ âñ³ íåîáõ³äí³ åêîëîã³÷í³ òà ³íø³ îáìåæåííÿ  äàíî¿
ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³. Ä³ëÿíêà â ö³ëîìó â³äïîâ³äàº ì³ñòîáóä³â-
íèì âèìîãàì, çàáåçïå÷óº äîòðèìàííÿ ñàí³òàðíèõ, ïîæåæíèõ,
åêîëîã³÷íèõ  âèìîã  òà çíàõîäèòüñÿ çà ìåæàìè: ïðèáåðåæíî-
çàõèñíèõ ñìóã, îõîðîííèõ çîí ËÅÏ, î÷èñíèõ ñïîðóä òà çàë³çíè-
÷íî¿ êîë³é. Äî ³ñòîðèêî-êóëüòóðíèõ çîí òà îá’ºêò³â ïðèðîäíî-
çàïîâ³äíîãî ôîíäó òàêîæ  íå â³äíîñèòüñÿ. Òîìó òåðèòîð³àëüíà
àëüòåðíàòèâà ¹1 º  äîö³ëüíèì òà ºäèíèì îïòèìàëüíèì âàð³à-
íòîì.

7. Íåîáõ³äíà åêîëîãî-³íæåíåðíà ï³äãîòîâêà ³ çàõèñò
òåðèòîð³¿ çà àëüòåðíàòèâàìè:

Ùîäî òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 1 ²íæåíåðíà ï³äãîòîâêà òå-
ðèòîð³¿ íå ïåðåäáà÷àºòüñÿ òàê ÿê êîìïëåêñ º ñïëàíîâàíèì,
øëÿõè ³ ï³ä’¿çäè ³ñíóþ÷³. Íàçåìí³ ðåçåðâóàðè âñòàíîâëåíî íà
îïîðè ç íåãîðþ÷èõ ìàòåð³àë³â (ç ìåæåþ âîãíåñò³éêîñò³  íå
ìåíøå 2 ãîä).

Íàçåìí³  ðåçåðâóàðè  çàõèùåí³   â³ä   íàãð³âàííÿ ñîíÿ÷íèìè
ïðîìåíÿìè   (ôàðáóâàííÿ   ðåçåðâóàð³â   ó   á³ëèé   àáî ñð³á-
ëèñòèé êîë³ð, âîäÿíå îõîëîäæåííÿ). Òåõí³÷í³ ð³øåííÿ ùîäî âî-
äîïîñòà÷àííÿ òà âîäîâ³äâåäåííÿ ïåðåäáà÷åí³ íà ³ñíóþ÷îìó ïðî-
ììàéäàí÷èêó. Äîäàòêîâ³ òåõí³÷í³ ð³øåííÿ ïî âîäîïîñòà÷àííþ
òà âîäîâ³äâåäåííþ íå ïåðåäáà÷åí³.

Ïðîåêòí³ ð³øåííÿ â ïåð³îä åêñïëóàòàö³¿ áóäóòü çàáåçïå÷óâà-
òè ðàö³îíàëüíå âèêîðèñòàííÿ ́ ðóíòó òà âîäíèõ ðåñóðñ³â, à òà-
êîæ áóäóòü ïåðåäáà÷åí³ çàõèñí³ òà êîìïåíñàö³éí³ çàõîäè.

Ùîäî òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 2 Òåõí³÷íà àëüòåðíàòèâà 1
ÿâëÿºòüñÿ ºäèíèì äîö³ëüíèì òà îïòèìàëüíèì âèïðàâäàíèì âà-
ð³àíòîì, çàçíà÷åíà ³íæåíåðíà ï³äãîòîâêà â³äïîâ³äíî äî òåõí³÷-
íî¿ àëüòåðíàòèâè 2 íå ïåðåäáà÷àºòüñÿ.

Ùîäî òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 1 Òîïîãðàôî-ãåî-
äåçè÷í³,  ³íæåíåðíî-ãåîëîã³÷í³,  ã³äðîëîã³÷í³  òà  ³íø³  âèøóêó-
âàííÿ  ó  íåîáõ³äíîìó îáñÿç³ çã³äíî ÷èííîãî çàêîíîäàâñòâà.
Ïðîåêòí³ ð³øåííÿ â ïåð³îä áóä³âíèöòâà òà  åêñïëóàòàö³¿   ïîâè-
íí³   çàáåçïå÷óâàòè   ðàö³îíàëüíå   âèêîðèñòàííÿ   ´ðóíòó,
ïîâèíí³   áóòè  ïåðåäáà÷åí³  çàõîäè  ïðîòèä³¿  ïðîñ³äàííþ,
àêòèâ³çàö³¿  ³íøèõ  åêçîãåííèõ  ïðîöåñ³â, à òàêîæ îõîðîíí³, â³ä-
íîâëþâàí³, çàõèñí³ òà êîìïåíñàö³éí³ çàõîäè.

ùîäî òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 2 òåðèòîð³àëüíà àëü-
òåðíàòèâà 2 íå ðîçãëÿäàëàñÿ. Òåðèòîð³àëüíà àëüòåðíàòèâà ¹
1 – ÿê ºäèíèé äîö³ëüíèé òà îïòèìàëüíèé âàð³àíò.

8. Ñôåðà, äæåðåëà òà âèäè ìîæëèâîãî âïëèâó íà äî-
âê³ëëÿ:

Ùîäî òåõí³÷íî¿ òà òåðèòîð³àëüíî¿  àëüòåðíàòèâè 1
Êë³ìàò ³ ì³êðî êë³ìàò: âïëèâ íå çíà÷íèé, òàê ÿê âèêèäè ïàð-

íèêîâèõ ãàç³â íå çíà÷í³;
Ïîâ³òðÿíå ñåðåäîâèùå: äæåðåëàìè ïîòåíö³éíîãî âïëèâó íà

ïîâ³òðÿíå ñåðåäîâèùå: âèïàðîâóâàííÿ ï³ä ÷àñ çáåð³ãàííÿ ïà-
ëüíîãî òà çàïðàâêè. Ïåðåì³ùåííÿ àâòîòðàíñïîðòó òà ñ³ëüñüêî-
ãîñïîäàðñüêî¿ òåõí³êè ïî òðèòîð³¿ ïðîììàéäàí÷èêà. Îñíîâíè-
ìè çàáðóäíþþ÷èìè ðå÷îâèíàìè º ïàðè áåíçèíó, âóãëåâîäí³â
ãðàíè÷íèõ, áåíç(à)ï³ðåí, Ñâèíåöü, ðå÷îâèíè ó âèãëÿä³ òâåðäèõ
ñóñïåíäîâàíèõ ÷àñòèíîê, ÍÌËÎÑ, Îêñèäè àçîòó (ó ïåðåðàõóí-
êó íà ä³îêñèä), Àçîòó (1) îêñèä N2O, Îêñèä âóãëåöþ, Âóãëåöþ
ä³îêñèä, Ìåòàí, Ä³îêñèä ñ³ðêè.

Âïëèâ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ íà ïîâ³òðÿíå ñåðåäîâèùå îö³-
íþºòüñÿ ÿê äîïóñòèìèé.

Âîäíå ñåðåäîâèùå : â ðåçóëüòàò³ ôóíêö³îíóâàííÿ ïëàíîâà-
íî¿ ä³ÿëüíîñò³ º óòâîðåííÿ ãîñïîäàðñüêî-ïîáóòîâèõ ñòîê³â òà
ëèâíåâèõ ñò³÷íèõ âîä, ï³ñëÿ ïîïåðåäíüîãî î÷èùåííÿ íà ñåïà-
ðàòîð³ íàôòîïðîäóêò³â, â³äâîäÿòüñÿ äî ³ñíóþ÷î¿ ëèâíåâî¿ êàíà-
ë³çàö³éíî¿ ìåðåæ³. Ãîñïîäàðñüêî-ïîáóòîâ³ ñòîêè â³äâîäÿòüñÿ ó
âèãð³á òà âèâîçÿòüñÿ çã³äíî äîãîâîðó ç êîìóíàëüíèìè ñëóæáà-
ìè. Ïîòåíö³éíèé âïëèâ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ íà âîäíå ñåðå-
äîâèùå çíàõîäèòèìåòüñÿ â ìåæàõ äîïóñòèìèõ íîðì.

Ãðóíòè: ìîæëèâèé íåçíà÷íèé âïëèâ ïðè îáëàøòóâàíí³ ïðî-
ììàéäàí÷èêà. Ïðè öüîìó ïîã³ðøåííÿ ïîêàçíèê³â ô³çèêî-ìåõà-
í³÷íèõ âëàñòèâîñòåé ́ ðóíò³â íå â³äáóâàòèìåòüñÿ.

Øóì: íà ìåæ³ ñàí³òàðíî-çàõèñíî¿ çîíè çàáåçïå÷óþòüñÿ íîð-
ìàòèâí³ çíà÷åííÿ øóìó, ùî íå ïåðåâèùóþòü äîïóñòèìèõ ð³âí³â
çã³äíî âèìîã ÄÑÏ ¹173.

Ðîñëèííèé ³ òâàðèííèé ñâ³ò òà îá’ºêòè ïðèðîäíî-çàïîâ³äíî-
ãî ôîíäó - âïëèâ íå ïåðåäáà÷àºòüñÿ. Îá’ºêòè ïðèðîäíîãî çà-
ïîâ³äíîãî ôîíäó â ðàéîí³ ðîçòàøóâàííÿ â³äñóòí³.

Íàâêîëèøíº ñîö³àëüíå ñåðåäîâèùå – ïåðåäáà÷àºòüñÿ ñòâî-
ðåííÿ íîâèõ ðîáî÷èõ ì³ñöü òà  çá³ëüøåííÿ â³äðàõóâàíü ç ïðèáó-
òêó â ì³ñöåâèé áþäæåò.

Íàâêîëèøíº  òåõíîãåííå  ñåðåäîâèùå:  âïëèâ  íå ïåðåä-
áà÷àºòüñÿ,  çà óìîâ êîìïëåêñíîãî äîòðèìàííÿ ïðàâèë åêñïëó-
àòàö³¿. .

Â³äõîäè: Â ðåçóëüòàò³  ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ óòâîðþþòüñÿ â³ä-
õîäè, ÿê³ ïåðåäàþòüñÿ  ³íøèì ñëóæáàì, ÿê³ ìàþòü â³äïîâ³äíó ë³öå-
íç³þ, çã³äíî äîãîâîð³â ç ìåòîþ ¿õ ïîäàëüøîãî çáåð³ãàííÿ, îáðîá-
ëåííÿ, óòèë³çàö³¿, çíåøêîäæåííÿ, çàõîðîíåííÿ, âèäàëåííÿ.

Âïëèâ íà äîâê³ëëÿ,  çäîðîâ’ÿ ³ óìîâè ïðîæèâàííÿ íàñåëåí-
íÿ: ïåðåäáà÷àºòüñÿ  â ìåæàõ äîñòóïíèõ íîðìàòèâíèõ çíà÷åíü.

Ïðîâåäåííÿ áóäü-ÿêèõ äîäàòêîâèõ çàõîä³â ùîäî çàïîá³ãàííÿ
àáî çìåíøåííÿ ô³çè÷íèõ âèä³â ä³¿ íà äîâê³ëëÿ íå äîö³ëüíå. Íà
îá’ºêò³ ðîçðîáëåíî ïëàí ëîêàë³çàö³¿ òà ë³êâ³äàö³¿ àâàð³éíèõ ñè-
òóàö³é òà çàõîäè ïî ïîïåðåäæåííþ âèíèêíåííÿ àâàð³éíèõ ñèòó-
àö³é.

ùîäî òåõí³÷íî¿  òà òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 2 Òåõí³÷íà
òà òåðèòîð³àëüíà  àëüòåðíàòèâè 2 íå ðîçãëÿäàþòüñÿ.

9. Íàëåæí³ñòü ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ äî ïåðøî¿ ÷è äðó-
ãî¿ êàòåãîð³¿ âèä³â ä³ÿëüíîñò³ òà îá’ºêò³â, ÿê³ ìîæóòü ìàòè
çíà÷íèé âïëèâ íà äîâê³ëëÿ òà ï³äëÿãàþòü îö³íö³ âïëèâó íà
äîâê³ëëÿ (çàçíà÷èòè â³äïîâ³äíèé ïóíêò ³ ÷àñòèíó ñòàòò³ 3
Çàêîíó Óêðà¿íè “Ïðî îö³íêó âïëèâó íà äîâê³ëëÿ”)

Îá’ºêò ïëàíîâî¿ ä³ÿëüíîñò³ â³äíîñèòüñÿ äî äðóãî¿ êàòåãîð³¿
âèä³â ïëàíîâî¿ ä³ÿëüíîñò³ òà îá’ºêò³â, ÿê³ ìîæóòü ìàòè çíà÷íèé
âïëèâ íà äîâê³ëëÿ ³ ï³äëÿãàþòü îö³íö³ âïëèâó íà äîâê³ëëÿ â³äïî-
â³äíî äî Çàêîíó Óêðà¿íè « Ïðî îö³íêó âïëèâó íà äîâê³ëëÿ »:

- ñò.3 ÷.4 ï 2 - ïîâåðõíåâå òà ï³äçåìíå çáåð³ãàííÿ âèêîïíî-
ãî ïàëèâà ÷è ïðîäóêò³â ¿õ ïåðåðîáêè íà ïëîù³ 500 êâàäðàòíèõ
ìåòð³â ³ á³ëüøå àáî îá’ºìîì (äëÿ ð³äêèõ àáî ãàçîïîä³áíèõ) 15
êóá³÷íèõ ìåòð³â ³ á³ëüøå;

10. Íàÿâí³ñòü ï³äñòàâ äëÿ çä³éñíåííÿ îö³íêè òðàíñêîð-
äîííîãî âïëèâó íà äîâê³ëëÿ (â òîìó ÷èñë³ íàÿâí³ñòü çíà÷-
íîãî íåãàòèâíîãî òðàíñêîðäîííîãî âïëèâó íà äîâê³ëëÿ òà
ïåðåë³ê äåðæàâ, äîâê³ëëÿ ÿêèõ ìîæå çàçíàòè çíà÷íîãî
íåãàòèâíîãî òðàíñêîðäîííîãî âïëèâó (çà÷åïëåíèõ äåð-
æàâ)

Ï³äñòàâ äëÿ çä³éñíåííÿ îö³íêè âïëèâó òðàíñêîðäîííîãî
âïëèâó íà äîâê³ëëÿ íåìàº

11. Ïëàíîâàíèé îáñÿã äîñë³äæåíü òà ð³âåíü äåòàë³çàö³¿
³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëè-
âó íà äîâê³ëëÿ

Ïëàíîâèé îáñÿã äîñë³äæåíü òà ð³âåíü äåòàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿,
ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç ÎÂÄ ó â³äïîâ³äíîñò³ ³ç ñò.6
Çàêîíó Óêðà¿íè «Ïðî îö³íêó âïëèâó íà äîâê³ëëÿ».

12. Ïðîöåäóðà îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ òà ìîæëè-
âîñò³ äëÿ ó÷àñò³ â í³é ãðîìàäñüêîñò³

Ïëàíîâàíà ñóá’ºêòîì ãîñïîäàðþâàííÿ ä³ÿëüí³ñòü ìîæå ìàòè
çíà÷íèé âïëèâ íà äîâê³ëëÿ ³, îòæå, ï³äëÿãàº îö³íö³ âïëèâó íà
äîâê³ëëÿ â³äïîâ³äíî äî Çàêîíó Óêðà¿íè “Ïðî îö³íêó âïëèâó íà
äîâê³ëëÿ”. Îö³íêà âïëèâó íà äîâê³ëëÿ - öå ïðîöåäóðà, ùî ïå-
ðåäáà÷àº: ï³äãîòîâêó ñóá’ºêòîì ãîñïîäàðþâàííÿ çâ³òó ç îö³íêè
âïëèâó íà äîâê³ëëÿ; ïðîâåäåííÿ ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ
ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³; àíàë³ç óïîâíîâàæåíèì îðãàíîì çâ³òó ç
îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ, áóäü-ÿêî¿ äîäàòêîâî¿ ³íôîðìàö³¿, ÿêó
íàäàº ñóá’ºêò ãîñïîäàðþâàííÿ, à òàêîæ ³íôîðìàö³¿, îòðèìàíî¿
â³ä ãðîìàäñüêîñò³ ï³ä ÷àñ ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ, ï³ä ÷àñ
çä³éñíåííÿ ïðîöåäóðè îö³íêè òðàíñêîðäîííîãî âïëèâó, ³íøî¿
³íôîðìàö³¿; íàäàííÿ óïîâíîâàæåíèì îðãàíîì ìîòèâîâàíîãî âè-
ñíîâêó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ, ùî âðàõîâóº ðåçóëüòàòè
àíàë³çó, ïåðåäáà÷åíîãî àáçàöîì ï’ÿòèì öüîãî ïóíêòó; âðàõó-
âàííÿ âèñíîâêó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ ó ð³øåíí³ ïðî ïðî-
âàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³, çàçíà÷åíîãî ó ïóíêò³ 14 öüîãî
ïîâ³äîìëåííÿ.

Ó âèñíîâêó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ óïîâíîâàæåíèé îð-
ãàí, âèõîäÿ÷è ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëü-
íîñò³, âèçíà÷àº äîïóñòèì³ñòü ÷è îá´ðóíòîâóº íåäîïóñòèì³ñòü
ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ òà âèçíà÷àº åêîëîã³÷í³ óìîâè
¿¿ ïðîâàäæåííÿ.

Çàáîðîíÿºòüñÿ ðîçïî÷èíàòè ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿ-
ëüíîñò³ áåç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ òà îòðèìàííÿ ð³øåííÿ
ïðî ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³. Ïðîöåäóðà îö³íêè âïëè-
âó íà äîâê³ëëÿ ïåðåäáà÷àº ïðàâî ³ ìîæëèâîñò³ ãðîìàäñüêîñò³
äëÿ ó÷àñò³ ó òàê³é ïðîöåäóð³, çîêðåìà íà ñòàä³¿ îáãîâîðåííÿ
îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ äåòàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº
âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ, à òàêîæ íà
ñòàä³¿ ðîçãëÿäó óïîâíîâàæåíèì îðãàíîì ïîäàíîãî ñóá’ºêòîì
ãîñïîäàðþâàííÿ çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ.

Íà ñòàä³¿ ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó
íà äîâê³ëëÿ ïðîòÿãîì ùîíàéìåíøå 25 ðîáî÷èõ äí³â ãðîìàäñü-
êîñò³ íàäàºòüñÿ ìîæëèâ³ñòü íàäàâàòè áóäü-ÿê³ çàóâàæåííÿ ³ ïðî-
ïîçèö³¿ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ òà ïëàíîâàíî¿ ä³ÿ-
ëüíîñò³, à òàêîæ âçÿòè ó÷àñòü ó ãðîìàäñüêèõ ñëóõàííÿõ. Äåòà-
ëüí³øå ïðî ïðîöåäóðó ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ çâ³òó ç îö³í-
êè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ áóäå ïîâ³äîìëåíî â îãîëîøåíí³ ïðî ïî-
÷àòîê ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ.

Òèì÷àñîâî, íà ïåð³îä ä³¿ òà â ìåæàõ òåðèòîð³¿ êàðàíòèíó,
âñòàíîâëåíîãî Êàá³íåòîì Ì³í³ñòð³â Óêðà¿íè ç ìåòîþ çàïîá³ãàí-
íÿ ïîøèðåííþ íà òåðèòîð³¿ Óêðà¿íè ãîñòðî¿ ðåñï³ðàòîðíî¿ õâî-
ðîáè (COVID-19), ñïðè÷èíåíî¿ êîðîíàâ³ðóñîì SARS-CoV-2, äî
ïîâíîãî éîãî ñêàñóâàííÿ òà ïðîòÿãîì 30 äí³â ç äíÿ ñêàñóâàí-
íÿ êàðàíòèíó, ãðîìàäñüê³ ñëóõàííÿ íå ïðîâîäÿòüñÿ ³ íå ïðè-
çíà÷àþòüñÿ íà äàòè, ùî ïðèïàäàþòü íà öåé ïåð³îä, ïðî ùî
çàçíà÷àºòüñÿ â îãîëîøåíí³ ïðî ïî÷àòîê ãðîìàäñüêîãî îáãîâî-
ðåííÿ çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ.

13. Ãðîìàäñüêå îáãîâîðåííÿ îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³-
âíÿ äåòàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî
çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ

Ïðîòÿãîì 20 ðîáî÷èõ äí³â ç äíÿ îïðèëþäíåííÿ öüîãî ïîâ³ä-
îìëåííÿ íà îô³ö³éíîìó âåá-ñàéò³ óïîâíîâàæåíîãî îðãàíó ãðî-
ìàäñüê³ñòü ìàº ïðàâî íàäàòè óïîâíîâàæåíîìó îðãàíó, çàçíà-
÷åíîìó ó ïóíêò³ 15 öüîãî ïîâ³äîìëåííÿ, çàóâàæåííÿ ³ ïðîïî-
çèö³¿ äî ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³, îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ äå-
òàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè
âïëèâó íà äîâê³ëëÿ.

Íàäàþ÷è òàê³ çàóâàæåíí³ ³ ïðîïîçèö³¿, âêàæ³òü ðåºñòðàö³é-
íèé íîìåð ñïðàâè ïðî îö³íêó âïëèâó íà äîâê³ëëÿ ïëàíîâàíî¿
ä³ÿëüíîñò³ â ªäèíîìó ðåºñòð³ ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ (çà-
çíà÷åíèé íà ïåðø³é ñòîð³íö³ öüîãî ïîâ³äîìëåííÿ). Öå çíà÷íî
ñïðîñòèòü ïðîöåñ ðåºñòðàö³¿ òà ðîçãëÿäó Âàøèõ çàóâàæåíü ³
ïðîïîçèö³é.

Ó ðàç³ îòðèìàííÿ òàêèõ çàóâàæåíü ³ ïðîïîçèö³é ãðîìàäñü-
êîñò³ âîíè áóäóòü ðîçì³ùåí³ â ªäèíîìó ðåºñòð³ ç îö³íêè âïëèâó
íà äîâê³ëëÿ òà ïåðåäàí³ ñóá’ºêòó ãîñïîäàðþâàííÿ (ïðîòÿãîì
òðüîõ ðîáî÷èõ äí³â ç äíÿ ¿õ îòðèìàííÿ). Îñîáè, ùî íàäàþòü
çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿, ñâî¿ì ï³äïèñîì çàñâ³ä÷óþòü ñâîþ çãî-
äó íà îáðîáêó ¿õ ïåðñîíàëüíèõ äàíèõ. Ñóá’ºêò ãîñïîäàðþâàííÿ
ï³ä ÷àñ ï³äãîòîâêè çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ çîáîâ’ÿçà-
íèé âðàõóâàòè ïîâí³ñòþ, âðàõóâàòè ÷àñòêîâî àáî îá´ðóíòîâàíî
â³äõèëèòè çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿ ãðîìàäñüêîñò³, íàäàí³ ó ïðî-
öåñ³ ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ äå-
òàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè
âïëèâó íà äîâê³ëëÿ. Äåòàëüíà ³íôîðìàö³ÿ ïðî öå âêëþ÷àºòüñÿ
äî çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ.

14. Ð³øåííÿ ïðî ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³
Â³äïîâ³äíî äî çàêîíîäàâñòâà ð³øåííÿì ïðî ïðîâàäæåííÿ

äàíî¿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ áóäå :
1. Âèñíîâîê ç Îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ, ùî  âèäàºòüñÿ

Óïðàâë³ííÿì ðîçâèòêó òåðèòîð³é òà ³íôðàñòðóêòóðè Â³ííèöüêî¿
îáëàñíî¿ äåðæàâíî¿ àäì³í³ñòðàö³¿.

15. Óñ³ çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿ ãðîìàäñüêîñò³ äî ïëà-
íîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³, îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ äåòàë³çàö³¿
³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëè-
âó íà äîâê³ëëÿ, íåîáõ³äíî íàäñèëàòè äî Óïðàâë³ííÿ ðîçâè-
òêó òåðèòîð³é òà ³íôðàñòðóêòóðè Â³ííèöüêî¿ îáëàñíî¿ äåðæàâíî¿
àäì³í³ñòðàö³¿, 21100, ì. Â³ííèöÿ,  âóë. Âàñèëÿ Ïîðèêà, 29, E-
mail: upr_agro@vin.gov.ua, vineco@ukr.net. Êîíòàêòíà îñîáà:
Òêà÷óê ²ííà Ïåòð³âíà.

 (íàéìåíóâàííÿ óïîâíîâàæåíîãî îðãàíó, ïîøòîâà àäðåñà,
åëåêòðîííà àäðåñà, íîìåð òåëåôîíó òà êîíòàêòíà îñîáà)
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îö³íö³ âïëèâó íà äîâê³ëëÿ
ÂÀÏÍßÐÑÜÊÀ ÑÅËÈÙÍÀ ÐÀÄÀ

Êîä ªÄÐÏÎÓ: 04325911
(ïîâíå íàéìåíóâàííÿ þðèäè÷íî¿ îñîáè,

êîä çã³äíî ç ªÄÐÏÎÓ)
³íôîðìóº ïðî íàì³ð ïðîâàäèòè ïëàíîâàíó ä³ÿëüí³ñòü

òà îö³íêó ¿¿ âïëèâó íà äîâê³ëëÿ.

1. ²íôîðìàö³ÿ ïðî ñóá’ºêòà ãîñïîäàðþâàííÿ 24240, Â³í-
íèöüêà îáë., Òóëü÷èíñüêèé ðàéîí, ñìò Âàïíÿðêà, âóë. Íåçàëåæ-
íîñò³, áóäèíîê 140, òåë. 965374154.

(ì³ñöåçíàõîäæåííÿ þðèäè÷íî¿ îñîáè (ïîøòîâèé ³íäåêñ, àä-
ðåñà), êîíòàêòíèé íîìåð òåëåôîíó)

2. Ïëàíîâàíà ä³ÿëüí³ñòü, ¿¿ õàðàêòåðèñòèêà, òåõí³÷í³ àëü-
òåðíàòèâè.

Ïëàíîâàíîþ ä³ÿëüí³ñòþ º: «Íîâå áóä³âíèöòâî ìàã³ñòðàëü-
íîãî âîäîãîíó â³ä ñâåðäëîâèí ç íàñîñíîþ ñòàíö³ºþ ²² ï³äéîìó
òà 2-õ Ð×Â îá’ºìîì ïî 500 ì3 êîæíèé â ñìò Âàïíÿðêà Òóëü÷è-
íñüêîãî ðàéîíó Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³».

Íîâå áóä³âíèöòâî ìàã³ñòðàëüíîãî âîäîãîíó âêëþ÷àº â ñåáå
ìåðåæó âîäîïîñòà÷àííÿ â³ä ï’ÿòè ñâåðäëîâèí, ÿê³ çíàõîäÿòüñÿ
íà çåìåëüí³é ä³ëÿíö³ â öåíòðàëüí³é ÷àñòèí³ ñ. Âåðáîâà Òóëü÷è-
íñüêîãî ðàéîíó Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³ äî çåìåëüíî¿ ä³ëÿíêè Âàï-
íÿðñüêî¿ ñåëèùíî¿ ðàäè, äå áóäóòü ðîçòàøîâàí³ äâà ðåçåðâóà-
ðà ÷èñòî¿ âîäè îá’ºìîì ïî 500ì3 êîæíèé òà íàñîñíà ñòàíö³ÿ ²²
ï³äéîìó. Â³ä íàñîñíî¿ ñòàíö³¿ òà Ð×Â áóä³âíèöòâî ìàã³ñòðàëü-
íîãî âîäîãîíó ïðîâîäèòüñÿ ïî ñìò Âàïíÿðêà â ìåæàõ íàñåëå-
íîãî ïóíêòó äëÿ çàáåçïå÷åííÿ íàñåëåííÿ ñìò Âàïíÿðêà ïèò-
íîþ âîäîþ.

Çàãàëüíà äîâæèíà ìåðåæ ìàã³ñòðàëüíîãî âîäîãîíó - 15890
ì; ìàêñèìàëüíèé ä³àìåòð – 250 ìì; ìàêñèìàëüíà ãëèáèíà –
6,00 ì.

Ðîçðàõóíêîâà ñåðåäíüîäîáîâà âèòðàòà âîäè â çàïðîåêòî-
âàí³é ìåðåæ³ ñòàíîâèòü 1353,7 ì3/äîáó; 494,1 òèñ. ì3/ð³ê.

Òåõí³÷íà àëüòåðíàòèâà 1.
Áóð³ííÿ ñâåðäëîâèí çä³éñíþºòüñÿ áóðîâèì ñòàíêîì ÓÐÁ-

2,5 À. Ñïîñ³á áóð³ííÿ ðîòîðíèé ç ïðÿìîþ ïðîìèâêîþ ãëèíèñ-
òèì ðîç÷èíîì, â ïëàñòàõ âîäîíîñíîãî ãîðèçîíòó – ç ïðîìèâ-
êîþ ÷èñòîþ âîäîþ. Êîïàííÿ çóìïôà äëÿ ïðîìèâî÷íî¿ ð³äèíè
âèêîíóºòüñÿ âðó÷íó. Ïî çàê³í÷åííþ áóð³ííÿ äëÿ î÷èñòêè â³ä
øëàìó ³ çáóäæåííÿ âîäîíîñíîãî ãîðèçîíòó â ñâåðäëîâèí³ ïðî-
âîäèòüñÿ äåãëèí³çàö³ÿ ³ æåëîíóâàííÿ.

Êîíñòðóêö³ÿ âîäîçàá³ðíèõ ñâåðäëîâèí ô³ëüòðîâà. Êîæíà ç
ñâåðäëîâèí îáëàäíàíà ñ³ò÷àñòèì ô³ëüòðîì òà ãëèáèííèì íà-
ñîñîì ìàðêè «JOVAL 4» BS 10 35 7,5 kW.

Ãëèáèíà âîäîçàá³ðíèõ ñâåðäëîâèí, ùî ïðîåêòóþòüñÿ, âèõî-
äÿ÷è ç ãëèáèíè çàëÿãàííÿ îñíîâíîãî âîäîíîñíîãî ãîðèçîíòó
ïðèéíÿòà 100 ì. Äåá³ò ñâåðäëîâèí 10-12 ì3/ãîä.

Îáë³ê âîäè ç³ ñâåðäëîâèí çä³éñíþºòüñÿ ë³÷èëüíèêàìè òóð-
á³ííîãî òèïó.

Íàñîñíà ñòàíö³ÿ çàïðîåêòîâàíà ï³äçåìíîãî òèïó ç³ çá³ðíèõ
çàë³çîáåòîííèõ ê³ëåöü Îì h-2,4ì.

Áóä³âíèöòâî ìàã³ñòðàëüíîãî âîäîãîíó ïåðåäáà÷àºòüñÿ ³ç
ïîë³åòèëåíîâèõ òðóá ç íàéá³ëüøèì ä³àìåòðîì Î250 ìì.

Òåõí³÷íà àëüòåðíàòèâà 2.
Àëüòåðíàòèâîþ ðîòîðíîìó ìåòîäó áóð³ííÿ º øíåêîâèé ìå-

òîä áóð³ííÿ ñâåðäëîâèí.
Øíåêîâå áóð³ííÿ ïåðåäáà÷àº âèêîðèñòàííÿ ñïåö³àëüíîãî

îáëàäíàííÿ, ùî õàðàêòåðèçóºòüñÿ íàÿâí³ñòþ ãâèíòîâèõ ëîïà-
òåé. Ï³ä ÷àñ çä³éñíåííÿ îáåðòàëüíèõ ðóõ³â ëîïàò³ øíåêà åôåê-
òèâíî ðóéíóþòü ãðóíò, çàáåçïå÷óþòü ï³äéîì ³ âèêèä éîãî íà
ïîâåðõíþ çåìë³. Øíåêîâå áóð³ííÿ äîçâîëÿº ñòâîðèòè ñâåðä-
ëîâèíó ãëèáèíîþ 50-80 ì â ïîðîäàõ ç íåâèñîêîþ òâåðä³ñòþ,
òàêèõ ÿê ÷îðíîçåì, ï³ñîê, òîðô, ãëèíà. Ïðîòå äàíèé ìåòîä áó-
ð³ííÿ ìàº ðÿä íåäîë³ê³â, à ñàìå: áóð³ííÿ ìîæëèâî ò³ëüêè â ì’ÿ-
êèõ â³äêëàäåííÿõ; âèñîêà âèòðàòà ïîòóæíîñò³; íåâåëèêà ãëèáè-
íà ñâåðäëîâèí.

Â ÿêîñò³ òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 2 òàêîæ ðîçãëÿäàëîñÿ áóä³-
âíèöòâî íîâèõ òðóáîïðîâîä³â ç âèêîðèñòàííÿì ñòàëüíèõ
òðóá. Ñòàëåâ³ òðóáè ìàþòü íàéá³ëüøó ì³öí³ñòü, ïðîñò³ â ìîí-
òàæ³, ìàþòü ìîæëèâ³ñòü çãèíàòèñü òà çâàðþâàòèñü, à òàêîæ
çäàòí³ñòü ÷èíèòè îï³ð ð³çêèõ ï³äéîì³â òèñêó ³ ñòðèáê³â òåìïåðà-
òóðè. Ïðîòå äàíèé âàð³àíò º åêîíîì³÷íî òà åêîëîã³÷íî íåäîö³-
ëüíèì, òàê ÿê ñòàëüí³ òðóáè çàáðóäíþþòü âîäó öèíêîì òà çàë³-
çîì, ëåãêî ï³ääàþòüñÿ êîðîç³¿ ³ âîäà â íèõ ÷àñòî íå â³äïîâ³äàº
ñàí³òàðíèì íîðìàì.

Òîìó, òåõí³÷íà àëüòåðíàòèâà 1 º íàéá³ëüø åôåêòèâíîþ ç
òî÷êè çîðó ðàö³îíàëüíîãî, åêîíîì³÷íîãî òà åêîëîã³÷íî áåçïå÷-
íîãî âèêîðèñòàííÿ.

3. Ì³ñöå ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³, òåðèòî-
ð³àëüí³ àëüòåðíàòèâè.

Ì³ñöå ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³: òåðèòîð³à-
ëüíà àëüòåðíàòèâà 1.

Çàá³ð ï³äçåìíî¿ âîäè ïåðåäáà÷àºòüñÿ ç 5-òè ñâåðäëîâèí,
ÿê³ ðîçòàøîâàí³ íà çåìåëüí³é ä³ëÿíö³ â öåíòðàëüí³é ÷àñòèí³ ñ.
Âåðáîâà Òóëü÷èíñüêîãî ðàéîíó Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³. Ïðîåêòí³ ñâå-
ðäëîâèíè ðîçòàøîâàí³ â äîëèí³ áåç³ìåííî¿ ë³âî¿ ïðèòîêè ð.
Ìàðê³âêà. Âîäîçàá³ð ³ç 5-òè ñâåðäëîâèí ðîçòàøîâàíèé â 3 êì
â³ä íàñåëåíîãî ïóíêòó ñìò Âàïíÿðêà.

Íîâå áóä³âíèöòâî ìàã³ñòðàëüíîãî âîäîãîíó áóäå ïðîâîäè-
òèñü íà çåìëÿõ òåðèòîð³àëüíî¿ ãðîìàäè ñ. Âåðáîâà òà ñìò Âà-
ïíÿðêà Òóëü÷èíñüêîãî ðàéîíó Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³. Òåðèòîð³ÿ, äå
ïðîâîäèòüñÿ áóä³âíèöòâî ìàã³ñòðàëüíîãî âîäîãîíó, ðîçòàøî-
âàíà ïî âóë. Íåçàëåæíîñò³, âóë. Îñòðîâñüêîãî, âóë. Ïîæàðñü-
êîãî, ïðîâ. Êàäåíþêà, âóë. Çåëåíà, âóë. Ãàãàð³íà, ïðîâ. Ë³ñ-
íèé, âóë. Áàñîâà, âóë. Ïåòðîâñüêîãî, âóë. Êàë³í³íà, âóë. Íåáå-
ñíî¿ Ñîòí³, âóë. ²íòåðíàö³îíàëüíà, âóë. Êèëàâ÷óêà, âóë. Øåâ÷å-
íêà, âóë. Àâ³àòîð³â â ñìò Âàïíÿðêà Òóëü÷èíñüêîãî ðàéîíó Â³í-
íèöüêî¿ îáëàñò³. Áóä³âíèöòâî ìàã³ñòðàëüíîãî âîäîãîíó íà òå-
ðèòîð³¿ Âàïíÿðñüêî¿ ñåëèùíî¿ ðàäè, ïåðåòèíàº çàë³çíè÷í³ êîë³¿
Îäåñüêî¿ çàë³çíèö³ ñòàíö³¿ Âàïíÿðêà.

Íîâå áóä³âíèöòâî ìàã³ñòðàëüíîãî âîäîïðîâîäó íà òåðèòîð³¿
ñìò Âàïíÿðêà âåäåòüñÿ çà ìåæàìè ÷åðâîíèõ ë³í³é íà çåìëÿõ
òà äîðîãàõ êîìóíàëüíî¿ âëàñíîñò³ Âàïíÿðñüêî¿ ñåëèùíî¿ ðàäè.
Äëÿ ïðîêëàäàííÿ âîäîãîíó íå ïîòð³áíî â³äâåäåííÿ çåìåëüíî¿
ä³ëÿíêè íà ïîñò³éí³é îñíîâ³.

Ð×Â (ðåçåðâóàðè ÷èñòî¿ âîäè) òà íàñîñíà ñòàíö³ÿ ²² ï³äéîìó
ðîçòàøîâàí³ â ìåæàõ ñìò Âàïíÿðêà.

Çàãàëüíà ïëîùà ä³ëÿíêè ï³ä çàïðîåêòîâàíèé ìàã³ñòðàëüíèé
âîäîã³í – 46,7 ãà. Ïëîùà çàáóäîâè çåìåëüíî¿ ä³ëÿíêè äå ðîçòà-
øîâàí³ ñâåðäëîâèíè (ñ. Âåðáîâà) ñòàíîâèòü 3 ãà. Ïëîùà çàáó-
äîâè çåìåëüíî¿ ä³ëÿíêè â³ä ÒÏ (á³ëÿ ñâåðäëîâèí ñ. Âåðáîâà)
äî çåìåëüíî¿ ä³ëÿíêè ï³ä áóä³âíèöòâî 2-õ Ð×Â òà íàñîñíî¿ ñòàíö³¿
²² ï³äéîìó (ñìò Âàïíÿðêà) ñòàíîâèòü 9 ãà. Ïëîùà çàáóäîâè
çåìåëüíî¿ ä³ëÿíêè äëÿ áóä³âíèöòâà 2-õ Ð×Â òà íàñîñíî¿ ñòàíö³¿
²² ï³äéîìó â ñìò Âàïíÿðêà ñòàíîâèòü 1,2 ãà. Ïëîùà çàáóäîâè
çåìåëüíî¿ ä³ëÿíêè ñìò Âàïíÿðêà – 33,5 ãà.

Ä³ëÿíêà â³ëüíà â³ä çàáóäîâè. Çåìåëüíà ä³ëÿíêà â ö³ëîìó â³ä-
ïîâ³äàº ì³ñòîáóä³âíèì âèìîãàì, çàáåçïå÷óº äîòðèìàííÿ ñàí³-
òàðíèõ, ïîæåæíèõ, åêîëîã³÷íèõ âèìîã òà çíàõîäèòüñÿ çà ìåæà-
ìè: ñàí³òàðíèõ çîí ïðîìèñëîâèõ ï³äïðèºìñòâ, î÷èñíèõ ñïîðóä.
Äî ³ñòîðèêî-êóëüòóðíèõ çîí, îá’ºêò³â ÏÇÔ, Ñìàðàãäîâî¿ ìå-
ðåæ³ òà îá’ºêò³â Åêîëîã³÷íî¿ ìåðåæ³ íå â³äíîñèòüñÿ.

Ì³ñöå ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³: òåðèòîð³àëüíà àëü-

òåðíàòèâà 2.
Â ÿêîñò³ òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 2 ðîçãëÿäàëàñÿ ðåêî-

íñòðóêö³ÿ ³ñíóþ÷îãî âîäîçàáîðó (êàïòàæó) â ñ. Êèñëèöüêå, ÿêèé
ðîçòàøîâàíèé â 9 êì â³ä ñìò Âàïíÿðêà. Ìàã³ñòðàëüíèé âîäîã³í
ïðîõîäèòü ïî çåìëÿõ ³íøî¿ òåðèòîð³àëüíî¿ ãðîìàäè (ÿê³ óæå
ïðèâàòèçîâàí³). ²ñíóþ÷èé âîäîã³í ïîòðåáóº ïîâíî¿ ðåêîíñòðóêö³¿
òà º äîðîãîâàðò³ñíèì. Äàíà òåðèòîð³àëüíà àëüòåðíàòèâà º åêî-
íîì³÷íî íåäîö³ëüíîþ.

Òîìó ïåðåâàãó â³ääàíî òåðèòîð³àëüí³é àëüòåðíàòèâ³ 1.
4. Ñîö³àëüíî-åêîíîì³÷íèé âïëèâ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³.
Î÷³êóºòüñÿ ïîçèòèâíèé âïëèâ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ íà ñî-

ö³àëüíî-åêîíîì³÷í³ óìîâè ïðîæèâàííÿ íàñåëåííÿ ÷åðåç ï³äâè-
ùåííÿ íàä³éíîñò³ áåçïåðåá³éíîãî çàáåçïå÷åííÿ ãîñïîäàðñüêî-
ïèòíèõ òà âèðîáíè÷èõ ïîòðåá íàñåëåííÿ. Ïëàíîâàíà ä³ÿëüí³ñòü
ñïðèÿº çàáåçïå÷åííþ ö³ëîäîáîâîãî âîäîïîñòà÷àííÿ; ïîêðàùåí-
íþ ñîö³àëüíî-ïîáóòîâèõ òà ñàí³òàðíî-ã³ã³ºí³÷íèõ óìîâ ïðîæè-
âàííÿ; ñòîâ³äñîòêîâå çàáåçïå÷åííÿ ñïîæèâ÷èõ íîðì.

5. Çàãàëüí³ òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè, ó òîìó ÷èñë³ ïà-
ðàìåòðè ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ (ïîòóæí³ñòü, äîâæèíà, ïëî-
ùà, îáñÿã âèðîáíèöòâà òîùî).

Ïëàíîâàíîþ ä³ÿëüí³ñòþ ïåðåäáà÷àºòüñÿ:
- áóä³âíèöòâî 5-òè ðîçâ³äóâàëüíî-åêñïëóàòàö³éíèõ ñâåðäëî-

âèí â ñ. Âåðáîâà Òóëü÷èíñüêîãî ðàéîíó Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³;
- áóä³âíèöòâî ï³äçåìíèõ íàñîñíèõ ñòàíö³é ç³ çá³ðíîãî çàë³-

çîáåòîíó;
- áóä³âíèöòâî çîí ñàí³òàðíî¿ îõîðîíè ñóâîðîãî ðåæèìó ðà-

ä³óñîì 30ì;
- áóä³âíèöòâî ìàã³ñòðàëüíîãî âîäîãîíó;
- áóä³âíèöòâî 2-õ Ð×Â (îá’ºìîì 500 ì3 êîæíèé) òà íàñîñíî¿

ñòàíö³¿ ²² ï³äéîìó â ñìò Âàïíÿðêà.
Äàíèì ïðîåêòîì ïåðåäáà÷àºòüñÿ áóð³ííÿ 5-òè ðîçâ³äóâàëü-

íî-åêñïëóàòàö³éíèõ ñâåðäëîâèí. Åêñïëóàòàö³éíèé âîäîíîñíèé
ãîðèçîíò ñêëàäåíèé âîäîíîñíèì ãîðèçîíòîì òð³ùèíóâàòî¿ çîíè
êðèñòàë³÷íèõ ïîð³ä àðõåé-ïðîòåðîçîéñüêîãî â³êó (ãðàí³òè ³ ì³ã-
ìàòèò òà ïðîäóêòè ¿õ âèâ³òðþâàííÿ (êîðà âèâ³òðþâàííÿ, æîðñ-
òâà) ³ ãîðèçîíòîì òð³ùèíóâàòî¿ çîíè ÷åðåïàøêîâèõ âàïíÿê³â
íèæíüîãî ï³ä’ÿðóñó ñàðìàòñüêîãî ÿðóñó íåîãåíîâî¿ ñèñòåìè.
Ïîòóæí³ñòü âîäîíîñíîãî ãîðèçîíòó 46 ì.

Ãëèáèíà çàïðîåêòîâàíèõ ñâåðäëîâèí – 100 ì. Äåá³ò ñâåðä-
ëîâèí ïðè çíèæåíí³ 24 ì ñòàíîâèòü 10-12 ì3/ãîä.

Áóä³âíèöòâî ìàã³ñòðàëüíîãî âîäîãîíó ïåðåäáà÷àºòüñÿ ³ç
ïîë³åòèëåíîâèõ òðóá ç íàéá³ëüøèì ä³àìåòðîì Î250 ìì. Çàãà-
ëüíà äîâæèíà ìåðåæ ìàã³ñòðàëüíîãî âîäîãîíó – 15890 ì. Ìà-
êñèìàëüíà ãëèáèíà – 6,00 ì. Çàãàëüíà ïëîùà ä³ëÿíêè ï³ä çà-
ïðîåêòîâàíèé ìàã³ñòðàëüíèé âîäîã³í – 46,7 ãà.

Ïðè ïðîêëàäàíí³ ìåðåæ, ïåðåäáà÷àºòüñÿ âëàøòóâàííÿ îñ-
íîâè ï³ä òðóáîïðîâ³ä ³ç ï³ùàíî¿ ñóì³ø³ òîâùèíîþ 10 ñì. Òàêîæ
ïåðåäáà÷åíî âëàøòóâàííÿ âîäîïðîâ³äíèõ îãëÿäîâèõ êîëîäÿç³â
íà ìåðåæ³ âîäîïðîâîäó. Êîëîäÿç³ çàïðîåêòîâàíî çã³äíî ÒÏ 902-
09-22.84 ä³àìåòðîì 1,5 ì.

Çàïðîåêòîâàí³ ñâåðäëîâèíè òà ìàã³ñòðàëüíèé âîäîã³í ïðè-
çíà÷åí³ äëÿ ãîñïîäàðñüêî-ïèòíîãî âîäîïîñòà÷àííÿ ñìò Âàïíÿ-
ðêà Òóëü÷èíñüêîãî ðàéîíó Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³. Ê³ëüê³ñòü íàñå-
ëåííÿ (ñïîæèâà÷³â) ïî ìåðåæ³ âîäîãîíó ñìò Âàïíÿðêà ñòàíî-
âèòü 8055 ÷îë.

6. Åêîëîã³÷í³ òà ³íø³ îáìåæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³
çà àëüòåðíàòèâàìè:

Ùîäî òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 1.
Åêîëîã³÷í³ îáìåæåííÿ.
Åêîëîã³÷í³ îáìåæåííÿ â ïåð³îä ðåàë³çàö³¿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëü-

íîñò³ îáóìîâëþþòüñÿ íîðìàòèâíèìè äîêóìåíòàìè, ÿê³ ðåãëà-
ìåíòóþòü áåçïåêó íàâêîëèøíüîãî ñåðåäîâèùà: Çàêîí Óêðà¿íè
«Ïðî îõîðîíó íàâêîëèøíüîãî ïðèðîäíîãî ñåðåäîâèùà», Çàêîí
Óêðà¿íè «Ïðî çàáåçïå÷åííÿ ñàí³òàðíîãî òà åï³äåì³îëîã³÷íîãî
áëàãîïîëó÷÷ÿ»; Çàêîí Óêðà¿íè «Ïðî â³äõîäè»; Çàêîí Óêðà¿íè «Ïðî
îõîðîíó àòìîñôåðíîãî ïîâ³òðÿ»; Âîäíèé êîäåêñ Óêðà¿íè.

Îáìåæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ â ïåð³îä ïðîâåäåííÿ áó-
ä³âåëüíèõ ðîá³ò:

- çáåðåæåííÿ ðîñëèííîãî øàðó ́ ðóíòó ïî òðàñ³ âîäîïðîâî-
äó â ì³ñöÿõ éîãî íàÿâíîñò³;

- äîòðèìàííÿ ð³âí³â âèêèä³â çàáðóäíþþ÷èõ ðå÷îâèí â ìå-
æàõ âñòàíîâëåíèõ ÃÄÊ íàñåëåíèõ ì³ñöü ïðè ðîáîò³ áóä³âåëüíî¿
òåõí³êè;

- äîòðèìàííÿ äîïóñòèìîãî ð³âíþ øóìó ïðè ðîáîò³ áóä³âåëü-
íî¿ òåõí³êè;

- äîòðèìàííÿ ïðàâèë ïîæåæíî¿ áåçïåêè, òåõíîëîã³÷íèõ ðåã-
ëàìåíò³â, äîòðèìàííÿ ïðàâèë ïîâîäæåííÿ ç â³äõîäàìè;

- çáåðåæåííÿ ð³çíîìàí³òíîñò³ îá’ºêò³â ðîñëèííîãî é òâà-
ðèííîãî ñâ³òó, íåäîïóñòèìîñò³ ïîã³ðøåííÿ ñåðåäîâèùà ³ñíó-
âàííÿ, øëÿõ³â ì³ãðàö³¿ òà ðîçìíîæåííÿ òâàðèí;

Åêîëîã³÷í³ òà ³íø³ îáìåæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ â ïåð³-
îä åêñïëóàòàö³¿ îá’ºêòà ïðîåêòóâàííÿ âñòàíîâëþþòüñÿ çã³äíî
ä³þ÷îãî çàêîíîäàâñòâà Óêðà¿íè:

- çàáåçïå÷åííÿ âèêîíàííÿ âèìîã ÄÁÍ Â.2.5-74:2013 «Âîäî-
ïîñòà÷àííÿ çîâí³øí³ ìåðåæ³ òà ñïîðóäè», â òîìó ÷èñë³ äîòðè-
ìàííÿ ðåæèì³â ÇÑÎ;

- çàáåçïå÷åííÿ âèêîíàííÿ óìîâ äîçâîëó íà ñïåö³àëüíå âî-
äîêîðèñòóâàííÿ;

- çàáåçïå÷åííÿ âèêîíàííÿ óìîâ ñïåö³àëüíîãî äîçâîëó íà
êîðèñòóâàííÿ íàäðàìè;

- äîòðèìàííÿ ñàí³òàðíèõ íîðì òà ïðàâèë;
- áåçïå÷íà åêñïëóàòàö³ÿ îáëàäíàííÿ òà óñòàòêóâàííÿ â³äïî-

â³äíî äî ä³þ÷èõ â Óêðà¿í³ íîðìàòèâíèõ äîêóìåíò³â, ³íñòðóêö³é ç
åêñïëóàòàö³¿, òåõí³÷íèõ ðåãëàìåíò³â.

Ùîäî òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 2.
Òàê³ æ ÿê äëÿ òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 1.
Ùîäî òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 1.
- â³äïîâ³äíî äî âèìîã ÄÁÍ Â.2.5-74:2013 «Âîäîïîñòà÷àííÿ,

çîâí³øí³ ìåðåæ³ òà ñïîðóäè. Îñíîâí³ ïîëîæåííÿ ïðîåêòóâàí-
íÿ» ðîçä³ë 15.2 – çîíà ñàí³òàðíî¿ îõîðîíè (ÇÑÎ) ² ïîÿñó ñâåð-
äëîâèíè – 30ì;

- äîòðèìàííÿ ì³ñòîáóä³âíèõ óìîâ òà îáìåæåíü; ö³ëüîâå âè-
êîðèñòàííÿ çåìåëüíî¿ ä³ëÿíêè;

- ïî çàãàëüíèõ ñàí³òàðíèõ íîðìàõ – äîòðèìàííÿ ñàí³òàðíèõ
ðîçðèâ³â; äîòðèìàííÿ ïðîòèïîæåæíèõ ðîçðèâ³â ì³æ áóä³âëÿìè
òà ñïîðóäàìè.

Ùîäî òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 2. Îáìåæåííÿ òàê³
æ ÿê äëÿ òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 1.

7. Íåîáõ³äíà åêîëîãî-³íæåíåðíà ï³äãîòîâêà ³ çàõèñò
òåðèòîð³¿ çà àëüòåðíàòèâàìè:

Ùîäî òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 1.
Çàõèñò òåðèòîð³¿ â³äïîâ³äíî äî âèìîã ÄÁÍ Â.2.5-74:2013

«Âîäîïîñòà÷àííÿ, çîâí³øí³ ìåðåæ³ òà ñïîðóäè. Îñíîâí³ ïîëî-
æåííÿ ïðîåêòóâàííÿ». Ïðîåêòí³ ð³øåííÿ çàäîâîëüíÿþòü óìîâè,
ùî íå äîïóñêàþòü çàáðóäíåííÿ ãëèáèííèõ âîäîíîñíèõ ãîðèçî-
íò³â.

Òîïîãðàôî-ãåîäåçè÷í³, ³íæåíåðíî-ãåîëîã³÷í³ òà ³íø³ âèøóêó-
âàííÿ âèêîíóâàòèìóòüñÿ ó íåîáõ³äíîìó îáñÿç³, çã³äíî ç ÷èííèì
çàêîíîäàâñòâîì. Ç ìåòîþ çàáåçïå÷åííÿ ðàö³îíàëüíîãî âèêî-
ðèñòàííÿ ïðèðîäíèõ ðåñóðñ³â – âèêîíàííÿ îõîðîííèõ, â³äíîâ-
ëþâàíèõ, çàõèñíèõ òà êîìïåíñàö³éíèõ çàõîä³â.

Ùîäî òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 2. Åêîëîãî-³íæåíåðíà ï³ä-
ãîòîâêà òàêà æ, ÿê ó òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 1. Ç ìåòîþ çàïîá³-
ãàííÿ òà ïðîô³ëàêòèêè êîðîç³éíèõ ïðîöåñ³â ìåòàëåâ³ òðóáè ïî-
òðåáóþòü àíòèêîðîç³éíîãî ïîêðèòòÿ.

Ùîäî òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 1.
Ïåðøèé ïîÿñ çîíè ñàí³òàðíî¿ îõîðîíè (ÇÑÎ) – çîíà ñóâî-

ðîãî ñàí³òàðíîãî ðåæèìó ñâåðäëîâèíè ïåðåäáà÷àºòüñÿ îãîðî-
äèòè ñ³òêîþ ðîçì³ðàìè 30*30ì.

Ùîäî òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 2. Åêîëîãî-³íæå-
íåðíà ï³äãîòîâêà òàêà æ, ÿê ó òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòè-
âè 1.

8. Ñôåðà, äæåðåëà òà âèäè ìîæëèâîãî âïëèâó íà äî-
âê³ëëÿ:

Ùîäî òåõí³÷íî¿ òà òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 1.
Êë³ìàò ³ ì³êðî êë³ìàò: ôîðìóâàííÿ ì³êðîêë³ìàòè÷íèõ óìîâ,

ÿê³ ñïðèÿþòü ðîçâèòêó ³ ïîøèðåííþ øê³äëèâèõ âèêèä³â íà ïåð³-
îä áóä³âíèöòâà òà åêñïëóàòàö³¿ íå ïåðåäáà÷àþòüñÿ, âïëèâ íå-
çíà÷íèé.

Ïîâ³òðÿíå ñåðåäîâèùå: äîïóñòèìèé âïëèâ.
Â ïåð³îä ïðîâåäåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ ñòâîðþºòüñÿ

äîäàòêîâå íàâàíòàæåííÿ íà ïîâ³òðÿíå ñåðåäîâèùå – ó ïåð³îä
áóä³âíèöòâà. Â ïåð³îä åêñïëóàòàö³¿ âèêèäè â³äñóòí³.

Ó ïåð³îä áóä³âíèöòâà äæåðåëàìè çàáðóäíåííÿ àòìîñôåðè º
âèõëîïí³ òðóáè àâòîòðàíñïîðòó ³ áóä³âåëüíî¿ òåõí³êè, âèâàíòà-
æåííÿ ñèïó÷èõ ìàòåð³àë³â, çâàðþâàëüí³ ðîáîòè. Ó âèõëîïíèõ
ãàçàõ àâòîòðàíñïîðòó ³ áóä³âåëüíî¿ òåõí³êè ì³ñòÿòüñÿ îêñèäè
àçîòó, îêñèä âóãëåöþ, âóãëåâîäí³ ãðàíè÷í³, ñàæà, ñ³ð÷èñòèé
àíã³äðèä. Ï³ä ÷àñ âèâàíòàæåííÿ ñèïó÷èõ ìàòåð³àë³â – ïèë íå-
îðãàí³÷íèé SiÎ2 20-70%. Ïðè çâàðþâàíí³ – çàë³çà îêñèä òà
ìàðãàíöþ îêñèäè. Âèêèäè çàáðóäíþþ÷èõ ðå÷îâèí ï³ä ÷àñ ðîáî-
òè áóðîâîãî îáëàäíàííÿ. Âèêèäè ìàþòü òèì÷àñîâèé õàðàêòåð.

Âîäí³ ðåñóðñè. Ï³ä ÷àñ ïðîâåäåííÿ áóä³âåëüíèõ ðîá³ò òà
åêñïëóàòàö³¿ îá’ºêòà ïðîåêòóâàííÿ íåãàòèâíîãî âïëèâó íà âîä-
íå ñåðåäîâèùå íå ïåðåäáà÷àºòüñÿ. Îáñÿãè âîäîêîðèñòóâàí-
íÿ, âîäîçàá³ð ï³äçåìíèõ âîä íå ïåðåâèùóº âñòàíîâëåíèõ çàïà-
ñ³â.

¥ðóíòè òà ́ ðóíòîâ³ âîäè: ãðóíò â ìåæàõ ðàéîíó ïðîâåäåííÿ
ðîá³ò çàçíàº âïëèâó â³ä òåõí³êè, ùî âèêîðèñòîâóºòüñÿ äëÿ áóä³-
âåëüíî-ìîíòàæíèõ, ï³ä³éìàëüíî-òðàíñïîðòíèõ òà çåìëåêîïàëü-
íèõ ðîá³ò; ïîðóøåííÿ ðîñëèííîãî øàðó ́ ðóíòó â ì³ñöÿõ éîãî
íàÿâíîñò³.

Ï³ä ÷àñ åêñïëóàòàö³¿ – íåãàòèâíèé âïëèâ â³äñóòí³é.
Ãåîëîã³÷íå ñåðåäîâèùå. Ìîæëèâ³ äæåðåëà çàáðóäíåíü:
- ì³æïëàñòîâ³ ïåðåòîêè ï³äçåìíèõ òà ïîâåðõíåâèõ âîä ç

ïðè÷èí íåÿê³ñíîãî öåìåíòóâàííÿ îáñàäíèõ êîëîí òà ïîðóøåí-
íÿ òåõíîëîã³¿ ñïîðóäæåííÿ ñâåðäëîâèí;

- ïîãëèíàííÿ áóðîâîãî ðîç÷èíó ó âîäí³ ïëàñòè (ñåçîíí³ ãðó-
íòîâ³ âîäè).

Ï³ä ÷àñ åêñïëóàòàö³¿ âïëèâ íå ïåðåäáà÷àºòüñÿ.
Øóìîâå çàáðóäíåííÿ. Îñíîâíèìè äæåðåëàìè àêóñòè÷íîãî

âïëèâó ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ º áóðîâå îáëàäíàííÿ, áóä³âåëü-
íèé òðàíñïîðò/ìåõàí³çìè. Øóì, â³áðàö³¿ òà ñåéñìîëîã³÷íèé
âïëèâ â³äïîâ³äàº âèìîãàì ä³þ÷èõ ñàí³òàðíèõ òà ïðèðîäîîõî-
ðîííèõ íîðì.

Ðîñëèííèé ³ òâàðèííèé ñâ³ò: Òåõíîëîã³÷íèé ïðîöåñ ñïîðó-
äæåííÿ ñâåðäëîâèí òà ìàã³ñòðàëüíîãî âîäîãîíó ïðàêòè÷íî íå
âïëèâàòèìå íà ðîñëèííèé ³ òâàðèííèé ñâ³ò.

Ïðèðîäíî-çàïîâ³äíèé ôîíä: âïëèâ íå ïåðåäáà÷àºòüñÿ. Îá’-
ºêòè ïðèðîäíî-çàïîâ³äíîãî ôîíäó, Ñìàðàãäîâî¿ ìåðåæ³, Åêî-
ëîã³÷íî¿ ìåðåæ³ òà êóðîðòíî¿ çîíè â ðàéîí³ ðîçì³ùåííÿ ïëà-
íîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ â³äñóòí³. Çàïîâ³äí³ òà ïðèðîäîîõîðîíí³ òåðè-
òîð³¿, ïàì’ÿòêè ³ñòîð³¿ òà êóëüòóðè, çàõèñò ÿêèõ íåîáõ³äíèé ó
çâ’ÿçêó ç ïðîâåäåííÿì ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³, â³äñóòí³.

Íàâêîëèøíº òåõíîãåííå ñåðåäîâèùå: íåãàòèâí³ âïëèâè –
òèì÷àñîâ³ íåçðó÷íîñò³ ïðè ïðîâåäåíí³ áóä³âåëüíèõ ðîá³ò. Ïîçè-
òèâíèé âïëèâ – ï³äâèùåííÿ åôåêòèâíîñò³ ðîáîòè ñèñòåì âîäî-
ïîñòà÷àííÿ. Ïåðåäáà÷åíèìè ïðîåêòíèìè ð³øåííÿìè ïîòóæí³ñòü
çàçíà÷åíèõ íåãàòèâíèõ âïëèâ³â ì³í³ì³çîâàíà.

Ïîâîäæåííÿ ç â³äõîäàìè ï³ä ÷àñ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ îð-
ãàí³çîâàíî â ñóâîð³é â³äïîâ³äíîñò³ ç ÷èííèì çàêîíîäàâñòâîì
Óêðà¿íè. Â³äïîâ³äíî äî Çàêîíó Óêðà¿íè «Ïðî â³äõîäè» ïðèéíÿò³
ïðîåêòí³ ð³øåííÿ ùîäî ïîâîäæåííÿ ç â³äõîäàìè íå äîïóñêàþòü
ìîæëèâîñò³ çì³øóâàííÿ ³ âèäàëåííÿ (çàõîðîíåííÿ) â³äõîä³â, ùî
ï³äëÿãàþòü óòèë³çàö³¿ (âèêîðèñòàííÿ) ÿê âòîðèííèõ ðåñóðñ³â.

Ó ïðîöåñ³ çä³éñíåííÿ áóä³âåëüíèõ ðîá³ò íà îá’ºêò³ áóäóòü
óòâîðþâàòèñÿ òâåðä³ â³äõîäè (ðå÷îâèíè, ìàòåð³àëè ³ ïðåäìåòè,
ùî íå ï³äëÿãàþòü âèêîðèñòàííþ ïðè áóä³âíèöòâ³) III ³ IV êëàñó
íåáåçïåêè – áóä³âåëüí³ (â òîìó ÷èñë³ áóðîâèé ðîç÷èí) òà ïîáó-
òîâ³ (ÒÏÂ).

Øòàòíà åêñïëóàòàö³ÿ ï³äçåìíèõ ìàã³ñòðàëüíèõ ìåðåæ âî-
äîïîñòà÷àííÿ óòâîðåííÿì â³äõîä³â íå ñóïðîâîäæóºòüñÿ.

Ï³ä ÷àñ áóä³âíèöòâà ïåðåäáà÷àºòüñÿ çáåð³ãàííÿ â³äõîä³â ó
â³äïîâ³äíîñò³ ç ñàí³òàðíèìè íîðìàìè òà òåõí³êîþ áåçïåêè, ¿õ
ñîðòóâàííÿ òà ïåðåäà÷à ñïåö³àë³çîâàíèì ï³äïðèºìñòâàì.

Ñîö³àëüíå ñåðåäîâèùå. Âïëèâ ïîçèòèâíèé çà ðàõóíîê îðãà-
í³çàö³¿ ðîáî÷èõ ì³ñöü íà ïåð³îä áóä³âíèöòâà, çàáåçïå÷åííÿ
áåçàâàð³éíîãî ïîñòà÷àííÿ ïèòíî¿ âîäè ì³ñöåâîìó íàñå-
ëåííþ.

Ùîäî òåõí³÷íî¿ àëüòåðíàòèâè 2. Ìîæëèâ³ âïëèâè ïëà-
íîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ òàê³ æ, ÿê ³ â òåõí³÷í³é àëüòåðíàòèâ³ 1.

Ùîäî òåðèòîð³àëüíî¿ àëüòåðíàòèâè 2. Âïëèâ àíàëîã³-
÷íèé òåðèòîð³àëüí³é àëüòåðíàòèâ³ 1.

     9. Íàëåæí³ñòü ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ äî ïåðøî¿ ÷è
äðóãî¿ êàòåãîð³¿ âèä³â ä³ÿëüíîñò³ òà îá’ºêò³â, ÿê³ ìîæóòü
ìàòè çíà÷íèé âïëèâ íà äîâê³ëëÿ òà ï³äëÿãàþòü îö³íö³ âïëè-
âó íà äîâê³ëëÿ (çàçíà÷èòè â³äïîâ³äíèé ïóíêò ³ ÷àñòèíó ñòàòò³
3 Çàêîíó Óêðà¿íè “Ïðî îö³íêó âïëèâó íà äîâê³ëëÿ”).

Îá’ºêò ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ â³äíîñèòüñÿ äî äðóãî¿ êàòå-
ãîð³¿ âèä³â ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ òà îá’ºêò³â, ÿê³ ìîæóòü ìàòè
çíà÷íèé âïëèâ íà äîâê³ëëÿ ³ ï³äëÿãàþòü îö³íö³ âïëèâó íà äî-
âê³ëëÿ â³äïîâ³äíî äî Çàêîíó Óêðà¿íè «Ïðî îö³íêó âïëèâó íà äî-
âê³ëëÿ»:

- ñò.3 ÷.3 ï.1 - ãëèáîêå áóð³ííÿ, ó òîìó ÷èñë³ ãåîòåðìàëüíå
áóð³ííÿ, áóð³ííÿ ç ìåòîþ çáåð³ãàííÿ ðàä³îàêòèâíèõ â³äõîä³â,
áóð³ííÿ ç ìåòîþ âîäîïîñòà÷àííÿ (êð³ì áóð³ííÿ ç ìåòîþ âè-
â÷åííÿ ñò³éêîñò³ ́ ðóíò³â);

- ñò.3 ÷.3 ï.3 - âèäîáóâàííÿ êîðèñíèõ êîïàëèí, êð³ì êîðèñ-
íèõ êîïàëèí ì³ñöåâîãî çíà÷åííÿ, ÿê³ âèäîáóâàþòüñÿ çåìëå-
âëàñíèêàìè ÷è çåìëåêîðèñòóâà÷àìè â ìåæàõ íàäàíèõ ¿ì çå-
ìåëüíèõ ä³ëÿíîê ç â³äïîâ³äíèì ö³ëüîâèì âèêîðèñòàííÿì;

- ñò.3 ÷.3 ï.13- ãîñïîäàðñüêà ä³ÿëüí³ñòü, ùî ïðèçâîäèòü äî
ñêèäàííÿ çàáðóäíþþ÷èõ ðå÷îâèí ó âîäí³ îá’ºêòè òà çàá³ð âîäè
ç âîäíèõ îá’ºêò³â çà óìîâè, ùî âîäîçàá³ð ï³äçåìíèõ âîä ïåðå-
âèùóº 300 êóá³÷íèõ ìåòð³â íà äîáó.

10. Íàÿâí³ñòü ï³äñòàâ äëÿ çä³éñíåííÿ îö³íêè òðàíñêîð-
äîííîãî âïëèâó íà äîâê³ëëÿ (â òîìó ÷èñë³ íàÿâí³ñòü çíà÷-
íîãî íåãàòèâíîãî òðàíñêîðäîííîãî âïëèâó íà äîâê³ëëÿ òà
ïåðåë³ê äåðæàâ, äîâê³ëëÿ ÿêèõ ìîæå çàçíàòè çíà÷íîãî
íåãàòèâíîãî òðàíñêîðäîííîãî âïëèâó (çà÷åïëåíèõ äåð-
æàâ).

Ï³äñòàâ äëÿ çä³éñíåííÿ îö³íêè âïëèâó òðàíñêîðäîííîãî
âïëèâó íà äîâê³ëëÿ íåìàº.

11. Ïëàíîâàíèé îáñÿã äîñë³äæåíü òà ð³âåíü äåòàë³çàö³¿
³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëè-
âó íà äîâê³ëëÿ.

Ïëàíîâèé îáñÿã äîñë³äæåíü òà ð³âåíü äåòàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿,
ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç ÎÂÄ ó â³äïîâ³äíîñò³ ³ç ñò.6
Çàêîíó Óêðà¿íè «Ïðî îö³íêó âïëèâó íà äîâê³ëëÿ».

12. Ïðîöåäóðà îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ òà ìîæëè-
âîñò³ äëÿ ó÷àñò³ â í³é ãðîìàäñüêîñò³.

Ïëàíîâàíà ñóá’ºêòîì ãîñïîäàðþâàííÿ ä³ÿëüí³ñòü ìîæå ìàòè

Çàê³í÷åííÿ íà 10-é ñòîð³íö³
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çíà÷íèé âïëèâ íà äîâê³ëëÿ ³, îòæå, ï³äëÿãàº îö³íö³ âïëèâó íà
äîâê³ëëÿ â³äïîâ³äíî äî Çàêîíó Óêðà¿íè “Ïðî îö³íêó âïëèâó íà
äîâê³ëëÿ”. Îö³íêà âïëèâó íà äîâê³ëëÿ - öå ïðîöåäóðà, ùî ïå-
ðåäáà÷àº:

- ï³äãîòîâêó ñóá’ºêòîì ãîñïîäàðþâàííÿ çâ³òó ç îö³íêè âïëè-
âó íà äîâê³ëëÿ;

- ïðîâåäåííÿ ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëü-
íîñò³;

- àíàë³ç óïîâíîâàæåíèì îðãàíîì çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà
äîâê³ëëÿ, áóäü-ÿêî¿ äîäàòêîâî¿ ³íôîðìàö³¿, ÿêó íàäàº ñóá’ºêò
ãîñïîäàðþâàííÿ, à òàêîæ ³íôîðìàö³¿, îòðèìàíî¿ â³ä ãðîìàäñü-
êîñò³ ï³ä ÷àñ ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ, ï³ä ÷àñ çä³éñíåííÿ
ïðîöåäóðè îö³íêè òðàíñêîðäîííîãî âïëèâó, ³íøî¿ ³íôîðìàö³¿;

- íàäàííÿ óïîâíîâàæåíèì îðãàíîì ìîòèâîâàíîãî âèñíîâ-
êó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ, ùî âðàõîâóº ðåçóëüòàòè àíàë³-
çó, ïåðåäáà÷åíîãî àáçàöîì ï’ÿòèì öüîãî ïóíêòó;

- âðàõóâàííÿ âèñíîâêó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ ó ð³-
øåíí³ ïðî ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³, çàçíà÷åíîãî ó
ïóíêò³ 14 öüîãî ïîâ³äîìëåííÿ.

Ó âèñíîâêó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ óïîâíîâàæåíèé îð-
ãàí, âèõîäÿ÷è ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëü-
íîñò³, âèçíà÷àº äîïóñòèì³ñòü ÷è îá´ðóíòîâóº íåäîïóñòèì³ñòü
ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ òà âèçíà÷àº åêîëîã³÷í³ óìîâè
¿¿ ïðîâàäæåííÿ.

Çàáîðîíÿºòüñÿ ðîçïî÷èíàòè ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿ-
ëüíîñò³ áåç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ òà îòðèìàííÿ ð³øåííÿ
ïðî ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³.

Ïðîöåäóðà îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ ïåðåäáà÷àº ïðàâî ³ ìîæ-
ëèâîñò³ ãðîìàäñüêîñò³ äëÿ ó÷àñò³ ó òàê³é ïðîöåäóð³, çîêðåìà íà ñòàä³¿
îáãîâîðåííÿ îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ äåòàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿, ùî
ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ, à òàêîæ
íà ñòàä³¿ ðîçãëÿäó óïîâíîâàæåíèì îðãàíîì ïîäàíîãî ñóá’ºêòîì
ãîñïîäàðþâàííÿ çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ.

Íà ñòàä³¿ ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó
íà äîâê³ëëÿ ïðîòÿãîì ùîíàéìåíøå 25 ðîáî÷èõ äí³â ãðîìàäñü-
êîñò³ íàäàºòüñÿ ìîæëèâ³ñòü íàäàâàòè áóäü-ÿê³ çàóâàæåííÿ ³
ïðîïîçèö³¿ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ òà ïëàíîâàíî¿
ä³ÿëüíîñò³, à òàêîæ âçÿòè ó÷àñòü ó ãðîìàäñüêèõ ñëóõàííÿõ. Äå-
òàëüí³øå ïðî ïðîöåäóðó ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ çâ³òó ç îö³-
íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ áóäå ïîâ³äîìëåíî â îãîëîøåíí³ ïðî
ïî÷àòîê ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ.

Òèì÷àñîâî, íà ïåð³îä ä³¿ òà â ìåæàõ òåðèòîð³¿ êàðàíòèíó,
âñòàíîâëåíîãî Êàá³íåòîì Ì³í³ñòð³â Óêðà¿íè ç ìåòîþ çàïîá³ãàí-
íÿ ïîøèðåííþ íà òåðèòîð³¿ Óêðà¿íè ãîñòðî¿ ðåñï³ðàòîðíî¿ õâî-
ðîáè (COVID-19), ñïðè÷èíåíî¿ êîðîíàâ³ðóñîì SARS-CoV-2, äî
ïîâíîãî éîãî ñêàñóâàííÿ òà ïðîòÿãîì 30 äí³â ç äíÿ ñêàñóâàí-
íÿ êàðàíòèíó, ãðîìàäñüê³ ñëóõàííÿ íå ïðîâîäÿòüñÿ ³ íå ïðè-
çíà÷àþòüñÿ íà äàòè, ùî ïðèïàäàþòü íà öåé ïåð³îä, ïðî ùî
çàçíà÷àºòüñÿ â îãîëîøåíí³ ïðî ïî÷àòîê ãðîìàäñüêîãî îáãîâî-
ðåííÿ çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ.

13. Ãðîìàäñüêå îáãîâîðåííÿ îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³-
âíÿ äåòàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî
çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ.

Ïðîòÿãîì 20 ðîáî÷èõ äí³â ç äíÿ îïðèëþäíåííÿ öüîãî ïîâ³ä-
îìëåííÿ íà îô³ö³éíîìó âåá-ñàéò³ óïîâíîâàæåíîãî îðãàíó ãðî-
ìàäñüê³ñòü ìàº ïðàâî íàäàòè óïîâíîâàæåíîìó îðãàíó, çàçíà-
÷åíîìó ó ïóíêò³ 15 öüîãî ïîâ³äîìëåííÿ, çàóâàæåííÿ ³ ïðîïî-
çèö³¿ äî ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³, îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ äå-
òàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè
âïëèâó íà äîâê³ëëÿ.

Íàäàþ÷è òàê³ çàóâàæåíí³ ³ ïðîïîçèö³¿, âêàæ³òü ðåºñòðàö³é-
íèé íîìåð ñïðàâè ïðî îö³íêó âïëèâó íà äîâê³ëëÿ ïëàíîâàíî¿
ä³ÿëüíîñò³ â ªäèíîìó ðåºñòð³ ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ (çà-
çíà÷åíèé íà ïåðø³é ñòîð³íö³ öüîãî ïîâ³äîìëåííÿ). Öå çíà÷íî
ñïðîñòèòü ïðîöåñ ðåºñòðàö³¿ òà ðîçãëÿäó Âàøèõ çàóâàæåíü ³
ïðîïîçèö³é.

Ó ðàç³ îòðèìàííÿ òàêèõ çàóâàæåíü ³ ïðîïîçèö³é ãðîìàäñü-

êîñò³ âîíè áóäóòü ðîçì³ùåí³ â ªäèíîìó ðåºñòð³ ç îö³íêè âïëèâó
íà äîâê³ëëÿ òà ïåðåäàí³ ñóá’ºêòó ãîñïîäàðþâàííÿ (ïðîòÿãîì
òðüîõ ðîáî÷èõ äí³â ç äíÿ ¿õ îòðèìàííÿ). Îñîáè, ùî íàäàþòü
çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿, ñâî¿ì ï³äïèñîì çàñâ³ä÷óþòü ñâîþ çãî-
äó íà îáðîáêó ¿õ ïåðñîíàëüíèõ äàíèõ. Ñóá’ºêò ãîñïîäàðþâàííÿ
ï³ä ÷àñ ï³äãîòîâêè çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ çîáîâ’ÿçà-
íèé âðàõóâàòè ïîâí³ñòþ, âðàõóâàòè ÷àñòêîâî àáî îá´ðóíòîâàíî
â³äõèëèòè çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿ ãðîìàäñüêîñò³, íàäàí³ ó ïðî-
öåñ³ ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ
äåòàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè
âïëèâó íà äîâê³ëëÿ. Äåòàëüíà ³íôîðìàö³ÿ ïðî öå âêëþ÷àºòüñÿ
äî çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ.

14. Ð³øåííÿ ïðî ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³.
Â³äïîâ³äíî äî çàêîíîäàâñòâà ð³øåííÿì ïðî ïðîâàäæåííÿ

äàíî¿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ áóäå:
- Ñïåö³àëüíèé äîçâ³ë íà êîðèñòóâàííÿ íàäðàìè, ùî âèäà-

ºòüñÿ Äåðæàâíîþ ñëóæáîþ ãåîëîã³¿ òà íàäð Óêðà¿íè;
- Äîçâ³ë íà âèêîíàííÿ áóä³âåëüíèõ ðîá³ò, ùî âèäàºòüñÿ

Äåðæàâíîþ ³íñïåêö³ºþ àðõ³òåêòóðè òà ì³ñòîáóäóâàííÿ Óêðà¿íè;
- Äîçâ³ë íà ñïåö³àëüíå âîäîêîðèñòóâàííÿ, ÿêèé âèäàºòüñÿ

Äåðæàâíèì àãåíòñòâîì âîäíèõ ðåñóðñ³â Óêðà¿íè;
- Âèñíîâîê ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ, ÿêèé âèäàºòüñÿ

Óïðàâë³ííÿì ðîçâèòêó òåðèòîð³é òà ³íôðàñòðóêòóðè Â³ííèöüêî¿
îáëàñíî¿ â³éñüêîâî¿ àäì³í³ñòðàö³¿ â³äïîâ³äíî äî Çàêîíó Óêðà¿íè
«Ïðî îö³íêó âïëèâó íà äîâê³ëëÿ».

15. Óñ³ çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿ ãðîìàäñüêîñò³ äî ïëà-
íîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³, îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ äåòàë³çàö³¿
³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëè-
âó íà äîâê³ëëÿ, íåîáõ³äíî íàäñèëàòè äî Óïðàâë³ííÿ ðîç-
âèòêó òåðèòîð³é òà ³íôðàñòðóêòóðè Â³ííèöüêî¿ îáëàñíî¿
â³éñüêîâî¿ àäì³í³ñòðàö³¿, ïîøòîâà àäðåñà: 21021, ì. Â³ííè-
öÿ, âóë. Â. Ïîðèêà, 29, òåë. (0432) 43-74-08, E-mail:
uprter@vin.gov.ua, vineco@ukr.net. Êîíòàêòíà îñîáà: Òêà÷óê ²ííà
Ïåòð³âíà.

Çàê³í÷åííÿ. Ïî÷àòîê íà 9-é ñòîð³íö³

ÇÁÅÐÅÆ²ÌÎ ÍÀØÓ ²ÑÒÎÐ²Þ, ÊÓËÜÒÓÐÓ
ÒÀ ÍÀÖ²ÎÍÀËÜÍÓ ²ÄÅÍÒÈ×Í²ÑÒÜ

Âóëèöÿ, ïðîâóëîê Áîãó-
øà Êîðåöüêîãî (êîë. 1905
ðîêó)

Êîðåöüêèé Áîãóø
(1510–1576) – êíÿçü, âîº-
âîäà âîëèíñüêèé (ç 1572),
ñòàðîñòà áðàöëàâñüêèé ³
â³ííèöüêèé (ç 1550), ëóöü-
êèé (ç 1560). Áóâ ïîñë³äî-
âíèì, ïåðåêîíëèâèì çàõè-
ñíèêîì ðóñüêî¿ (óêðà¿íñü-
êî¿) ³äåíòè÷íîñò³ òà ïðàâî-
ñëàâíî¿ â³ðè. Óïðîäîâæ
áàãàòüîõ ðîê³â êåðóâàâ îáî-
ðîíîþ êðàþ â³ä òàòàðñüêèõ
íàá³ã³â, çäîáóâ áàãàòî ïå-
ðåìîã. Ó÷àñíèê â³éíè ïðî-
òè Ìîñêîâñüêîãî öàðñòâà ó
1567 ð. Îðãàí³çóâàâ ðîçáó-
äîâó îáîðîííèõ çàìê³â ó
Áðàöëàâ³ (1560) ³ Â³ííèö³
(1571). Áóâ ïðîòèâíèêîì
âõîäæåííÿ óêðà¿íñüêèõ
âîºâîäñòâ äî ñêëàäó Ïîëü-
ñüêîãî Êîðîë³âñòâà: ï³äïè-
ñàâ àêò ³íêîðïîðàö³¿, àëå
â³äìîâèâñÿ ñêëàäàòè ïðè-
ñÿãó. Ïîõîâàíèé ó Êèºâî-
Ïå÷åðñüê³é ëàâð³.

Ïëîùà Öàðèíà (êîë. 8
Áåðåçíÿ)

Öàðèíà – ³ñòîðè÷íà íà-
çâà ì³ñöèíè. Íà óêðà¿íñü-
êèõ òåðåíàõ öàðèíîþ òðà-
äèö³éíó íàçèâàëè îêðà¿íó
íàñåëåíîãî ïóíêòó àáî âè-
ã³í äëÿ õóäîáè íà îêðà¿í³
ïîñåëåííÿ.

Âóëèöÿ, ïðîâóëîê Ñëà-
âåòíà (êîë. 8 Áåðåçíÿ)

Íà ïîøàíó íàøèõ ïðåä-
ê³â – ì³ñòÿí ñåðåäíüîâ³÷íî¿
òà ðàííüîìîäåðíî¿ Â³í-
íèö³. Çà ñòàðîæèòíüîþ òè-
òóëàòóðîþ, «ñëàâåòíèé» –
öå ïîâàæëèâå çâåðòàííÿ
äî â³ëüíîãî ãîðîäÿíèíà.

Âóëèöÿ ²âàíà Äçþáè
(êîë. Àêàä. Ïàâëîâà)

Äçþáà ²âàí (1931–
2022) – ë³òåðàòóðîçíàâåöü,
ïèñüìåííèê, ãðîìàäñüêèé
òà ïîë³òè÷íèé ä³ÿ÷. ×ëåí
ÍÑÏ Óêðà¿íè, àêàäåì³ê ÍÀÍ
Óêðà¿íè, Ãåðîé Óêðà¿íè
(2001). Ø³ñòäåñÿòíèê, ñï³-
âçàñíîâíèê ãðîìàäñüêî-
ïîë³òè÷íî¿ îðãàí³çàö³¿ (çãî-
äîì ïàðò³¿) «Íàðîäíèé Ðóõ
Óêðà¿íè». Óðîäæåíåöü Äî-
íå÷÷èíè. ßê ë³òåðàòóðíèé
êðèòèê çàñóäæóâàâ ñîöðå-
àë³ñòè÷íèé ïðèì³òèâ³çì ³

Ó ïîïåðåäíüîìó íîìåð³ ãàçåòè áóëî îïóáë³êîâàíî ³íôîðìàö³éíå ïîâ³äîìëåííÿ ïðî ïðîâåäåííÿ ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ ùîäî çì³íè íàçâ âóëèöü òà ³íøèõ
òîïîí³ì³â Â³ííèöüêî¿ ì³ñüêî¿ òåðèòîð³àëüíî¿ ãðîìàäè ó ðàìêàõ çàãàëüíîíàö³îíàëüíî¿ äåðóñèô³êàö³¿. Íàãàäàºìî: îáãîâîðåííÿ òðèâàòèìå äî 25 ñåðïíÿ öüîãî ðîêó.
Ïðîïîíóºìî îá´ðóíòóâàííÿ íîâèõ íàçâ, çàïðîïîíîâàíèõ ÿê ôàõ³âöÿìè òà åêñïåðòàìè, òàê ³ ñàìèìè â³ííè÷àíàìè.

øàáëîíí³ñòü áàãàòüîõ
ïèñüìåííèê³â. Ïóáë³÷íî
êðèòèêóâàâ ðàäÿíñüêó ðó-
ñèô³êàö³þ, çîêðåìà ó â³äî-
ì³é ïðàö³ «²íòåðíàö³îíàë³çì
÷è ðóñèô³êàö³ÿ?» (1965). Íà
ïðåì’ºð³ õ/ô «Ò³í³ çàáóòèõ
ïðåäê³â» (1965) âèñòóïèâ ³ç
ïðîòåñòîì ïðîòè òàºìíèõ
àðåøò³â ìîëîäî¿ ³íòåë³-
ãåíö³¿. Çàçíàâ ïîë³òè÷íèõ
ïåðåñë³äóâàíü: 1972 ð. çà-
àðåøòîâàíèé ³ çàñóäæåíèé
íà 5 ðîê³â óâ’ÿçíåííÿ çà
«àíòèðàäÿíñüêó ä³ÿëü-
í³ñòü», çâ³ëüíåíèé ÷åðåç
ï³âòîðà ðîêó, ðåàá³ë³òîâà-
íèé 1991 ð.

Âóëèöÿ, ïðîâóëîê Âî-
ëîäèìèðà Ìóëÿâè (êîë.
Áàæîâà)

Ìóëÿâà Âîëîäèìèð
(1937–2019) – â³éñüêîâèé,
ïîë³òè÷íèé ³ ãðîìàäñüêèé
ä³ÿ÷, àêòèâíèé ÷àñíèê áî-
ðîòüáè çà íåçàëåæí³ñòü
Óêðà¿íè, ãåíåðàë-ìàéîð
ÇÑ Óêðà¿íè (1992), íàðîä-

íèé äåïóòàò Óêðà¿íè. Óðî-
äæåíåöü Êðîïèâíè÷÷èíè.
Êàíäèäàò ô³ëîñîôñüêèõ
íàóê, ïðîôåñîð. Äîöåíò
êàôåäðè ô³ëîñîô³¿ Â³ííè-
öüêîãî ïåä³íñòèòóòó. Ïåðå-
ñë³äóâàâñÿ ÊÄÁ çà «óêðà¿í-
ñüêèé áóðæóàçíèé íàö³îíà-
ë³çì». Ó 1986 ð. îðãàí³çó-
âàâ ó Â³ííèö³ äèñêóñ³éíèé
êëóá «²ñòèíà», ùî ïåðåð³ñ
â îñåðåäîê Íàðîäíîãî
Ðóõó Óêðà¿íè, â ÿêîìó â³í
îá³éìàâ ð³çí³ êåð³âí³ ïîñà-
äè. Âë³òêó 1990 ð. á³ëÿ Â³í-
íèöüêî¿ ì³ñüêðàäè îðãàí³-
çóâàâ 57-äåííå ïîë³òè÷íå
ãîëîäóâàííÿ ï³ä ãàñëîì:
«ÊÏÐÑ, âèéìè ðóêó ç íà-
ðîäíî¿ êèøåí³!». Ðîçðîáèâ
êîíöåïö³þ ñòâîðåííÿ ÇÑÓ
øëÿõîì ìèðíî¿ òðàíñôîð-
ìàö³¿ òà ðåôîðìóâàííÿ ðà-
äÿíñüêèõ â³éñüê, äèñëîêî-
âàíèõ â Óêðà¿í³.

Âóëèöÿ, ïðîâóëêè 1-é,
2-é Ìèêîëè Õâèëüîâîãî
(êîë. Áåñòóæåâà)

Õâèëüîâèé Ìèêîëà
(ñïðàâæíº ïð³çâèùå – Ô³ò³-
ëüîâ, 1893–1933) – ïèñü-
ìåííèê, ïóáë³öèñò, öåíòðà-
ëüíà ïîñòàòü «Ðîçñòð³ëÿíî-
ãî Â³äðîäæåííÿ». Óðîäæå-
íåöü Ñóìùèíè. Àâòîð åòà-
ïíèõ â óêðà¿íñüê³é ë³òåðà-
òóð³ çá³ðêè íîâåë «Ñèí³ åòþ-
äè», «Ïîâ³ñò³ ïðî ñàíàòîð³é-
íó çîíó», ðîìàíó «Âàëüäø-
íåïè», â ÿêèõ çîáðàæåíî
êðèçó ðàäÿíñüêîãî ñóñï³ëü-
ñòâà â óìîâàõ òîòàë³òàðèç-
ìó. Ó ñòàòòÿõ, íàïèñàíèõ ï³ä
÷àñ ë³òåðàòóðíî¿ äèñêóñ³¿
1925–1928 ðð. («Êàìî ãðÿ-
äåøè?», «Äóìêè ïðîòè
òå÷³¿», «Óêðà¿íà ÷è Ìàëîðî-

ñ³ÿ?» òà ³í.), àðãóìåíòîâàíî
çàêëèêàâ â³äìåæóâàòèñÿ â³ä
ïàí³âíî¿ ðîë³ ðîñ³éñüêî¿
êóëüòóðè òà ïåðåîð³ºíòóâà-
òè óêðà¿íñüêå ìèñòåöòâî íà
³íòåëåêòóàëüíèé ³ äóõîâíèé
ïðîñò³ð ªâðîïè. Ñàìîãóáñ-
òâî Ì. Õâèëüîâîãî (1933)
áóëî àêòîì ïðîòåñòó ïðîòè
ñòàë³íñüêîãî òåðîðó òà ïå-
ðåñë³äóâàíü óêðà¿íñüêèõ
ìèòö³â ³ â÷åíèõ.

Âóëèöÿ Ðèíêîâà (êîë.
Âèçâîëåííÿ)

Ñó÷àñíà âóëèöÿ áóëà
êðàºì ì³ñüêî¿ ðèíêîâî¿
ïëîù³ Â³ííèö³ XVII–X²Õ ñò.
– ñèìâîëó êóëüòóðíîãî òà
åêîíîì³÷íîãî ïðîñòîðó
óêðà¿íñüêèõ ³ñòîðè÷íèõ
ì³ñò. ßê ³ â á³ëüøîñò³ ì³ñò
ªâðîïè, â³ííèöüêèé ðèíîê
áóâ îòî÷åíèé ãîëîâíèìè
êóëüòîâèìè ñïîðóäàìè êî-
æíî¿ ç íàö³îíàëüíèõ ãðî-
ìàä ì³ñòà – óêðà¿íö³â, ïî-
ëÿê³â òà ºâðå¿â – ³ ñëóãóâàâ
ì³ñöåì åêîíîì³÷íî¿ àêòèâ-
íîñò³, ä³àëîãó êóëüòóð ³ ãî-
ëîâíèì ïóáë³÷íèì ïðîñòî-
ðîì ì³ñòà. Îïèñè òà êàðòè
Â³ííèö³ îñòàííüî¿ ÷âåðò³
XVI²² ñò. ô³êñóþòü ³ñíóâàí-
íÿ íà ðèíêîâîìó ìàéäàí³
ðàòóø³ (áóä³âë³ ñàìîâðÿäó-
âàííÿ) òà êðàìíèöü ³ç òîð-
ãîâèìè ðÿäàìè.

Âóëèöÿ Ïîë³òåõí³÷íà
(êîë. Âî¿í³â-²íòåðíàö³îíà-
ë³ñò³â

«Ïîë³òåõí³êà» – óñòàëå-
íà â Óêðà¿í³ òà çà êîðäîíîì
íàçâà çàêëàä³â âèùî¿ îñâ³-
òè òåõí³÷íîãî, ³íæåíåðíî-
ãî òà ïðèðîäíè÷îãî ñïðÿ-
ìóâàííÿ. Â³ííèöüêó «ïîë³-
òåõí³êó» óîñîáëþº Â³ííèöü-
êèé íàö³îíàëüíèé òåõí³÷íèé
óí³âåðñèòåò. Çàêëàä ïîñòàâ
ó 1960 ð. ÿê çàãàëüíî-
òåõíi÷íèé ôàêóëüòåò Êè¿â-
ñüêîãî òåõíîëîã³÷íîãî
³íñòèòóòó õàð÷îâî¿ ïðîìèñ-
ëîâîñò³. Ó 1964 ð. éîãî ðå-
îðãàí³çîâàíî ó Â³ííèöüêèé
ô³ë³àë Êè¿âñüêîãî ïîë³òåõ-
í³÷íîãî ³íñòèòóòó, à â 1974
ð. áóëî ñòâîðåíî Â³ííèöü-
êèé ïîë³òåõí³÷íèé ³íñòèòóò
– ñüîìèé â Óêðà¿íi â öié
ãðóïi âèø³â. Ç 2003 ð. – öå
Â³ííèöüêèé íàö³îíàëüíèé
òåõí³÷íèé óí³âåðñèòåò. Óç-
äîâæ âóëèö³ ðîçòàøîâàí³

êîðïóñè òà ñòóäåíòñüêå ì³-
ñòå÷êî óí³âåðñèòåòó.

Ïëîùà Êàë³÷à (êîë. Ãà-
ãàð³íà

Êàë³÷à – ³ñòîðè÷íà íà-
çâà ì³ñöèíè, à çãîäîì
ïëîù³. Îäèí ³ç ñèìâîë³â
«Ñòàðî¿ Â³ííèö³». Ï³ñëÿ
1885 ð. íàçâà ì³ñöåâîãî
ÿðó, êóäè ïåðåíåñëè ïðî-
äóêòîâèé ðèíîê ³ç öåíòðó
Â³ííèö³, íàáóëà íîâîãî
çì³ñòó. Ðèíîê «Íà Êàë³÷³» äî
1960-õ ðð. áóâ îñíîâíèì
äæåðåëîì ì³ñöåâèõ ïðîäó-
êò³â õàð÷óâàííÿ òà ì³ñöåì
ñï³ëêóâàííÿ äëÿ áàãàòüîõ
ïîêîë³íü â³ííè÷àí ïðàâî-
áåðåæíî¿ ÷àñòèíè ì³ñòà.

Âóëèöÿ, ïðîâóëîê, ïðî-
¿çä  Øåðåìåòêà (êîë. Ãà-
ãàð³íà)

Øåðåìåòêà – ³ñòîðè÷-
íà íàçâà ñó÷àñíî¿ ä³ëÿíêè
ì³êðîðàéîíó «Ïèðîãîâå»,
ñåëà Øåðåìåòêà. Çãàäêè
ïðî Øåðåìåòêó ÿê ïðèñ³-
ëîê Âèøí³ (ïîðÿä ³ç Ëþä-
âèê³âêîþ) çàô³êñîâàí³ ó òî-
ïîãðàô³÷íîìó îïèñ³ Ïî-
ä³ëüñüêî¿ ãóáåðí³¿ 1799 ð.
Çà îäí³ºþ ç âåðñ³é íàçâà
«Øåðåìåòêà» ïîâ’ÿçàíà ç
³ìåíåì ïåðøîãî ïîñåëåí-
öÿ – êîçàêà Øåðåìåòè. Íà
ïî÷àòêó ÕÕ ñò. ñó÷àñíèêè
íàçèâàëè Øåðåìåòêîþ óñå
ñåëî âêëþ÷íî ç Âèøíåþ ³
Ëþäâèê³âêîþ. Ï³ñëÿ â³ä-
êðèòòÿ ìóçåþ-ñàäèáè Ì.
Ïèðîãîâà ó 1947 ð. òåðå-
íè îòðèìàëè íàçâó «Ïèðî-
ãîâå», à â 1972 ð. áóëè
ïðèºäíàí³ äî ì³ñòà Â³ííèö³.

Âóëèöÿ Âàñèëÿ Ãðå÷ó-
ëåâè÷à (êîë. Ãàñòåëëî)

Ãðå÷óëåâè÷ Âàñèëü
(1791–1870) – ïðàâîñëàâ-
íèé ñâÿùåíèê Áðàöëàâñü-
êîãî ïîâ³òó, ïîïóëÿðèçàòîð
äóõîâíîãî Ñëîâà óêðà¿íñü-
êîþ ìîâîþ. Óðîäæåíåöü
Â³ííè÷÷èíè (ñ. Ãíàò³âö³).
Àâòîð ïåðøî¿ ó ñâ³ò³ çá³ðêè
óêðà¿íîìîâíèõ ïðîïîâ³äåé
«Ïðîïîâ³ä³ ìàëîðóñüêîþ
ìîâîþ ïðîòî³ºðåÿ ³ êàâàëå-
ðà Âàñèë³ÿ Ãðå÷óëåâè÷à»
(Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, 1849),
ùî âèòðèìàëà ê³ëüêà ïåðå-
âèäàíü. Îäèí ³ç íåáàãàòüîõ
ðåë³ã³éíèõ ä³ÿ÷³â íàö³îíàëü-
íîãî â³äðîäæåííÿ Óêðà¿íè
ñåðåäèíè XIX ñò.

Âóëèöÿ, ïðîâóëîê ßíà
Çàñ³äàòåëÿ (êîë. Ãåðöåíà)

Çàñ³äàòåëü ßí (ñïðàâæíº
³ì’ÿ – Ñîêîëåíêî ²âàí, 1833–
1893) – õóäîæíèê ³ ïîðòðå-
òèñò, ìàéñòåð ïñèõîëîã³÷íî-
ãî ïîðòðåòó. Óðîäæåíåöü
Â³ííè÷÷èíè (ñ. Êðèêëèâåöü).
Âëàñíèê Ç. Áæîçîâñüêèé â³ä-
ïðàâèâ òàëàíîâèòîãî ñåëÿ-
íèíà-êð³ïàêà íàâ÷àòèñÿ äî
Îäåñè. Òîé çãîäîì ïîòîâà-
ðèøóâàâ ç ãðàôîì Ò. ¥ðî-
õîëüñüêèì ³ ñóïðîâîäæóâàâ
éîãî â îñâ³òíüîìó òóðíå
ªâðîïîþ äëÿ ïðîäîâæåííÿ
íàâ÷àííÿ æèâîïèñó ó Êðà-
êîâ³, Ðèì³ òà Ïàðèæ³. Ó 1878–
1880 ðð. ó Êðàêîâ³ â³äáóëà-
ñÿ éîãî ïåðñîíàëüíà âèñòà-
âêà òâîð³â. Æèâ ó Â³ííèö³,
ìàâ ïåðñîíàëüíó ìàéñòåðíþ
ó Ï’ÿòíè÷àíñüêîìó ïàëàö³.
Ïîìåð â³ä õîëåðè, ïîõîâà-
íèé íà ðèìî-êàòîëèöüêîìó
öâèíòàð³ Â³ííèö³. Ó Â³ííèöü-
êîìó îáëàñíîìó õóäîæíüî-
ìó ìóçåþ çáåð³ãàþòüñÿ 12
éîãî òâîð³â.

Äàë³ áóäå



111 ëèïíÿ
2022 ðîêó ¹ 28 ÎÔ²Ö²ÉÍÎ

Äîäàòîê 1 äî ð³øåííÿ âèêîíàâ÷îãî êîì³òåòó
ì³ñüêî¿ ðàäè â³ä 23.06.2022 ð. ¹ 1273

ÃÐÀÔ²Ê ÎÑÎÁÈÑÒÎÃÎ ÏÐÈÉÎÌÓ ÃÐÎÌÀÄßÍ
ÊÅÐ²ÂÍÈÖÒÂÎÌ Ì²ÑÜÊÎ¯ ÐÀÄÈ

Äîäàòîê 2 äî ð³øåííÿ âèêîíàâ÷îãî êîì³òåòó
ì³ñüêî¿ ðàäè â³ä 23.06.2022 ð. ¹ 1273

Ïîðÿäîê ïðîâåäåííÿ îñîáèñòèõ ïðèéîì³â ãðîìàäÿí
êåð³âíèöòâîì ì³ñüêî¿ ðàäè òà êåð³âíèêàìè âèêîíàâ÷èõ

îðãàí³â

1. Îñîáèñò³ ïðèéîìè ãðîìàäÿí êåð³âíèöòâîì ì³ñüêî¿ ðàäè
òà êåð³âíèêàìè âèêîíàâ÷èõ îðãàí³â ïðîâîäÿòüñÿ ç äîòðèìàííÿì
ïðîòèåï³äåì³îëîã³÷íèõ çàõîä³â (íà ÷àñ ä³¿ âîºííîãî ñòàíó
ðåêîìåíäîâàíèé ìàñêîâèé ðåæèì).

2. Äëÿ óáåçïå÷åííÿ ãðîìàäÿí â³ä ìîæëèâèõ íåãàòèâíèõ
íàñë³äê³â, ïîâ’ÿçàíèõ ç âîºííîþ àãðåñ³ºþ Ðîñ³éñüêî¿ Ôåäåðàö³¿
ïðîòè Óêðà¿íè, ó ðàç³ çâó÷àííÿ ñèãíàëó îïîâ³ùåííÿ íàäçâè÷àéíî¿
ñèòóàö³¿ îñîáèñò³ ïðèéîìè ïðèïèíÿþòüñÿ.

Ãðîìàäÿíè, ÿê³ áóëè ïîïåðåäíüî çàïèñàí³ ³ íå ïîòðàïèëè íà
ïðèéîì, ìîæóòü áóòè çàïèñàí³ çà ¿õ çâåðíåííÿì íà íàñòóïíèé
ïðèéîì â³äïîâ³äíî äî çàòâåðäæåíîãî ãðàô³êó.

3. Îñîáèñò³ ïðèéîìè ãðîìàäÿí ì³ñüêèì ãîëîâîþ, ñåêðåòàðåì
ì³ñüêî¿ ðàäè, çàñòóïíèêàìè ì³ñüêîãî ãîëîâè, â.î. êåðóþ÷îãî
ñïðàâàìè âèêîíêîìó òà êåð³âíèêàìè âèêîíàâ÷èõ îðãàí³â ì³ñüêî¿
ðàäè ïðîâîäÿòüñÿ â³äïîâ³äíî äî çàòâåðäæåíîãî ãðàô³êó ïðèéîìó
çà ïîïåðåäí³ì çàïèñîì ³ç ðîçðàõóíêó ï’ÿòü ãðîìàäÿí íà îäíó
ãîäèíó.

4. Ïîïåðåäí³é çàïèñ çä³éñíþº ïðàö³âíèê â³ää³ëó çâåðíåíü
àïàðàòó ì³ñüêî¿ ðàäè òà ¿¿ âèêîíêîìó çà òåëåôîíîì (0432) 59-
51-06 (ùîï’ÿòíèö³ íà íàñòóïíèé òèæäåíü) ç âèêîðèñòàííÿì
ï³äñèñòåìè îáë³êó òà çâ³òíîñò³ åëåêòðîííî¿ ÷åðãè ì³ñüêî¿ ðàäèòà
ïîâ³äîìëåííÿì ãðîìàäÿíèíà ïðî äàòó ïðèéîìó, íîìåð òàëîíó
òà àäðåñó çà ÿêîþ áóäå ïðîâîäèòèñü ïðèéîì.

5. Ïåðåä îñîáèñòèì ïðèéîìîì ïîñàäîâ³ îñîáè, ÿê³
ñóïðîâîäæóþòü ïðèéîìè ñåêðåòàðÿ ì³ñüêî¿ ðàäè, çàñòóïíèê³â
ì³ñüêîãî ãîëîâè,  â.î. êåðóþ÷îãî ñïðàâàìè âèêîíêîìó, êåð³âíèê³â
âèêîíàâ÷èõ îðãàí³â ì³ñüêî¿ ðàäè çàáèðàþòü òàëîíè ó ïðàö³âíèêà
â³ää³ëó çâåðíåíü àïàðàòó ì³ñüêî¿ ðàäè òà ¿¿ âèêîíêîìó (1 ïîâåðõ
áóä³âë³ ì³ñüêî¿ ðàäè).

Â. î. êåðóþ÷îãî ñïðàâàìè âèêîíêîìó
Ñåðã³é ×ÎÐÍÎËÓÖÜÊÈÉ

Ïîâ³äîìëåííÿ ïðî îïðèëþäíåííÿ
Çàÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó
ñòðàòåã³÷íî¿ åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè

1. Ïîâíà íàçâà äîêóìåíòà äåðæàâíî-
ãî ïëàíóâàííÿ: Äåòàëüíèé ïëàí òåðè-
òîð³¿, îáìåæåíèé âóëèöåþ Êâ³òó÷à òà
ð³÷êîþ Ï³âäåííèé Áóã ó ì. Â³ííèöÿ Â³í-
íèöüêî¿ ì³ñüêî¿ òåðèòîð³àëüíî¿ ãðîìà-
äè Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³.

2. Îðãàí, ùî ïðèéìàòèìå ð³øåííÿ
ïðî çàòâåðäæåííÿ äîêóìåíòà äåðæàâíî-
ãî ïëàíóâàííÿ: Â³ííèöüêà ì³ñüêà ðàäà
Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³.

3. Ïåðåäáà÷óâàíà ïðîöåäóðà ãðîìàä-
ñüêîãî îáãîâîðåííÿ:

à) äàòà ïî÷àòêó òà ñòðîêè çä³éñíåííÿ
ïðîöåäóðè - â³äïîâ³äíî äî ï.5 ñò. 10 Çà-
êîíó Óêðà¿íè «Ïðî ñòðàòåã³÷íó åêîëîã³÷-
íó îö³íêó» ãðîìàäñüêå îáãîâîðåííÿ Çà-
ÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿
åêîëîã³÷íî¿ îö³íêèäåòàëüíîãî ïëàíó òå-
ðèòîð³¿, îáìåæåíîãî âóëèöåþ Êâ³òó÷à òà
ð³÷êîþ Ï³âäåííèé Áóã ó ì. Â³ííèöÿðîç-
ïî÷àòî ç äíÿ ¿õ îïðèëþäíåííÿ, à ñàìå 1
ëèïíÿ 2022 ðîêó íà ñàéò³ Â³ííèöüêî¿ ì³-
ñüêî¿ ðàäè(https://www.vmr.gov.ua/)òà

Ïîâ³äîìëåííÿ ïðî îïðèëþäíåííÿ
Çàÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó
ñòðàòåã³÷íî¿ åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè

1. Ïîâíà íàçâà äîêóìåíòà äåðæàâíî-
ãî ïëàíóâàííÿ: Ãåíåðàëüíèé ïëàí ñ. Ñòà-
äíèöÿ Â³ííèöüêî¿ ì³ñüêî¿òåðèòîð³àëüíî¿
ãðîìàäè Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³.

2. Îðãàí, ùî ïðèéìàòèìå ð³øåííÿ
ïðî çàòâåðäæåííÿ äîêóìåíòà äåðæàâíî-
ãî ïëàíóâàííÿ: Â³ííèöüêà ì³ñüêà ðàäà
Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³.

3. Ïåðåäáà÷óâàíà ïðîöåäóðà ãðîìàä-
ñüêîãî îáãîâîðåííÿ:

à) äàòà ïî÷àòêó òà ñòðîêè çä³éñíåííÿ
ïðîöåäóðè – â³äïîâ³äíî äî ï.5 ñò. 10 Çà-
êîíó Óêðà¿íè «Ïðî ñòðàòåã³÷íó åêîëîã³÷íó
îö³íêó» ãðîìàäñüêå îáãîâîðåííÿ Çàÿâè
ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿ åêî-
ëîã³÷íî¿ îö³íêè ãåíåðàëüíîãî ïëàíó ñ.
Ñòàäíèöÿ ðîçïî÷àòî ç äíÿ ¿õ îïðèëþäíåí-
íÿ, à ñàìå 1 ëèïíÿ 2022 ðîêó íà ñàéò³ Â³í-
íèöüêî¿ ì³ñüêî¿ ðàäè(https://www.vmr.
gov.ua/)òà òðèâàòèìå 15 äí³â.

á) ñïîñîáè ó÷àñò³ ãðîìàäñüêîñò³ – ãðî-

òðèâàòèìå 15 äí³â.
á) ñïîñîáè ó÷àñò³ ãðîìàäñüêîñò³ – ãðî-

ìàäñüê³ñòü â ìåæàõ ñòðîêó ãðîìàäñüêîãî
îáãîâîðåííÿ ìàº ïðàâî ïîäàòè â ïèñüìî-
â³é ôîðì³ (â òîìó ÷èñë³ â åëåêòðîííîìó
âèãëÿä³) çàóâàæåííÿ òà ïðîïîçèö³¿ äî çà-
ÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿
åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè äåòàëüíîãî ïëàíó òå-
ðèòîð³¿. Óñ³ çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿ äî
çàÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿
åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè äåòàëüíîãî ïëàíó, îäå-
ðæàí³ ïðîòÿãîì âñòàíîâëåíîãî ñòðîêó, ï³ä-
ëÿãàþòü îáîâ’ÿçêîâîìó ðîçãëÿäó çàìîâíè-
êîì. Çà ðåçóëüòàòàìè ðîçãëÿäó çàìîâíèê
âðàõîâóº îäåðæàí³ çàóâàæåííÿ àáî âìî-
òèâîâàíî ¿õ â³äõèëÿº.

â) Îðãàí, äî ÿêîãî ïîäàþòüñÿ çàóâàæåí-
íÿ ³ ïðîïîçèö³¿, ïîøòîâà òà åëåêòðîííà
àäðåñè òà ñòðîêè ïîäàííÿ çàóâàæåíü ³
ïðîïîçèö³é: 21100, ì. Â³ííèöÿ, âóë. Ñî-
áîðíà, 59, òåë. (0432) 59-53-63, ôàêñ
(0432) 59-51-01, êîíòàêòíèé email (ñàéòó)
e-mail: vinrada@vmr.gov.ua

Çàóâàæåííÿ òà ïðîïîçèö³¿ äî çàÿâè ïðî
âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿ åêîëîã³÷-
íî¿ îö³íêè äåòàëüíîãî ïëàíó íàäàþòüñÿ
ïðîòÿãîì 15 äí³â.

ìàäñüê³ñòü â ìåæàõ ñòðîêó ãðîìàäñüêîãî
îáãîâîðåííÿ ìàº ïðàâî ïîäàòè â ïèñüìî-
â³é ôîðì³ (â òîìó ÷èñë³ â åëåêòðîííîìó
âèãëÿä³) çàóâàæåííÿ òà ïðîïîçèö³¿ äî çà-
ÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿
åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè ãåíåðàëüíîãî ïëàíó.
Óñ³ çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿ äî çàÿâè ïðî
âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿ åêîëîã³÷-
íî¿ îö³íêè ãåíåðàëüíîãî ïëàíó, îäåðæàí³
ïðîòÿãîì âñòàíîâëåíîãî ñòðîêó, ï³äëÿãà-
þòü îáîâ’ÿçêîâîìó ðîçãëÿäó çàìîâíèêîì.
Çà ðåçóëüòàòàìè ðîçãëÿäó çàìîâíèê âðà-
õîâóº îäåðæàí³ çàóâàæåííÿ àáî âìîòèâî-
âàíî ¿õ â³äõèëÿº.

â) Îðãàí, äî ÿêîãî ïîäàþòüñÿ çàóâàæåí-
íÿ ³ ïðîïîçèö³¿, ïîøòîâà òà åëåêòðîííà
àäðåñè òà ñòðîêè ïîäàííÿ çàóâàæåíü ³
ïðîïîçèö³é : 21100, ì. Â³ííèöÿ, âóë. Ñî-
áîðíà, 59, òåë. (0432) 59-53-63, ôàêñ
(0432) 59-51-01,  êîíòàêòíèé email (ñàé-
òó) e-mail: vinrada@vmr.gov.ua

Çàóâàæåííÿ òà ïðîïîçèö³¿ äî çàÿâè ïðî
âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿ åêîëîã³÷-
íî¿ îö³íêè ãåíåðàëüíîãî ïëàíó íàäàþòü-
ñÿ ïðîòÿãîì 15 äí³â.

Âòðà÷åíå ïîñâ³ä÷åííÿ äèòèíè áàãàòîä³òíî¿ ñ³ì’¿ ÄÁ
342998, âèäàíå íà ³ì’ÿ Êîöóð Äåíèñ Âàñèëüîâè÷,
ââàæàòè íåä³éñíèì.

Âòðà÷åíå ïîñâ³ä÷åííÿ ó÷àñíèêà ë³êâ³äàö³¿ íàñë³äê³â
àâàð³¿ íà ×îðíîáèëüñüê³é ÀÅÑ ó 1990 ðîö³ êàòåãîð³ÿ
1 ñåð³ÿ Ô ¹029187, âèäàíå íà ³ì’ÿ Ñàâ÷óê Àíàòîë³é
Äìèòðîâè÷, ââàæàòè íåä³éñíèì.

Âòðà÷åíèé àòåñòàò ïðî ñåðåäíþ îñâ³òó ÂÍ 42168622
³ äîäàòîê äî íüîãî 12ÀÑ540306, âèäàí³ ÇÎØ ²–²²² ñòó-
ïåí³â ¹3 íà ³ì’ÿ Ìåëüíèê ²ðèíà Àíàòîë³¿âíà, ââàæà-
òè íåä³éñíèì.

5 ñòîð.



Íàêëàä 1150.  Çàì. 221028

Ðåºñòðàö³éíå ñâ³äîöòâî ÂÖ ¹ 1050–408ÏÐ,
âèäàíå Ãîëîâíèì òåðèòîð³àëüíèì
óïðàâë³ííÿì þñòèö³¿ ó Â³ííèöüê³é îáëàñò³
18.03.2019 ð.

Íàá³ð, âåðñòêó òà ï³äãîòîâêó
äî äðóêó çä³éñíåíî
êîìï`þòåðíèì â³ää³ëîì
«Â³ííèöüêî¿ ãàçåòè»

Â³ääðóêîâàíî ó äðóêàðí³
ÒÎÂ «Ïðåñ Êîðïîðåéøí Ë³ì³òåä»
(ì. Â³ííèöÿ, âóë. ×åõîâà, 12-À)

«Â²ÍÍÈÖÜÊÀ ÃÀÇÅÒÀ»
âèõîäèòü ùîòèæíÿ

vingazeta@ukr.net

²íäåêñ 22771
«Â²ÍÍÈÖÜÊÀ ÃÀÇÅÒÀ»
Çàñíîâíèê ³ âèäàâåöü – òðóäîâèé êîëåêòèâ
ÒÎÂ «Ðåäàêö³ÿ ãàçåòè «Â³ííèöüêà ãàçåòà»

61-13-67 ïðèéìàëüíÿ;
65-69-48 êíèæêîâå âèäàâíèöòâî;

Äèðåêòîð Íàòàë³ÿ ÊÎÑÌÈÍÀ

Âàëåíòèíà ÏÓÑÒ²ÂÀ, çàñòóïíèê äèðåêòîðà,

â³äïîâ³äàëüíà çà âèïóñê

Ðåäàêö³ÿ íå çàâæäè ïîä³ëÿº ïîçèö³þ àâòîð³â ïóáë³êàö³é.
Çà òî÷í³ñòü âèêëàäåíèõ ôàêò³â â³äïîâ³äàº àâòîð.
Ðåäàêö³ÿ ëèñòóºòüñÿ ç ÷èòà÷àìè ò³ëüêè íà ñòîð³íêàõ ãàçåòè.

Òåëåôîíè:

67-30-49 áóõãàëòåð³ÿ, ðåêëàìà;
61-16-13 êîìï`þòåðíèé â³ää³ë

Ðóêîïèñè, ìàëþíêè, ôîòîãðàô³¿ íå ïîâåðòàþòüñÿ.
Çà çì³ñò ðåêëàìè òà îãîëîøåíü â³äïîâ³äàëüí³ñòü íåñå ðåêëàìîäà-
âåöü. ÏÐ – ïîë³òè÷íà ðåêëàìà, ÑÏÎÆÈÂÀ× – íà ïðàâàõ ðåêëàìè.

Òåëåôîíè:Àäðåñà
ðåäàêö³¿:

21050
ì. Â³ííèöÿ
âóëèöÿ Ìèêîëè
Îâîäîâà, 15
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Ïðèêëàä ÎÑÁÁ íà Âî-
ëîøêîâ³é, 6 – ïåðåêîíëè-
âèé äîêàç. Áóäèíîê ¿õí³é –
íå äóæå ñòàðèé, àëå çà 34
ðîêè äîñòàòíüî çíîøåíèé.
Ëþäè äóìàëè-ãàäàëè, ÿê
öå õî÷à á äàõ ï³äðåìîíòó-
âàòè. Âàëåíòèíà Ãåîðã³¿âíà
ñêîðèñòàëàñÿ òèì ôàêòîì,
ùî íîâîñòâîðåíèì ÎÑÁÁ

Ãîñïîäàð³ ÷óäîâ³ íà âóëèö³ Âîëîøêîâ³é
Îá’ºäíàííÿ ñï³ââëàñíèê³â áàãàòîêâàðòèð-
íèõ áóäèíê³â äàâíî äîâåëè ñâîþ åôåêòèâ-
í³ñòü. Ùå îäèí ïåðåêîíëèâèé ïðèêëàä
öüîãî – ä³ÿëüí³ñòü ÎÑÁÁ íà âóëèö³ Âîëî-
øêîâ³é, 6. Éîãî î÷îëþº Âàëåíòèíà Ò³òîâà
– åíåðã³éíà ³ êðåàòèâíà æ³íêà, ÿêà çóì³ëà
çãóðòóâàòè ìåøêàíö³â áóäèíêó é äîìîãëà-
ñÿ ïðèâåäåííÿ éîãî â íàëåæíèé ñòàí.
Ñâîºþ ³í³ö³àòèâîþ âîíà äîâåëà, ùî áóäè-
íêîâà ãðîìàäà, êîëè âîíà îðãàí³çîâàíà ³
òâîð÷à, ìîæå äîìîãòèñÿ áàãàòî ÷îãî.

ì³ñüêà ðàäà «äàðóº» îäèí ³ç
êàï³òàëüíèõ ðåìîíò³â. Òàê
íà áóäèíêó íà Âîëîøêîâ³é,
6 ç’ÿâèâñÿ íå ïðîñòî íî-
âèé äàõ, ç’ÿâèëàñÿ òâåðäà
â³ðà â òå, ùî îðãàí³çîâàíà
áóäèíêîâà ãðîìàäà ìîæå
äëÿ ñåáå çðîáèòè ÷èìàëî.
Ãîëîâíå – áóòè îðãàí³çî-
âàíèìè òà ³í³ö³àòèâíèìè.

Íàñòóïíà «ïåðåìîãà»
öå ïåðåêîíëèâî äîâåëà.
Ó ï³äâàë³ çíîñèëèñÿ òðó-
áè ãàðÿ÷îãî òà õîëîäíîãî
âîäîïîñòà÷àííÿ, çëèâíî¿
êàíàë³çàö³¿. Íà «ïîäàðó-
íîê» ãîä³ áóëî ðîçðàõîâó-
âàòè. Àëå Âàëåíòèíà Ãåî-
ðã³¿âíà ïåðåêîíàëà ñóñ³ä³â
äîëó÷èòèñÿ äî ïðîãðàìè
ñï³âô³íàíñóâàííÿ «30/70».
Çàëó÷èâøè òàêèì ÷èíîì
áþäæåòíèé ðåñóðñ, âîíà
äîìîãëàñÿ çàì³íè çíîøå-
íèõ òðóá.

Öåé óñï³õ çíîâó îêðè-
ëèâ àêòèâ áóäèíêó, âèð³-
øèëè íå çóïèíÿòèñÿ íà
äîñÿãíóòîìó. Íà òàêèõ æå
óìîâàõ â³äðåìîíòóâàëè
ùèòîâó. Ïðîâåäåíà âåëè-

êà ðîáîòà íà òåïëîâ³é ìå-
ðåæ³.

– Íèí³ íà ïðèáóäèíêî-
â³é òåðèòîð³¿ ðîáèìî ñõ³äö³,
– ïîêàçóº ãîëîâà ÎÑÁÁ. –
Öå âæå çà êîøòè, ç³áðàí³
ìåøêàíöÿìè.

– À ç ñóñ³äàìè ñï³ëü-
íó ìîâó çíàõîäèòå?

– Êîëè ÿê. Äåÿê³ ð³øåí-
íÿ äàþòüñÿ âàæêî. Àëå ñó-
ñ³äè ïîâ³ðèëè â ÎÑÁÁ, ó
âëàñí³ ñèëè é ó ñèëó ³í³ö³-
àòèâè, çðîçóì³ëè, ùî öå
ðîáèòüñÿ äëÿ âñ³õ ìåøêà-
íö³â áóäèíêó. ² âæå íå óÿâ-
ëÿþòü, ùî ìîæå áóòè ³íàê-
øå.

ÎÑÁÁ, ñòâîðåíå ìåø-
êàíöÿìè áóäèíêó íà Âîëî-
øêîâ³é, 6, ï³äòðèìàëè àâ-
òîðèòåòí³ â öüîìó ì³êðîðà-
éîí³ ëþäè – äåïóòàòè ì³-
ñüêî¿ ðàäè Àëëà Âëàñþê ³
Äìèòðî ×àëåíêî. Ç ¿õíüî¿
«ëåãêî¿ ðóêè» ðåàë³çîâàí³
÷îòèðè ïðîãðàìè.

– Ìè â ì³êðîðàéîí³
ïåðø³, õòî ñòâîðèâ ÎÑÁÁ,
– êàæå Âàëåíòèíà Ãåîðã³¿-
âíà. – Áóëî íåïðîñòî, à
òåïåð ìîæó ñêàçàòè, ùî
íàø³ ëþäè ñòàëè äðóæí³-
øèìè.

– ßê³ íàéáëèæ÷³ ïëàíè
é íàì³ðè?

– Ìð³ºìî âñòàíîâèòè
åíåðãîîùàäí³ ëàìïè ç äà-
ò÷èêàìè ðóõó. Íàçð³ëà íå-
îáõ³äí³ñòü ìîäåðí³çàö³¿ òå-

ïëîïóíêòó. Â ïåðñïåêòèâ³
ïëàíóºìî çàì³íó â³êîí,
óòåïëåííÿ, ðåìîíò ï³ä’¿ç-
ä³â. ² â³ä óñ³º¿ íàøî¿ ãðî-
ìàäè äÿêóºìî ì³ñüê³é ðàä³

Ï³ä ÷àñ ïîøóêó ðîáîòè íà íîâîìó ì³ñö³
âèíèêàþòü äîäàòêîâ³ ðèçèêè ïîòðàïèòè â
òðóäîâó åêñïëóàòàö³þ àáî íàâ³òü ó ðàáñòâî.

Çàäëÿ çíèæåííÿ ðèçèê³â ïîòðàïëÿííÿ â
ñèòóàö³þ ïðèìóñîâî¿ ïðàö³ ³íñïåêòîðè ïðàö³
â³ä ïî÷àòêó â³éíè ïðîâîäÿòü ïîñò³éíó ³íôî-
ðìàö³éíó ðîáîòó, ñïðÿìîâàíó íà ï³äâèùåí-
íÿ îá³çíàíîñò³ âèìóøåíèõ ïåðåñåëåíö³â, çî-
êðåìà ³ òèõ, õòî âè¿æäæàº çà ìåæ³ Óêðà¿íè,
ùîäî áåçïå÷íîãî ïîøóêó ðîáîòè òà çíèæåí-
íÿ ðèçèê³â ïîòðàïëÿííÿ ó ñèòóàö³þ òîðã³âë³
ëþäüìè ç ìåòîþ òðóäîâî¿ åêñïëóàòàö³¿.

Ïîñàäîâ³ îñîáè Óïðàâë³ííÿ Äåðæïðàö³ ó
Â³ííèöüê³é îáëàñò³ çàêëèêàþòü â³äìîâëÿòèñÿ
â³ä ðîáîòè, ÿêùî ìàþòü ì³ñöå:
 ïñèõîëîã³÷íèé òèñê ³ ìàí³ïóëÿö³¿;
 ïåðåêàç êîøò³â àâàíñîì çà íàäàííÿ ïî-

ñëóã ³ç ïðàöåâëàøòóâàííÿ;
 íåîô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ;
 ïîñò³éíèé íàãëÿä, êîíòðîëü ³ç áîêó ðî-

áîòîäàâöÿ;
 â³äìîâà ïîêàçàòè ðåºñòðàö³éí³ äîêóìå-

íòè;
 ñòèñëèé ñòðîê íàäàííÿ çãîäè íà ðîáî-

òó;
 çàâèùåíà îá³öÿíà çàðîá³òíà ïëàòà;
 çì³íà óìîâ ïðàö³ â îñòàíí³é ìîìåíò;
 âèìîãà â³ääàòè êîìóñü ïàñïîðò;
 äîãîâ³ð ³ç íåçðîçóì³ëèìè óìîâàìè ïðàö³;
 êîìïåíñàö³ÿ «ïîíåñåíèõ» ðîáîòîäàâöåì

âèòðàò ³ç ïåðøî¿ çàðîá³òíî¿ ïëàòí³.

Äîòðèìóéòåñÿ ïðàâèë, ùîá ì³í³ì³çóâàòè
ðèçèêè ïðèìóñîâî¿ ïðàö³:
 òðèìàéòåñÿ ãðóïàìè;
 íå ñ³äàéòå äî íåçíàéîìèõ àâòîìîá³ë³â

ïîîäèíö³;

 çàïèø³òü íîìåðí³ çíàêè àâòî, êîòðèì
¿äåòå, ³ ïåðåøë³òü çíàéîìèì;
 íå â³ääàâàéòå äîêóìåíòè ïîñåðåäíèêó ç

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ðîáîòîäàâöþ, ³íøèì íå-
â³äîìèì îñîáàì;
 çðîá³òü êîï³¿ âàæëèâèõ äîêóìåíò³â ³ â³ä-

ïðàâòå áëèçüêèì ðàçîì ³ç íåùîäàâíî çðîá-
ëåíîþ ôîòîêàðòêîþ;
 íå ïîãîäæóéñÿ íà íåîô³ö³éíó ðîáîòó;
 ïåðåêîíàéòåñÿ, ùî âàì çðîçóì³ë³ óìî-

âè ïðàöåâëàøòóâàííÿ: îáîâ’ÿçêè, ðîáî÷èé
ãðàô³ê, ðîçì³ð çàðîá³òíî¿ ïëàòè, ìåäè÷íå é
ñîö³àëüíå ñòðàõóâàííÿ, â³äïóñòêà é âèõ³äí³;
 ïåðåä ï³äïèñàííÿì óãîäè ïðîêîíñóëü-

òóéòåñÿ ç þðèñòîì;
 çàëèøòå ð³äíèì äîêëàäíó ³íôîðìàö³þ

ïðî ì³ñöåïåðåáóâàííÿ òà ðîçêàæ³òü ïðî ïî-
äðîáèö³ ðîáîòè. Ï³äòðèìóéòå ïîñò³éíèé çâ’ÿ-
çîê ³ç íèìè, â³äðàçó ïîâ³äîìëÿéòå ïðî çì³íó
ì³ñöåïåðåáóâàííÿ;
 ó ï³äîçð³ëèõ ñèòóàö³ÿõ çâåðí³òüñÿ äî

ïîë³ö³¿.

Ìàºòå ñóìí³âè ùîäî çàïðîïîíîâàíî¿ ðî-
áîòè òà/àáî ñòàëè æåðòâîþ ïðèìóñîâî¿ ïðàö³?
Çâåðòàéòåñÿ çà êîíñóëüòàö³ºþ:
 Óðÿäîâà ãàðÿ÷à ë³í³ÿ ç ïðîòèä³¿ òîðã³âë³

ëþäüìè òåë.: 1547
 Íàö³îíàëüíà ãàðÿ÷à ë³í³ÿ ç ïîïåðåäæåí-

íÿ äîìàøíüîãî íàñèëüñòâà, òîðã³âë³ ëþäüìè
òà ´åíäåðíî¿ äèñêðèì³íàö³¿ (Ëà Ñòðàäà Óêðà-
¿íà)

òåë.: 116 123(ç ìîá³ëüíîãî)
òåë.: 0 800 500 335(ç ìîá³ëüíîãî àáî ñòà-

ö³îíàðíîãî)
 Íàö³îíàëüíà ãàðÿ÷à ë³í³ÿ ç ïðîòèä³¿

òîðã³âë³ ëþäüìè òà êîíñóëüòóâàííÿ ì³ãðàí-
ò³â

òåë.: 527(ç ìîá³ëüíîãî)
òåë.: 0 800 505 501(ç ìîá³ëüíîãî àáî ñòà-

ö³îíàðíîãî)

ßê â÷àñíî ðîçï³çíàòè òà ïðîòèä³ÿòè òîðã³âë³ ëþäüìè
Â óìîâàõ àêòèâíèõ áîéîâèõ ä³é â Óêðà¿í³ áàãàòî ëþäåé âèìóøåíî çàëèøàþòü äîì³âêè â ïîøóêàõ ìèðíîãî æèòòÿ
³ âè¿æäæàþòü â á³ëüø áåçïå÷í³ ðåã³îíè òà çà êîðäîí. ×åðåç öå âòðà÷àþòü ðîáîòó ³ âèìóøåí³ øóêàòè íîâó.

çà ï³äòðèìêó é òóðáîòó.

Ðîçìîâëÿâ
²âàí ÊÎÂÒÎÍÞÊ,

Ôîòî Ä³àíè ÍÀÐÓËËÀªÂÎ¯
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Àäðåñà ðåäàêö³¿:
21100, ì.Â³ííèöÿ, Õìåëüíèöüêå

øîñå, 7
Åëåêòðîííà àäðåñà:

vinnichina-gazeta@ukr.net

Çàñíîâíèê -
Òðóäîâèé êîëåêòèâ ðåäàêö³¿.

Âèäàâåöü -
ÒÎÂ «Ðåäàêö³ÿ ãàçåòè «Â³ííè÷÷èíà».

Ðåºñòðàö³éíå ñâ³äîöòâî ÂÖ
¹990-348-ÏÐ, âèäàíå Ãîëîâíèì
òåðèòîð³àëüíèì óïðàâë³ííÿì

þñòèö³¿ ó Â³ííèöüê³é îáëàñò³ 16
ñ³÷íÿ 2018 ð.

Â³ääðóêîâàíèé ó
äðóêàðí³ ÒÎÂ «Ä³âà-
Ê», ì. Â³ííèöÿ, âóë. Ïó-
ãà÷îâà, 1,  å-mai l :
druk33@ ukr.net.

Òèðàæ - 5556 ïðèì.
Çàì. 34712.

Íîìåð âèãîòîâëåíèé
ó ÊÖ ðåäàêö³¿ ãàçåòè
«Â³ííè÷÷èíà».

¾ Ðåäàêö³ÿ ìîæå ïóáë³êóâàòè â ïîðÿä-
êó îáãîâîðåííÿ ñòàòò³, íå ïîä³ëÿþ÷è òî÷êè
çîðó àâòîðà.
¾ Àâòîðè íàäðóêîâàíèõ ìàòåð³àë³â â³ä-

ïîâ³äàþòü çà äîá³ð ³ òî÷í³ñòü íàâåäåíèõ ôà-
êò³â ³ äàíèõ, ³íøèõ â³äîìîñòåé. Çà çì³ñò ðåê-
ëàìè â³äïîâ³äàþòü ðåêëàìîäàâö³.
¾ Ïåðåäðóê áåç ïîãîäæåííÿ ç ðåäàêö³-

ºþ «Â³ííè÷÷èíè» íå äîçâîëÿºòüñÿ.
¾  *** Ïîçíà÷àþòüñÿ ìàòåð³àëè, ÿê³ äðó-

êóþòüñÿ íà ïðàâàõ ðåêëàìè.

ÂËÀÑÍ² ÊÎÐÅÑÏÎÍÄÅÍÒÈ: Â³-
êòîð ÇÅËÅÍÞÊ (Áàð, Ìóð. Êóðè-
ë³âö³, Æìåðèíêà) - (096) 603-66-78;
Ìèêîëà ÊÀÂÓÍ (²ëë³íö³, Ëèïîâåöü,
Íåìèð³â, Îðàò³â) - (096) 398-28-55.

Ãîëîâíèé ðåäàêòîð Îëåã ÊÐÈÂÎÍÎÑ, ò. (068)-590-46-22 Ðîçðàõóíêîâèé ðàõóíîê:
¹UA593204780000026008924431157

ó ÏÀÒ ÀÁ «Óêðãàçáàíê» ì. Êèºâà,
ÌÔÎ 320478, ªÄÐÏÎÓ 02471614.

Êîíòàêòí³ òåëåôîíè: (098)-124-53-
92 - «ãàðÿ÷à ë³í³ÿ»; ïðèéìàëüíÿ ãîëî-
âíîãî ðåäàêòîðà - 66-13-36 (ôàêñ); ãî-
ëîâíèé ðåäàêòîð - 068-590-46-22; òâî-
ð÷èé â³ää³ë (æóðíàë³ñòè) -  66-05-92;
ðåêëàìíî-êîìåðö³éíèé, áóõãàëòåð³ÿ -
(0432) 66-05-25.

«»

(Çàê³í÷åííÿ. Ïî÷àòîê íà 14-é ñòîð.)
íàäàííÿ óïîâíîâàæåíèì îðãàíîì ìîòèâîâàíîãî âèñíîâêó ç îö³íêè
âïëèâó íà äîâê³ëëÿ, ùî âðàõîâóº ðåçóëüòàòè àíàë³çó, ïåðåäáà÷åíîãî
àáçàöîì ï’ÿòèì öüîãî ïóíêòó; âðàõóâàííÿ âèñíîâêó ç îö³íêè âïëèâó
íà äîâê³ëëÿ ó ð³øåíí³ ïðî ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³, çàçíà-
÷åíîãî ó ïóíêò³ 14 öüîãî ïîâ³äîìëåííÿ. Ó âèñíîâêó ç îö³íêè âïëèâó
íà äîâê³ëëÿ óïîâíîâàæåíèé îðãàí, âèõîäÿ÷è ç îö³íêè âïëèâó íà äî-
âê³ëëÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³, âèçíà÷àº äîïóñòèì³ñòü ÷è îá´ðóíòîâóº
íåäîïóñòèì³ñòü ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ òà âèçíà÷àº åêî-
ëîã³÷í³ óìîâè ¿¿ ïðîâàäæåííÿ. Çàáîðîíÿºòüñÿ ðîçïî÷èíàòè ïðîâà-
äæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ áåç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ òà îòðè-
ìàííÿ ð³øåííÿ ïðî ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³. Ïðîöåäóðà
îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ ïåðåäáà÷àº ïðàâî ³ ìîæëèâîñò³ ãðîìàäñü-
êîñò³ äëÿ ó÷àñò³ ó òàê³é ïðîöåäóð³, çîêðåìà íà ñòàä³¿ îáãîâîðåííÿ
îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ äåòàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ-
÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ, à òàêîæ íà ñòàä³¿ ðîçãëÿ-
äó óïîâíîâàæåíèì îðãàíîì ïîäàíîãî ñóá’ºêòîì ãîñïîäàðþâàííÿ çâ³-
òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ. Íà ñòàä³¿ ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ
çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ ïðîòÿãîì ùîíàéìåíøå 25 ðîáî÷èõ
äí³â ãðîìàäñüêîñò³ íàäàºòüñÿ ìîæëèâ³ñòü íàäàâàòè áóäü-ÿê³ çàóâà-
æåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ òà ïëàíîâà-
íî¿ ä³ÿëüíîñò³, à òàêîæ âçÿòè ó÷àñòü ó ãðîìàäñüêèõ ñëóõàííÿõ. Äåòàëü-

í³øå ïðî ïðîöåäóðó ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó
íà äîâê³ëëÿ áóäå ïîâ³äîìëåíî â îãîëîøåíí³ ïðî ïî÷àòîê ãðîìàäñü-
êîãî îáãîâîðåííÿ.

 13. Ãðîìàäñüêå îáãîâîðåííÿ îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ
äåòàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç
îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ

Ïðîòÿãîì 20 ðîáî÷èõ äí³â ç äíÿ îïðèëþäíåííÿ öüîãî ïîâ³äîìëåí-
íÿ íà îô³ö³éíîìó âåá-ñàéò³ óïîâíîâàæåíîãî îðãàíó ãðîìàäñüê³ñòü
ìàº ïðàâî íàäàòè óïîâíîâàæåíîìó îðãàíó, çàçíà÷åíîìó ó ïóíêò³ 15
öüîãî ïîâ³äîìëåííÿ, çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿ äî ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëü-
íîñò³, îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ äåòàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº
âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ. Íàäàþ÷è òàê³ çàóâà-
æåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿, âêàæ³òü ðåºñòðàö³éíèé íîìåð ñïðàâè ïðî îö³íêó
âïëèâó íà äîâê³ëëÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ â ªäèíîìó ðåºñòð³ ç îö³í-
êè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ (çàçíà÷åíèé íà ïåðø³é ñòîð³íö³ öüîãî ïîâ³ä-
îìëåííÿ). Öå çíà÷íî ñïðîñòèòü ïðîöåñ ðåºñòðàö³¿ òà ðîçãëÿäó âàøèõ
çàóâàæåíü ³ ïðîïîçèö³é. Ó ðàç³ îòðèìàííÿ òàêèõ çàóâàæåíü ³ ïðîïî-
çèö³é ãðîìàäñüêîñò³ âîíè áóäóòü ðîçì³ùåí³ â ªäèíîìó ðåºñòð³ ç îö³-
íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ òà ïåðåäàí³ ñóá’ºêòó ãîñïîäàðþâàííÿ (ïðîòÿ-
ãîì òðüîõ ðîáî÷èõ äí³â ç äíÿ ¿õ îòðèìàííÿ). Îñîáè, ùî íàäàþòü
çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿, ñâî¿ì ï³äïèñîì çàñâ³ä÷óþòü ñâîþ çãîäó íà
îáðîáêó ¿õ ïåðñîíàëüíèõ äàíèõ. Ñóá’ºêò ãîñïîäàðþâàííÿ ï³ä ÷àñ ï³ä-

ãîòîâêè çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ çîáîâ’ÿçàíèé âðàõóâàòè
ïîâí³ñòþ, âðàõóâàòè ÷àñòêîâî àáî îá´ðóíòîâàíî â³äõèëèòè çàóâàæåííÿ
³ ïðîïîçèö³¿ ãðîìàäñüêîñò³, íàäàí³ ó ïðîöåñ³ ãðîìàäñüêîãî îáãîâî-
ðåííÿ îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ äåòàë³çàö³¿ ³íôîðìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº
âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ. Äåòàëüíà ³íôîðìà-
ö³ÿ ïðî öå âêëþ÷àºòüñÿ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà äîâê³ëëÿ.

14. Ð³øåííÿ ïðî ïðîâàäæåííÿ ïëàíîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³
Â³äïîâ³äíî äî çàêîíîäàâñòâà ð³øåííÿì ïðî ïðîâàäæåííÿ äàíî¿ ïëà-

íîâàíî¿ ä³ÿëüíîñò³ áóäå: Äîçâ³ë íà âèêîíàííÿ áóä³âåëüíèõ ðîá³ò, ùî
âèäàºòüñÿ Äåðæàâíîþ àðõ³òåêòóðíî-áóä³âåëüíîþ ³íñïåêö³ºþ Óêðà¿íè.

 15. Óñ³ çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿ ãðîìàäñüêîñò³ äî ïëàíîâà-
íî¿ ä³ÿëüíîñò³, îáñÿãó äîñë³äæåíü òà ð³âíÿ äåòàë³çàö³¿ ³íôîð-
ìàö³¿, ùî ï³äëÿãàº âêëþ÷åííþ äî çâ³òó ç îö³íêè âïëèâó íà
äîâê³ëëÿ, íåîáõ³äíî íàäñèëàòè äî

Óïðàâë³ííÿ ðîçâèòêó òåðèòîð³é òà ³íôðàñòðóêòóðè Â³ííèöüêî¿ îá-
ëàñíî¿ äåðæàâíî¿ àäì³í³ñòðàö³¿

21021, ì. Â³ííèöÿ, âóë. Â.Ïîðèêà, 29, å-mail: uprter@vin.gov.ua ïî-
øòîâà àäðåñà, åëåêòðîííà àäðåñà,

òåë./ôàêñ (0432) 43-74-08. Êîíòàêòíà îñîáà – Òêà÷óê ²ííà Ïåòð³-
âíà. íîìåð òåëåôîíó òà êîíòàêòíà îñîáà)

{Äîäàòîê 2 ³ç çì³íàìè, âíåñåíèìè çã³äíî ç Ïîñòàíîâîþ ÊÌ ¹ 824
â³ä 14.09.2020}

ÍÀÊÀÇ

25 òðàâíÿ 2022 ðîêó Â³ííèöÿ      ¹ 404
ÇÀÐÅªÑÒÐÎÂÀÍÎ

ó  Öåíòðàëüíî-Çàõ³äíîìó ì³æðåã³îíàëüíîìó óïðàâë³íí³
Ì³í³ñòåðñòâà þñòèö³¿ (ì. Õìåëüíèöüêèé)

31 òðàâíÿ 2022 ðîêó çà ¹ 14/317

Ïðî çàòâåðäæåííÿ Òàðèô³â íà ïëàòí³ ïîñëóãè,
ùî íàäàþòüñÿ êîìóíàëüíèì íåêîìåðö³éíèì
ï³äïðèºìñòâîì «Â³ííèöüêèé îáëàñíèé öåíòð

ñëóæáè êðîâ³ Â³ííèöüêî¿ îáëàñíî¿ ðàäè»
Â³äïîâ³äíî äî ñòàòåé 6, 39 Çàêîíó Óêðà¿íè «Ïðî ì³ñöåâ³ äåðæàâí³

àäì³í³ñòðàö³¿», ïîñòàíîâ Êàá³íåòó Ì³í³ñòð³â Óêðà¿íè â³ä 25 ãðóäíÿ
1996 ðîêó   ¹ 1548 «Ïðî âñòàíîâëåííÿ ïîâíîâàæåíü îðãàí³â âèêîíàâ-
÷î¿ âëàäè òà âèêîíàâ÷èõ îðãàí³â ì³ñüêèõ ðàä ùîäî ðåãóëþâàííÿ ö³í
(òàðèô³â)» (³ç çì³íàìè), â³ä 17 âåðåñíÿ 1996 ðîêó ¹ 1138 «Ïðî çàòâåð-
äæåííÿ ïåðåë³êó ïëàòíèõ ïîñëóã, ÿê³ íàäàþòüñÿ â äåðæàâíèõ ³ êîìóíà-
ëüíèõ çàêëàäàõ îõîðîíè çäîðîâ’ÿ òà âèùèõ ìåäè÷íèõ íàâ÷àëüíèõ çà-
êëàäàõ» (³ç çì³íàìè)

ÍÀÊÀÇÓÞ:
1. Çàòâåðäèòè Òàðèôè íà ïëàòí³ ïîñëóãè, ùî íàäàþòüñÿ êîìóíàëüíèì

íåêîìåðö³éíèì ï³äïðèºìñòâîì «Â³ííèöüêèé îáëàñíèé öåíòð ñëóæáè
êðîâ³ Â³ííèöüêî¿ îáëàñíî¿ ðàäè» (äîäàþòüñÿ).

2. Âèçíàòè òàêèì, ùî âòðàòèëî ÷èíí³ñòü, ðîçïîðÿäæåííÿ Ãîëîâè Â³í-
íèöüêî¿ îáëàñíî¿ äåðæàâíî¿ àäì³í³ñòðàö³¿ â³ä 02 ãðóäíÿ 2009 ðîêó ¹
520 «Ïðî çàòâåðäæåííÿ òàðèô³â íà ïëàòíó ìåäè÷íó ïîñëóãó, ùî íàäà-
ºòüñÿ îáëàñíîþ êîìóíàëüíîþ óñòàíîâîþ «Â³ííèöüêîþ îáëàñíîþ ñòà-
íö³ºþ ïåðåëèâàííÿ êðîâ³», çàðåºñòðîâàíå â Ãîëîâíîìó óïðàâë³íí³ þñ-
òèö³¿ ó Â³ííèöüê³é îáëàñò³ 10 ãðóäíÿ 2009 ðîêó çà ¹ 77/910.

3. Äåïàðòàìåíòó ïðàâîâîãî çàáåçïå÷åííÿ Â³ííèöüêî¿ îáëàñíî¿ â³é-
ñüêîâî¿ àäì³í³ñòðàö³¿ ïîäàòè öåé íàêàç íà äåðæàâíó ðåºñòðàö³þ äî
Öåíòðàëüíî-Çàõ³äíîãî ì³æðåã³îíàëüíîãî óïðàâë³ííÿ Ì³í³ñòåðñòâà þñ-
òèö³¿ (ì. Õìåëüíèöüêèé).

4. Öåé íàêàç íàáèðàº ÷èííîñò³ ï³ñëÿ äåðæàâíî¿ ðåºñòðàö³¿ ó Öåíòðà-
ëüíî-Çàõ³äíîìó ì³æðåã³îíàëüíîìó óïðàâë³íí³ Ì³í³ñòåðñòâà þñòèö³¿ (ì.
Õìåëüíèöüêèé), ç ìîìåíòó éîãî îïðèëþäíåííÿ.

5. Êîíòðîëü çà âèêîíàííÿì öüîãî íàêàçó ïîêëàñòè íà ïåðøîãî çà-
ñòóïíèêà Íà÷àëüíèêà Â³ííèöüêî¿ îáëàñíî¿ â³éñüêîâî¿ àäì³í³ñòðàö³¿ Íà-
òàëþ ÇÀÁÎËÎÒÍÓ.

Íà÷àëüíèê Â³ííèöüêî¿ îáëàñíî¿
â³éñüêîâî¿ àäì³í³ñòðàö³¿

Ñåðã³é ÁÎÐÇÎÂ
Äîêëàäí³øå ³íôîðìàö³þ ïðî òàðèôè äèâ³òüñÿ çà ïîñèëàííÿì

http://www.vin.gov.ua/oda/normatyvno-pravovi-dokumenty/794-
nakazy-nachalnyka-oblasnoi-viiskovoi-administratsii/48071-nakaz-404-
vid-25-travnia-2022-roku

Ñâ³äîöòâî ïðî ïðàâî îñîáèñòî¿ âëàñíîñò³ íà äîìîâîëîä³ííÿ ¹99
â³ä 05.01.1990 ð., âèäàíå íà îñíîâ³ ð³øåííÿ âèêîíêîìó Òóëü÷èíñüêîþ
ðàéîííîþ ðàäîþ íàðîäíèõ äåïóòàò³â ¹76 â³ä 27.03.1980ð. òà ð³øåííÿ
Á³ëîóñ³âñüêî¿ ðàäè íàðîäíèõ äåïóòàò³â ¹32 â³ä 09.08.1989ð. íà ³ì’ÿ
Ìðî÷êà Â³êòîðà ßêîâè÷à, ââàæàòè íåä³éñíèì.

Ïîâ³äîìëåííÿ ïðî îïðèëþäíåííÿ
Çàÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿

åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè
1. Ïîâíà íàçâà äîêóìåíòà äåðæàâíîãî ïëàíóâàííÿ: Ãåíå-

ðàëüíèé ïëàí ñ. Ñòàäíèöÿ Â³ííèöüêî¿ ì³ñüêî¿ òåðèòîð³àëü-
íî¿ ãðîìàäè Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³.

2. Îðãàí, ùî ïðèéìàòèìå ð³øåííÿ ïðî çàòâåðäæåííÿ äî-
êóìåíòà äåðæàâíîãî ïëàíóâàííÿ: Â³ííèöüêà ì³ñüêà ðàäà Â³í-
íèöüêî¿ îáëàñò³.

3. Ïåðåäáà÷óâàíà ïðîöåäóðà ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ:
à) äàòà ïî÷àòêó òà ñòðîêè çä³éñíåííÿ ïðîöåäóðè - â³äïîâ³-

äíî äî ï.5 ñò. 10 Çàêîíó Óêðà¿íè «Ïðî ñòðàòåã³÷íó åêîëîã³-
÷íó îö³íêó»  ãðîìàäñüêå îáãîâîðåííÿ Çàÿâè ïðî âèçíà÷åí-
íÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿ åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè ãåíåðàëüíîãî ïëà-
íó ñ. Ñòàäíèöÿ ðîçïî÷àòî ç äíÿ ¿õ îïðèëþäíåííÿ, à ñàìå 29
÷åðâíÿ 2022 ðîêó íà ñàéò³ Â³ííèöüêî¿ ì³ñüêî¿ ðàäè (https:/
/www.vmr.gov.ua/) òà òðèâàòèìå 15 äí³â.

á) ñïîñîáè ó÷àñò³ ãðîìàäñüêîñò³ - ãðîìàäñüê³ñòü â ìå-

æàõ ñòðîêó ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ ìàº ïðàâî ïîäàòè â
ïèñüìîâ³é ôîðì³ (â òîìó ÷èñë³ â åëåêòðîííîìó âèãëÿä³)
çàóâàæåííÿ òà ïðîïîçèö³¿ äî çàÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó
ñòðàòåã³÷íî¿ åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè ãåíåðàëüíîãî ïëàíó. Óñ³ çà-
óâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿ äî çàÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðà-
òåã³÷íî¿ åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè ãåíåðàëüíîãî ïëàíó, îäåðæàí³
ïðîòÿãîì âñòàíîâëåíîãî ñòðîêó, ï³äëÿãàþòü îáîâ’ÿçêîâîìó
ðîçãëÿäó çàìîâíèêîì. Çà ðåçóëüòàòàìè ðîçãëÿäó çàìîâíèê
âðàõîâóº îäåðæàí³ çàóâàæåííÿ àáî âìîòèâîâàíî ¿õ â³äõè-
ëÿº.

â) Îðãàí, äî ÿêîãî ïîäàþòüñÿ çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿, ïî-
øòîâà òà åëåêòðîííà àäðåñè òà ñòðîêè ïîäàííÿ çàóâàæåíü ³
ïðîïîçèö³é - 21100, ì. Â³ííèöÿ, âóë. Ñîáîðíà, 59, òåë. (0432)
59-53-63, ôàêñ (0432) 59-51-01, êîíòàêòíèé email (ñàéòó) e-
mail: vinrada@vmr.gov.ua 

Çàóâàæåííÿ òà ïðîïîçèö³¿ äî çàÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó
ñòðàòåã³÷íî¿ åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè ãåíåðàëüíîãî ïëàíó íàäàþòü-
ñÿ ïðîòÿãîì 15 äí³â.

Ïîâ³äîìëåííÿ ïðî îïðèëþäíåííÿ
Çàÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿

åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè
1. Ïîâíà íàçâà äîêóìåíòà äåðæàâíîãî ïëàíóâàííÿ:

Äåòàëüíèé ïëàí òåðèòîð³¿, îáìåæåíèé âóëèöåþ Êâ³òó÷à
òà ð³÷êîþ Ï³âäåííèé Áóã ó ì. Â³ííèöÿ Â³ííèöüêî¿ ì³ñü-
êî¿ òåðèòîð³àëüíî¿ ãðîìàäè Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³.

2. Îðãàí, ùî ïðèéìàòèìå ð³øåííÿ ïðî çàòâåðäæåííÿ
äîêóìåíòà äåðæàâíîãî ïëàíóâàííÿ: Â³ííèöüêà ì³ñüêà
ðàäà Â³ííèöüêî¿ îáëàñò³.

3. Ïåðåäáà÷óâàíà ïðîöåäóðà ãðîìàäñüêîãî îáãî-
âîðåííÿ:

à) äàòà ïî÷àòêó òà ñòðîêè çä³éñíåííÿ ïðîöåäóðè -
â³äïîâ³äíî äî ï.5 ñò. 10 Çàêîíó Óêðà¿íè «Ïðî ñòðàòå-
ã³÷íó åêîëîã³÷íó îö³íêó»  ãðîìàäñüêå îáãîâîðåííÿ
Çàÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿ åêîëîã³÷íî¿
îö³íêè äåòàëüíîãî ïëàíó òåðèòîð³¿, îáìåæåíîãî âóëè-
öåþ Êâ³òó÷à òà ð³÷êîþ Ï³âäåííèé Áóã ó ì. Â³ííèöÿ
ðîçïî÷àòî ç äíÿ ¿õ îïðèëþäíåííÿ, à ñàìå 29 ÷åðâíÿ
2022 ðîêó íà ñàéò³ Â³ííèöüêî¿ ì³ñüêî¿ ðàäè (https://
www.vmr.gov.ua/) òà òðèâàòèìå 15 äí³â.

á) ñïîñîáè ó÷àñò³ ãðîìàäñüêîñò³ - ãðîìàäñüê³ñòü â
ìåæàõ ñòðîêó ãðîìàäñüêîãî îáãîâîðåííÿ ìàº ïðàâî
ïîäàòè â ïèñüìîâ³é ôîðì³ (â òîìó ÷èñë³ â åëåêòðîííî-
ìó âèãëÿä³) çàóâàæåííÿ òà ïðîïîçèö³¿ äî çàÿâè ïðî âè-
çíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿ åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè äåòà-
ëüíîãî ïëàíó òåðèòîð³¿. Óñ³ çàóâàæåííÿ ³ ïðîïîçèö³¿ äî
çàÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿ åêîëîã³÷íî¿
îö³íêè äåòàëüíîãî ïëàíó, îäåðæàí³ ïðîòÿãîì âñòàíîâ-
ëåíîãî ñòðîêó, ï³äëÿãàþòü îáîâ’ÿçêîâîìó ðîçãëÿäó çà-
ìîâíèêîì. Çà ðåçóëüòàòàìè ðîçãëÿäó çàìîâíèê âðàõî-
âóº îäåðæàí³ çàóâàæåííÿ àáî âìîòèâîâàíî ¿õ â³äõè-
ëÿº.

â) Îðãàí, äî ÿêîãî ïîäàþòüñÿ çàóâàæåííÿ ³ ïðîïî-
çèö³¿, ïîøòîâà òà  åëåêòðîííà àäðåñè òà ñòðîêè ïî-
äàííÿ çàóâàæåíü ³ ïðîïîçèö³é - 21100,  ì. Â³ííè-
öÿ, âóë. Ñîáîðíà, 59, òåë. (0432) 59-53-63, ôàêñ (0432)
59-51-01, êîíòàêòíèé emai l (ñàéòó) e-mai l :
vinrada@vmr.gov.ua 

Çàóâàæåííÿ òà ïðîïîçèö³¿ äî çàÿâè ïðî âèçíà÷åííÿ
îáñÿãó ñòðàòåã³÷íî¿ åêîëîã³÷íî¿ îö³íêè äåòàëüíîãî ïëàíó
íàäàþòüñÿ ïðîòÿãîì 15 äí³â.

Ñâ³äîöòâî íà ïðàâî îñîáèñòî¿ âëàñíîñò³ íà æèòëîâèé áóäèíîê ¹289
â³ä 12.09.1988ð., âèäàíå Ñóâîðîâñüêèì âèêîíêîìîì Ñóâîðîâñüêî¿ ñ³ëü-
ñüêî¿ ðàäè íàðîäíèõ äåïóòàò³â íà ï³äñòàâ³ ð³øåííÿ Òóëü÷èíñüêî¿ ðàéîí-
íî¿ ðàäè íàðîäíèõ äåïóòàò³â ¹ 76 íà ³ì’ÿ Áàðàíîâñüêî¿ Ìàð³¿ Âàñèë³âíè,
ââàæàòè íåä³éñíèì.

15 ëèïíÿ 2022 ðîêó î 10 ãîä. 00 õâ. â ïðèì³-
ùåíí³ Â³ííèöüêî¿ îáëàñíî¿ ñï³ëêè ñïîæèâ÷èõ
òîâàðèñòâ, çà àäðåñîþ: ì.Â³ííèöÿ, âóë. Âèçâî-
ëåííÿ, 8, â³äáóäåòüñÿ àóêö³îí ç ïðîäàæó òàêîãî
ìàéíà:

- íåæèòëîâî¿ áóä³âë³ ìàãàçèíó, çàãàëüíîþ ïëîùåþ
98,3 êâ.ì, çà àäðåñîþ: Â³ííèöüêà îáë., Îðàò³âñüêèé
ð-í, ñ. Ðîæè÷íà, âóë. Êîçëîâî¿ Ñîô³¿, áóä. 1. Áóä³âëÿ
íàëåæèòü Îðàò³âñüêîìó ÐàéÑÒ. Ñòàðòîâà ö³íà ïðî-
äàæó 27500,00 ãðí áåç ÏÄÂ. Êðîê àóêö³îííèõ òîðã³â
1%  â³ä ñòàðòîâî¿ ö³íè.

Ãàðàíò³éíèé âíåñîê 10% â³ä  ñòàðòîâî¿ ö³íè, ïåðå-
ðàõîâóºòüñÿ íà ð/ð UA893020760000000260083743564,
ô³ë³ÿ ÂÎÓ ÀÒ Îùàäáàíê, êîä ªÄÐÏÎÓ 01753635, Îðà-
ò³âñüêå ÐàéÑÒ.

Ðåºñòðàö³éíèé âíåñîê â ðîçì³ð³ 170,00 ãðí ïåðå-
ðàõîâóºòüñÿ íà ð/ð UA703020760000026001300310411
â ÀÒ “Îùàäáàíê”, êîä ªÄÐÏÎÓ 01740911, Â³ííèöüêà
îáëñïîæèâñï³ëêà.

Îñòàíí³é äåíü ðåºñòðàö³¿ ó÷àñíèê³â àóêö³îíó
12.07.2022 ðîêó.

Çà äîâ³äêàìè çâåðòàòèñü çà òåë.(0432) 67-08-11.

●●●●● ÎÃÎËÎØÅÍÍß ●●●●●

Ïîð³÷êó - ò³ëüêè ç êóùà, íåìèòó.
Ïàëüö³ âèòèðàòè îá øîðòè àáî ìàé-
êó, ³ çí³ìàòè ç ÷åðâîíèõ êðàïåëü
ïàâóòèíêó, òðîõè ïðèìðóæèâøèñü íà
ñîíö³, ³ çàîäíî çãàäóþ÷è, ÷è º â áó-
äèíêó åíòåðîñãåëü.

À´ðóñ – ëèøå íåäîçð³ëèì. Âçà-
ãàë³ íå çíàþ, ÷è öÿ ÿãîäà çàäóìà-
íà ïðèðîäîþ ÿê ñòèãëà. Íå çíàéî-
ìèé ç æîäíîþ íîðìàëüíîþ ëþäè-
íîþ, ÿêà äàëà á à´ðóñó äîçð³òè íà
êóù³. Òðåáà æóâàòè òà ïðèìîâëÿ-
òè: «ßêà êèñëÿòèíà!». Ìîðùèòèñÿ
â³ä òîãî êèñëÿòèííÿ, ë³òíüî¿ ñïåêè
òà êîëþ÷îê, ùî âï’ÿëèñÿ â ñ³äíèö³,
êîëè âè âë³çëè â êóù ³ç ãîëèìè
íîãàìè.

Ñóíèöþ - ðà÷êè, îïóñòèâøè ãîëî-
âó äî çåìë³, à «ï’ÿòó òî÷êó» ï³äíÿ-
âøè âãîðó. Ó éîç³ òàêà ïîçà íàçè-

ßê ïðàâèëüíî ¿ñòè ÿãîäè
âàºòüñÿ «ñîáàêà ãîëîâîþ âíèç»,
àëå â íàøèõ êðàÿõ ÿ ïåðåéìåíóâà-
ëà áè ¿¿ â «ïî¿äàëüíèê ñóíèö³».

Øîâêîâèöþ - îáîâ’ÿçêîâî çà-
áðàâøèñü íà äåðåâî âèêëþ÷íî ó
ñâ³òëîìó îäÿç³.

Ìàëèíó - ¿ñòè ç êóùà, ïîïåðåäíüî
âèáà÷èâøèñü ïåðåä âñ³ìà íåâèí-
íî ç’¿äåíèìè ÷åðâ’ÿ÷êàìè, ÿê³ ñè-
äÿòü òàì ó ÷åðâîíèõ êîøèêàõ.
ßêùî â³ä÷óâàºòå, ùî ÷åðâ’ÿ÷îê
âîðóøèòüñÿ íà ÿçèö³, òî ïðîñòî
æóéòå øâèäøå ³ âñå. Öå – á³ëîê...
îðãàí³÷íèé.

×åðåøíþ - äèâ. ìàëèíó, àëå íå
çàáóâàéòå âèïëüîâóâàòè ê³ñòî÷êè,
ùîá ââå÷åð³ íå ïîøêîäèòè óí³-
òàç.

×îðíèöþ - ò³ëüêè â ë³ñ³ òà ç³ ñâ³-
æèì ìàí³êþðîì, ùîá ïîò³ì âäîìà

â³äìèâàòè í³ãò³ âàòêîþ, çìî÷åíîþ
ó ïåðåêèñ³,.. í³ãò³ çà 20 ºâðî.

Ëîõèíó (ãîëóáèêó) - êóïèòè â ñó-
ïåðìàðêåò³ çà ö³íîþ ôîòîãðàô³é
îãîëåíî¿ Ìîí³êè Áåëó÷÷³. Ïðîìèòè
â 10 âîäàõ, âèñèïàòè â òàð³ëêó. Ç’¿ñ-
òè àêóðàòíî, ïî îäí³é, ðîçãëÿäàþ÷è
êîæíó ³ ïåðåêîíóþ÷è ñåáå, ùî öå
äîñêîíàë³ñòü, àëå ìð³ÿòè ïðî ÷îð-
íó ñìîðîäèíó.

×îðíó ñìîðîäèíó - ¿ñòè áðóäíó
ç êóùà, ðîçì³ðêîâóþ÷è, ñê³ëüêè ê³-
ëîãðàì³â öóêðó êóïèòè, ùîá íàâà-
ðèòè âàðåííÿ íà çèìó.

Ïðèìîâëÿòè âãîëîñ, ùî âîíà êðà-
ùå ëîõèíè, ³ íå òðåáà ïðîäàâàòè
íèðêó, ÿêùî ìîæíà ëèøå îáäåðòè
êóù, ÿêèé ïîñàäèâ ùå âàø ä³ä.

Ìàðòà ÃÎÑÎÂÑÜÊÀ






